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In general. do you think that the relationship between Abut ip.inn 1 people 

past? 

Total BC 

REGION 

Alb Sask Man Ont Que 

Unweighted n: 1423 144 

33% 30% 

Q1 

Get tins better 

Getting worse 

About the same 

DK/NR 

Chi2 : 
±.. points around 50%: 

163 

28% 

335 335 160 147 

33% 30% 38% 33% 

13% 10% 15% 13% 14% 11% 5% 

50% 48% 53% 50% 40% 48% 50% 

1% 3% 4% 4% 7% 4% 3% 

. 01 
8 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Ei Abor <25 25-31 35-41 

Q1 

Getting better 

Getting worse 

About the same 

DK NR 

Unweighted n: 1423 

33% 

612 

40% 

Chi1 : 

.points around 50%: 

13% 

50% 46% 

4% 2% 

(. 01) 

3 4 

13 

10% 

10% 

5% 

15 

.’71 377 356 

40% 36% 30% 

13% 0% 

53% 48% 

Do 3% 

. 10 

6 

12% 13% 

40% 52% 
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210 
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47% 

1% 
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Canadians is getting better or worse or about the same as in t In- 

Male Fein < -t 1 OK 10-10 20-20 30-10 

EDUCATION 

<1IS Some IIS IIS Coll Univ 

GENDER 

624 700 

36% 32% 

13% 13% 

18% 51% 

3% 5% 

4 3 

280 287 

30% 27% 

15% 10% 

52% 50% 

3% 4% 

.05 

6 6 

INCOME: 

230 240 

38% 30% 

13% 13% 

45% 46% 

3% 3% 

6 6 

50 ♦ 
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16% 11% 

12% 58% 

3% 8% 

.01 

7 7 
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33% 36% 

14% 11% 

40% 48% 

1% 4% 

226 1 10 

35% 40% 

12% 17% 

50% 12% 

3% 2% 

15 7 8 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Unempl Not LI- 

185 

30% 

13% 

51% 

6% 

155 222 

28% 34% 

11% 10% 

55% 52% 

112 180 

46% 38% 

13% 

113 

30% 

810 

31% 

245 348 

31% 32% 

6% 

(. 10) 

8 

3% 

40% 

1% 

11% 18% 13% 14% 

45% 18% 40% 51% 

3% 4% 1% 4% 

12% 

51% 

5% 
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In general, do you think that the l<* 1 a t i < >n :li i p between Aboriginal people and other Canadians is getting better or worse or about the same as in tin- 

past? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

Unweighted n-' 1123 1006 

33% 31% 

Q! 

Getting better 

Getting worse 

About the same 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

13% 

50% 

n 

13% 

•m 

4% 

117 

32% 

12% 

51% 51% 

1% 

48% 

5% 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT HAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

755 660 667 

32% 35% 37% 

13% 12% 12% 

48% 

2% 

.01 

7 I'd 

30% 

13% 

51% 

6% 

586 

34% 

14% 

18% 

4% 

837 176 

33% 100% 

12% 

51% 

4% 

181 

0% 

0% 100% 

0% 

0% 

. 01 

4 

707 

0% 

0% 

0% 100% 

0% 0% 

373 

21% 

24% 

40% 

3% 

. 01 

5 

176 

30% 

12% 

54% 

4% 

4 

510 

13% 

6% 

46% 

1% 

307 130 

28% 31% 

10% 10% 

47% 55% 

6% 

.01 

5 

1% 

573 

40% 

11% 

47% 

2% 

Q1 
Unweighted iC 

Getting better 

SAMPLE TYPE 

Total Panel tien Pop 

1 123 

33% 

454 

36% 

060 

32% 

Getting worse 13% 13% 13% 

About the same 50% 48% 50% 

DK NR 4% 3% 5% 

Chi’: 

±..points around 50%: 353 
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Settling land claims 

02 OH IS 

Q3A 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

6 

Very important 

DK NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Weighted n tor mean 

Std dev 

Student’s t 

REGION C.ENDER INCOME EDUCATION 

Total BC All» Sask Man Ont Que Atl Male Fern «J10K 10-10 20-20 30-10 50* <HS Some IIS IIS Coll Univ 

1 123 

d% 

18% 

77% 

2% 

1% 

8% 

8% 

8% 

68% 

3 

1301 

6. 23 

1. 12 

8% 

18% 

72% 

(5% 

1% 

10% 

IVV, 

8% 

o 1% 

3% 

8 

110 

5. 05 

1. 78 

. 05 

103 

0% 

15% 

1% 

1% 

0% 

335 

3% 

17% 

77% 

1% 

1% 

335 

2% 

73% 

1% 

1% 

3% 

8 
138 

0. 11 

1. (51 

(5% 

71% 

3% 

326 

6. 20 

1.36 

66% 

327 

6. 18 

1. 30 

160 

3% 

18% 

78% 

1% 

1% 

1% 

8% 

0% 

13% 

66% 

8 
157 

6. 20 
1.26 

3% 

11% 

81% 

1% 

1 

(5 

0 

130 621 

3% 3% 

15% 17% 

80% 

2% 

700 

•1% 

18% 

77% 76% 

2% 3% 

1% 1% 1% 

7% 0% 8% 

7% 8% 

0% 

0 

8 
117 

6. 10 

1.23 

. 10 

8% 8% 

71% 60% 68% 

2% 2% 3% 

280 

•1% 

20% 

71% 

3% 

1% 

1% 

10% 

0% 

0% 

65% 

287 

5% 

8 4 

136 612 

3 6 

770 274 

6.35 6.25 6.22 6.13 

1.31 1.40 1.44 1.40 

20% 

75% 

3% 

1% 

8% 

10% 

8% 

67% 

1% 

6 
285 

6. 14 

1.51 

230 

4% 

18% 

77% 

2% 

2% 

1% 

10% 

0% 

68% 

1% 

6 
227 

6. 21 

1.42 

240 

2% 

16% 

81% 

1% 

1% 

8% 

(5% 

1 1% 

70% 

2% 

6 
245 

6. 33 

1.28 

106 

3% 

16% 

81% 

2% 

1% 

2% 

6% 

8% 

5% 

76% 

1% 

7 

104 

6. 38 

1.32 

. 10 

105 505 

5% 5% 

335 

3% 

.>26 

2% 

140 

1% 

15% 10% 20% 17% 

75% 75% 74% 80% 

1% 

2% 

2% 

(5% 

7% 

4% 

3% 

1% 

3% 

10% 

6% 

6% 

2% 

1% 

0% 

10% 

12% 

1% 

1% 

7% 

8% 

10% 

71% 60% 63% 70% 

5% 2% 2% 1% 

(. 05) 

7 4 5 7 

186 407 327 223 

6.23 6.13 6.16 6.36 

1.56 1.57 1.30 1.21 

.10 - .10 

14% 

85% 

1% 

0% 

1% 

6% 

7% 

0%. 

75% 

1% 

8 

148 

6. 51 
1.03 

.01 
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Settling laud claims 

g:iA 

Unweighted w' 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

OK NR 

Ch i * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

02 03 18 

LANGUAGE ACE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Pi Abor <25 25-31 35-11 15-51 55' Labour Ski 1ledService Plot Mngmnt Employ Unempl Not LP 

1123 

-1% 

18% 

77% 

1% 

2% 

8% 

8% 

8% 

08% 

3 

1301 

6. 23 

1. 12 

012 

3% 

18% 

77% 

2% 

1% 

9% 

o% 

(58% 

I 

GOO 

0. 25 

1. 30 

13 

9% 

12% 

79% 

2% 

751 271 

1% 

17% 

70% 

377 350 

3% 3% 

219 

2% 

185 

•1% 

155 

3% 

28% 18% 17% 11% 11% 

01% 78% 78% 80% 

9% 

70% 

0% 

15 

13 

0. 12 

1.08 

3% 

1% 

8% 

8% 

09% 

3% 

I 

732 

0. 22 
1. 10 

3% 

2% 

1% 

13% 

11% 

13% 

51% 

3% 

3% 

1% 

8% 

8% 

70% 

1% 

1% 

2% 

1% 

9% 

(5% 

7% 

71% 

2% 

o% 

1% 

5% 

5% 

7% 

79% 

1% 

77% 

3% 

2% 

5% 

7% 

1% 

73% 

5% 

(.01) 

0 5 

202 373 

7 

176 319 217 

5.81 6.25 6.29 6.51 6.33 

1.60 1.11 1.36 1.20 1.11 

10% 

79% 

1% 

2% 

3% 

10% 

1% 

10% 

70% 

1% 

8 
153 

0. 25 

1. 10 

17% 

78% 

2% 

0% 

2% 

9% 

6% 

6% 

72% 

2% 

217 

6. 32 

1. 33 

112 
3% 

12% 

83% 

1% 

0% 

■1% 

7% 

12% 

71% 

3% 

9 

109 

6. 11 

l. I9 

180 

3% 

l 13 

1% 

819 

18% 

77% 

2% 

2% 

1% 

8% 

8< 

9% 

68% 

7 

177 

6. 25 

1. 36 

83% 

1% 

0% 

2% 

6% 

0% 

7% 

70% 

2% 

8 
110 

6. 18 

I. 12 

215 

5% 

16% 23% 

.01 .01 

80% 

1% 

1% 

2% 

8% 

6% 

8% 

71% 

. 05 

3 

803 

6. 34 

1.30 

.01 

71% 

3% 

2% 

2% 

9% 

11% 

8% 

63% 

2% 

6 
211 

6. 03 

1. 56 

.05 

318 

5% 

19% 

73% 

1% 

1% 

3% 

8% 

8% 

7% 

60% 

3% 

337 

6. 09 

1.59 

. 10 
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Sett 1inu land claims 

<r 03 is 

KIDS 

Total Vos No 

SMOKER 

Y es No 

INTERNET 

Vos No 

CONTACTED CANADIAN RHI.ATICINSII11» CANADIAN 60VERNMENT BAND GOVERNMENT 

Vos No Bol toi Worse Samo Bad Noitli (îood Bad Noitli !•»»«»d 

Q3A 

Unweighted iC 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK NR 

Ch P 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

I 123 

1% 

1006 

3% 

18% 

1% 

8% 

8% 

3 

1301 

6. 23 

1. 12 

18% 

1% 

18% 

71% 

3 

080 

6. 25 

I. 10 

1% 

17% 

102 

6. 18 

1. 18 

(5(30 

3% 

1% 

1% 

8% 

8% 

8",. 

00% 

! 

738 

6. 25 

1. 40 

(507 

10% 

75% 

1% 

3% 

0% 

8%. 

08% 

I 

615 

6. 10 

1. 16 

18% 

78% 

1% 

1% 

8% 

8% 

10% 

68% 

. 10 

1 

655 

6. 20 
1. 30 

no 
5% 

17% 

75% 

3% 

1% 

586 837 

1% 3% 

17% 18% 

78% 76% 

2% 

1% 

(58% 

3% 

1 

720 

6. 17 

1.53 

70% 

2% 

17(5 

2% 

10% 

78% 

0% 

1% 1% 

8% 10% 

8% 8% 

8% 

67% (50% 

3% 1% 

(.01) 

1 

160 

6.25 6.21 6.30 

1.13 1.12 1.25 

1 3 

576 815 

181 

3% 

12% 

81% 

3% 

1% 

2% 

5% 

5% 

3% 

81% 

1% 

180 

6. 13 

1.37 

. 05 

707 373 

4% 

18% 

75% 

4% 

1% 

2% 

8% 

0% 

65% 

1 

600 

6. 12 

1.51 

. 01 

14% 

81% 

2% 

1% 

3% 

5% 

6% 

6% 

75% 

2% 

5 

367 

6. 33 

1.11 
. 10 

476 

1% 

20% 

75% 

3% 

1% 

11% 

8% 

66% 

1% 

4 

470 

6. 13 

1 50 

. 10 

540 

3% 

10% 

76% 

2% 

1% 

8% 

10% 

66% 

2% 

4 

528 

6. 23 

1.37 

307 

6% 

10% 

74% 

4% 

2% 

3% 

0% 

0% 

65% 

2% 

.05 

5 

301 

6. 03 

1.65 

. 01 

430 

3% 

20% 

76% 

1% 

1% 

2% 

11% 

7% 

71% 

2% 

5 

423 

6. 25 

1.38 

573 

2% 

15% 

80% 

1% 

1% 

6% 

0% 

10% 

71% 

2% 

4 

563 

6. 37 

1.24 

.01 
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Sett linn land claims 

02 02 18 

Q3A 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Wei nil ted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPI.E IY PE 

Total Panel (ien Pop 

1 123 

•1% 

18% 

77% 

1% 

8% 

S% 

8% 

68% 

1. 12 

151 

1% 

16% 

78% 

3% 

1% 

8% 

6% 

10% 

68% 

3 a 

1301 111 

(5. 23 6. 20 

1. 10 

060 

3% 

10% 

76% 

1% 

8% 

0% 

6. 2 1 

1. 30 
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SC*U-KOV«M ninent in First 

Q3B 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very importunt 

3 

Somewluit important 

6 

Very important 

DK/NR 

Chia 

±.. points around 50% 

Wei silted n tor mean 

Std dev 

Student’s t 

Nut ion;; ( (>1111111111 i t ios. 

03 03 IS 

Total BC 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

AIL» Sask Man Ont One At 1 Male Fein <$10K 10-19 20-29 30-19 50* 'IIS Some IIS IIS Coll Univ 

1123 

11% 

•10% 

•12% 

10% 

3% 

4% 

23% 

13% 

8% 

31% 

3 

1356 

1. 95 

1. 98 

111 
10% 

•10% 

1-1% 

7% 

3% 

25% 

12% 

33% 

6% 

8 

136 

5. 10 

1. 81 

163 

20% 

36% 

38% 

17% 

13% 

9% 

29% 

152 

335 

11% 

•11% 

44% 

8% 

3% 

4% 

26% 

12% 

6% 

37% 

4% 

335 

17% 

38% 

•11% 

13% 

4% 

11% 

33% 

•1% 

321 320 

160 

14% 

39% 

12% 

9% 

4% 

3* 

19' 

1? 

35* 

8 

152 

1 17 

11% 

38% 

47% 

7% 

1% 

3% 

24% 

11% 

12% 

35% 

1% 

8 

141 

139 

12% 

45% 

40% 

9% 

3% 

3% 

21% 

21% 

32% 

•1% 

8 

624 

15% 

41% 

39% 

11% 

1% 

5% 

22% 

11% 

8% 

31% 

5% 

799 

13% 

38% 

44% 

10% 

3% 

3% 

12% 

8% 

36% 

5% 

280 287 230 

16% 16% 17% 

40% 41% 39% 

38% 40% 40% 

14% 10% 

3% 

1% 4% 

12% 

5% 

6% 

25% 24% 19% 

11% 13% 14%* 

5% 6% 8% 

34% 34% 32% 

5% 3% 4% 

4 6 6 
134 593 763 265 277 

6 
220 

1.63 5.08 4.78 5.01 5.13 1.99 4.83 5.03 4.80 4.83 4.78 

2.17 1.91 2.09 1.97 1.87 

. 05 10 

1.90 2.00 1.97 2.09 2.02 

.10 .10 

.07 

249 

10% 

45% 

41% 

6% 

1% 

6% 

25% 

14% 

12% 

29% 

4% 

6 
239 

4.97 

1. 80 

196 

9% 

195 

18% 

38% 

49% 

8% 

21% 

12% 

12% 

38% 

3% 

7 

190 

5.25 

1.83 

. 01 

505 335 

16% 16% 

30% 

43% 

15% 

3% 

1% 

17% 

9% 

7% 

36% 

9% 

. 01 

7 

177 

4. 83 

2. 23 

.'26 

10% 

37% 42% 

43% 39% 

10% 13% 

6% 2% 

4% 3% 

22% 25% 

1 *^% 13% 

(5% 

37% 30% 

45% 

8% 

3% 

1% 

24% 

17% 

10% 10% 

4% 3% 

32% 

3% 

4 5 7 

484 324 220 

4. 94 4. 77 5. 04 

2.05 2.03 1.83 

. 10 

149 

3% 

48% 

45% 

1% 

1% 

4% 

28% 

16% 

12% 

33% 

4% 

8 

143 

5.31 

1. 49 

. 01 

Les Associés de recherche Ekos PAGE Ekos Research Associates Inc. 



INAC Study - March 2002 

Sell-government in First 

03B 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

6 

Very important 

l)K NR 

Chi1 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Nat ions niiniimni t i« 

LANOI'AOE 

Total Eng Fr Abor 

AO I* 

25-3 I 35-11 

1123 012 

11% 12% 
13 

9% 

751 

15% 

271 

9% 

377 35(3 

15% 

10% 

•12% 

10% 

3% 

1% 

8% 

11% 33% 

•13% 58% 

'.)% 5% 

3% 5% 

3% 2% 

13% 1 1% 

1()% 

33% 

•1% 

39% 

10% 

3% 

1% 

23% 

12% 

•18% 

6% 

3% 

2% 

21% 

30% 

3% 

10% 

37% 

3% 

1% 

31% 

3% 

38% 

13% 

20% 

8%> 

10% 

33% 

3 

1356 

•1. 95 

1 

589 

5. 00 

1.98 1.92 

13 711 

5. 19 -1. 80 

1. 80 

. 05 

2.01 

. 10 

.01 

0 

20 1 

5.25 

1. 77 

.01 

305 

1. 81 

1.95 

3 12 

1. 82 

2. 00 

Ekos Research Associates Inc. , Les Associés de recherche Ekos 

02 03 IS 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

’> 4 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Uneinpl Not LF 

219 

12% 

3-1% 

18% 

9% 

3% 

1% 

20% 

10% 

13% 

7 

208 

5. 18 

2. 02 
. 10 

185 

19% 

35% 

37% 

11% 

5% 

3% 

19% 

30% 

10% 

107 

•1. 68 

2. 14 

. 10 

155 

15% 

•13% 

34% 

11% 

4% 

0% 

23% 

14% 

0% 

8% 

. 05 

8 
112 

1. 70 

2.01 

ISO 
18% 

37% 

39% 

15% 

3% 

3% 

24% 

10% 

9%. 

31% 

1 1% 

•12% 

39% 

1 1% 

•1% 

30% 

10% 

10% 

1% 

113 819 245 
10% 13% 13% 

39% 10% •10% 

48% 12% 43% 

7% 10% 

3% 3% 

2% 4% 

18% 24% 

11% 

1% 

2% 

43% 

47% 

5% 

2% 

7% 

20% 

11% 

38% 

3% 

7 9 7 8 3 6 5 

210 107 175 139 778 236 334 

4.69 4. 80 5. 18 5.29 4.95 5.01 4.87 

2.12 1.96 1.79 1.82 1.97 1.99 2.03 

.05 .05 .05 

12% 10% 

8% 7% 

19% 

10% 

38% 31% 37% 

3% 1% 

348 

10% 

38% 

11% 

5% 

3% 

12% 

9% 

33% 

•1% 

PACE: 8 



02<’03 IS INAC Study - M;ittli 2002 

Self-Government in First N;it i<»IIT- « • MIIIIIUIIi t 'w . 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Vos No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RAND GOVERNMENT 

Yos No Better Worst* Sami* Rad Neith Good Rad Ni'itli Good 

Q3B 

Unweit»litod n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

Very important 

DK NR 

Chi* 

±.. points around 50% 

WeinRted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

1123 1006 

in 11% 

117 

•10% 10% 40% 

12 12% 

10% 11% 

3% 4% 

4% 4% 

23% 24% 21". 

13% 12% 16% 

8% S% 

34% 34% 

5% 4% 

15% 

660 

12% 

40% 

41% 

11% 

4% 

4% 

21% 

13% 

8% 

33% 

30% 

44% 

0% 

3% 

1% 

13% 

0% 

35% 

3 3 

1356 066 300 
4 1 

720 630 

4.05 1.01 5.05 1.86 5.04 

1. 08 .01 1.03 .02 1.05 

667 

10% 

44% 

7% 

3% 

1% 

25% 

11% 

11% 

31% 

3% 

.01 

4 

644 

5.08 

1.84 

. 05 

710 

17% 

37% 

10% 

13% 

4% 

4% 

21% 

12% 

(5% 

3 1% 

6% 

4 

707 

4.82 

2. 10 

. 05 

586 

11% 

30% 

•15% 

0% 

3% 

23% 

13% 

0% 

37% 

•1% 

.05 

4 

564 

5. 09 

1.03 

. 05 

837 

15% 

•10% 

10% 

11% 

4% 

4% 

23% 

13% 

8% 

32% 

5% 

3 

702 

4.84 

2. 02 

.05 

176 

12% 

41% 

44% 

0% 

3% 

3% 

24% 

11% 

8% 

35% 

3% 

4 

460 

5. 06 

1.01 

181 

17% 

38% 

40% 

13% 

4% 

4% 

10% 

6% 

34% 

6% 

7 

170 

4.78 

707 

11% 

30% 

42% 

10% 

4% 

4% 

23% 

13% 

8% 

34% 

4% 

I 

676 

4. 03 

1.00 

373 

17% 

36% 

43% 

13% 

4% 

3% 

22% 

10% 

0% 

35% 

•1% 

358 

4.84 

2. 10 

176 

13% 

44% 

40% 

10% 

3% 

6% 

28% 

10% 

7% 

33% 

1% 

4 

458 

4.84 

1.97 

540 

12% 

40% 

44% 

0% 

3% 

20% 

18% 

35% 

4% 

4 

518 

5. 10 

1.80 

. 05 

307 

10% 

42% 

34% 

11% 

5% 

5% 

28% 

0% 

7% 

27% 

. 01 

5 

377 

4. 50 

2.07 

. 01 

430 

14% 

73 

9% 

36% 

30% 51% 

10% 

4% 

4% 

27% 

12% 

6% 

33% 

4% 

5 4 

412 552 

4. 83 5. 36 

1.00 1.83 

.01 

7% 

2% 

17% 

16% 

1 1% 

40% 

4% 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 0 



INAC' Study - Munli 2002 

Self'-Roveriiinont in First Nut ion* < <>1111111111 i t i 
02 03 IS 

Q3B 

lltiwe i i»h t t»«l 11 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very import tint 

Somewluit import<1111 

Very important 

!>K NR 

Chi ■ 
±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMI’I E hl’E 

Total Panel tien Pop 

1 123 

I 1% 

10% 

10% 

3% 

1% 

23% 

13% 

S% 

3 !% 

3 

1350 

1. 05 

1.08 

151 

15% 

12% 

10% 

11% 

I" 

1% 

23".. 

I3S 

1. 87 

000 

13% 

30% 

13% 

10% 

3% 

1% 

23% 

12% 

S% 

018 

1. 00 

1.00 1 OS 

Ekes Research Associates Inc. Les Associés de recherche Ekos PAGE 10 



ou 03 i H INAC Study - Mardi UO02 

Improving economic conditions among First Nations people 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Out* At 1 Male Fein <$10K 10-10 20-29 30-19 50» <IIS Some US IIS Coll Univ 

031) 

Unweighted n- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi1 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1 123 

2% 

19% 

1% 

1% 

1% 

10% 

s% 

10% 

67% 

2% 

3 

1393 

6. 28 

1. 25 

111 

1% 

13% 

85% 

1% 

0% 

n% 

6% 

6% 

9% 

76% 

1% 

8 

113 

6. 51 

1.09 

.05 

163 

2% 
335 

2% 
335 160 

2% 2% 

117 

1% 

19% 

71% 

1% 

1% 

9% 

12% 

62% 

1% 

8 
156 

6.21 

1.34 

20% 

76% 

1% 

1% 

3% 

10% 

S% 

7% 

69% 

20% 

75% 

1% 

23% 

71% 

1% 

327 

6.27 

1.31 

1% 1% 

1% 1% 

10% 10% 

8% 12% 

10% 9% 

65% 65% 

3% 1% 

326 158 

6.22 6.21 

1.33 1.30 

76% 

0% 

1% 

0% 

I 1% 

s% 

13% 

63% 

1% 

8 
116 

6.21 
1. 16 

139 624 

0% 1% 

17% 20% 

82% 76% 

799 

2% 

0% 

0% 

0% 

9% 

9% 

1% 

1% 

2% 

9% 

7% 

73% 69% 

1% 2% 

8 
137 

1 

610 

6.47 6.31 

0.99 1.24 

.05 

19% 

77% 

1% 

1% 

1% 

10% 

8% 

11% 

66% 

2% 

3 

783 

6. 27 

1.26 

280 

2% 

25% 

69% 

1% 

1% 

1% 

15% 

10% 

10% 

59% 

4% 

(.01) 

6 

268 

6. 09 

1. 35 

.01 

287 230 

3% 2% 

249 

1% 

19% 

77% 

1% 

24% 14% 

74% 81% 

1% 1% 

1% 3% 

10% 12% 

1% 0% 

1% 

6% 

8% 9% 7% 

7% 11% 10% 

70% 63% 73% 

1% 0% 1% 

6 

284 

6 
246 

6 
229 

6.26 6.13 6.48 

1.06 1.34 1.35 

.05 .01 

196 

1% 

10% 

88% 

1% 

0% 

1% 

1% 

6% 

12% 

76% 

1% 

7 

194 

6. 59 

0. 91 

.01 

195 

3% 

21% 

69% 

2% 

2% 

2% 

12% 

7% 

6% 

63% 

7% 

(.01) 

7 

182 

6. 14 

1. 15 

505 

3% 

23% 

73% 

2% 

1% 

11% 

10% 

8% 

65% 

2% 

4 

497 

6. 15 

1.40 

. 01 

335 226 

1% 0% 

24% 8% 

75% 91% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

6% 

13% 13% 

62% 77% 

1% 1% 

149 

1% 

11% 

88% 

0%, 

1% 

1% 

4% 

6% 

79% 

0% 

5 7 8 

333 223 149 

6.18 6.68 6.58 

1.23 0. 69 0. 95 

.01 10 . 01 

Ekos Research Associates Inc. Les Associés de recheiche Ekos PAGE: 



INAC Study - Match JOUI! 

Improving economic conditions anion»: I'itst Nations people 

02 oo IS 

LANGUAGE 

Total Eng l-l Ahoi 

At.!-: EMPLOYMENT Sid T()R EMPLOYMENT STATUS 

25-3 1 35-11 15-51 55^ Labour Ski 1 ledSefvice Prof Mnginnt Employ Uneinpl Not 

Q3D 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

Very important 

UK NR 

Ch i * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1 123 

2% 

1'.)% 

77% 

1% 

1% 

1% 

10% 

S'V. 

10% 

3 

1393 

6. 28 

1. 25 

(512 

1% 

21% 

77% 

0% 

0% 

1% 

11% 

x% 

11% 

00% 

1% 

1 

(505 

G. 28 

1. 20 

13 

21% 

(.)% 

1 1% 

12 

0. 12 

1. 13 

8% 

(59% 

3% 

731 

6. 29 

751 

2% 

71 

2% 

18% 33% 

77% 61% 

1% 2% 

1% 

1% 

0% 

3% 

9% 18% 

S'V, 12'% 

13% 

51% 

1% 

(.01) 

(3 

268 

5. 81 

1.29 1.16 

.01 

1% 

18% 

80% 

0% 

1% 

1% 

10% 

12"» 

68% 

1% 

371 

6. 38 

1. 08 

. 10 

356 

1% 

16% 

81% 

319 

6. 13 

1. 15 

. 01 

219 

3% 

13% 

81% 

1% 

1% 

(5% 

8%, 

73% 

2% 

211 

6. 37 

1. 32 

185 

3% 

16% 

77% 

1% 

0% 

9% 

(59% 

5% 

7 

176 

6. 35 

1.25 

2% 

26% 

71% 

2% 

0% 

1% 

15% 

10% 

9% 

62% 

1% 

(.01) 

8 
151 

6.08 

1. 39 

. 01 

222 112 180 

0% 1% 1% 

18% 10% 13% 

79% 87% 85% 

0% 1% 1% 

0% 

1% 

•1% 

•1% 

0% 

1% 

3% 

216 

1 13 

1% 

10% 

9% 16% 10% 

70% 71% 75% 

3% 1% 

9 7 

109 178 

6.12 6.51 6.19 

l. 05 1.01 l 07 

87% 

0% 

l% 

0% 

(5% 

(5% 

7% 

80% 

0% 

8 

113 

6. 60 
0. 92 

.05 

819 

l% 

17% 

81% 

l% 

0% 

l% 

7% 

8% 

10% 

71% 

l% 

(.01) 

3 

807 

6. 11 

1. 13 

.01 

215 

3% 

69% 

2% 

1% 

2% 

15% 

10% 

9% 

60% 

1% 

6 

212 
6.02 

1.15 

.01 

318 

3% 

20% 

73% 

1% 

2% 

1% 

12% 

10% 

(53% 

1% 

5 

335 

6. 17 

1. 36 

. 10 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 12 



INAC Study - March 2002 

Improving economic conditions among 1;it • t Nations people 

Q3D 

Unweighted n- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

K11>S 

Total Yes No 

1% 

1% 

i% 

10% 

07% 

1123 1000 

2% 1% 

19% 20% 

77% 78% 

1% 

0% 

1% 

10% 10% 

8% 8% 

10% 

08% «15% 

SMOKER 

Yes No 

2% 

18% 

1% 

9% 

8% 

9% 

1% 

20% 

1% 

1% 

1% 

10% 

9% 

10% 

07% 

1% 1% 2% 

. 01 

3 3 5 1 

1393 991 399 713 

6. 28 0. 28 0. 29 0.28 

1. 25 1.25 1. 26 1.23 

INTERNET 

Yes No 

600 

2% 

19%. 

1% 

1% 

1% 

10% 

9% 

08% 

•1 

613 

6.28 

1.28 

17% 

81% 

1% 

1% 

8% 

8% 

69% 

0% 

.01 

1 

664 

6. 36 

I. 17 

.05 

1 

723 

6. 21 

I. 33 

. 05 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Eko: 

02 03 18 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

586 837 

2%. 

18% 

79% 

1% 

9% 

7% 

10% 

69% 

10 

1 

6. 29 

1.30 

1% 

21% 

76% 

0% 

1% 

1% 

176 

0% 
181 

3% 

20% 1 1% 

79% 81% 

0% 

0% 

1% 

10% 10% 

9% 9% 

9% 11% 

66% 67% 

3% 1% 

3 4 

815 170 

1% 

1% 

7% 

7% 

3% 

78% 

2% 

(. 05) 

7 

178 

6. 28 6. 35 6. 15 

1.22 1.09 1. 22 

. 10 

20% 

76% 

1% 

1% 

1% 

11% 

8% 

10% 

(36% 

2% 

1 

692 

6.24 

I. 31 

. 05 

373 

2% 

13% 

84% 

1% 

1% 

1% 

5% 

6% 

8% 

76% 

.01 

5 

367 

6. 17 

I. 18 

. 01 

176 510 397 

1% 

130 

1% 

'.73 

1% 

22% 16% 

7(5% 

1% 

0% 1% 

2% 1% 

13% 11% 

8% 10% 

9% 12% 

67% 62% 

1% 2% 

1 1 5 

169 531 392 

6.24 6.18 6.35 

1.26 1.29 1. 25 

. 05 

1% 81% 

1% 1% 

1% 

1% 

8% 

7% 

10% 

71% 

1% 

23% 19% 

73% 78% 

0%. 

1% 

1% 

15% 

1% 

1% 

1% 

8% 

7% 10% 

7% 12% 

67% 65% 

2% 2% 

5 4 

120 564 

6. 20 6. 30 

1.32 1.19 

PAGE: 13 



INAC Study - Mardi 2002 

Improving economic conditions amour. I*i 1 •;t Nations people 

Q3D 
Unweighted n 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

UK NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel tien Pop 

1123 151 000 

10% 10% 20% 

77% 78% 70% 

I %i 1 % 1 % 

1% 2% 0% 

1% 2% 1% 

10% 10% 10% 

8% 7% 0% 

10% 11% 0% 

07% 08% 07% 

2% 0% 3% 

. 05 

3 5 3 

1303 152 011 

0. 28 0. 25 0. 30 

1.25 1.30 1.23 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

02 03 IS 

PACE: 11 



INAC Study - Mulch 2002 

Improving community services such ns imising. wnler and sewer 

02 02 18 

Q3F 

Unweighted n- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

6 

Very important 

UK/NR 

Chi' 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

Ekos Research Associates 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alh Sask Man Ont Que Atl Mule Fein <$ 10K 10-10 20-29 30-19 50» <HS Some IIS IIS Coll Oniv 

1 123 1 11 

1% 

13% 

85% 

o% 

1% 

5% 

6% 

78% 

0% 

3 

1117 

6. -18 

1. 20 

13% 

86% 

1% 

0% 

1% 

3% 

8".. 

81% 

0% 

8 
1 Id 

1.06 

163 

1% 

15% 

83% 

1% 

1% 

1% 

9% 

( V'„ 

6% 

78% 

1% 

8 

162 

6. 18 

1. 13 

335 

3% 

11% 

85% 

3% 

0% 

1% 

5% 

79% 

1% 

5 

333 

6. 11 

1. 31 

335 

10% 

87% 

1% 

1% 

3% 

5% 

•1% 

83% 

1% 

160 

3% 

16% 

81% 

3% 

0% 

3% 

6% 

8% 

10% 

71% 

0% 

117 139 621 

1% 0% 3% 

9% 1 1% 20% 

78% 91% 83% 

1% 

13% 

0% 

0% 

0% 

3% 

7% 6% 

1 1% 8% 

65% 83% 

0% 

8 

1 17 

1% 

1% 

6% 

7% 

8% 

75% 

0% 

8 4 

138 621 

1% 

5 8 

333 160 

6.56 6.29 6.21 6.72 6.11 

1.16 1.39 1.23 0.70 1.27 

.05 10 . 05 .01 

799 

2% 

12% 

86% 

1% 

0% 

5% 

5% 

6% 

80% 

0% 

3 

796 

6. 53 

1. 13 

. 05 

280 

3% 

16% 

80% 

1% 

1% 

7% 

8% 

■1% 

76% 

1% 

6 
278 

6. 38 

1. 31 

287 230 219 

1% 2% 2% 

11% 10% 11% 

87% 87% 86% 

0% 

1% 

0% 

2% 

1% 

6% 

6% 

1% 

4% 

9% 

81% 79% 

0% 0% 

6 6 
287 230 

196 195 505 335 

4% 3% 1% 

6 

249 

14% 

84% 

1% 

1% 

6% 

8% 

76% 

0% 

7 

196 

13% 13% 1 1% 

83% 81% 81% 

3% 

1% 

1% 

6% 

7% 

5% 

0% 

2% 

5% 

6% 

7% 

1% 

0% 

1% 

7% 

6% 

8% 

78% 77% 76% 

1% 1% 0% 

7 

191 

4 5 

502 335 

226 

1% 

10% 

89% 

1% 

0% 

0% 

5% 

8% 

81% 

0% 

226 

I 19 

1% 

10% 

89% 

1% 

1% 

1% 

3% 

(>% 

5% 

83% 

0% 

8 

149 

6. 55 6. 50 6. 49 

1.10 1.21 1.22 
6.43 6.41 6.43 6.45 6.62 6.62 

1.22 1.33 1.29 1.18 0.95 0.99 

. 05 10 

Inc. Les Associés Je recherche Ekos PAGE: 15 



INAC Study - March 2002 

Improving community servie 

02 02 IS 

housing. water and sewel : 

LANGUAGE A(ïH EMPLOVMRNT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Ft Abor <25 25-3-1 35—11 15—5-1 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

03F 

Unweighted iC 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi3 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

2% 

13% 

85% 

0% 

1% 

78% 

0% 

3 

1117 

6. 18 

1.20 

612 

1% 

87% 

1% 

0% 

1% 

6% 

8% 

70% 

0% 

1 

611 

6. 55 

1.04 

.05 

43 

16% 

81% 

0% 

0% 

0% 

7% 

10% 

63% 

15 

43 

6. 26 

1. 27 

751 

3% 

271 377 356 210 185 155 

2% 1% 2% 3% 4% 1% 

13% 

83% 

3% 

0% 

1% 

6% 

6% 

78% 

0% 

1 

748 

6. 42 

1.32 

. 10 

18% 13% 11% 0% 11% 17% 

70% 86% 87% 88% 84% 82% 

8%. 

8% 

0% 

70% 

0% 

1% 

0% 

1% 

6% 

6% 

1% 

<;% 

•l% 

7% 1% 

70% 83% 

1% 

1% 

3% 

3% 

1% 

1% 

4% 

7% 

6% 

1% 

1% 

3% 

8% 

6% 

8% 

0% 0% 

80% 

0% 

78% 74% 

1% 0% 

(.05) 

6 5 

270 376 

6.28 6.55 6. 55 6. 50 6.44 6.38 

1.34 1.01 1.16 1.25 1.32 1.22 

356 183 155 

.01 . 10 

0% 

11% 

88% 

0% 

0% 

0% 

5% 

6% 

7% 

81% 

0% 

7 

6.63 

0. 88 
. 10 

112 

4% 

180 

1% 

1 13 

1% 

810 

1% 

13% 

82% 

1% 

0% 

2% 

5% 

6% 

6% 

76% 

1% 

0 

111 
6. 36 

1. 41 

11% 

88% 

1% 

0% 

1% 

1% 

6% 

6% 

82% 

0% 

7 

180 

6.61 

1. 01 

0% 

00% 

1% 

0% 

0% 

1% 

5% 

83% 

0% 

8 
143 

6. 62 

1.01 

12% 

86% 

1% 

0% 

1% 

6% 

6% 

7% 

70% 

0% 

(. 05) 

3 

817 

6. 53 

I. 10 
. 10 

245 

4% 

18% 

78% 

3% 

0% 

1% 

8% 

0% 

8% 

70% 

0% 

6 
244 

6. 24 

1.44 

. 01 

348 

2% 

10% 

87% 

2% 

1% 

2% 

3% 

5% 

6% 

81% 

1% 

346 

6. 53 

1.20 
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02 03 •' 18 INAC Study - Mardi 2002 

Improving community services such as housing, water and sewers 

03 F 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Ch i * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes No Bettor Worse Same Bad Neith Good 

1123 1006 

13% 

85% 

78% 

0% 

12% 

86”.. 

1% 

0% 

1% 

TIT 

15% 

81% 

0% 

1% 

580 837 

13% 

85% 

5% 

6% 

80% 

0% 

(. 01) 

(5% 

8% 

1117 1005 

6. 18 6. 52 

0% 

751 

13% 

8-1% 

0% 

1% 

6% 

6% 

70% 

1% 

8% 

73% 

1% 

112 

6. 36 6. 17 6. -18 

1 

656 

1% 

86% 

1% 

0% 

1% 

5% 

6% 

8% 

78% 

0% 

1 

666 

7 ID 

3% 

13% 

83.% 

1% 

6% 

6% 

78% 

1% 

715 583 

6. 13 6. 18 

13% 

81% 

1% 

0% 

1% 

6% 

6% 

2% 

85% 

2% 

0% 

5% 

6% 

78% 

0% 

3 

831 

176 

1% 

13% 

86% 

1% 

0% 

1% 

5% 

6% 

8% 

78% 

0% 

(. 05) 

•1 

181 

3% 

6% 

91% 

3% 

0% 

1% 

2% 

3% 

3% 

88% 

0% 

707 

15% 

83% 

2% 

1% 

1% 

7% 

6% 

7% 

75% 

0% 

1 

373 

3% 

13% 

81% 

3% 

1% 

2% 

•1% 

7% 

6% 

78% 

0% 

175 181 701 373 

176 

1% 

13% 

85% 

1% 

0% 

1% 

7% 

•1% 

7% 

79% 

0% 

1 

171 

I. 20 1.15 1.31 

. 05 05 

1.20 1.20 1.09 1.29 1.16 1.22 1.07 1.21 1.26 1.35 1.1' 

5 10 

13% 

1% 

0% 

1% 

5% 

7% 

7% 

78% 

0% 

6.17 6.53 6.61 6.10 6.11 6.50 6.19 

I. If 

BAND 

Bad 

397 

3% 

12% 

81% 

1% 

2% 

5% 

6% 

5% 

80% 

0% 

5 

396 

6. 15 

1.28 

C.OVERNMENI 

Neith Good 

130 573 

2% 1% 

13% 12% 

85% 86% 

2% 1% 

0% 

1% 

5% 

6% 

0% 

1% 

7% 

7% 9% 

78% 77% 

0% 1% 

429 570 

6. 17 6. 50 

1.22 1.12 
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INAC Study - March 2002 

Improving community sei 

Q3F 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

UK/NR 

Chi’ 

±..points around 50% 

Weighted n tor mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

vices such as hour ing. water and sewers 

02 03 I8 

SAMPLE TYPE 

Tot;il Panel Gen Pop 

I 123 151 ‘JG*) 

2% 1% 2% 

13% 12% 13% 

85% 87% 81% 

0% 0% 1% 

1% 1% 1% 

5% 6% 5% 

G% 5% 7% 

7% 8% 6% 

78% 70% 78% 

0% 0% 1% 

3 5 3 

1117 151 003 

0. 18 0. 53 G. 15 

1.20 1.10 1.2! 

Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 18 



INAC Study - March 2002 

Developing Rood local 

good local government 

Q3G 

Unweighted n 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

3 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi* 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

02 03 18 

government strong accountability in local government in first Nations communities 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 1 OK 10-10 20-20 30-40 50+ <IIS Some IIS IIS Coll Univ 

726 

3% 

28% 

6(5% 

1 

3* 

i r 

11 

u“ 

3% 

1 

707 

5. 03 

1. 10 

73 

1% 

30% 

67% 

1% 

0% 

1% 

14% 

15% 

8% 

50% 

1% 

(. 05) 

11 

6. 06 

I. 34 

81 

6% 

35% 

56% 

1% 

0% 

20% 

15% 

1% 

51% 

1% 

11 
78 

5. 69 

I. 72 

182 

•1% 

30% 

63% 

3% 

1% 

3% 

1 1% 

13% 

8% 

175 

5. 86 

1. 57 

171 

1% 

21% 

71% 

2% 

3% 

11% 

11% 

57% 

•1% 

164 

6. 01 

1.47 

1% 

32% 

67% 

0% 

1% 

5% 

16% 

11% 

10% 

18% 

0% 

5. 84 

1.30 

73 

1% 

10% 

50% 

1% 

0% 

10% 

15% 

18% 

11 
73 

5. 61 

1. 11 
. 10 

71 ^ 

15% 

82% 

0% 

1% 

1% 

13% 

1% 

11% 

70% 

1% 

12 
70 

6. 34 

1. 23 

. 01 

320 

3% 

30% 

65% 

3% 

1% 

3% 

15% 

12% 

52% 

5 

5. 84 

1.53 

307 

3% 

27% 

68% 

1% 

3% 

14% 

10% 

10% 

58% 

3% 

385 

5. 90 

1.45 

115 

3% 

30% 

52% 

1% 

3% 

23% 

13% 

10% 

42% 

5% 

(.01) 

8 
138 

5. 57 

1. 54 

. 01 

150 

2% 
125 

2% 
124 

0% 

27% 

71% 

1% 

1% 

3% 

11% 

0% 

10% 

61% 

1% 

8 
140 

6. 04 

1.42 

33% 

62% 

2% 

0% 

5% 

15%. 

13% 

11% 

50% 

3% 

0 

121 

5. 80 

1.53 

24% 

76% 

0% 

0% 

2% 

11% 

10% 

12% 

64% 

0% 

0 

124 

6. 23 

1. 17 

. 01 

05 

6% 

18% 

76% 

4% 

2% 

8% 

7% 

11% 

65% 

0% 

10 
05 

6. 05 

1.63 

104 

4% 

30% 

60% 

3% 

1% 

4% 

18% 

8% 

11% 

49% 

7% 

(.01) 

10 

07 

5. 73 

1. 63 

277 

4% 

31% 

64% 

2% 

2% 

3% 

16% 

12% 

10% 

53% 

6 

271 

5. 85 

1.51 

160 

3% 

35% 

61% 

3% 

1% 

4% 

20% 

107 

1% 

21% 

72 

3% 

13% 

77% 83% 

1% 1% 

0% 

3% 

7% 

1% 

1% 

3% 

8% 

11% 

40% 65% 72% 

2% 

11% 10% 

13% 11% 

1% 

8 

150 105 

1% 

12 
71 

5.71 6.28 6.42 

1.55 1.23 1.21 

.01 .01 .05 
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INAC Study - Maicli 2002 

Developing nood local novelnment si pain 

nood local Kovernment 

■'uni al»i I i t v in 

02.03 is 

novel ’liment in I'ii t Nations communities 

Q3G 

Unweighted n'- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

Very important 

DK/ NR 

Chi2 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total El in Fr Abor <25 25—31 35—11 15-51 55» Laboui Ski 1 ledSei vice Prof Mnnnmt Employ Unempl Not LF 

726 

3% 

28% 

66% 

1 1% 

1 1% 

3% 

1 

707 

5. 03 

1. 19 

307 

1% 

30% 

68% 

1% 

1% 

15% 

12% 

12% 

56% 

1% 

(. 10) 
6 

303 

6. 01 

1. 31 

21 

0% 

71% 

390 

5% 

27% 

65% 

3% 

1 1% 

|o% 10% 

10% 

21 

21 

5. '30 

1 26 

376 

5.86 

1.61 

152 

1% 

38% 

57% 

3% 

1% 

1% 

21% 

15% 

16% 

10% 

(.05) 

8 

119 

5. 60 

1. 51 

.01 

191 

3% 

66% 

1% 

1% 

15% 

|0% 

9°» 

3% 

189 

5. 93 

1. 50 

173 

2% 

26% 

69% 

1% 

3% 

9% 

1 1% 

8% 

61% 

3% 

168 

6. 09 

1.11 

. 10 

106 

1% 

19% 

79% 

0% 

1% 

93 

6% 

26% 

6% 

13% 

66% 

1% 

10 

105 

6. 29 

1. 20 

. 01 

3% 

17% 

5% 

12% 

52% 

■1% 

10 

89 

5.71 

1.75 

73 

1% 

31% 

63% 

0% 

1% 

1% 

11% 

19% 

12% 

51% 

1% 

11 
72 

5. 91 

1. 28 

113 

3% 

68% 

3% 

0% 

3% 

18% 

7% 

9% 

59% 

2% 

9 

111 
5.95 

1. 53 

0% 

2% 

1% 

12% 

63% 

6% 

14 

49 

6. 22 
1.37 

409 

2% 

26% 

70% 

2% 

1% 

3% 

12% 

11% 

11% 

59% 

2% 

(. 10) 

10 11 5 

88 76 102 

6. 07 6. 20 6. 04 

1.54 1.23 1.43 

.05 

89 

3% 

74% 

2% 

1% 

7% 

7% 

8% 

10% 

64% 

1% 

76 

1% 

25% 

71% 

1% 

0% 

1% 

16% 

12% 

62% 

0% 

134 178 

2% 5% 

31% 

63% 

1% 

1% 

1% 

16% 

10% 

9% 

54% 

4% 

33% 

58% 

3% 

2% 

20% 

11% 

13% 

46% 

4% 

8 

129 

5.89 

1 49 

7 

171 

5.65 

1.60 

.05 
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INAC Study - March 2002 

Developing good local government/strong acountahi 1 i ty in 1" 

good local government 

02 '03 18 

government in First Nations communities 

KIDS 

Total Yes No 

Q3G 

Unweighted u- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi1 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

726 

3% 

28% 

66% 

1% 

3% 

14% 

11% 

11% 

00% 0/" 

3% 

4 

707 

5. 03 

1. 49 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Ye?; No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

510 216 

3% 

68% 

1% 

2% 

14% 

11% 

11% 

3% 

31% 

372 

4% 

29% 

350 343 

2% 3% 

63% 65% 

1% 

16% 

3% 

1% 

3% 

10% 11% 

11% 

27% 

68% 

1% 

1% 

3% 

14% 

10% 

11% 

4% 3% 

4 

500 

5. 97 

1.47 

306 

29% 

67% 

2% 

1% 

15% 

12% 

13% 

51% 54% 57% 55% 

380 

3% 

28% 24% 

1% 

1% 

3% 

8% 

13% 

59% 

420 

4% 

1% 

. 05 

207 365 338 340 

5.82 5.84 6.01 5.93 

1.52 1.56 1.40 1.44 

1% 

4% 

14% 

10% 

56% 

4% 

364 

5. 91 

1. 53 

. 05 

6 
301 

6. 07 

1. 39 

. 05 

31% 

62% 

3% 

1% 

3% 

16% 

12% 

10% 

52% 

3% 

5 

406 

5. 82 

1.55 

.05 

240 

24% 

73% 

1% 

1% 

2% 

12% 

10% 

15% 

58% 

1% 

6 
237 

6. 09 

1.33 

. 05 

90 

6% 

70% 

4% 

1% 

6% 

12% 

4% 

6% 

64% 

2% 

10 

88 

5. 92 

1. 75 

368 

3% 

63% 

2% 

1% 

3% 

16% 

13% 

10% 

52% 

?% 

5 

360 

5. 84 

1.49 

. 10 

189 

4% 

21% 

71% 

4% 

12% 

9% 

6% 

65% 

1% 

7 

187 

6. 05 

1. 54 

236 

3% 

31% 

64% 

1% 

2% 

3% 

20% 

7% 

11% 

53% 

3% 

230 

5. 80 

1.55 

286 

2% 

30% 

193 223 

4% 3% 

26% 3l"i 

0% 

2% 

2% 

3% 

16% 

15% 8% 

300 

65% 66% 64% 68% 

2% 3% 2% 1% 

1% 

2% 

12% 15% 20% 

9% 10% 

1% 

4% 

10% 

13% 

9% 15% 

3% 50% 59% 56% 

2% 3% 1% 3% 

6 7 7 6 

279 187 220 292 

5.91 5.92 5.86 5.99 

1.41 1.59 1.53 1.37 

Ekos Research Associates Inc. , Les Associés de recherche Ekos PAGE: 21 



TNAC Study - March 2002 

Developing good local government strong 

good local government 

030 

Unweighted n 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Ch i 

±..points around 50% 

Weighted n tor mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

720 

3% 

2S% 

00% 

1% 

3% 

11% 

11% 

11% 

1 

210 
3% 

707 237 

5. 03 3. 00 

1. 10 1.51 

ISO 

3% 

2S% 

00% 

1% 

2% 

12% 

11% 

1 

170 

5. 01 

1. IS 

Pi 1st Nations 

02 03 IS 

oinimin i t i es 
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INAC Study - Mardi 2002 

Developing good local government strung a< « mint ;il » i 1 i t y in l<>< ; 

strong accountabi1it y 

02 03/18 

1 gov• • i liment in First Nations communities 

Q3G 

Unweighted n: 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi* 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC All. Sask Man Out One Atl Male Fein <$10K 10-10 20-20 30-10 50* < IIS Some IIS IIS Co 

607 

3% 

26% 

67% 

13% 

11% 

0% 

58% 

1% 

1 

671 

6. 01 
1. 16 

71 

21% 

60% 

•1% 

3% 

0% 

1 1% 

02% 

12 

60 

6. 01 
1.63 

153 

3% 

164 

30% 

61% 

0% 

2-1% 

60% 

3% 

1% 

3% 

11% 

10% 

5|% 

6% 

5. 86 

1.51 

8% 

61% 

8 

116 

6. 01 
1.55 

23% 

73% 

1% 

1% 

2% 

12% 

0% 

11% 

3% 

8 

150 

6. 11 

1. 35 

85 

1% 

27% 

68% 

2% 

1% 

0% 

15% 

12% 

12% 

56% 

1% 

81 

5. 98 

1. 46 

74 

3% 

61% 

3% 

0% 

1% 

11% 

1 1% 

0% 

51% 

8% 

68 

5. 00 

I. 53 

68 
0% 

37% 

63% 

0% 

0% 

0% 

21% 

16% 

6% 

57% 

0% 

12 
68 

205 

3% 

27% 

66% 

3% 

1% 

3% 

11% 

11% 

8% 

58% 

•1% 

•102 135 

2% 3% 

137 

4% 

105 

4% 

125 

1% 

26% 24% 34% 

68% 67% 60% 

3% 

0% 

2% 

2% 

1% 

1% 

4% 

0% 

13% 13% 

11% 10% 

10% 9% 

58% 50% 

3% 

6 5 

283 388 

5% 

128 

18% 

14% 

0% 

50% 

2% 

8 

134 

6.00 5.95 6. 05 6. 02 5. 75 

1.26 1.53 1.41 1.50 1.58 

- . 05 

26% 

66% 

3% 

1% 

3% 

10%. 

12% 

0% 

57% 

5% 

10 

100 

5.07 

1.54 

25% 

73% 

1% 

0% 

2% 

13% 

10% 

11% 

62% 

2% 

0 

123 

6. 15 

1.29 

101 

4% 

20% 

75% 

1% 

3% 

1% 

7% 

7% 

68% 

1% 

10 

100 
6. 18 

1.43 

91 

2% 

25% 

63% 

2% 

0% 

2% 

18% 

5% 

0% 

54% 

10% 

(.01) 

10 

82 

5. 05 

1. 51 

228 

•1% 

175 

5% 

110 

1% 

27% 

64% 

2% 

1% 

3% 

15% 

10% 

7% 

57% 

5% 

6 

217 

5.93 

1. 51 

34% 20% 

50% 70% 

1% 

0% 

2% 

0%, 

0% 

11% 

4% 

1% 

2% 

14% 

18% 

10% 

49% 68% 

2% 0% 

7 0 

171 110 

5.75 6.31 

1.58 1.10 

. 05 . 0 ! 

77 

1% 

16% 

82% 

0% 

1% 

1% 

8%. 

6% 

73% 

1% 

76 

6. 12 
1.13 

. 01 
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INAC Study - March 2002 

Developing Rood local Kovel ninent strong u< 

stronp accountabiIitv 

02 02 18 

■omit abi 1 i t v in Dual uovornment in liisl Nations communities 

LANGUAGE 

Total En« Er Aboi 

AGE 

25-2 I 25-11 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

l abour Ski 1 ledSei vice Pn>f Mnnnint Employ Uneinpl Not EE 

Q3G 

Unweighted n- 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

Very important 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

WeiRhted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

097 205 

2% 

20% 

07% 

1% 

12% 

I 1% 

y% 

58% 

1% 

1 

071 

6. 01 

1. 10 

28% 

08% 

1% 

1% 

1% 

15% 

0% 

0% 

22% 

50% 

0% 

21 

201 

3% 

21% 

07% 

2% 

1% 

11% 

7% 

00% 

0% 

311 

ll'J 

•1% 

11% 

•18% 

3% 

1% 

1% 

10% 

12% 

35% 

(.05) (.01) 

0 21 5 9 

299 22 311 111 

0.05 5.30 0.00 5. 18 0.08 

26% 

71% 

2% 

1% 

1% 

13% 

1 1% 

11% 

00% 

1% 

181 

1.33 1.99 1.51 1.51 

.01 

. 36 

3% 

26% 

68% 

1% 

3% 

1 1% 

9% 

8% 

61% 

3% 

177 

0. 03 

1. 17 

113 

1% 

15% 

77% 

•1% 

0% 

0% 

0% 

8% 

09% 

•1% 

9 

108 

0. 29 

1 12 
. 05 

92 

71% 

2% 

0% 

1% 

10% 

8% 

•1% 

00% 

10 

87 

6. 16 

1. 18 

82 

5% 

00% 

5% 

0% 

4% 

18% 

10% 

6% 

•1% 

11 

79 

5.71 

1. 73 

.05 

109 

3% 

21% 

71% 

1% 

2% 

0% 

11% 

7% 

8% 

02% 

6% 

9 

103 

6. 17 

1. 37 

00 

3% 

62% 

0% 

3% 

0% 

18% 

13% 

12% 

50% 

3% 

13 

58 

5.86 

111 

91 

1% 

21% 

77% 

0% 

1% 

2% 

11% 

8% 

10% 

67% 

1% 

10 

90 

6. 27 

1.23 

. 10 

67 

1% 

22% 

75% 

1% 

0% 

3% 

7% 

12% 

4% 

70% 

1% 

12 
66 

6. 27 

1. 32 

110 

70% 

1% 

1% 

2% 

M% 

9% 

8% 

01% 

3% 

396 

0.09 

111 

. 10 

111 

5% 

29% 

02% 

5% 

1% 

1% 

10% 

12% 

13% 

50% 

«1% 

9 

107 

5. 76 

1.64 

. 10 

170 

65% 

2% 

0% 

4% 

11% 

14% 

10% 

55% 

4% 

8 
163 

5.97 

1. 46 
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INAC Study - Manh 2002 

Developing good local novelnment strong accountability in I oca 

st loan accountabiIit y 

02 03 18 
I government in I'itst Nations communities 

030 
Unweighted n■ 

NOT IMPORTANT 

SOMEWHAT IMPORTANT 

VERY IMPORTANT 

Not very important 

Somewhat important 

5 

6 

Very important 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neitli Good Bad Neith Good 

(597 
3% 

26% 

67% 

196 

2% 

13% 

11% 

9% 

58% 

1% 

1 

671 

6. 01 
1. 16 

1% 

1% 

1 1% 

11% 

11% 

56% 

1% 

6. 02 
1. 10 

201 

1% 

21% 

68% 

1% 

1 3% 

383 

3% 

65% 

62% 

3% 

191 

5. 98 

1.62 

15% 

10% 

10% 

5% 

5 

365 

5. 96 

1. 16 

310 

3% 

70% 

3% 

0% 

12% 

11% 

8% 

62% 

321 

6 

302 

6. 07 

1.17 

26,v 

69% 

r 

r 

121 

12' 

9% 

61% 

5 

316 

6. 11 

1. 35 

. 10 

369 

1% 

26% 

65% 

3% 

1% 

2% 

1 1% 

9% 

10% 

56% 

5% 

351 

5. 92 

1.56 

. 10 

280 

1% 

28% 

65% 

1% 

1 1% 

11% 

10% 

117 

2% 

236 

25% 26% 

69% 69% 

0% 1% 

13% 11% 

10% 13% 

8% 8% 

60% 61% 

6 

270 

5. 93 

1. 50 

1% 

5 

101 

3% 

6 

229 

6.06 6.14 

1.41 1.30 

91 

3% 

20% 

75% 

3% 

0% 

0% 

11% 

9% 

3% 

71% 

2% 

10 

89 

6. 25 

1. 11 

339 

•1% 

27% 

65% 

3% 

1% 

2% 

16% 

12% 

53% 

•1% 

5 

324 

5. 88 

1.54 

. 05 

184 240 

3% 4% 

22% 27% 

73% 66% 

0%. 

1% 

1% 

2% 

2% 

7 

181 

251 

13% 16% 

7% 10% 

7% 8% 

66% 59% 

3% 

6 

233 

6.11 5.94 

1.48 1. 56 

204 

3% 

207 

3% 

29% 28% 

65% 68% 

1% 

1% 

3% 

3% 

0% 

5% 

11% 13% 

15% 

13% 

11% 

6% 

52% 62% 

4% 0% 

.05 

6 7 

244 201 

5. 97 5. 95 

1.37 1.58 

29% 

64% 

2% 

1% 

1% 

19% 

9% 

4% 

199 

5.91 

1.51 

273 

3% 

70% 

1% 

0% 

10% 

14% 

56% 

6 

260 

6. 11 

1. 34 
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INAC Study - March 2002 

The overall performanct 

Health Canada 

FER20 

Unweighted n; 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

UK/NR 

Chi- 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

02 03 18 

ol the government of Canada? By government of Canada 1 mean government departments, such as Indian and Northern Affairs and 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont 

1123 111 

26% 31% 

33% 38% 

38% 26% 

11% 13% 

6% 7% 

163 

31% 

I 1% 

38% 

10% 

9% 

33% 

16% 

9% 5% 

1 1% 11% 

2% 1% 

30% 

39% 

13% 

9% 

8% 

30% 

3 

1389 

(. 05) 

8 

1 12 
1. 20 3. 86 

1.75 1.72 

* . 05 

17% 

1% 

8 

162 

I. 13 

1.91 

335 335 

22% 28% 

33% 35% 

•11% 31% 

9% 13% 

5% 6% 

8% 9% 

33% 35% 

16% 1 1% 

10% 7% 

15% 11% 

3% 3% 

324 326 

4. 39 4. 09 

1.72 1.81 

. 05 

160 

27% 

32% 

39% 

13% 

32% 

16% 

12% 

11% 

3% 

8 

156 

1.67 

One 

39% 

37% 

4% 

10% 

39% 

19% 

1 1% 

8 
1 13 

4. 25 

1. 55 

At 1 

139 

23% 

25% 

50% 

12% 

6% 

1 1% 

14% 

8 
136 

1 41 

1. 80 

Ma 1 e 

621 

33% 

38% 

11% 

6% 

10% 

33% 

15% 

9% 

13% 

2% 

4 

610 

4. 19 

1. 76 

Fern % S1 OK 10-19 20-29 30-49 'IIS Some IIS Coll Uni v 

799 

26% 

34% 

38% 

11% 

6% 

9% 

34% 

16% 

8% 

14% 

3% 

3 

779 

4. 22 
1. 75 

280 

20% 

31% 

47% 

11% 

5% 

4% 

31% 

15% 

8% 

23% 

3% 

(.01) 

6 
273 

4. 55 

1.91 

. 01 

287 

25% 

37% 

37% 

11% 

5% 

9% 

37% 

16% 

10% 

11% 

6 

282 

4. 17 

1.68 

230 

32% 

43% 

9% 

7% 

8% 

32% 

18% 

10% 

15% 

2% 

6 

226 

4. 33 

1. 74 

249 

31% 

35% 

13% 

6% 

8% 

7% 

2% 

6 

244 

3. 92 

1.64 

. 05 

196 

40% 

33% 

14% 

9% 

17% 

33% 

12% 

9% 

7% 

0% 

7 

196 

3. 71 

1.67 

. 01 

195 

18% 

30% 

48% 

9% 

5% 

4% 

30% 

13% 

9% 

26% 

4% 

(.01) 

7 

187 

4. 70 

1. 88 

. 01 

505 

34% 

42% 

10% 

5% 

7% 

34% 

15% 

9%. 

18% 

3% 

4 

491 

4. 11 

1. 80 

. 01 

149 335 226 

25% 38% 38% 

39% 30% 32% 

36% 31% 29% 

10% 15% 13% 

5% 7% 9% 

9% 17% 15% 

39% 30% 32% 

16% 18%, 15% 

8% 

4% 

1% 

10% 

9% 

1% 

8% 

332 223 1 16 

1.14 3.72 3.75 

1.62 1.62 1.63 

.01 .01 
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INAC Study - March 2002 02 03/18 

The overall performance of the government of Canada? Hv government of Canada I mean government departments, such as Indian and Northern Affairs 

Health Canada 

.ANdUAGF. AdF EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Fiik’ Fr Abor <25 25-31 35—11 15—51 55* Labour Ski 1 ledSei vice Prof Mngmnt Employ Uneinpl Not LE 

Unweighted iC 

PER20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

2 

3 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1123 

26% 

33% 

38% 

11% 

6% 

y% 

33% 

16% 

9% 

11% 

3 

i38y 

1. 20 

1. 75 

612 

33% 

37% 

10% 

6% 

12% 

33% 

16% 

11% 

13 

y% 

11% 

12% 

o% 

751 271 

26% 16% 

33% 31% 

38% 51% 

210 

12% 

6% 

8% 

5% 

LVo 

6% 

33% 31% 

15% 21% 

7% 13% 

16% 18% 

377 356 

22% 33% 33% 

36% 33% 30% 

11% 32% 26% 

8% 11% 16% 

5% 6% 8% 

8% 13% 8% 

36% 33% 30% 

16% 11% 

11% 7% 

11% 11% 

11% 

1% 

11% 

1 

509 

1. 17 

1.60 

15 

11 

1. 66 

1. 30 

. 05 

1 

(.01) 

6 
731 267 

1.21 4.69 

1.82 1.61 

. 01 

0 6/ 

371 3 18 215 

4.36 3.94 3.77 

1.68 1.76 1.78 

.05 .01 .01 

185 

20% 

20% 

38% 

12% 

5% 

11% 

14% 

10% 

I 1% 

5% 

7 

176 

4. 17 

1.83 

155 

21% 

36% 

42% 

12% 

3% 

6% 

36% 

15% 

10% 

17% 

1% 

154 

4.37 

1.80 

.05 

28% 

36% 

32% 

12% 

5% 

11% 

36% 

14% 

9% 

3% 

7 

215 

4.01 

1.67 

112 

29% 

31% 

38% 

7% 

10% 

12% 

31% 

14% 

13% 

2% 

9 

110 

1.69 

180 

37% 

29% 

32% 

11% 

11% 

16% 

29%* 

19% 

8% 

6% 

7 

176 

3.82 

1.60 

.05 

143 

34% 

30% 

34% 

17% 

7% 

10% 

30% 

16% 

5% 

13% 

3% 

8 

139 
3. 89 

1.87 

810 

30% 

33% 

35% 

12% 

7% 

11% 

33% 

16% 

8% 

1 1% 

. 05 

3 

801 

1. 05 

1. 72 

. 01 

245 348 

21% 22% 

33% 35% 

42% 41% 

10% 10% 

4% 5% 

7% 7% 

33% 35% 

15% 15% 

9% 10% 

10% 17% 

237 342 

4. 45 4. 38 

1.80 1.77 

.05 .05 
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INAC Study - Mardi 2002 02 03 IK 

The overall performance <d tin* re »\ < • ri mu lit "1 Canada? I > v enveniment uf Canad;i I mean e<'veruiiien t departments, such as Indian and N"l them Adairs and 

Health Canada 

KIDS SMOKER INTERNET 

Total Yes No Yes No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Nei th Good Bad Neitli Good 

Unweighted n’ 1123 1006 

PER20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

I Neither nood nor had 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi2 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’ s t 

26% 

38% 

33% 

37% 

0% 

1 1% 

3 

1380 

3 

088 

755 660 667 

27% 21% 25% 28% 30% 

33% 31% 33% 33% 3-1% 32% 

30% 

11% 11% 11% 

6% 6% 5% 

0% 10% 0% 

10% 

6% 

31% 33% 33% 31% 

S% 10% 

101 

T 

7-12 

36% 

12% 

8% 11% 

16% 16% 11% 17% 13% 

8% 10% 

15% 11% 13% 

3% 

1.20 1.17 1.28 4.25 

l 

610 

1. 15 

1.75 1.74 1.1 1. 76 1. 75 

32% 

0% 

10% 

1% 

. 01 

4 

660 

4. 05 

1. 71 

.01 

740 

23% 

35% 

30% 

10% 

7% 

35% 

1 1% 

0% 

1 

723 

4. 34 

1.78 

. 01 

586 

32% 

32% 

35% 

13% 

12% 

32% 

13% 

8% 

13% 

. 01 

4 

577 

4.05 

1.80 

. 01 

837 

34% 

40% 

10% 

5% 

3 1% 

17% 

0% 

14% 

3% 

3 

812 

1.32 

1.71 

.01 

476 

10% 

30% 

40% 

6% 

5% 

8% 

30% 

20% 

13% 

16% 

2% 

(. 01) 

4 

467 

4. 61 

1.63 

. 01 

181 

50% 

30% 

10% 

27% 

14% 

0% 

30% 

8% 

0% 

1% 

7 

170 

3. 20 

1. 86 

. 01 

707 

26% 

36% 

36% 

11% 

5% 

10% 

36% 

15% 

8% 

13% 

2% 

1 

600 

4. 18 

1. 71 

373 

100% 

0% 

0% 

42% 

23% 

36% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 01 

5 

373 

1.04 

0. 88 
.01 

476 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

4 

476 

4.00 

0. 00 

.01 

540 

0% 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

41% 

23% 

36% 

0% 

4 

540 

5.05 

0. 88 

.01 

307 

13% 

32% 

22% 

8% 

13% 

32% 

. 01 

5 

380 

3. 44 

1.75 

.01 

430 

24% 

45% 

20% 

0% 

6% 

8% 

45% 

10% 

6%. 

13% 

5 

421 

4. 13 

1.65 

573 

17% 

26% 

55% 

5% 

4% 

8% 

26% 

23% 

14% 

18% 

4 

562 

4. 77 

1. 61 

. 01 
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anada? By gover'mm'Mt 
INAC Study - March 2002 
The overall performance of the government "I < 
Health Canada 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Cell Pop 

PER20 
Unweighted n- 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

2 

3 

•1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

ChiJ ■ 

±..points around 50%: 
Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

1123 151 0(50 
0(j% og<v 

33% 33% 33% 

38% 30% 30% 

11% 11% 11% 

0% 0% 0% 

0% 11% 8% 

33% 33% 33% 

10% 15% 10% 

0% 10% 8% 

11% 12% 11% 

2% 2% 3% 

3 5 3 

13S0 115 011 
1.20 1.13 1.21 

1.75 1.72 1.77 
* - - 

Ekos Research Associates Inc. Les Associés de recherche Ekos 

02 03 |8 

Canada I mean government departments, such as Indian and Northern Affairs and 
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INAC Study - March 2002 02. 03 18 

Tilt* overall performance "1 provincial government city or town govnerment nearer.! you? 

your provincial governm 

Total BC 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Alb Sask Man Ont One At 1 Male Fein <S1 OK 10-10 20-29 30-10 50* <HS Some IIS IIS Coll Univ 

PEP20 

Unweighted w- 
BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

•1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi' 
±.. points around 50% 
Weighted n for mean 

Std dev 
Student’s t 

705 

28% 

31% 

33% 

11% 

0% 

31% 

18% 

6% 

10% 

4 
660 

3. 08 

1. 73 

80 

58% 

15% 

11% 

0% 

8% 

21% 

11% 

1% 

3% 

6% 

(.01) 

11 

2. 64 

1. 74 

. 01 

82 

24% 

32% 

35% 

0% 

6% 

10% 

32% 

12% 

12% 

11% 

0% 

4. 24 

1. 72 

155 

23% 

38% 

35% 

10% 

6% 

6% 

38% 

20% 

3% 

13% 

4% 

8 

140 

4. 15 

1.67 

162 

20% 

38% 

38% 

10% 

1% 

0% 

38% 

10% 

8% 

12% 

4% 

1. 30 

1.63 

.01 

82 

27% 

34% 

35% 

6% 

13% 

34% 

22% 

7% 

6% 

4% 

11 
79 

4. 00 

1. 46 

70 

36% 

20% 

21% 

4% 

10% 

13% 

6% 

10% 

12 

65 

3. 60 

1.02 

74 

10% 
203 

23% 

7% 

4% 

11 

412 

25% 

30% 31% 

38% 33% 

7% 16% 

7% 5% 

5% 11% 

30% 31% 

16% 

7% 

10% 

4% 

6 

282 

1.23 3.92 

1. 19 1. 79 

36% 

33% 

13% 

5% 

7% 

36% 

19% 

6% 

9% 

6% 

387 

4.03 

1.68 

131 

25% 

33% 

37% 

13% 

5% 

7% 

33% 

16% 

7% 

13% 

5% 

(.05) 

8 

127 

4. 13 

1. 82 

143 

21% 

119 

25% 

31% 

10% 

3% 

7% 

5% 

8% 

3% 

8 

138 

4. 09 

1. 53 

33% 

38% 

11% 

4% 

10% 

33%. 

19% 

8% 

11% 

4% 

9 

114 

4. 17 

1.69 

131 

32% 

33% 

11% 

6% 

8% 

20% 

5% 

8% 

7% 

9 

122 

3.92 

1. 71 

00 

4 1% 

33% 

20% 

21% 

0% 

14% 

33% 

12% 

6% 

2% 

10 

88 
3. 33 

1.61 

.01 

00 

26% 

30% 

10% 

18% 

4% 

3% 

30% 

10% 

7% 

14% 

4% 

(.05) 

10 

86 

4. 10 

1.94 

267 

21% 

33% 

40% 

10% 

2% 

8% 

33% 

19% 

7% 

14% 

6% 

6 
250 

4.34 

1. 72 

.01 

150 118 
31% 36% 

35% 30% 

21% 

15% 18% 

6% 8% 

10% 10% 

35% 30% 

17% 12% 

7% 5% 

6% 

5% 

4% 

3% 

8 0 

142 111 

3.81 3.53 

I.66 1.63 

.01 

73 

34% 

33% 

30% 

14% 

10% 

11% 

33% 

23% 

4% 

3% 

3% 

71 

3. 68 

1. 54 

. 10 
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INAC Study - Mui'cli 2002 

The overall performance "I provincial govoi liment city or town govnennent nearest you? 

your provincial governm 

Unweighted n- 
PEP20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

2 

3 

•1 Neither Rood nor bad 

5 

ü 

7 Excellent 

DK NR 

Chi * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE 

Total Eng Et Aboi 

AGE EMPLOYMENT SE< TOR EMPLOYMENT STATUS 

25-31 35-11 15-51 55* Labour Ski 1ledSeivice Pro! Miuanut Employ Uucmpl Not 

705 

28% 

31% 

33% 

14% 

5% 

o% 

3 1% 

1 S'*,. 

G% 

10% 

1 

6 G y 
3. ‘J8 

1. 73 

300 

30% 

31% 

14% 

5% 

10% 

30% 

18% 

8",. 

28 

30% 

32% 

7% 

I 1% 

30% 

300 

20% 

32% 

30% 

14% 

5% 

7% 

32% 

18% 

13% 

0% 

131 

13% 

31% 

47% 

4% 

4% 

0 

280 

3. 85 

1.02 

. 10 

10 

28 

1 25 

1. 70 

31% 

10% 

11 % 

17% 

8% 

(. 01) 

0 

120 

I. 08 4. 74 

1. 79 1.50 

.01 

180 

23% 

30% 

34% 

11% 

4% 

0% 

30% 

10% 

178 

34% 

31% 

28% 

10% 

11% 

108 

33% 

37% 

7% 

37% 

10% 

1% 

0% 

347 

3% 

9 

105 

03 

37% 

31% 

20% 

0% 

10% 

20% 

17% 

0% 

3% 

10 

00 

70 107 55 

10% 30% 22% 

39% 28% 

34% 27% 

13% 23% 

30% 

35% 

7% 

1% 

5% 14% 

30% 

18% 

4% 

2% 11% 

4% 

28% 30% 

15% 22% 

13% 

8% 

11 

73 

0 

101 

4% 

0% 

7% 

13 

51 

80 

38% 

28% 

20% 

13% 

0% 

10% 

28% 

5% 

3% 

5% 

00 

32% 

35% 

30% 

0% 

4% 

35% 

10% 

4% 

10% 

300 

31% 

31% 

10% 

5% 

10% 

32% 

18% 

5% 

8% 

0% 

12 

07 374 

25% 

30% 

41% 

10% 

7% 

8% 

30% 

10% 

12% 

13% 

5% 

0 

110 

183 

10% 

33% 

11% 

4% 

7% 

40% 

10% 

4% 

11% 

4% 

175 170 1( 

111 3.70 3.02 3.00 4.19 3.53 1.10 3.06 3.73 3.82 4.30 4.10 

1.61 1.08 1.74 1.85 1.71 1.79 1.59 1.56 1.80 1.71 1.78 1.65 

.05 .05 .10 .05 10 .01 . 05 
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INAC Study - March 2002 

The overall performance of provincial government city or town govneiment m* 

your provincial governm 

KIDS SMOKER INTERNE 

Total Ye 

PEP20 

Unweighted n: 

BAD 

NEITHER 

r.ooD 

1 Very bad 

2 

3 

•4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi-' 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

705 503 
9y% 26% 

31% 35% 

33% 31% 

11% 13% 

5% 6% 

9% 8% 

31% 35% 

18% 

6% 

10% 

1 

660 

202 
30% 

32' 

33% 

17' 

r 

0* 

32' 

20% 

5% 

Yes 

377 

26% 

31% 

35% 

11% 

5% 

31% 

10% 

11% 10% 

1 

•178 

3. 08 3. 00 

1.73 1.67 

101 

3. 06 

1. 86 

357 

1. 02 

1. 73 

No 

324 

30% 

31% 

11% 

6% 

10% 

34% 

16% 

0% 

5% 

308 

3. 03 

1. 73 

320 

30% 

34% 

14% 

5% 

11% 

3 1% 

10% 

6% 

4% 

5 

316 

3. 80 

1. 66 

372 

26% 

34% 

35% 

14% 

6% 

31% 

17% 

6% 

12% 

6% 

310 

1. 06 

1. 70 

Ekos Research Associates Inc. Les Associés de recherche Ekos 

02 03 18 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Oood Bad Neitli 6ood 

281 

31% 

34% 

33% 

12% 

7% 

11% 

34% 

14% 

14% 

424 
25% 

34% 

33% 

15% 

4% 

7% 

34% 

20% 

7% 

7% 

2% 7% 

. 05 

6 

274 

1. 04 

1. 70 

5 

305 

3. 04 

1.68 

247 

21% 

32% 

43% 

0% 

3% 

9% 

32% 

21% 

0% 

13% 

4% 

(.01) 

6 

238 

4. 38 

1.65 

.01 

82 

43% 

35% 

28% 

7% 

7% 

35% 

7% 

5% 

0% 

1% 

81 

3. 36 

1. 00 

.01 

345 

35% 

30% 

14% 

6% 

0% 

35% 

17% 

4% 

8% 

6% 

5 

325 

3. 86 

1.69 

. 10 

180 

56% 

26% 

16% 

30% 

12% 

14% 

26% 

10% 

3% 

3% 

2% 

.01 

7 

185 

2. 06 

1.68 

. 01 

226 

23% 

53% 

20% 

12% 

3% 

8% 

53% 

10% 

4% 

6% 

4% 

7 

216 

3. 87 

1. 47 

373 

13% 

56% 

5% 

2% 

25% 

30% 

10% 

16% 

6% 

6 

257 

4. 70 

1. 53 

. 01 

201 

13% 

32% 

10% 

23% 

6% 

13% 

32% 

14% 

2% 

3% 

6% 

. 01 

7 

180 

3. 27 

1. 63 

. 01 

208 

24% 

51% 

20% 

13% 

5% 

7% 

51% 

10% 

4% 

6% 

4% 

190 

3. 81 

I. 50 

. 10 

286 

20% 

24% 

53% 

0% 

4% 

7% 

21% 

26% 

10% 

16% 

3% 

6 

276 

4.57 

1. 73 

. 01 
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INAC Study - Mardi 2002 
The* overall performance 

your provincial govenim 

02 OU 1S 

pi i la 1 a 1 go\ "i nniont 

Unweighted iC 
PEP20 

BAI) 

NEITHER 

GOOD 

1 Very had 

1 Neither good nor bad 

6 

7 Excellent 

UK/NR 

Chi* 
±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 
Student’s t 

SAMPLE h 

Total Panel Gel Pop 

705 
28% 

31% 

33% 

0% 

3 1% 

18% 

(3% 

10% 

I 
6150 

3. 98 
1. 73 

* 

239 
30% 

32% 

33% 

15% 

6% 

(i% 

1% 

6 

229 
3. 81 
1.68 

166 
26% 

35% 

33% 

13"!. 

5% 

12“;. 

6% 

110 

1. 06 
1. 75 

I v or 1 "«II K"\ ll"l nit‘IIt II'' ll (■' I 
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INAC Study - March 2002 02/03 18 

The overall performance of provint' ial government/ci t y or town govnerinent nearest you? 

city or town government 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total DC Alb Sask Man Ont One At 1 Male Eem <$ 1 OK 10-10 20-29 30-19 50» <HS Some IIS IIS Coll Univ 

Unweighted iC 

PEP20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

718 

21% 
GI 

31% 

37% 33% 

31% 31% 

9% 1-1% 

5% 9% 

37% 33% 

16% 11% 

7% 8% 

11% 13% 

8% 2% 

81 

30% 

35% 

17% 

30% 

1 1% 

10% 

1 1% 

9% 

180 173 

19% 21% 

42% 35% 

29% 35% 

9% 8% 

5% 4% 

6% 10% 

42% 35% 

12% 22% 

6% 

12% 

9% 

4% 

9% 

9% 

78 

18% 

33% 

36% 

8% 

1% 

6% 

33% 

15% 

6% 

1 1% 

13% 

10% 

18% 

35% 

1% 

3% 

6% 

18% 

16% 

10% 

6% 

331 

22% 

34% 

11% 

6% 

5% 

37% 

20% 

9% 

8% 

36% 

31% 

10% 

5% 

8% 

36% 

17% 

7% 

11% 

7% 

387 

20% 

38% 

33% 

5% 

6% 

38% 

16% 

7% 

10% 

9% 

146 

18% 

144 

22% 

44% 

31% 

1% 

5% 

44% 

17% 

4% 

10% 

7% 

35% 

35% 

12% 

4% 

6% 

35% 

16% 

10% 

9% 

8% 

111 
23% 

35% 

34% 

6% 

12% 

35% 

16% 

7% 

11% 

8% 

118 

25% 

106 

24% 

36% 

31% 

8% 

10% 

7% 

36% 

19% 

8% 

8% 

5% 

38% 

7% 

8% 

9% 

38% 

13% 

8% 

11% 

7% 

105 

16% 

33% 

39% 

11% 

1% 

4% 

33% 

14% 

4% 

21% 

11% 

238 

18% 

40% 

31% 

10% 

3% 

5% 

40% 

15% 

8% 

11% 

8% 

185 108 

20% 26% 

38% 31% 

37% 30% 

8% 

7% 

9% 

76 

30% 

36% 

8% 

5% 7% 

6% 10% 

8% 

I 

11% 

38% 31% 36% 

22% 16% 

6% 

8% 

4% 10% 

12% 

8% 

3% 

12% 

Chi* 

t..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’ s t 

4 

658 

12 

63 

4.19 3.98 

1.63 1.81 

1. 00 

1.92 

163 158 

1. 19 4. 19 

1.65 1.53 

11 
68 

4. 38 

1.69 

4.51 

1.24 

. 05 

12 
60 

4. 03 

1. 57 

5 

307 

1. 17 

1.66 

5 

351 

4.21 

1.62 

8 

136 

4 12 
1. 59 

133 

4. 14 

1. 70 

9 

102 

1.25 

1. 57 

9 

112 
4. 04 

1.60 

10 
99 

4. 19 

1.61 

. 10 

10 

93 

4. 51 

1.87 

. 10 

6 
220 

4. 23 

1.63 

7 9 11 

177 97 67 

1.21 4.02 3.75 

1.54 1.60 1.18 

. 05 
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INAC Study - March 2002 

The overall perfoimance <>f provincial 

city or town government 

02 03 is 
l’.ov.•minent city or town ROVUOIment 11«*a 1 «■ .t you'. 

Unweighted n- 

PEP20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

•I Neither Rood nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

ChiJ 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

I.ANCPAtiE 

Total EIIR l:r Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPI.OYMENT STATUS 

25-3 1 35-11 15-51 551 Laboui Ski 1 ledService Prof MiiRiiint Emplov Uneinpl Not LE 

718 

21% 

37% 

31% 

9% 

37% 

1G% 

11% 

8% 

1 

658 

1. 10 

1.63 

312 

10% 

30% 

35% 

8% 

6% 

30% 

10% 

6 

200 

1. 20 

1.55 

15 

17% 

10% 

0% 

0% 

17% 

20% 

13% 

11 

! S6 

1.20 

. 10 

382 
23% 

I 10 

11% 

101 

21% 

36% 11% 

10% 

6% 

1% 

11% 

21% 

S% 

. 05 
8 

133 

1. 37 

1.60 111 

. 10 

32% 

10% 

•1% 

8% 

36% 

1 1% 

6% 

12% 

0% 

317 

1. 17 

38% 

8% 

6% 

0% 

38% 

15% 

0% 

178 

23% 

12% 

26% 

11% 

111 

21% 

33% 

32% 

13% 

12% 

6% 

K% 

178 

1. 13 
1. 57 

162 

3. 08 

1.62 

. 10 

33% 

1 1% 

3% 

10% 

0 

100 

1. 13 

1.83 

02 

18% 

26% 

12% 

10% 

1% 

l% 

26% 

18% 

8% 

16% 

13% 

10 

80 

1. 16 

1.83 

76 115 

18% 25% 

37% 35% 

•11% 33% 

0% 11% 

1% 6% 

37% 35% 

17% 20% 

5% 3% 

18% 10% 

•1% 7% 

11 

73 

0 

107 

10% 

37% 

7% 

■1% 

10% 

18% 

11% 

0% 

11% 

13 

51 

01 

21% 

35% 

7% 

12% 

35%. 

16% 

11% 

5% 

0% 

10 

86 

71 

35% 

123 

23% 
123 165 

16% 18% 

32% 36% 11% 36% 

27% 33% 33% 36% 

11% 

0% 

32% 

0% 

6% 

36% 

12% 17% 

7% 7% 

8% 

11 5 
70 303 

0 

111 

•1.11 1.02 

1.75 1.66 

. 10 

10% 

3% 

3% 

11% 

8% 

3% 

7% 

36% 

11% 18% 

5% 8% 

10% 15% 

7% 10% 

10% 

10% 

8 

no 
1.39 1.09 3.71 1.12 1.32 1.28 

1.52 1.51 1.75 1.63 1.71 1.50 

- . 05 
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INAC Study - March 20012 

The overall performance <>f provincial novel liment city or town n«>vni*rment neaiesl yon? 

city or town novel riment 

02 02 18 

Unweinhted iC 

PF.P20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

4 Neither n<’od nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Wei nil ted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

i*s No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

7 IS 

2 1% 

27% 

16% 

11% 

8% 

4 

058 

4. 19 

1.63 

503 

39% 

31% 

10% 

8% 

39% 

16% 

6% 

9% 

8% 

. 10 

4 

103 

4. 09 

1.01 
. 05 

215 

1 S% 

33% 

40% 

33% 

17% 

9% 

14% 

195 

I 13 

I. 08 

378 

21% 

38% 

33% 

10% 

6% 

38% 

10% 

7% 

10% 

351 

4. 15 

1.05 

330 

21% 

30% 

31% 

8% 

8% 

30% 

10% 

7% 

11% 

10% 

301 

4. 23 

1.02 

338 

24" 

37^ 

30,v. 

9"! 

9' 

37% 

17% 

7% 

0% 

8% 

310 

4. 02 
I. 53 

. 05 

377 

18% 

37% 

36% 

10% 

37% 

15% 

6% 

15% 

8% 

310 

1. 31 

1. 71 

. 05 

305 

24% 

10% 

30% 

10%, 

0% 

8% 

10% 

15% 

0% 

9% 

0% 

113 

18% 

35% 

30% 

8% 

1% 

0% 

35% 

17% 

7% 

12% 

10% 

. 05 

0 

287 

1. 04 

1.03 

.05 

5 

371 

4.31 

1.63 

. 05 

229 

14% 

37% 

11% 

1% 

5% 

37% 

18% 

10% 

13% 

7% 

.01 

6 

212 

4. 55 

1.50 

.01 

99 

43% 

29% 

19% 

23% 

13% 

5% 

5% 

8% 

10 

91 

3. 32 

1. 76 

. 01 

302 

19% 

184 

10% 

10% 33% 

31% 18% 

9% 

4% 

6% 

40% 

18% 

5% 

11% 

7% 

19% 

1 1% 

10% 

250 

10% 

51% 

27% 

0% 

1% 

0% 

33% 51% 

12% 14% 

2% 

4% 

9% 

.01 

3% 

10% 

6% 

5 

335 

6 

234 168 

1.21 3.32 1.21 

1.60 1.62 1.42 

.01 

207 

13% 

29% 

6% 

1% 

5% 

29% 

22% 

14% 

16% 

7% 

6 

249 

4. 76 

1. 58 

. 01 

196 

35% 

33% 

24% 

10% 

8% 

1 1% 

33% 

9% 

6% 

9% 

8% 

. 01 

7 

181 

3. 71 

1. 78 

. 01 

18% 

51% 

23% 

8% 

5% 

5% 

51% 

13% 

3% 

7% 

8% 

204 

4. 00 
I. 42 

. 05 

287 

14% 

30% 

19% 

0% 

0% 

30% 

24% 

11% 

15% 

7% 

0 

206 

4. 07 

1.50 

. 01 
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INAC Study - Mulch 2002 

The overall performance of’ proviin ial government city or town p.ovncimont iieai'-ct you? 

city or town government 

02/03'18 

Unweighted n- 

PEP20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

•I Neither good nor had 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi - 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel lien Pop 

718 

21% 

37% 

3 1% 

9% 

37% 

10% 

7% 

11% 

8% 

1 

658 

1. 19 

I. 63 

215 

30% 

35% 

13% 

•1% 

30% 

15% 

8% 

12% 

6% 

203 

1. 10 

1. 70 

503 

20% 

38% 

33% 

8% 

1 7% 

0% 

10% 

10% 

1 

155 

1. 20 

1.58 
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INAC Study - March 2002 

The overall performance of vour band government': 

02 OS IS 

REG I ON GENDER I NC<)ME EDUCAT1 ON 

Total BC Alb Sask Man Ont Que At 1 Male Tern <$10K 10-19 20-29 30-19 50* <HS Some IIS IIS Coll Hniv 

Unweighted n- 

PEB20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

•1 Neither Rood nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Chi’ 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1 123 

2S% 

30% 

10% 

13% 

6% 

9% 

30% 

18% 

10% 

13% 

3 

1 100 

1. 10 

181 

I 11 
21 

20% 

21% 

11% 

10% 

3% 

(.01) 
8 

1 10 

I. 31 

1. 72 

103 

12% 

28% 

29% 

20% 

11% 

11% 

28".. 

9% 

10% 

10% 

8 

100 

3. 00 

1.92 

. 01 

335 

32% 

31% 

30% 

11% 

10% 

31% 

15% 

6% 

15% 

1% 

331 

1. 03 

1. 85 

335 100 

2 1% 

33% 

39% 

13% 

33% 

17% 

13% 

327 

1. 17 

1.80 

18% 

9% 

0% 

9% 

20% 

13% 

0% 

8 
100 

117 139 02! 

10% 28% 20% 

31% 31% 32% 

51% 10% 11% 

0% 10% 

1% 3% 

7% 

10% 

0% 

8% 10% 

31% 31% 32% 

18% 20% 18% 

17% 8% 

10% 12% 

2% 1% 

8 

111 
8 

138 

9% 

1 1% 

2% 

1 

013 

799 

30% 

10% 

15% 

7% 

8% 

18% 

10% 

12% 

3 

787 

280 

33% 

31% 

3(5% 

15% 

5% 

12% 

31% 

13% 

5% 

18% 

1% 

6 
m 

1.34 1.69 1.09 4.27 1.07 4.08 

1.70 1.62 1.83 1.74 1.85 1.92 

287 

29% 

32% 

38% 

13% 

7% 

8% 

32% 

17% 

8% 

13% 

1% 

6 

285 

4. 10 
1.80 

230 

30% 

10% 

11% 

5% 

8% 

30% 

22% 

8% 

10% 

2% 

6 

225 

4. 09 

1. 76 

8% 

12% 

1% 

. 01 .05 

195 219 190 

28% 30% 29% 

27% 28% 21% 

11% 12% 11% 

13% 12% 17% 

0% 10% 

8% 

1% 

7% 

20% 

13% 15% 

28% 24% 

21% 15% 

6% 

1% 

7 

7% 

22% 

3% 

(. 10) 

7 6 
217 195 189 

1.21 4.04 1.28 

1.80 1.71 2.07 

505 

21% 

33% 

11% 

11% 

5% 

9% 

33% 

11% 

17% 

2% 

1 

197 

4.35 

1.80 

.01 

335 

39% 

13% 

7% 

7% 

19% 

10% 

10% 

1% 

5 

330 

4. 09 

1. 75 

220 
33% 

7% 

12% 

21% 

12% 

5% 

1% 

221 
3. 98 

1. 70 

. 10 

I 19 

33% 

31% 

30% 

14% 

13% 

0% 

31% 

19% 

11% 

5% 

0% 

8 

119 

3.85 

I. 72 

. 05 
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INAC Study - March 2002 

The overall performance of yoiu hand government? 

Unweighted n- 1123 

PEB20 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

1 Ne it lier good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi2 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng I'r Ahor <25 25-31 35—11 15-51 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Unempl Not LE 

30% 

10% 

13% 

G1'.'. 

0% 

30% 

18% 

10% 

13% 

G12 

20% 

•12% 

10% 

9% 

10% 

12% 

11% 

1% 

13 

1 1% 

37% 

10% 

37% 

16% 

10% 

11% 

o% 

15 

13 

3 1 

1100 603 

1.16 4.21 1.72 

1.81 1.73 1.17 

* - .05 

751 

31% 

38% 

16% 

31% 

16% 

15% 

2% 

1 

739 

271 

21% 

31% 

11% 

10% 

6% 

8% 

31% 

17% 

12% 

15% 

2% 

6 

266 

377 

31% 

10% 

12% 

8% 

31% 

20% 

8% 

11% 

1% 

356 

33% 

31% 

31% 

15% 

8% 

10% 

31% 

16% 

8% 

10% 

219 

23% 

30% 

16% 

13% 

5% 

5% 

30% 

17% 

11% 

18% 

1% 

185 

27% 

15% 

3% 

10% 

27% 

18% 

10% 

14% 

2% 

374 349 216 181 

155 

29% 

38% 

5% 

9% 

14% 

15% 

1% 

8 

154 

30% 

32% 

36% 

1 1% 

9% 

9% 

32% 

16% 

6% 

14% 

7 

217 

24% 

30% 

9% 

1 1% 

4% 

30% 

11% 

11% 

1% 

9 

111 

180 

33% 

28% 

38% 

14% 

7% 

10% 

6% 

1% 

143 819 245 

22% 28% 26% 

30% 

45% 40% 

10% 12% 

30% 30% 

14% 

3% 

8% 

7% 7% 

9% 

30% 30% 

17% 18% 

17% 10% 

14% 

6% 

6% 

30% 

14% 

10% 

10% 

3% 

11% 20% 

2% 1% 

178 139 

3 

806 

.05 . 01 . 05 .05 . 10 

348 

29% 

30%. 

39% 

14% 

6% 

10% 

30% 

18% 

8% 

13% 

2% 

6 5 

243 342 

4.09 4.36 1.12 3.89 4.39 4.19 4.14 4.09 4.24 3.90 4.37 4.13 4.33 4.11 

1.89 1.78 1.74 1.80 1.89 1.87 1.88 1.79 1.70 1.71 1.71 1.77 1.95 1.81 
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INAC Study - M;iicii 2002 

The overall pertormanct 

02 03 18 

of your hand government? 

PEB20 

BAD 

NEITHER 

(KM H) 

1 Very bad 

Unweighted iC 

■1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

1123 1006 

28% 30% 

30% 

10% 

13% 

(5% 

9% 

30% 

18% 

10% 

13% 

3 

1100 

31% 

37% 

31% 

10% 

0% 

12% 

1% 

. 01 

3 

001 

117 

23% 

28",', 

18% 

12% 

0%. 

28% 

21% 

12% 

15% 

100 

28% 

31% 

30% 

13% 

0% 

8% 

31% 

17% 

0% 

13% 

1 

730 

G60 

28% 

12% 

0% 

18% 

10% 

13% 

1% 

1 

651 

667 

28% 

20% 

12% 

12% 

8% 

0% 

20% 

21% 

12% 

1% 

.05 

1 

663 

1.16 1.06 1.10 1.14 4.18 4.11 

1.81 1.80 1.80 1.83 1.80 1.71 

* .01 .01 

710 

28% 

31% 

30% 

I 1% 

31% 

1 1% 

8% 

17% 

1 

731 

4.20 

1.00 

586 

28% 

11% 

13% 

8% 

8% 

28% 

18% 

10% 

13% 

1% 

1 

579 

4. 14 

1.84 

837 

27% 

31% 

30% 

13% 

0% 

31% 

17% 

0% 

13% 

3 

821 

4. 17 

1. 79 

176 

23% 

181 

12% 

28% 

18% 

9% 

6% 

8% 

28% 

12% 

14% 

1% 

(.01) 

4 

172 

4. 41 

1. 72 

. 01 

31% 

7% 

9% 

24% 

14% 

10% 

1% 

7 

180 

3. 64 

2. 01 
. 01 

707 

26% 

33% 

38% 

12% 

6% 

8% 

33% 

16% 

9% 

14% 

2% 

4 

693 

4. 18 

1. 78 

373 

46% 

26% 

23% 

10% 

13% 

27% 

15% 

8% 

3% 

1% 

(.01) 

5 

369 

3. 39 

1. 73 

. 01 

176 

41% 

32% 

7% 

8% 

41% 

13% 

8% 

11% 

1% 

510 

17% 

59% 

7% 

4% 

6% 

24% 

13% 

21% 

2% 

4 

472 

4. 03 

1. 72 

.05 

4 

531 

4.81 

I. 71 

. 01 

397 

100% 

0% 

0% 

46% 

23% 

30% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 01 
5 

397 

1. 84 

0. 86 

. 01 

430 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

430 

4. 00 

0. 00 

. 01 

573 

0% 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

24% 

0% 

4 

573 

5.89 

0. 86 

. 01 
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INAC Study - March 2002 

The overall performance of v«>111 hand gnvei nmi'iit ? 
02 02. IS 

PEB20 

BAD 

NEITHER 

G(X)I) 

1 Very bad 

3 

1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 
Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student's t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Unweighted iC 1123 

30% 

10% 

13% 

0% 

9% 

30% 

18% 

10% 

13% 

3 

1 100 

4. 1G 
1.81 

151 

31% 

2(5% 

12% 

13% 

G% 

11% 

26% 

20% 

11% 

12% 

1% 

. 05 

151 

1. 11 

1. 79 

969 

27% 

32% 

39% 

1 3% 

9% 

11% 

2% 

3 

919 

1 17 

1.82 
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INAC Study - March 2002 02/03 IS 

In the past three months, approximately how many times have you contacted the Government «'! Canada directly (without going through the Band or Triha 

Council office) for service? This could he anyone in Parliament or a novelnment department 

Q5A 

Unweighted iC 

Have not contacted the 

Government directly 

Once 

Two or three times 

Four or more times 

Ok/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

Total 

1123 

71% 

10% 

10% 

9% 

1% 

Alb Sask 

111 
71% 

9% 

10% 

10% 

1% 

103 

0 1% 

13% 

13% 

11% 

1% 

3 8 8 

1113 113 103 

1.18 1.30 1.82 

1.51 1.33 8.17 

REGION 

Man Ont 

GENDER 

335 

72% 

10% 

8% 

9% 

1% 

332 

1.02 

335 

71% 

11% 

10% 

8% 

1% 

5 

331 

0. 99 

Que At 1 

100 

69% 

9% 

13% 

9% 

0% 

1 17 

78% 

139 

71% 

0% 

3. 38 3. 26 

8 8 
160 117 

0. 89 0. 76 

1 86 2. 06 

. 05 

9% 

1% 

8 

137 

1. 89 

7. 28 

Male 

621 

70% 

9% 

10% 

1% 

(. 10) 

1 

615 

1. 15 

INCOME 

< $ 1 OK 10-19 20-29 30-19 

799 

71% 

11% 

10% 

0% 

3 

797 

280 

70% 

13% 

8% 

1% 

6 
276 

1.19 0.77 

287 

73% 

8% 

10% 

8% 

0% 

6 
286 

1. 10 

1.12 1.85 1.76 3.95 

. 05 

230 

71% 

11% 

8% 

0% 

6 
229* 

0. 96 

2. 72 

EDUCATION 

50* <1IS Some HS IIS Coll Univ 

219 

69% 

8% 

13% 

0% 

6 

218 

1. 37 

•1.69 

196 

01% 

11% 

11% 

0% 

195 

82% 

5% 

5% 

(.01) 

7 

192 

505 335 

70% 

10% 

10% 

8% 

1% 

7 

196 

1.38 0.56 0.81 

1 

501 

226 

65% 

1. 31 2. 10 

. 01 

2. 19 

.05 

13% 

l()% 

l% 

333 

l. 65 

7.23 

13% 

11% 

ll% 

0%. 

7 

226 

l. 35 

1. 11 

119 

6 1% 

11% 

8 
119 

1. 81 

1. 81 

. 10 
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INAC Study - March 2002 02 03 18 
In the past three months, appi ox imat e I v lieu many times have von contacted the Government of Canada direct |v (without going thiough the Band or Tribal 

Council office) for service? This could he anyone in Parliament or a government department 

Q5A 
Unweighted iC 

Have not contacted the 

Government direct 1y 

Once 

Two or three times 

Four or more times 

Dk NR 

To ta 

1 123 
7 P,, 

10'V. 

10% 

LANGUAGE 

Eng Ft Alior 

012 

1 1% 

0% 

10”, 

0% 

13 

7 ri, 

<25 

AGE 

-31 35-11 la- 

751 

71% 

9% 

11% 

8% 

1% 

271 

60% 

1 1 

05% 

11% 

1 1% 

12% 

1% 

356 

71% 

10% 

10% 

0% 

1% 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55* Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LE 

73% 

13% 

6% 

0% 

185 

82% 

155 

71% 

10% 

8% 

8% 

0% 

75% 

9% 

8% 

8% 

0% 

75% 

11% 

1% 

1% 

180 

67% 

8% 

10% 

0% 

113 

56% 

13% 

13% 

18% 

1% 

810 

70% 

215 

71% 

11% 

0% 

11% 

0% 

1% 

318 

71% 

8% 

1% 

Chi - 
±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1 112 

1. 18 

1 51 

611 13 

1.38 0. SI 

1. 00 2. 25» 

1 

(. 05) 
6 

712 260 

1.03 0. 02 

1. 20 . 86 

371 

1.81 
7. 03 

. 05 

353 218 

1.12 0. 76 
3. 15 

» 

181 

1. 06 

. 01 

(. 05) 
8 

155 

0. 87 0. 91 

1.62 

221 

1. 18 1.08 

7 

180 

1. 37 
1.18 6.32 5.14 

8 

1 12 

». 68 

3 
816 

6 

M2 

1. 65 6. 73 

. 05 

311 

1.30 1.01 0. 78 

5.52 3.57 1.79 

. 05 
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INAC Study - March 2002 

In the past three months. 

Council office) for servi 

Q5A 

Unweighted n- 

Have not contacted the 

Government direc 11 y 

Two or three times 

Four or more times 

Dk/NR 

ChiJ : 

±.. points around 50%: 

Weighted n for mean : 

Std dev: 

Student's t: 

02 03 |8 

approximately how many times have you contacted the Government of Canada directly (without uninn thioujdi the Hand or Tribal 

Le? This could he anyone in Parliament or a government department 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

1 123 

71% 

10% 

10% 

o% 

i% 

1. 18 

1. 51 

1006 

60% 

11% 

10% 

0% 

1% 

(. 05) 

3 

1000 

1. 33 

5. 10 

. 01 

0% 

8% 

1% 

112 

0. 80 

2. 28 

. 01 

755 

72% 

10% 

8% 

1% 

1 

710 

1. 00 

3. 30 

660 

70% 

667 

61% 

10% 

10% 

1% 

1 

656 

1.38 

5. 65 

12% 

11% 

1% 

(.01) 

1 

663 

1. 71 

6. 13 

. 01 

710 

8% 

8n;, 

6% 

1% 

1 

713 

0. 70 

2. 30 

. 01 

586 

21% 

21% 

21% 

(.01) 

2. 80 

6. 77 

. 01 

837 

100% 

0% 

176 181 

67% 

0% 

0% 

0% 

3 

837 

0. 00 

0. 00 

. 01 

7% 

0% 

(.01) 

1 

17-1 

0. 03 

2. 80 

8% 

10% 

15% 

0% 

181 

1.03 

7. 35 

. 10 

707 

71% 

12% 

8% 

7% 

1% 

1 

608 

1.00 
3. 00 

373 

66% 

10% 

11% 

0% 

(.01) 

5 

373 

1. 83 

6. 80 

.05 

176 

71% 

13% 

8% 

8% 

1% 

1 

•172 

0. 00 
3. 68 

510 

71% 

8% 

0% 

8% 

1% 

•1 

536 

0. 85 

2. 71 

.05 

307 

67% 

11% 

10% 

11% 

1% 

5 

304 

1. 64 

6. 42 

. 05 

430 

71% 

12% 

8% 

8% 

0% 

428 

0. 00 

3. 67 

573 

73% 

8% 

11% 

8% 

1% 

4 

560 

0. 07 

3. 10 
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INAC' Study - March 2002 

In the past t In et* months, appi o.\ im.it el v how many 

Council of!ice) loi suivies? This could hr anyone1 

iines have you contacted the Gnvel 11111**111 "I Canada 

in Parliament or a go\elm,lent department 

l»L* 03 IS 

liiectlv (without «"in)- tin oiir.lt the Band of It ilia I 

SAMPI.P. TYPE 

Total Panel tien Pop 

Q5A 

Unweighted n- 

Have not contacted the 

Government directly 

Two or three times 

Four or more times 

Dk NR 

Chi’: 
t..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

1 123 151 \m 
71% 68% 72% 

10% 12% 9 

10% 11% 9 

0% S% 9 

1% 0% 1 

3 5 3 

1112 152 900 

1. 18 1.11 1. 19 

1.51 5.11 1.21 
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INAC Study - Mardi 2002 02/03/18 

In the past three months, approximately how many times have von contacted the Government ot Canada for service. I>y going through your Band or Tribal 

Council office? 

Two or three times 

Four or more times 

Dk/NR 

Total BC 

Q5B 

Unweighted n- 1423 

Have not contacted the 73% 

Government directly 

111 

REGION GENDER INCOME 

Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fein <$ 10K 10-10 20-20 30-10 

5% 

15% 

11% 

1% 

163 335 335 160 130 624 709 280 287 230 

12% 11% 

6% 7% 

13% 

1% 

8% 

1% 

8% 

8% 

11% 

1% 

0% 

0% 

7% 

1% 0% 

6% 

11% 

8% 

1% 

11% 

8% 

8% 10% 

7% 10% 

8% 0% 

1% 1% 

0% 

1% 

8% 

6% 

7% 

0% 

M0 

67% 68% 74% 72% 74% 82% 75% 71% 74% 71% 78% 72% 73% 

9% 

10% 

0% 

0% 

8% 

8% 

11% 

0% 

50* 

196 

66% 

11% 

11% 

12% 

0% 

EDUCATION 

<HS Some HS US Coll 

105 

5% 

10% 

2% 

505 335 226 

76% 71% 73% 74% 

7% 10% 8% 10% 

0% 10% 8% 

0% 8% 8%, 

1% 1% 0% 

Uni v 

140 

74% 

6% 

7% 

12% 

1% 

Chi’ 

t.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

3 

1110 

1. 10 

5. 25 

(. 05) 

8 
1 12 

1. 30 

3. 30 

8 

161 

1.06 

8. 83 

333 

0. 87 

2. 80 

. 10 

330 

1.57 

7.50 

150 

0. 60 

1. 68 

. 01 

0. 66 

. 05 

8 

138 

1.21 

3. 05 

4 

616 

1. 05 

4. 30 

3 

704 

1. 30 

5.84 

6 
277 

0. 82 

2. 04 

. 05 

6 

286 

0. 60 

1.50 

. 01 

6 

229 

1.40 

6. 69 

6 
248 

1.88 
7. 60 

. 10 

7 

106 

1. 62 

1. 38 

7 

101 

0. 74 

1.83 

. 05 

1 

501 

1.25 

6. 12 

333 

1. 11 
5. 48 

226 

1. 31 

5. 18 

8 

118 

1. 57 

1. 83 
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INAC Study - March 2002 02 '03 IS 

In the past three months, approximately how many times have ymi contacted the Government of Canada tor service, by no inn t li t « »»u;h your Band or Tribal 

Council office? 

LANGUAGE 

Total KllH 

Q5B 

Unweighted iC 

Have not contacted the 

Government directly 

Two or three times 

Four or more times 

Dk/NR 

Chi* 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1 123 

73% 

O'1, 

«% 

9% 

1% 

3 

1 110 
1. 19 

5. 3 

612 

71% 

S% 

9% 

0% 

1% 

1 

607 

1.11 

1. 0 

13 

79% 

Abor <25 

AGE 

25-31 35-11 15-51 

15 

13 

0. 81 

9% 

8% 

9% 

1% 

1 

711 

1. 27 

6. 2 

271 

67% 

12% 

12% 

8% 

1% 

356 

73 

8% 

9% 

1% 

219 

68% 

(. 05) 

6 5 5 

269 373 353 

1.16 1.33 1. 22 

5.7 5.9 1.5 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55* Labour Ski 11 edSei vice Prof Mnnmnt Employ Uneinpl Not LE 

9% 

11% 

12% 

0% 

185 

83% 

6% 

5% 

1% 

218 

76% 

6% 

6% 

1% 

79% 

8% 

1% 

(.01) 

7 . 8 

183 151 

1. 52 0. 55 0. 56 

6.6 2.1 1.3 

. 01 

76% 

10% 

5% 

1% 

10. 6 

180 

71% 

10% 

6% 

1% 

7 9 

220 111 
1.78 0.77 

.01 

2.6 
. 05 

3. 5 

I 13 

21% 

1% 

8 7 

179 112 

1. 08* 3. 13 

819 

73% 

7.4 

. 01 

215 

70% 

318 

75% 

8% 

1% 

3 

813 

9% 

9% 

I 1% 

1% 

6 
243 

9% 

8% 

1.49 1.01 

6. 7 2. 5 

. 01 

341 

0. 64 

1.5 

. 01 
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INAC Study - Mill « li 2002 

In tlit* past three month';, 

fount: il of fid*? 

Q5B 

Unweighted n: 

Have not contacted the 

Government directly 

Two or three times 

Four or more times 

Dk/NR 

Chi': 

±.. points around 50%: 

Weighted n tor mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

0? 03 IS 

approximate I v how inanv times have YOU contacted the Government of Canada for service, hv noim: throur.h youi Band or Tribal 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET ft 'NT AC HID CANADIAN RF.I.AT I0NSIIIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

1 123 

73% 

1006 

70% 

660 

76% 

667 

69% 

586 

35% 

837 

100% 
176 

70% 

181 

76% 

707 

71% 

373 

68% 
■176 
76% 

510 

73% 

397 

77% 

-130 

76% 

573 

68% 

9% 

8% 

1% 

3 

I 110 
I. 19 

9% 

8% 

3 

997 

1. 31 
6. 0 | 

. 05 

8% 

1% 

113 
0. 83 

2. 16 

. 05 

10% 

9% 

10% 

I 

719 

1. 12 
3. 63 

7% 

7% 

8% 

1% 

I 

65 I 

1.29 

6. 67 

10% 

10% 

10% 

1% 

. 05 

1 1 

663 7 11 

1.71 0.71 

7.31 1.97 

.<»! .01 

21% 

20% 

.01 

1 

573 

1. 93 

7. 93 

. c»l 

0% 

0% 

0% 

0% 

3 

837 

0. 00 

0. 00 

. 01 

9% 7% 

10% -1% 

11% 11% 

0% 

(. 10) 

1 

171 

1. 28 

3. 71 

2% 

178 

1.83 

8. 68 

9% 

8% 

7% 

1% 

l 

700 

0. 97 

5. 12 

9% 

11% 

12% 

1% 

(. 10) 

371 

1.87 

7. 86 

.05 

8% 10% 

7% 8% 

8% 9% 

1% 1% 

1 

170 

0. 93 

1. 66 

I 

537 

101 
3. 23 

8% 

7% 

8% 

1% 

(.05) 

5 

391 

1. 03 

5. 17 

9% 

7% 

7% 

1% 

126 

0. 92 

•1. 90 

9% 

10% 

12% 

1% 

1 

568 

1. 51 
5. ti l 

. 10 

Les Associés de recherche Ekos PAGE: 19 Ekus Research Associates Inc. 



INAC Study - March 2002 02.03 |S 

In the past tlinn* months, approximately h«»w maiiv times have you contacted the Oovei iim*‘iit « » I Canada l"i service. 

Council office? 

hv Koiim thioimh y our Rand <»i Trilml 

05B 

Unweighted n- 

Have not contacted the 

Government directly 

Once 

Two or three times 

Four or more t inies 

Ok/NR 

Chiï : 

±.. points around 50%: 

ffei«lited n for mean: 

Mean : 

Std dev: 

Student’s t: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1123 15 ! 069 

73% 76% 72% 

o% gw, ()% 

8% 7% 9% 

9% S°„ «P» 

1% 1% 1% 

3 5 3 

1110 151 959 

1.19 1.15 1.21 

5. 25 5. 68 5. 0 1 
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INAC Study - March 2002 02 03/18 

Did you make your most recent request I'm gov«*rament information ,>i so vims, i In « ui^.h tin* Kind m Tiibal Couni il office m did you make it yourself 

dilectlv? 

Q5C 

Unweighted n- 

Through Bund office or 

Tribal council 

Directly 

DK'NR 

Total BC 

216 

45% 

All) Sask 

3% 

23 

70% 

26% 

1% 

32 

53% 

47% 

0% 

REGION 

Man Ont 

GENDER INCOME 

Que At 1 Male Fein <S 10K 10-19 20-29 30-49 

47 

30% 

66% 

1% 

58 

47% 

50% 

3% 

14% 

56% 

0% 

10 

50% 

50% 

0% 

21 

33% 

57% 

10% 

94 

40% 48% 

54% 

5% 

50% 

2% 

45 

42% 

56% 

33 

61% 

33% 

6% 

31 

39% 

61% 

0% 

44 

36% 

61% 

2% 

50* 

33 

39% 

61% 

0% 

EDUCATION 

US Some IIS IIS Coll Univ 

21 
52% 

48% 

0% 

83 

46% 

49% 

5% 

47 

47% 

51% 

2% 

32 

41% 

56% 

0% 

29 

31% 

66% 

3% 

Chi*: 

± . points around 50%: 20 11 31 21 10 9 18 15 17 II 17 18 

use 
Unweighted iC 

Through Band office or 

Tribal council 

Directly 

DK/NR 

Total El 

LANGUAGE 

li 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

216 

45% 

52% 

3% 

90 

46% 

2% 

3 

67% 

33% 

0% 

Abo i 

118 

13% 

53% 

3% 

25-34 35- 15-54 55* Labour Ski 1ledSeivice Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

58 

38°,; 

59% 

3% 

60 

15% 

53% 

2% 

15 

53% 

47% 

0% 

31 

11% 

53% 

6% 

16 

50% 

11% 

6% 

20 

55% 

10% 

16 

44% 

50% 

6% 

11 

50% 

50% 

0% 

34 

32% 

68% 

0% 

39 

11% 

51% 

5% 

120 

13% 

51% 

3% 

38 

50% 

47% 

3% 

55 

47% 

51% 

Chi * : 

±.. points around 50%: 13 25 25 26 17 16 16 
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INAC Study - Mardi 2002 020318 

Did you make your most recent request f«»r government informât ion or seniors. throndi tin- Rand or Tribal fournil office or did you make it yourself 

direct 1y? 

KIDS 

Total Yes No 

Q5C 

Unweighted n- 

Through Band office or 

Tribal council 

Directly 

DK/NR 

Cli i • : 

t.. points around 50%: 

216 

15% 

52% 

3% 

SMOKER 

160 

13% 

(. 10) 

8 

56 

50% 

13% 

INTERNET 

Yes No 

121 

11% 

03 

16% 

53% 

1% 

10 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Rad N*-i th Good Rad Neitli Good 

121 

13% 

56% 

DO 

18% 

•18% 

1% 

211 

•15% 

3% 

(. 01) 

50% 

0% 

5.0% 

79 

12% 

57% 

1% 

1 1 

11% 

59% 

0% 

21 

101 

50% 

63 

18% 

0% 

65 

19% 

85 

39% 

58% 

1% 

51 

13% 

56% 52% 

2% 3% 

61 

11% 

99 

16% 

51% 

3% 

13 13 

SAMITE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q5C 

Unweighted n: 

Through Band office or 

Tribal council 

Directly 

DK/NR 

216 

•15% 

3% 

61 

53% 

17% 

0% 

11% 

5 1% 

Ch i2 : 

.points around 50%: 

(. 10) 

12 
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INAC Study - Mulch 2002 
How did vnu emit net the Government ■ I ‘ .m i'l l through your h and in vmir mosi ircent n 

02 o:t is 
■ i loi infMiin.il ion or 

Total BC 

Q9A 

Unweighted n: 

Telephoned directly to 

Kovel ninent office 

Visited a government of 

fice in-person 

Sent mail to a novel nine 

lit office 

Visited a Government of 

Canada web site 

Telephoned the 1-800 0 

Canada number 

Other (specify) 

Dk/NR 

Chi* • 
±.. points around 50%: 

83 

10% 

31% 

10% 

Alb Sask 

REGION GENDER 

Man Ont One At I Male Fern 

INCOME 

<$ 1 OK 10-1Ü 20-29 30-19 

11 

57% 

11% 

29% 

11% 

10 

38% 

0% 

31% 

13% 

20 

12 
33% 

17% 

0% 

0% 

20 

•15% 

10% 

•10% 

10% 

25% 

0% 

5% 

9 
33% 

0% 

11% 

0% 

0% 

11% 

33 

20% 

20% 

10% 

20% 

0% 

0% 

0% 

11 

13% 

•13% 

0% 

0% 

11% 

37 

32 51 

11% 11% 

19% 11% 

31% 35% 

10% 10% 

22% 11% 

3% 2% 

3% 10% 

17 

10 

25% 

13% 

38% 

0% 

0% 

13% 

1 1 

19 9 

37% H% 

11% 11% 

37% 11% 

0% 22% 

21% 11% 

0% 11% 

11% 0% 

22 33 

IIS 

EDUCATION 

Some IIS IIS Coll Univ 

13 

51% 

23% 

23% 

51% 

15% 

8% 

0% 

27 

11 
30% 

27% 

15% 

27% 

18% 

0% 

0% 

30 

8 

50% 

25% 

13% 

0% 

13% 

0% 

0% 

35 

32 20 
28% 50% 

3% 25% 

11% 25% 

13% 10% 

22% 15% 

0% 5% 

13% 5% 

13 

02% 

38% 

38% 

15% 

8% 

0% 

27 

13% 

11% 

13% 

29% 

11% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 02 02 IS 

How did you contin t the1 Government of Canidu t In ou^li vour II;IIHI in ynui i»n-,i i ■ • *nt ie<|ticst f<»i informât ion or service? 

LANGUAGE At II-! EMPLOYMENT SECTOR KMIi.OVMHNT STATUS 

Total lit IK 

Q9A 

Unwei Klitcd a : 

Telephoned directly to 

Kovernment office 

Visited a Kovernment of 

fice in-person 

Sent mail to a Kovetnme 

nt office 

Visited a Government of 

Canada web site 

Telephoned the 1-800 0 

Canada number 

Other (specify) 

0k NR 

Chi*': 

t.. points around SO"!.: 

83 

12% 

10% 

17% 

37 

•19% 

16% 8% 

31% 35% 

21% 

11% 

3% 

50% 

0% 

0% 

50% 

0% 

0% 

0% 

Aboi 

11 

37% 

22% 

5-31 35-11 15-51 l abour Ski 1 ledSoivice Prof MiiKinut Employ Uneinpl Not |.|: 

10% 

20 

30% 

10% 

35% 

20% 

15% 

0% 

5% 

16% 

10% 

21% 

20% 

0% 

1% 

50% 

18% 

23% 

I 1% 

11% 

1 1% 

13% 

11% 

7 

1 1% 

11% 

I 1% 

9 

56% 

0% 

29% 

0% 

0% 

37 

6 

50% 

11% 11% 33% 

0% 

11% 

0% 

11% 

33 

33% 

0% 

0% 

10 

0% 

33% 1 1% 

17% 0% 

1 1% 

0% 

13% 

37 

7 16 

•13% 69% 

29% 13% 

29% 19% 

11% 31% 

M% 13% 

0% 

0% 

37 

15 16 

53% 38% 

16% 

16% 

(’)% 

6% 11% 

19% 

50% 

6% 

16% 19% 

2% 6% 

6% 

10% 

-18% 

19% 

0% 

0% 

21 
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INAC Study - Mulch 2002 02 02 IS 
How did you contuct tin* Government of Canada through your band in vour most ievent request lot infonnnt ion or service? 

KIDS 

Totul Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNE! 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Sumo Bud Neitli (iood B, 

BAND COVERNMENT 

ul Neitli Good 

Q9A 
Unweighted n: 

Telephoned directly to 
government office 

Visited a government of 
fice in-person 
Sent mail to a governme 

nt office 
Visited a Government of 
Canada web site 

Telephoned the 1-800 0 
Canada number 

Other (specify) 

Dk/NR 

Chi*: 
±.. points mound 50%: 

83 

16% 

31% 

16% 

17% 

58 
•18% 

16% 

31% 

19% 

19% 

28% 

16% 

10% 

8% 

12% 

1% 

12% 

11 
13% 

11% 

39% 

11% 

11% 

38 

18% 

18% 

3% 

8% 

18 

21% 

35% 

27% 

15% 

(. 05) 
1 1 

31 
•11% 

6% 

0% 

21% 

3% 

12% 

17 

83 
12% 

16% 

31% 

17% 

0 
0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

28 

54% 

14% 

13% 

14% 

18% 

0% 

•1% 

19 

8 

38% 

13% 

38% 

0% 

0% 

45 
36% 

18% 

27% 

16% 

16% 

4% 

11% 

15 

26 
50% 

23% 

23% 

23% 

19% 

4% 

0% 

28 

36% 

1 1% 

29% 

11% 

1 1% 

•1% 

11% 

28 

43% 

11% 

50% 

11% 

18% 

0% 

7% 

19 23 11 
63% 30% 39% 

16% 9% 20% 

42% 17% 39% 

11% 9% 22% 

16% 22% 15% 

5% 4% 0% 

0% 13% 7% 

22 20 15 
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INAC Study - M;iitli 2002 02/03 IS 
How did you contact the Government "I t'; 111:i«l;i through your l»;uid in v«mr most i • « • 111 i • •cjin*:;t for inf’oimat ion 01 service? 

Q9A 

Unweighted n' 

Telephoned directly to 

government office 

Visited a government of 

fice in-person 

Sent mail to a governme 

lit office 
Visited a Government of 

Canada web site 

Telephoned the 1-H00 0 
Canada number 

Other (specify) 

Dk NR 

Chi' : 

i..points around 50%: 

SAMI’LI- HPE 

Total Panel Gen Pop 

82 20 51 

■12% 11% 13% 

16% 21% 11% 

34% 31% 33% 

16% 11% 17% 

17% 17% 17% 

7% 11% 1% 

11 IS 13 
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INAC Study - March 2002 02/02 18 
How did you contact tin* Government of Canada directly in yoiu most recent request l"t information or service? 

Total BC Alh Sask 

REGION 

Man Ont Que At 1 

U9B 
Unweighted ir 

Telephoned directly to 

government office 
Visited a government of 
fice in-person 
Sent mail to a governme 
nt office 
Visited a Government of 

Canada web site 
Telephoned the 1-800 0 
Canada number 
Other (specify) 

Dk/NR 

Chi3 : 
±.. points around 50%: 

107 
60% 

12% 

21% 

i r>% 

22% 

1% 

GENDER INCOME 

Male Fein < $ 10K 10-19 20-29 20-19 50 ♦ 

6 
82% 

22% 

0% 

22% 

0% 

0% 

0% 

12% 

0% 

20 
50% 

22% 

0% 

2% 

18 

59% 

11% 

19% 

0% 

19 

12 
62% 

15% 

22% 

8% 

21% 

0% 

8% 

60% 

0% 

•10% 

0% 

20% 

0% 

0% 

12 

8% 

25% 

17% 

8% 

0% 

8% 

50 
51% 

M% 

10% 

2% 

•1% 

6/ 
65% 

12% 

28% 

19% 

0% 

5% 

12 

22 

12% 

26% 

•1% 

17% 

0% 

0% 

20 

10 

50% 

0% 

20% 

10% 

10% 

0% 

0% 

19 
62% 

22% 

26% 

21% 

52% 

0% 

0% 

ns 

EDUCATION 

Some IIS IIS Coll Univ 

26 
65% 

12% 

8% 

19% 

8% 

0% 

1% 

20 

65% 

10% 

25% 

15% 

5% 

5% 

•10 

57% 

0% 

11% 

0% 

29% 

0% 

0% 

37 

M 
58% 50% 

13% 21% 

8% 1% 

25% 29% 

0% 

8% 

20 

17 
76% 

18% 

21% 

12% 

6% 

6% 

19 
63% 

16% 

12% 

21% 

0% 

5% 
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INAC Study - March 2002 02/03 18 

Mow did you contact th<* Gnvei HUM MI t <»l f'.inad i diiertly in your in*»-; ! lecent i t |M| inl«»i mat inn -u service? 

I ANGI'AGE 

Hi u: 

(JOB 
Unweighted n 107 

Telephoned directly to 60% 

government office 

Visited a government of 13% 

fice in-person 

Sent mail to a govormne 21% 

nt office 
Visited a Government "I 1 5% 

Canada web site 

Telephoned the 1-H00 0 23% 

Canada number 

Other (specify) 1% 

Dk NR 5% 

( hi * : 

±.. points around 50%: 0 

15 I 

61% !(»()%, 

18% 

20% 

13% 

0% 

0% 

0% 

o",. 

Abo i 

60 

55% 

10% 

23% 

17% 

25-31 

AGK 

35-11 15-51 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Uneinpl Not LF 

33 

15% 

21% 

6% 

21% 

0% 

0% 

63% 

13% 

3% 

3% 

10 

63% 

16% 

21% 

21% 

0% 

18 

61% 

1 1% 

I 1% 

28% 

0% 

0% 

80% 

0% 

0% 

0%, 

20% 

0% 

0% 

8 

63% 

13% 

0% 

0% 

0% 

0% 

8 

63% 

0% 

13% 

13% 

38% 

0% 

0% 

86% 

13% 

20% 

20% 

0% 

0%, 

37 

23 

(55% 

13% 

17% 

17% 

•1% 

0% 

20 

10 

70% 

21% 

16% 

21% 

16% 

0% 

0% 

61 

16% 

10% 

2% 

3% 

(. 10) 

12 

17 

11% 

18% 

21% 

0% 

35% 

0% 

0% 

21 

10% 

T% 

36% 

16% 

20% 

0% 

20 
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INAC Study - March 2002 02/03 18 

How did you contact the Government of Canada directly in your most recent request for information or service? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RANI) GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Rad Neith Good Rad Neitli Good 

Q9R 

Unweighted tC 

Telephoned directly to 

government office 

Visited a government of 

fice in-person 

Sent mail to a governme 

nt office 

Visited a Government of 

Canada web site 

Telephoned the 1-800 0 

Canada number 

Other (specify) 

Dk/NR 

107 

60% 

13% 

21% 

15% 

23% 

1% 

85 

58% 

1 1% 

21% 

16% 

2-1% 

0% 

68% 

9% 

23% 

9% 

23% 

Chi* : 

.points around 50%: 

61 

5-4% 

13% 

20% 

15% 

2% 

3% 

13 

16 

67% 

13% 

15% 

0% 

68 

63% 

19% 

21% 

21% 

1% 

(.05) 

12 

39 

51% 

15% 

26% 

0% 

23% 

0% 

0% 

16 

107 

60% 

13% 

21% 

15% 

23% 

1% 

5% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

15 

61% 

18% 

18% 

18% 

22% 

0% 

9% 

12 

58% 

17% 

25% 

8% 

0% 

8% 

28 

15 

56% 

1% 

29% 

11% 

27% 

2% 

0% 

32 

69% 

6% 

19% 

25% 

16% 

3% 

3% 

29 

59% 

11% 

21% 

0% 

7% 

16 

51% 

15% 

2d% 

9% 

30% 

0% 

•1% 

11 

27 

63% 

15% 

19% 

19% 

19% 

■1% 

0% 

19 

31 19 

71% 51% 

10% 11% 

29% 18% 

16% 12% 

19% 29% 

0% 0% 

3% 8% 
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INAC Study - March 2002 02 03 18 

How did you contact tin* Government of Canada directly in your most recent r « ■< n n t lot ini oi mat ion or service? 

SAMPLE ivpi-: 

Total Panel Cell Pop 

Q9B 

Unweighted iC 

Telephoned directly to 

«overnment office 

Visited a government of 

fice in-person 

Sent mail to a «overtime 

lit office 

Visited a Government of 

Canada web site 

Telephoned the 1-800 0 

Canada number 

Other (specify) 

Ok/NR 

Chi ‘ : 

±.. points around 50%: 

107 30 77 

60% 53% 62% 

13% 17% 12% 

21% 10% 26% 

15% 13% 16% 

23% 33% 19% 

1% 0% 1% 

5% 3% 5% 

9 18 H 
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INAC Study - Mardi 2002 

What were you looking for in your most recent request? 

02 03 IS 

Q6 

Unweighted n ■ 
Education related 

Housing related 

Health care related or 

Health Canada 

Business-related 

Aboriginal policies,lan 

d claims 

Canada Pension Plan Old 

Age Security 

Canadian Coast Guard 

Customs and Immigration 

, Border Services or 

Employment Insurance HR 

DC/GENERAL INQUIRIES 

Federal Courts 

National Parole Board 

Status cards or members 

hip issues 

INAC or lands and trust 

s issues 

Other (specify) 

OK NR 

SOCIAL SERVICES-WELFARE 

. ETC... 

BIRTH MARRIAGE CERTIFIC- 

ATES REGISTRY 

INFRASTRUCTURE-1. E. ROA 

DS. HIGHWAYS... ETC 

GENERAL-STATISTICS INFO 

RMATION 

Ch iï : 

±.. points around 50%: 

Total 

58G 

10% 

8% 

15% 

0% 

1% 

12% 

0% 

0% 

16% 

2% 

3% 

1% 

12% 

1% 

1% 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fein <$ 1 OK 10-19 20-29 30—19 50* <HS Some US IIS Coll Univ 

66 

9% 

6% 

23% 

o% 

0% 

11% 

0% 

0% 

11% 

3% 

5% 

0% 

12% 

6% 

0% 

0% 

6% 

12 

79 

13% 

3"» 

19% 

136 135 

13% 8% 

( 

o% 

11% 

0% 

1% 

18% 

•1% 

1% 

11% 

6% 

1% 

1% 

10% 

1% 

1% 

3% 

12% 

13% 10% 

10% 1% 

1% 5% 

3% 

0% 

0% 

13% 

1% 

0% 

15% 

3% 

3% 

1% 

1% 

0% 

1% 

8% 

0% 

0% 

18% 

1% 

1% 

1% 

11% 17% 

-1% 3% 

1% 

3% 

65 

6% 

19 

10% 

15% 

0% 

12% 

2% 

0% 

0% 

11% 

3% 

3% 

6% 

1% 

12% 

0% 

56 

I 1% 

2% 

8% 

o% 

0% 

()% 

272 

12% 

6% 

11% 12% 

2% 1% 

0% 0% 

0% 

11% 17% 

0% 0% 

0% 0% 

13% 14% 

0% 1% 

1% 2% 

9% 11% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

311 

8% 

10% 

18% 

3% 

1% 

0% 

1% 

8% 

0% 

1% 

17% 

3% 

3% 

1% 

14% 

2% 

0% 

3% 

(.01) 

13 6 

120 

8% 

13% 

14% 

3% 

3% 

4% 

0% 

1% 

13% 

0% 

1% 

22% 

2% 

3% 

2% 

15% 

6% 

1% 

1% 

3% 

107 

11% 

9% 

21% 

3% 

6% 

3% 

0% 

0% 

17% 

0% 

1% 

19% 

5% 

1% 

0% 

7% 

1% 

2% 

1% 

1% 

100 

9% 

11% 

13% 

9% 

3% 

3% 

0% 

0% 

11% 

0% 

0% 

15% 

2% 

3% 

2% 

12% 

3% 

1% 

101 

6% 

15% 

10% 

3% 

0% 

1% 

11% 

0% 

0% 

9% 

1% 

4% 

1% 

10% 

6% 

3% 

3% 

8% 

104 

11% 

3% 

18% 

12% 

3% 

1% 

61 

5% 

15% 

11% 

10% 

0% 

0% 

1 1% 

0% 

0% 

8% 

2% 

2% 

3% 

15% 

0% 

3% 

5% 

Ekos Research Associates Inc. Les Associés de recherche Ekos 
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1% 

0% 

16% 

0% 

3% 

1% 

8% 

1% 

1% 

7% 5% 6% 
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207 

10% 

15% 

6% 

3% 

3% 

0% 

0% 

12% 

0% 

0% 

16% 

2% 

3% 

0% 

13% 

144 

7% 

10% 

15% 

104 

14% 

14% 

11%, 

1% 

0% 

1% 

10% 

0% 

1% 

19% 

3% 

1% 

2% 

14% 

4% 

0% 

1% 

2% 

13% 

0% 

0% 

13% 

2% 

5% 

0% 

I 1% 

3%. 

4% 

64 

13% 

3% 

20% 

6% 

0% 

0% 

16% 

0% 

19% 

3% 

3% 

5% 

3% 



INAC Study - March 2002 02/03 18 

What were you looking for in vour most ie<rnt leanest? 

Total BC All) Sask 

REGION 

Man Out 

Unweighted n• 

GENERAL-GRANTS/FUNDI NO 

Chi*’: 

±.. points around 50%: 

586 

1% 

70 136 

1% 5% 

135 

-1% 

65 

3% 

One At 1 

10 56 

GENDER 

1 e Fem 

31 1 

3% 

INCOME 

S ! OK 10-10 20-20 30-10 

120 

3% 

107 

1% 

(.01) 

6 

100 

1% 

10 

101 

50* 

101 

EDUCATION 

IIS Some IIS IIS Coll I'niv 

61 207 

1% 

101 

1% 

61 

6% 

10 
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INAC Study - March 2001» 
Wluit were you looking for in your most recent request':1 

02 03 IS 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Er Abor 25 25-31 35-11 15-5-1 55* Labour Ski 1 ledServ ice Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

06 
Unweighted iC 

Education related 

Housing related 

Health care related or 

Health Canada 
Business-related 

Aboriginal polici es/lan 
d claims 
Canada Pension Plan/Old 
Age Security 

Canadian Coast Guard 

Customs and Immigration 

, Border Services or 
Employment Insurance HR 

DC/GENERAL INQUIRIES 
Federal Courts 

National Parole Board 

Taxes 

Status cards or members 
hip issues 

INAC or lands and trust 
s issues 

Other (specify) 

DK/NR 

SOCIAL SERVICES-WELFARE 
. ETC... 
BIRTH. MARRIAGE CERTIFIC 
ATES/REGISTRY 

INFRASTRUCTURE-1. E. ROA 
DS. HIGHWAYS... ETC 
GENERAL-STATISTICS INFO 

RMATI0N 

Chi1: 
±.. points around 50%: 

586 
10% 

8% 

15% 

0% 

1% 

12% 

0% 

(ft 

16% 

1% 

5% 

253 
11% 

17% 

(ft 

13% 

0% 

0% 

13% 

3% 

0% 

11% 

6% 

1% 

2% 

17 310 
12% 9% 

12% 9% 

18% 11% 

6% 7% 

(.)% 5% 

(ft 

0% 

0% 

12% 

(ft 

(ft 

0% 

0% 

6% 

21 

3% 

0% 

0% 

11% 

0% 

0% 

18% 

3% 

3% (ft 

0% 2% 

18% 12% 

-1% 

2% 

5% 

117 

15% 

6% 

8% 

5% 

3% 

0% 

0% 

1% 

13% 

1% 

0% 

16% 

3% 

1% 

20% 

6% 

1% 

1% 

161 
7% 

6% 

18% 

1% 

1% 

0% 

1% 

11% 

0% 

1% 

19% 

3% 

1% 

12% 

5% 

1% 

5% 

153 96 51 
10% 7% 10% 

7% 11% 

I 1% 19% 

5% 13% 

1% 

0% 

1% 

15% 

1% 

1% 

18% 

3% 

8% 

3% 

3% 

5% 

3% 

0% 

1% 

10% 

0% 

()% 

11% 

1% 

0% 

10% 

3% 

1% 

4% 

10 

1% 

18% 19% 

20% 

6% 

2% 

8% 

0% 

(ft 

6% 

(ft 

0% 

6% 

2% 

2% 

1% 

7% 

2% 

4% 

4% 

0% 

0% 

23% 

0% 

2% 

11% 

0% 

0% 

0% 

10% 18% 

4% 5% 

2% 

1% 

4% 

5% 

0% 

(.05) 
13 

88 

I (ft 

8% 

5% 

3% 

0% 

0% 

10% 

0% 

0% 

19% 

6% 

3% 

1% 

10% 

2% 

9% 

10 

41 
7% 

7% 

2% 

0% 

0% 

0% 

7% 

0% 

0% 

15% 

5% 

5% 

0% 

17% 

0% 

0% 

2% 

15 

iz 

11% 

3% 

21% 

0% 

4% 

1% 

0% 

1% 

8% 

1% 

0% 

21% 

0% 

3% 

3% 

83 
12% 

13% 

1% 

0% 

1% 

6% 

0% 

0% 

7% 

1% 

4% 

0% 

13% 

4% 

1% 

1% 

6% 

3% 

3% 

1% 

6% 

12 

312 
9% 

9% 

14% 

6% 

4% 

2% 

0% 

1% 

11% 

0% 

0% 

15% 

3% 

1% 

12% 

4% 

1% 

2% 

106 
8% 

6% 

15% 

8% 

5% 

3% 

0% 

1% 

20% 

1% 

0% 

17% 

2% 

3% 

0% 

11% 

5% 

0% 

1% 

7% 

134 
13% 

9% 

19% 

8% 

3% 

2% 

0% 

1% 

8% 

0% 

1% 

16% 

•1% 

2% 

3% 

13% 

4% 

2% 

1% 

3% 
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INAC Study - March 2002 02 '0.V18 

What were you looking for in vour most recent request? 

Unweighted n: 

GENERAL-GRANTS/FUNDING 

Chi’: 

±.. points around 50%- 

586 

1% 

LANGUAGE 

EIIK Fr Abor 

1 253 

•1% 6"» 

AGE 

25-3 1 35-11 15 

310 

1% 

117 16-1 ! 53 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55* Labour Ski 1 ledService Prof Maintint Employ Unempl Not LF 

06 

6% 

51 

1% 5% 

(. 05) 

13 

SS 

6% 

10 

II 

7% 

15 

6% 

12 

83 312 106 

6% 6% 1% 

10 

131 
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INAC Study - M;ii ch 2002 
What welt* you looking Ini in your in-t ii 

02 03 IS 

KIDS 

Tot ul Yes No 

Q6 
Unweighted w' 

Education related 

Housing related 

Health care related or 

Health Canada 
Business-related 

Aboriginal policies lan 
d claims 
Canada Pension Plan Old 

Age Security 

Canadian Coast Guard 

Customs and Immigration 
, Border Services or 
Employment Insurance HR 

DC/GENERAL INQUIRIES 
Federal Courts 

National Parole Board 

Status cards or members 

hip issues 

INAC or lands and trust 
s issues 

Other (specify) 

DK/NR 

SOCIAL SERVICES-WELFARE 
. ETC... 
BIRTH/MARRIAGE CERTIFIC 
ATES/REGISTRY 

INFRASTRUCTURE-I. E. ROA 
DS. HIGHWAYS... ETC 
GENERAL-STATISTICS INFO 

RMATION 
Chi’: 

±.. points around 50%: 

58G 
10% 

8% 

15% 

0% 

0% 

16% 

3% 

1% 

12% 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

\es No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

131 

13% 

0% 

1% 

1 1% 

0% 

152 
12% 

9% 

20% 

G% 

3% 

3% 

1% 

12% 

1% 

318 
10% 

15% 

1%. 

1% 

9% 

1% 

•!% 

1% 

13% 

3% 

1% 

1% 

10% 

17% 

o% 

0% 

12% 

0% 

0%, 

1 1% 

3% 

3% 

1% 

1% 

2% 

5% 

261 

9% 

6% 

13% 

3% 

0% 

1% 

1 1% 

0% 

0% 

18% 

2% 

322 
13% 

6% 

15% 

9% 

5% 

0% 

1% 

10% 

0% 

0% 

13% 

3% 

5% 

3% 

1% 

•1% 

(. 10) 

261 

11% 

15% 

0% 

1 1% 

0% 

0% 

17% 

12% 

1% 

1% 

3% 

1% 

586 
10% 

8% 

1% 

r. 

3% 

i% 

5% 

0 200 
0% I 1% 

0% 7% 

0% 16% 

0% 

0% 

2% 0% 

0% 0% 

0% 

0% 

16% 

2% 0% 

0% 

0% 

■1% 0% 

1% 0% 

0% 

0% 

9% 

•1% 

1% 

0% 

0% 2% 

0% 11% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 15% 

2% 

2% 

0% 

0% 10% 

5% 

2% 

1% 

6% 

80 
6% 

13% 

14% 

8% 

10% 

1% 

0% 

0% 

10% 

1% 

0% 

20% 

4% 

5% 

1% 

9% 

3% 

1% 

4% 

3% 

28 1 

8% 

2% 

0% 

0% 

13% 

0% 

1% 

15% 

2% 

3% 

1% 

15% 

5% 

1% 

1% 

5% 

185 
9% 

8% 

18% 

10% 

6% 

0% 

11% 

0% 

13% 

4% 

4% 

1% 

8% 

4% 

1% 

8% 

(.01) 

189 
6% 

16% 

5% 

1% 

0% 

0% 

13% 

0% 

1% 

22% 

2% 

3% 

2% 

12% 

4% 

2% 

3% 

2% 

203 

I 1% 

12% 

5% 

5% 

0% 

0% 

11% 

0% 

0% 

13% 

1% 

2% 

1% 

16% 

4% 

1% 

0% 

169 
7% 

9% 

16% 

9% 

5% 

4% 

0% 

1% 

11% 

0% 

0% 

20% 

5% 

3% 

2% 

8% 

5% 

1% 

(. 05) 

8 

167 
8% 

10% 

5% 

0% 

0% 

11% 

1% 

1% 

19% 

1% 

3% 

1% 

16% 

4% 

0% 

2% 

243 

14% 

7% 

17% 

6% 

5% 

1% 

0% 

1% 

13% 

0% 

0% 

11% 

2% 

2% 

1% 

14% 

1% 
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INAC Study - March 2002 <»2 03 IS 

What were you looking tor in your most i ts out request? 

Unweighted n- 
ÜENERAL-GRANTS/FUND1NG 

Ch i1 : 
±. . points around 50%: 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT HAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

58(5 

•1% 

131 15 

1% 

318 

■1% 

261 

•1% 

(. 10) 

261 

3% 

586 

1% 

0 

0% 

200 80 

6% 

281 

3% 

185 

6% 

(.01) 

7 

18«J 203 169 

5% 

(. 05) 

167 213 

1% 3% 
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INAC Study - March 2002 
Wluit were you looking for in your most recent request? 

02'03/18 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

06 
Unweighted n: 

Education related 

Housing related 

Health care related or 

Health Canada 
Business-related 

Aboriginal policies.Ian 
d claims 

Canada Pension Plan Old 
Age Security 

Canadian Coast Guard 

Customs and Immigration 

, Border Services or 
Employment Insurance/HR 

DC/GENERAL INQUIRIES 
Federal Courts 

National Parole Board 

Status cards or members 

hip issues 
INAC or lands and trust 
s issues 

Other (specify) 

DK NR 

SOCIAL SERVICES-WELFARE 
, ETC... 
BIRTH/MARRIAGE CERT IRC 

ATES REGISTRY 
INFRASTRUCTURE-1. E. ROA 
DS. HIGHWAYS. ..ETC 
GENERAL-STATISTICS INFO 
RMATION 

Chi’: 
±..points around 50%: 

586 

10% 

15% 

0% 

1% 

0% 

0% 

16% 

3% 

1% 

12% 

1% 

1% 

180 

11% 

3% 

0% 

1% 

1 1% 

1% 

1% 

16% 

3% 

0% 

1% 

(.01) 

307 
10% 

11% 

6% 

1% 

0% 

1% 

11% 

0% 

0% 

15% 

3% 

1% 

1 1% 

3% 

1% 

3% 
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INAC Study - March 2002 02 Oil IS 
What were you looking for in your most recent request? 

SAMI'LH TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Unweighted n: 

GENERAL-GRANTS/FUNDI NO 
a 86 

TV. 

ISO 

1% 

207 
ti'u 

Ch i •' : 
±.. points around 50%: 

(. on 
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INAC Study - March 2002 

Did you not wluit you won looking I "i in v< HI r most roc out lequest': 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Out (Juo At 1 

GENDER INCOME 

Ma 1 o Foin S10K 10-19 20-29 30-19 

EDUCATION 

• IIS Some IIS IIS Coll Univ 

08 

Unweighted iC 

Yes 

No 

Somewhat, but not comp 1 

DK/NR 

Chi2: 

±.. points around 50%: 

580 

53% 

30% 

13% 

■1% 

79 136 

58% 55% 

30% 

M% 15% 

3% 

26% 

16% 

2% 

135 

49% 

36% 

10% 

5% 

65 

54% 

31% 

12% 

3% 

12 

49 

61% 

27% 

6% 

6% 

56 

46% 

34% 

18% 

2% 

13 

272 

50% 

31% 

15% 

4% 

314 

56% 

29% 

12% 

3% 

120 

50% 

33% 

11% 

6% 

107 

53% 

30% 

15% 

2% 

100 
55% 

LANGUAGE 

Total Eng Et Abor 

Q8 

Unweighted iC 

Yes 

No 

Somewhat, but not compl 

DK/NR 

Chi2: 

±..points around 50%: 

586 

53% 

30% 

13% 

4% 

1 

253 

60% 

13% 

4% 

(. 05) 

6 

17 

65% 

24% 

12% 

0% 

21 

310 

48% 

36% 

13% 

-31 

117 164 

65% 60% 

AGE 

153 

49% 

34% 

10% 

1% 

10 

EMPLOYMENT SECTOR 

101 

59% 

25% 

14% 

2% 

104 

56% 

23% 

17% 

4% 

10 

61 

41% 

44% 

11% 

3% 

13 

207 

54% 

30% 

13% 

4% 

111 

29% 

14% 

5% 

EMPLOYMENT STATUS 

45—54 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Uneinpl Not LE 

3% 

21% 

(.01) 

9 

25% 

12% 

30% 

96 

44% 

40% 

2% 

51 

37% 

49% 

10% 

57 

44% 

39% 

16% 

2% 

88 

50% 

28% 

17% 

5% 

10 

41 

51% 

32% 

10% 

5% 

15 

60% 

25% 

14% 

1% 

12 

83 

48% 

33% 

1 1% 

342 106 

52% 54% 

30% 

15% 

4% 

29% 

14% 

3% 

10 

134 

58% 

31% 

7% 

3% 

104 

57% 

28% 

13% 

10 

64 

63% 

14% 

2% 
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INAC Study - March 2002 "2 03 |s 

Mid y mi net what ymi «ne 1 « >> >k i nr. f •>! in •. > • i I na »r; t l » M « *II t iei|iiest? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RHLATIONSIIID CANADIAN GOVERNMENT I5AND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Ne i t h Good Bad Neitli Good 

08 

Unweighted iC 

Yes 

No 

Somewhat, but not comp1 

DK/NR 

Chi*': 

±..points around 50%: 

58(3 131 

53% 55% 

13% 

1% 

is: 
17% 

318 201 322 201 580 

51% 53% 51% 53% 53% 

30% 29% 33% 31% 28% 29% 31% 

12% 15% 

3%. 

15% 13% 13% 

3% 4% 3% 

0 5 0 

30% 

13% 

•1% 

1 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

80 

39% 

200 

02% 

23% 38% 

14% 21% 

3% 3% 

(. 01) 

281 

53% 

32% 

10% 

4% 

185 

. 01 

43% 50% 01% 

25% 28% 

14% 

5% 

38% 

17% 

189 203 109 107 

10% 

9% 

2% 

37% 28% 

17% 14% 

1% 

.05 

8 

243 

53'% 59% 

7% 

5% 

10% 

4% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q8 

Unweighted n; 

Yes 

No 

Somewhat, but not coinpl 

DK NR 

Chi2 : 

±..points around 50%: 

580 

53% 

30% 

13% 

4% 

189 

54% 

30% 

397 

53% 

30% 

13% 

5% 
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INAC Study - March 2002 02/03 IS 

How would you rate the Government of Canada on the quality of the service it delivers «in a scale where 1 is verv had. 7 is excellent and 1 is neither 

Remember that no one will know what you said individually. Answers will he lepoited hv province only 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont One At 1 

Unweighted tC 

Q4A 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

4 Neither good not bad 

7 Excellent 

DK NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1123 111 

20% 31% 

12% 10% 

35% 26% 

10% 

•1% 

7% 

13% 

2% 

103 335 335 

1 1% 

9% 

8% 

•10% 

6% 

8% 

23% 15% 

39% 43% 

30% 

14% 

3% 

0% 

39% 

12% 

10% 

11% 

40% 32% 

8% 

3% 

1% 

13% 

17% 

6% 

13% 16% 

10% 

3% 

14% 

10% 

7% 

15% 

(. 10) 

3 8 8 5 5 

1391 141 158 329 327 

4.26 3.81 4.19 4.44 4.24 

1.64 1.69 1.81 1.63 1.69 

* .01 .05 

160 

23% 

35% 

10% 

8% 

6% 

10% 

35% 

9% 

10% 

2% 

8 
157 

4.25 

1. 57 

1 17 

18% 

46% 

3 1% 

46% 

18% 

7% 

3% 

8 

143 

4. 24 

1.39 

139 
16% 

42% 

|()% 

9% 

5% 

42% 

17% 

12% 

12% 

136 

4.41 

1. 58 

Male 

624 

41% 

35% 

11% 

4% 

8% 

41% 

15% 

7% 

12% 

2% 

4 

613 

4. 19 

1.67 

Fein <41 OK 

799 280 

19% 19% 

42% 40% 

36% 39% 

9% 13% 

3% 2% 

7% 4% 

42% 40% 

15% 15% 

9% 6% 

13% 18% 

3% 3% 

3 6 

778 272 

4.31 4.36 

1.63 1.79 

10-19 20-29 

287 230 

18% 25% 

11% 40% 

37% 32% 

10% 11% 

2% 5% 

6% 10% 

14% 40% 

14% 13% 

10% 6% 

13% 13% 

1% 2% 

6 6 

283 225 

4. 34 4. 12 

1.65 1.68 

30-49 50* 

249 196 

23% 20% 

43% 39% 

33% 40% 

8% 6% 

6% 6% 

9% 9% 

43% 39% 

15% 20% 

8% 9% 

10% 11% 

2% 1% 

6 7 

245 194 

4.14 4.32 

1.55 1.52 

<HS Some IIS 

195 505 

17% 17% 

41% 44% 

39% 37% 

13% 10% 

2% 3% 

2% 5% 

41% 44% 

11% 14% 

7% 6% 

21% 17% 

1% 2% 

7 4 

188 495 

4. 45 4. 38 

1.87 1.69 

. 05 

IIS Coll Uni v 

335 226 149 

20% 25% 28% 

43% 39% 37% 

34% 31% 33% 

8%) 10% 7% 

4% 4% 8% 

8% 11% 13% 

43% 39% 37% 

14% 22% 17% 

10% 9% 9% 

10% 4% 7% 

2% 1% 2% 

5 7 8 

328 223 116 

4 . 25 1. 00 4.05 

1. 56 1. 46 1. 53 

.01 .10 
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INAC Study - March 2002 02/0.1 IS 

How would you rate the Government of Canada on the quality "f tin* set vice it deli vois on a scale where 1 is very had. 7 is 

Remember that no one will know what you said individually. Answers will he reported by province only 

ent and I is neither. 

LANGUAGE 

Total Him l:r Abor 

AGE 

25-34 35-11 15-51 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not I.H 

Unweighted iC 

04 A 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

2 

3 

1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi*' 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student's t 

I 123 

20% 

35% 

|0% 

1% 

12% 

15% 

8% 

13% 

1301 

I. 2(5 

1. 61 

612 
21% 

10% 

37% 

0% 

1% 

8% 

10% 

17% 

9% 

11% 

1 

509 

I. 26 

1. 59 

13 

".1% 

51% 

16% 

9% 

9% 

15 

11 

1. 16 

1.31 

751 

21% 

13% 

31% 

11% 

3% 

7% 

13% 

13% 

15% 

1 

735 

1. 26 

1. 70 

271 

10% 

39% 

•19% 

1% 

1% 

39% 

20% 

12% 

17% 

10% 

377 356 219 

17% 2(5% 27% 

12% 

30% 

1% 

10% 

12% 

15% 

185 155 

25% 21% 

180 

12% 

15% 

10% 

1 1% 

1% 

10% 

13% 

(5% 

8% 

11% 

6% 

10% 

1% 

11% 

29% 

16% 

(5% 

11% 

12% 

5% 

11% 

3% 

16% 

29% 

11% 

1% 

(5% 

16% 

11% 

5% 

13% 

5% 

(. 01) 

265 372 350 210 180 

•1.77 1. 45 1.03 3.92 3.97 

1.16 1.58 1.63 

.01 .01 .01 

1.69 

. 01 

(. 10) 

8 
118 

1. 11 

1.75 1.67 

.05 

12% 

31% 

10% 

3% 

9% 

14% 

6% 

14% 

2% 

7 

217 

1. 65 

18% 

50% 

29% 

4% 

6% 

50% 

17% 

6% 

5% 

4% 

9 

108 

4. 08 

1. 38 

1 13 

31% 

30% 

9% 

5% 

13% 

13% 

9% 

8% 

1% 

7 

179 

4. 04 

1. 55 

34% 

31% 

13% 

8% 

11% 

34% 

19% 

8% 

6% 

1% 

8 

111 
3. 90 

1.64 

819 

21% 

12% 

10% 

12% 

15% 

7% 

10% 

2% 

.01 

3 

799 

4. 10 

1. 59 

. 01 

245 

14% 

42% 

12% 

8% 

3% 

3% 

42% 

13% 

8% 

21% 

2% 

6 

239 

4.61 

1. 72 

. 01 

348 

18% 

11% 

41% 

10% 

41% 

16% 

10% 

14% 

1% 

343 

4. 39 

1.67 

. 10 
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INAC Study - March 2002 02 02'IS 

How would you rate the* Government -»l Canada on the quality >f the service it tit-livers • *n a scale where 1 is very had, 7 is excellent and 1 is neither. 

Remember that no one will know what you said individually. Answers will be reported by province only 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RANI) GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Ret 1er Worse Same Rad Nei th Good Rad Neith Good 

Q1A 

Unweighted n; 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

1 Neither good nor bad 

6 

7 Excellent 

ÜKNR 

Chi’’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 
20% 

35% 

10% 

1% 

7% 

12% 

15% 

S% 

13% 

3 

1391 

1. 26 

1. 61 

1006 

20% 

11% 

37% 

«.)% 

1% 

15% 

13% 

3 

086 

1. 28 

1.65 

117 

20% 

15% 

32% 

11% 

20% 

15% 

1 1% 

6% 

12% 

3% 

105 

1. 19 

1 63 

13% 

35% 

10% 

1% 

6% 

13% 

15% 

13% 

1 

739 

1. 25 

1.64 

660 

21% 

11% 

36% 

10% 

3% 

8% 

11% 

15% 

8% 

13% 

1 

615 

4. 26 

1.65 

667 

22% 

39% 

37% 

8% 

4% 

9% 

39% 

18% 

10% 

8% 

4 

653 

1,22 

1. 53 

749 

19% 

586 

23% 

41% 35% 

34% 

11% 

3% 

11% 

12% 

6% 

17% 

4 

732 

1 29 

1. 74 

41% 

10% 

6% 

8% 

35% 

15% 

9% 

17% 

1% 

.01 

1 

581 

4. 36 

1. 77 

. 10 

837 
18% 

47% 

32% 

10% 

2% 

(5% 

17% 

15% 

10% 

3% 

3 

810 

1. 19 

1.54 

. 10 

176 

14% 

37% 

46% 

6% 

3% 

5% 

37% 

20% 

11% 

16% 

3% 

(.01) 

4 

462 

4.62 
1.57 

. 01 

181 

39% 

34% 

26% 

24% 

7% 

8% 

34% 

13% 

6% 

7% 

1% 

7 

179 

3. 51 

1.83 

. 01 

707 

20% 

47% 

32% 

8% 

4% 

8% 

47% 

12% 

12% 

4 

697 

4. 23 

1. 57 

373 

42% 

41% 

17% 

21% 

9% 

12% 

41% 

8% 

4% 

4% 

1% 

.01 

5 

370 

3. 36 

1.62 

. 01 

476 
17% 

54% 

27% 

7% 

3% 

7% 

54% 

14% 

4% 

9% 

2% 

4 

166 

1. 17 

1. 40 

510 

57% 

5% 

1% 

4% 

32% 

21% 

14% 

21% 

2% 

4 

527 

1. 96 

1.52 

. 01 

397 

30% 

41% 

27% 

17% 

4% 

9% 

41% 

13% 

6% 

9% 

2% 

. 01 

5 

388 

3. 83 

1. 73 

. 01 

430 

17% 

573 

17% 

50% 37% 

31% 

8% 

3% 

6%, 

44% 

6% 

3% 

7% 

50% 37% 

12% 

6% 

19% 

12% 

13% 14% 

2% 2% 

5 4 

422 559 

4.28 4.53 

1.57 1.57 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03 IS 
How would you late the Government of Canada -MI the quality <>l the service it delivers mi a scale where 1 is very bad. 7 i s excellent and 1 is neither. 
Remember that no one will know what you said individually. Answers will be teported bv province only 

Unweighted n- 
Q1A 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

•1 Neither Rood nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Chi*' 
±..points around 50% 

Wei silted n for mean 
Mean 

Std dev 
Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1 123 
20%, 

151 

35% 

10% 

n 

7% 

12% 

15% 

8% 

13% 

3 
1391 
4. 20 
1.6-1 

39% 

37% 

10% 

•1% 

8%, 

39% 

18% 

8%. 

11% 

113 
1. 22 
1.02 

909 
20% 

13% 

35% 

10% 

1% 

7% 

13% 

13% 

8% 

1 1% 

3 
918 

1. 27 
I. 05 
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INAC Study - March 2002 02/03 IS 

On the saint- scale, how would you rate the Government of Canada on the overall «jnalitv of the service it delivers on Aboriginal issues specifically. 

REGION GENDER INi OME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Out Que Atl Male Fem <$ 10K 10-19 20-29 30-19 50* <IIS Some IIS IIS Co 

Unweighted n: 

Q IB 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

1 Neither good nor bad 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1123 

34% 

34% 

15% 

13% 

3 1% 

14% 

6% 

9% 

4% 

3 

1369 

3. 81 

1. ' 

144 

40% 

36% 

23% 

16% 

15% 

36%. 

10% 

6% 

6% 

1% 

.05 

8 

142 
3. 61 

1.66 

20' 

163 335 335 

38% 33% 34% 

35% 35% 34% 

21% 29% 27% 

14% 16% 

12% 13% 

35% 31% 

14% 13% 

4% 4% 

10% 10% 

3% 5% 

160 

38% 

10% 

8 

154 326 

5 

318 

29% 

29% 

13% 

10% 

14% 

29% 

13% 

9% 

8 

152 

27% 

37% 

33% 

3% 

12% 

37% 

16% 

9% 

8 

142 

139 

29% 

27% 

42% 

12% 

27% 

26% 

11% 

3% 

8 
135 

4. 12 3.51 3.84 3.80 3.78 4.04 

1.70 1.74 1.75 1.75 1.63 1.70 

.05 - - .10 .05 

624 

37% 

34% 

27% 

16% 

8% 

12% 

3 1% 

13% 

6% 

8% 

2% 

.01 

4 

611 

3. 70 

1. 72 

.05 

799 

32% 

33% 

30% 

14% 

5% 

13% 

33% 

280 

31% 

32% 

32% 

16% 

6% 

32% 

12% 

10% 14% 

287 230 

31% 33% 

37% 35% 

29% 30% 

15 

5% 7% 

11% 13% 

37% 35% 

17% 17% 

5% 5% 

5% 

3 

758 

3. 90 

1.72 

.05 

5% 

.05 

6 

267 

3. 97 

1. 90 

.05 

7% 

3% 

9% 

2% 

6 6 

278 226 

3. 80 3. 88 

1.66 1.65 

249 

40% 

35% 

23% 

16% 

8% 

16% 

35% 

10% 

6% 

6% 

3% 

6 

242 

3.61 

1.66 

196 

44% 

195 

23% 

31% 

23% 

18% 

9% 

17% 

31% 

16% 

4% 

3% 

7 

193 

3. 42 

1.58 

.01 

36% 

35% 

14% 

5% 

36% 

14% 

6% 

15% 

6% 

. 01 

7 

184 

4. 18 

1. 85 

. 01 

505 

29% 

35% 

31% 

14% 

6% 

10% 

35% 

13% 

6% 

12% 

4 

478 

3.99 

1. 78 

335 226 

34% 43% 

35% 32% 

31% 21% 

13% 17% 

7% 8% 

13% 

35% 

18% 

32% 

7% 4% 

7% 3% 

1% 

333 

3% 

7 

219 

3. 85 3. 43 

1.64 I.55 

. 01 
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Uni v 

149 

53% 

26% 

19% 

17% 

11% 

26% 

13% 

4% 

2% 

8 

146 

3. 27 

I. 19 

. 0| 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

Oil the same scale, how would you rate the Government of Canada on the overall quality of the service it deliver;: on Aboriginal issues specifically. 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Enn Er Abor <25 25-31 35-11 -15—5*1 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Miimnnt Employ Unempl Not LE 

Unweighted n• 

Q IB 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Ch i * 

±..points around 50% 

WeiRIIted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1 123 

31% 

34% 

20% 

15% 

7% 

13% 

34% 

1 1% 

6% 

4% 

3 

1360 

3. 81 

1. 72 

612 

35% 

33% 

20% 

13% 

15% 

33% 

16% 

6% 

6% 

3% 

4 

505 

3. 78 

1.62 

43 

14% 

4 1% 

37% 

0% 

10% 

0% 

15 

41 

1 11 
1. 36 

. 01 

751 

34% 

33% 

16% 

6% 

33% 

13% 

J71 377 

32% 

33% 33% 

40% 32% 

6% 14% 

5% 6% 

13% 12% 

356 

42% 

33% 

33% 

18% 

0% 

4 

719 

3.81 

1.80 

33% 

10% 

10% 

12% 

4% 

. 01 
6 5 

261 369 

4. 36 3. 90 

1.56 1.70 

.01 

21% 

20% 

8% 

15% 

33% 

11% 

3% 

3% 

0 

344 

3.47 

1.71 

.01 

219 

37% 

22% 

21% 

6% 

10% 

185 155 

34% 31% 

32% 36% 

28% 30% 

14% 

8% 

12% 

36% 32" 

8% 

6% 

8% 

15% 

5% 

8% 

6% 

17% 

5% 

8% 

36% 

12% 

6% 

3% 

222 
39% 

33% 

26% 

17% 

7% 

15% 

33% 

112 180 

44% 29% 

44% 32% 

I 13 

47% 

10% 

3% 

17% 

21% 

17% 

0% 

19% 

17% 13% 

3% 5% 

14% 32% 

13% 

6% 

2% 

5% 

4% 

6% 

3% 

(. 10) 

7 8 

174 150 

3. 56 3. 80 3. 89 

1.80 1.70 1.85 

209 217 

7 

175 

.05 .05 

9 

108 

3. 59 3. 87 3. 13 

1.64 1.43 1.54 

.05 .10 

11% 

14% 

15% 

5% 

6% 

1% 

3. 39 

1. 76 

. 10 

819 

39% 

33% 

25% 

17% 

7% 

15% 

33% 

14% 

5% 

6% 

3% 

.01 

3 

796 

3. 63 

1.67 

. 01 

245 

37% 

33% 

12% 

6% 

9% 

37% 

13% 

5% 

15% 

4% 

6 

235 

1. 11 

1.80 

. 01 

348 

29% 

31% 

35% 

12% 

6% 

11% 

31% 

16% 

8% 

11% 

5% 

330 

4. 04 

1. 75 

. 01 
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1NAC Study - March 2002 

Oil the same scale, how would you rate the Government ol Canada on the ovei; <|ua 1 i t v ol the 

02/03 18 

service it deliveis on Aboriginal issues specific; 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes N<> 

INTI-RNIT 

Yes No 

CONTACT 1:1) CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neilh Good Bad Neith Good 

Unweighted n: 1123 1006 

Q1R 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Ch i ’* 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

117 

3 1% 

31% 

20% 

32% 

660 

36% 31% 31% 

33% 35% 37% 30% 

27% 

I 1% 

13% 13% 13% 

31% 33% 

11% 15% 

6% 

1% 

3 

1369 

9% 

3% 

3 

973 

35% 37% 

12% 12% 

7% 6% 

8% 9% 

5% 3% 

30% 

1 1% 

8% 

13% 

30% 

17% 

5% 

8% 

1% 

667 

38% 

33% 

1 1% 

8% 

16% 

33% 

16% 

6% 

396 

. 10 

4 4 

729 634 

3.81 3.81 3.81 3.83 3.78 

1.72 1.73 1.71 1.72 1.72 

. 01 

1 

654 

3. 67 

1. 60 

. 01 

749 

31% 

34% 

30% 

10% 

34% 

13% 

5% 

1 

710 

3.94 

1.82 

. 01 

586 

36% 

31% 

30% 

15% 

8% 

12% 

31% 

6% 

10% 

3% 

. 10 

4 

570 

3. 80 

1. 77 

837 

33% 

35% 

28% 

1 1% 

13% 

35% 

14% 

6% 

8% 

5% 

3 

799 

3. 82 

1.68 

476 

26% 

39% 

10% 

3% 

13% 

32% 

20% 

9% 

10% 

3% 

. 01 

4 

461 

4. 18 

1. 63 

.01 

181 

60% 

23% 

707 

33% 

373 

68% 
176 

29% 

12% 

17% 

23% 

8% 

3% 

5% 

1% 

179 

2. 91 

1. 74 

. 01 

38% 

26% 

13% 

8% 

12% 

38% 

13% 

4% 

9% 

3% 

1 

683 

3. 82 

1.68 

20% 

11% 

34% 

15% 

18% 

20% 

6% 

2% 

3% 

1% 

. 01 

5 

368 

2. 66 
1. 58 

.01 

49% 

19% 

10% 

6% 

13% 

49% 

9% 

3% 

7% 

3% 

1 

462 

3. 80 

1. 45 

540 

16% 

50% 

7% 

2% 

8%. 

29% 

25% 

10% 

15% 

4% 

4 

516 

4. 61 

1. 58 

. 01 

397 

53% 

29% 

15% 

26% 

11% 

16% 

29% 

8% 

3% 

4% 

3% 

. 01 

5 

385 

3. 09 

1.67 

. 01 

430 

27% 

47% 

11% 

6% 

10% 

47% 

11% 

4% 

8% 

4% 

12% 

10% 

21% 

9% 

12% 

3% 

5 4 

112 555 

3.87 4.24 

1.53 1.72 

. 01 
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ÏNAC Study - Mardi 2002 
On tlit» same scale, how 

U1B 

Unweighted n: 

BA!) 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

3 

•1 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Chi* 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

would von late the C"\ el liment of Canada on the overall quality 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1123 151 01)0 

31% 30% 33% 

31% 31% 35% 

29% 31% 28% 

15% 13% 15% 

7% 9% 5% 

13% 13% 12% 

31% 31% 35% 

11% 10% 11% 

(}% 7% 5% 

9% S% 9% 

1% 3% 1% 

3 5 3 

1309 111 928 

3.81 3.81 3.81 

1.72 1. 71 1.72 

Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

; of the 

02'03 718 

rvice it delivers on Aboriginal issues specifically. 
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INAC Study - M;ne li 2002 <)_' nj IN 

And. Imw would you rati* tin* nveiall I i 1 v >1 fin.» MM vio.» m in! oi mat i"ii vmi ns rived in vniii most ircrnt request on flu- • un*- Mali-:’ 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Out Out- At I Mali* Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50» <HS Some IIS HS Coll Uni v 

Unweighted in 

Q7 

BAD 

NEITHER 

G(K)I) 

1 Very bad 

Neither good nor bad 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi* 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

586 

24% 

28% 

45% 

13% 

4% 

6% 

28% 

16% 

13% 

16% 

2% 

1 

1409 

1. 77 

2. 16 

66 
26% 

30% 

39% 

17% 

12 
111 

1.84 

2. II 

79 

21% 

30% 

11% 

20% 

0% 

1% 

30% 

11% 

18% 

15% 

1% 

11 
162 

2. 06 

2. 56 

136 

18% 

32% 

48% 

8% 

4% 

6% 

32% 

20% 

7% 

21% 

1% 

333 

1. 84 

2.51 

135 
29% 

44% 

16% 

4% 

9% 

25% 

15% 

10% 

19% 

8 
332 

1. 70 

2.44 

65 

29% 

23% 

18% 

14% 

6% 

9% 

23% 

15% 

14% 

18% 

0%. 

12 
160 

1. 77 

2. 48 

49 

18% 

6% 

6% 

146 

1. 53 

2. 37 

56 

27% 

30% 

36% 

13% 

5% 

30% 

9% 

13% 

I 1% 

7% 

13 

135 

1.61 

2. 36 

24% 

31% 

42% 

12% 

4% 

7% 

31% 

13% 

13% 

16% 

3% 

6 
615 

1.87 

2. 48 

314 

25% 

26% 

47% 

15% 

4% 

6% 

26% 

18% 

13% 

17% 

6 

794 

1. 69 

2. 44 

120 

19% 

33% 

43% 

13% 

3% 

3% 

33% 

15% 

6% 

4% 

(.05) 

9 

275 

1. 88 

2.54 

107 100 

21% 24% 

32% 32% 

47% 43% 

13% 10% 

5% 7% 

4% 7% 

32% 32%. 

14% 11% 

16% 13% 

17% 19% 

0% 1% 

9 10 

287 229 

1.66 1.92 

2. 44 2. 52 

101 

31% 

31% 

39% 

16% 

4% 

11% 

31% 

12% 

13% 

14% 

0% 

10 

249 

1.67 

2. 36 

104 

18% 

52% 

13% 

5% 

8% 

18% 

22% 

21% 

5% 

10 

191 

2. 27 

2.55 

.05 

61 

25% 

28% 

43% 

15% 

5% 

5% 

28% 

7% 

3% 

33% 

5% 

13 

192 

1.37 

2.41 

.05 

207 

21% 

29% 

18% 

13% 

4% 

4% 

16% 

11% 

21% 

1% 

502 

1.83 

2.53 

144 104 

24% 26% 

28% 28% 

44% 45% 

10% 17% 

6% 2% 

8% 7% 

*>8% 

16% 20% 

16% 18% 

13% 7% 

3% 1% 

10 

225 

8 

331 

1.85 1.90 

2. 44 2. 10 

64 

33% 

39% 

14% 

6% 

13% 

27% 

I 1% 

16% 

9% 

12 

148 

1. 73 

2. 34 
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ÏNAC Study - March 2002 02 03 IS 

And, how would you rate the overall qualitv ->1 the service oi i nformat i<»n VOM lo.oived in your most locout request on t h* • same scale? 

Unweighted n• 

Q7 

BAD 

NEITHER 

G(M)D 

1 Very bad 

•1 Neither Kood not had 

6 

7 Excellent 

DK NR 

Chi* 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Er Abor <25 25—3-1 35-11 15—5-1 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Unempl Not LE 

586 

21% 

28% 

•15% 

13% 

4% 

6% 

28% 

10% 

13% 

16% 

1 

1409 

1. 77 

2. 46 

23% 

18% 

12% 

17 

18% 

53% 

0% 

12% 

0% 

29% 

17% 

16% 

15% 

6 

607 

1.82 

2. 18 

310 

26% 

29% 

42% 

6% 

10% 

18% 

3% 

16% 

26% 

56% 

164 

20% 

8% 

26% 

20% 

15% 

21% 

1% 

24 

43 

1.88 

6 

M3 

153 

29% 

30% 

49% 

10% 

4% 

30% 

16% 

16% 

16% 

1% 

8 
375 

(. 05) 

9 

270 

1.73 2.08 1.97 

2.44 2.64 2.55 

.05 .10 

17% 

6".. 

30% 

I 1% 

11% 

12% 

3% 

8 

352 

1. 71 

2. 36 

96 

29% 

28% 

39% 

17% 

6% 

6% 

28% 

10% 

13% 

16% 

1% 

10 

215 

1. 77 

2. 13 

51 

35% 

37% 

6% 

8% 

24% 

16% 

1% 

18% 

4% 

14 

183 

1.05 

2.05 

.01 

88 

18% 

37% 

46% 

11% 

4% 

1% 

37% 

11% 

9% 

26% 

0% 

13 

155 

1. 71 

2. 52 

27% 

28% 

43% 

16% 

7% 

5% 

28% 

17% 

1 1% 

15% 

1% 

10 

221 

1.65 

2. 38 

41 

32% 

44% 

17% 

0% 

5% 

12% 

5% 

2% 

15 

111 
1. 48 

2. 22 

72 

32% 

21% 

46% 

11% 

8% 

13% 

21% 

17% 

8% 

1% 

12 
179 

1.67 

2.36 

83 

28% 

27% 

15% 

16% 

7% 

27% 

11 
142 

2. 46 

2. 59 

.01 

342 

28% 

45% 

14% 

5% 

28% 

17% 

13% 

15% 

1% 

(. 10) 

5 

815 

1. 78 

2.44 

106 

22% 

29% 

42% 

16% 

1% 

5% 

29% 

10% 

11% 

21% 

7% 

10 

238 

1.84 

2. 55 

134 

27% 

48% 

10% 

6%, 

7% 

27% 

16% 

13% 

18% 

1% 

8 

346 

1. 71 

2. 46 

Les Associés de recherche Ekos PAGE: 80 Ekos Research Associates Inc. 



INAC Study - Mardi 2002 

And. how would you rate the overal 

02 '03 18 

quality n| the service or information you received in your most recent request on the same scale? 

Unweighted n'- 

07 

BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very bad 

4 Neither pood nor bad 

7 Excellent 

DK/NR 

Chi * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Ye N<> Yes 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

586 

21% 

28% 

15% 

13% 

1% 

6% 

28% 

16% 

13% 

16% 

1 

1409 

1. 77 

2. 16 

* 

134 

21% 

30% 

11% 

13% 

4% 

30% 

17% 

13% 

1 1% 

998 

1.81 

2. 15 

. 10 

26% 

23% 

17% 

I 1% 

318 

23% 

261 

26' 

32: 261 

30% 26% 

16% 44% 

23% 

11% 

13% 

23% 

1% 

8 
111 

1.59 

2. 17 

. 10 

15% 

3% 

5% 

30% 

15% 

13% 

18% 

1% 

. 10 

752 

25% 

30% 

13% 

11% 12% 

6% 5% 

9% 8% 

26% 30% 

16% 17% 

14% 16% 

15% 11% 

1.83 1.70 

2.19 2.41 

650 661 

01 

21% 

26% 

17% 

15% 

1% 

5% 

26% 

13% 

10% 

21% 

3% 

6 

712 

1.53 

586 

2 1% 

15% 

13% 

4% 

6% 

28% 

16% 

13% 

16% 

0 200 

0% 19% 

0% 30% 

0% 50% 

0% 10% 

0% 4% 

0% 6% 

0% 30% 

0% 16% 

0% 18% 

0% 17% 

0% 

. 46 

. 01 

2% 

(.05) 

* 7 

837 473 

1.36 0.00 1.92 

1. 89 0. 00 2. 54 

.01 .01 

4 

80 

36% 

29% 

31% 

20% 

8% 

10% 

6% 

15% 

4% 

11 
178 

1.65 

2. 31 

284 

25% 

15% 

14% 

4% 

7% 

28% 

16% 

12% 

17% 

2% 

6 

700 

1. 72 

2. 44 

185 

41% 

30% 

24% 

9% 

8% 

25% 

13% 

11% 

6% 

3% 

(.01) 

367 

1. 72 

189 

19% 

38% 

3% 

6% 

38% 

15% 

11% 

16% 

7 

472 

1. 75 

2. 43 

203 

16% 

62% 

8% 

2% 

5% 

20% 

17% 

25% 

1% 

7 

538 

1 85 

2. 63 

169 

33% 

30% 

35% 

20% 

6% 

7% 

30% 

14% 

12% 

9% 

2% 

(.01) 

8 

394 

1. 62 

2. 27 

167 

19% 

37% 

10% 

8% 

4% 

6% 

37% 

13% 

9% 

18% 

4% 

8 
423 

1.69 

2. 42 

243 

21% 

55% 

12% 

3% 

21% 

19% 

16% 

19% 

2% 

6 
569 

1.93 

2. 58 

.05 
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INAC Study - March 2002 02 03/IS 
And, how would you rate the oveiall ' |! 1 ■'11 i t <»| t he- service -a i nl oi mat i"ii \mi l * * • i \ « ■< I in vmir most recent request on the same scale': 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Ocii Pop 

07 

Unweighted n- 
BAD 

NEITHER 

GOOD 

1 Very had 

3 

4 Neither good nor bad 

5 

6 

7 Excellent 

DK/NR 

('hi*: 
±..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

586 ISO 307 

21% 21% 25% 

28% 26% 20% 

15% 18% 11% 

13% 17% 12% 

4% 3% 5% 

6% 4% 8% 

28% 26".. 20% 

16% 15% 16% 

13% 16% 11% 

16% 17% 16% 

2% 2% 3% 

I 7 5 
1100 151 058 
1.77 1.81 1.75 

2.46 2.51 2.43 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Generally, thinking about the inhumation von receive from the Government "I Canada, would you sav that you receive (HI-AH If ST) 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Out One At 1 Male Fein <S1 OK 10-19 20-29 30-19 50f <IIS Some IIS IIS Coll Univ 

Q23B 

Unweighted n- 

Too much information 

Too little information 

About the right amount 

of information 

DK/NR 

Chi': 
±.. points around 50%: 

1123 

1% 

58% 

35% 

1G3 335 

G 1% 

33% 

1% 

53% 

39% 

3% 

111 

5% 

61% 

33% 

1% 

8 

LANGUAGE 

Total Eng Ft Abor 

335 1G0 

•1% 1% 

56% 

37% 

58% 

35% 

3% 

147 

3% 

65% 

30% 

139 

3% 

60% 

31% 

3% 

624 799 

1% 4% 

280 

4% 

287 

3% 

AGE 

25-34 35-44 15-54 

Q23B 

Unweighted iC 

Too much information 

Too little information 

About the right amount 

of information 

DK NR 

Chi *: 

±..points around 50%: 

423 

4% 

612 

4% 

58% 

35% 

bio 

38% 

1% 

13 

51% 

37% 

5% 

751 

1% 

60% 

31% 

3% 

1 

44% 

48% 

1% 

(.01) 

6 

377 

3% 

53% 

43% 

356 

3% 

64% 

31% 

2% 

59% 

35% 

2% 

4 

58% 

36% 

3% 

3 

54% 

40% 

61% 

33% 

3% 

230 

3% 

63% 

33% 

1% 

249 

5% 

59% 

34% 

2% 

196 195 505 

5% 4% 5% 

55% 

39% 

67% 56% 

27% 38% 

3% 1% 

7 I 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Unempl Not LF 

219 

3% 

74% 

21% 

2% 

185 

4% 

62% 

30% 

4% 

155 

3% 

68% 

28% 

1% 

4% 

61% 

33% 

2% 

112 

3% 

60% 

33% 

4% 

9 

180 

3% 

143 

6% 
819 

4% 

58% 

35% 

4% 

55% 

38% 

1% 

8 

60% 

34% 

2% 

. 10 
3 

215 

6% 

56% 

38% 

0% 

6 

348 

4% 

55% 

39% 

3% 

335 

4% 

55% 

40% 

1% 

226 

4% 

62% 

31% 

3% 

I 19 

3% 

56% 

38% 

3% 
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INAC Study - Mure11 2002 02 03 IS 
Generally. thinking about the inf<»imut inn y«»>j receive from tlu- Government "I t'anad;i. would you v that von r« (READ USD 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

023B 

Too much information 

Too little information 

Unweighted in 1123 1006 

•1% 1% 

117 

About the right amount 

of information 

DK/NR 

Chi3 : 

±..points around 50%: 

Q23B 

Unweighted in 

Too much information 

Too little information 

About the right amount 

of information 

DK/NR 

Chi*: 

±..points around 50%: 

1% 

58% 58% 60% 

35% 37% 32% 

1% 

3 
. 05 

3 

SAMI IE hPE 

Total Panel Gen Pop 

1 123 

4% 

151 

58% 

35% 

1% 

58% 

36% 

1% 

1% 

58% 

35% 

3% 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

755 660 667 

5% 3% 1% 

36% 

2% 

710 

1% 
586 837 

6% 3% 

176 

4% 

181 

7% 

707 

3% 

373 176 510 307 130 573 

1% 1% 1% 3% 4% 4% 

57% 50% 57% 60% 50% 64% 53% 66% 60% 70% 50% 50% 60% 56% 52% 

35% 38% 34% 

3% 

! 

42% 31% 41% 25% 34% 25% 35% 43% 26% 38% 

. 01 

2% 

(.01) 

3% 25, 2% 

.01 

2% 

.01 

5 

40% 

3% 

Ekos Research Associates Inc. Les Associés de recherche Ekos PAGE: 81 



INAC Study - March 2002 02 02 IS 

Now thinking about tin* usefulness "I 1 li« * ini « •rin:i t ion you j»et. would vu r : ; i \ i-: is vej y useflu. somewhat useful, not very useful not at all useful? 

Unweighted n-' 

023C 

USEFUL 

NOT USEFUL 

Very useful 

somewhat useful 

not very useful 

not at all useful 

dk/nr 

ChiJ 

Total HC 

10% 

22% 

6% 

1% 

0% 

REGION 

Alb Sask Man Ont Que At 1 

GENDER 

Male Fern < .$ 1 OK 

INCOME 

10-19 20-29 IIS 

EDUCATION 

Some IIS IIS Coll Univ 

89% 90% 

±..points around 50%: 

38% I 

58% I 

1% 

0% 

0% 

(. 05) 

13 

1 17 
80% 

139 61 

91% 87% 

11% 9% 

27% 30% 

59% 

8% 

6% 

0% 

60% 

1% 

0% 

13% 

11% 

16% 

0% 

19 

8 1",, 

16% 

18% 

65% 

10% 

(5% 

0% 

50 

9 1% 

6% 

10% 

5,-1% 

6% 

0% 

0% 

213 313 

88% 90% 

12% 

33% 

56% 

7% 

5% 

0% 

9% 

58% 

6% 

1% 

0% 

122 
89% 

10% 

1% 

102 83 

88% 89% 

12% 11% 

37% 36% 

51% 53% 

9% 8% 

3% 2% 

0% 0% 

97 

90% 

10% 

61% 

5% 

0% 

85 

91% 

8% 

61% 

6% 

2% 

1% 

59 

81% 

19% 

53% 

7% 

12% 

0% 

(. 10) 

13 

13 115 

M)% 91% 

8% 10% 

38% 26% 

53% 61% 

5% 

3% 

1% 

8% 

2% 

0% 

78 

86% 

1 1% 

29% 

56% 

10% 

1% 

0% 

60 

95% 

3% 

0% 

13 
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INAC Study - March 2002 

Now thinking about the use! nine.* illation you gel, would you 

02/03 18 

i* 1 y iisellu. somewhat useful, not very useful oi not at all useful 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor 

Unweighted iC 

Q23C 

USEFUL 

NOT USEFUL 

Very useful 

somewhat useful 

not very useful 

not at all useful 

dk/nr 

Chi2: 

±.. points around 50%: 

89% 

10% 

32% 

0% 

•1% 

0% 

253 

92% 

8% 

31% 

01% 

0% 

0% 

19 

79% 

21% 

32% 

17% 

10% 

ACE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

<25 25-31 35-11 15-51 55* Labour Ski 1ledSeivice Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

282 

88% 

12% 

31% 

5 1% 

0% 

59% 

(. 10) 

8 

172 150 

87% 91% 

11% 9% 

I 19 

93% 

31% 

50% 

0% 

3% 

•1% 

0% 

50 

90% 

d% 

38% 

58% 

•1% 

0% 

0% 

01 

79% 

21% 

51% 

13% 

8% 

0% 

13 

17 

91% 

9% 

30% 

55% 

6% 

0% 

81 

89% 

31% 

58% 

9% 

0% 

39 

92% 

8% 

07 

91% 

02 301 108 115 

91% 91% 89% 80% 

0% 

33% 33% 

59% 58% 

3% 

0% 

16 

0% 

3% 

0% 

9% 

31% 32% 

03% 59% 

3% 

3% 

0% 

5% 

3% 

0% 

11% 

38% 

5% 

0% 

0% 

13% 

30% 

50% 

10% 

3% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02 03 18 

Now thinking about tin* use! nines:; <>1 the inf nmiat ion y<*u «et. would von sav is is very useflu. somewhat useful, not very useful o? not at all useful? 

KIDS 

Total Yes No 

Unweighted n- 

Q23C 

USEFUL 

NOT USEFUL 

Very useful 

somewhat useful 

not very useful 

not at all useful 

dk/nr 

Chi: 

±.. points around 50%: 

556 

80% 

6% 

1% 

0% 

SMOKER 

Yes No 

107 

01% 

60% 

3% 

0% 

(. 10) 

1 ID 

85% 

15% 

36% 

50% 

0% 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good 

303 

01% 

8% 

30% 

61% 

1% 

1% 

1% 

(. 10) 

0 

87% 

13% 

35% 

53% 

0% 

■1% 

0% 

6 

275 281 

01% 88% 

8% 

31% 

60% 

3% 

0% 

33% 

51% 

0% 

BAND 

Bad 

GOVERNMENT 

Neith Good 

270 

03% 

6% 

11% 

5% 

0% 

(. 01) 
6 

277 

86% 

11% 

23% 

62% 

8%. 

6% 

0% 

6 

211 
01% 

31% 

57% 

5% 

3% 

0% 

56 

80% 

20% 

55% 

11% 

0% 

0% 

13 

261 

00% 

0% 

32% 

58% 

6% 

•1% 

0% 

6 

101 
78% 

32% 

•16% 

11% 

8% 

0% 

(.01) 

10 

181 

01% 

26% 

65% 

7% 

3% 

0% 

256 

03% 

7% 

38% 

55% 

3% 

1% 

1% 

6 

116 

82% 

18% 

20% 

53% 

10% 

8% 

0% 

(. 05) 

0 

183 252 

01% 02% 

0% 8% 

30% 36% 

61 % 56% 

7% 1% 

0% 

•1% 

1% 
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INAC Study - Mulch 2002 02/02 IS 
Now thinking about the usefulness '<1 tin* i nf oi mat ion you get. would yon sav i : is very usd lu. somewhat useful, not vet v u . |ul or not at all useful? 

Q23C 
Unweighted n- 

USEFUL 

NOT USEFUL 

Very useful 

somewhat useful 

not very useful 

not at all useful 

dk/nr 

Chi*: 
±..points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

556 179 377 

89% 89% 90% 

10% 10% 10% 

32% 11% 28% 

57% -17% 62% 

6% 7% 6% 

1% 3% 1% 

0% 1% 0% 

(.05) 

! 7 5 
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INAC Study - Mulch 2002 02.'03 18 

There ure a number of different ways the Government ->| Canada tan ptovide i n f « >1 ma t i » >11 t<> Canadians. I am going to read you a list of ways, and I'd 

like you to tell me for each one if it’s useful to you. 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que At 1 Male Fem <S 10K 10-10 20-29 30-19 50» <IIS Some IIS IIS Coll Oniv 

COMM 

Unweighted n- 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 

Government offices in y 

our area 

Other (specify one) 

(IK) NOT READ) DK NR 

TELEPHONE, FAX 

PAMPHLETS NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS IN-PERS 

ON 

TO BAND OFFICE 

Chi2: 

±..points around 50%: 

1123 

81% 

05% 

00% 

73% 

10% 

56% 

19% 

51% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

3 

1 I! 

85% 

01% 

51% 

50% 

71% 

10% 

50% 

15% 

1% 

1% 

0% 

2% 

1% 

0% 

1% 

103 

81% 

335 335 

83% 82% 

72% 80% 73% 

09% 02% 70% 

00% 52% 01% 

75% 72% 75% 

19% 

63% 

51% 

58% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

1% 

17% 

59% 00% 

11% 51% 

52% 53% 

1% 

0% 

0% 

2% 

1% 

0% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

100 

85% 

09% 

05% 

59% 

70% 

11% 

51% 

19% 

50% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1% 

1% 

0% 

I 17 

80% 

05% 

03% 

57% 

73% 

19% 

11% 

50% 

51% 

0% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

139 

87% 

05% 

72% 

08% 

09% 

51% 

53% 

55% 

01% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

021 

81% 

71% 

00% 

59% 

08% 

11% 

19% 

55% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

799 

81% 

72% 

05% 

00% 

76% 

17% 

59% 

19% 

53% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

280 

85% 

77% 

66% 

02% 

71% 

33% 

51% 

51% 

52% 

0% 

1% 

1% 

1% 

2% 

0% 

1% 

287 

87% 

230 

85% 

219 

81% 

72% 

01% 

59% 

70% 

37% 

01% 

19% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

70% 

07% 

60% 

75% 

•17% 

51% 

•17% 

55% 

0% 

0% 

1% 

0% 

2% 

1% 

1% 

0 

70% 

03% 

57% 

73% 

57% 

57% 

50% 

51% 

0% 

0% 

2% 

0% 

2% 

0% 

0% 

190 

82% 

08% 

70% 

66% 

09% 

63% 

53% 

18% 

57% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

195 

81% 

75% 

58% 

53% 

70% 

27% 

56% 

17% 

52% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

(.01) 

7 

505 

8(5% 

77% 

69% 

02% 

70% 

11% 

58% 

50% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1 

335 

80% 

71% 

05% 

03% 

73% 

53% 

51% 

16% 

55% 

1% 

1% 

1% 

0%, 

1% 

0% 

1% 

220 
83% 

62% 

05% 

53% 

07% 

50% 

51% 

5()% 

55% 

1% 

0%. 

0% 

1% 

3% 

1% 

0% 

I 19 

78% 

07% 

(50% 

05% 

68% 

58% 

50% 

18% 

18% 

03, 

1% 

1% 

3% 

1% 

0% 
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INAC Study - Mardi 20012 

Then* au* a number of dill 

like you to tell me for ea 

COMM 

UnweiKhted n- 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 

Government offices in y 

our area 

Other (specify one) 

(DO NOT READ) DK. NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS.IN-PERS 

ON 

TO BAND OFFICE 

Chi*: 

±..points around 50% 

Ekos Research Associates Inc 

()•„’ 03 18 

clout wavs tin1 Government of Canada ran provide i ill "i mat i«>n 1" Canadian*:. I am noiiiK to read v MI a lit of ways, and I’d 

it’ll <»iie if it’s inad u I to you. 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total F.IIK Fr Abor <25 25-31 35—11 15-51 55» Labour Ski 1 lodServico Prof MiiKinnt Employ Uneinpl N<»t LF 

1123 

81% 

«55% 

GO",. 

73", 

16% 

5G% 

10% 

51% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

G12 

86% 

60% 

67% 

61% 

71% 

51% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

13 

70% 

63% 

60% 

10"., 

81% 

•17% 

37% 

58% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

751 

83% 

65% 

50% 

74% 

13% 

58% 

18% 

52% 

0% 

0% 

1% 

0% 

271 

86% 

75% 

70% 

65% 

76% 

61% 

50% 

56% 

63% 

0% 

0% 

2% 

0% 

1% 

0% 

0% 

. 01) 

6 

377 

81% 

53% 

60% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

0% 

356 

85% 

63% 

50% 

71% 

13% 

58% 

16% 

1% 

0% 

1% 

1% 

3% 

210 185 

81% 83% 

71% 65% 

66% 65% 

50% 63% 

60% 66% 

36% 21% 

51% 48% 

17% 41% 

51% 48% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

85% 

71% 

66% 

50% 

28% 

53% 

18% 

52% 

0% 

0% 

1% 

0% 

2% 

0% 

0% 

85% 

73% 

63% 

58% 

73% 

44% 

50% 

47% 

51% 

0% 

0% 

2% 

0% 

3% 

0% 

0% 

84% 

70% 

60% 

58% 

74% 

40% 

57% 

14% 

54% 

1% 

0% 

3% 

0% 

0% 

0% 

1% 

180 

82% 

64% 

63% 

69% 

57% 

58% 

18% 

53% 

2% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1 13 
78% 

60% 

66% 

6 1% 

72% 

64% 

58% 

52% 

54% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

810 

83% 

65% 

60% 

73% 

48% 

56% 

18% 

54% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

0% 

0% 

245 

85% 

73% 

67% 

56% 

72% 

40% 

60% 

53% 

50% 

0% 

0% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

348 

86% 

66% 

62% 

74% 

46% 

55% 

48% 

52% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02. 03 18 

There are a number of different ways the Government of Canada can provide infoimat ion to Canadians. I am n»iiut to read you a list of ways, and I’d 

like you to tell me for each one if it’s useful to you. 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RAND GOVERNMENT 

Total Ves No Ves No Yes No Yes No Better Worse Same Rad Neitli Good Rad Neith flood 

COMM 
Unweighted n- 1123 1006 117 755 660 667 

Television 

Rad i o 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 

Government offices in y 

our area 

Other (specify one) 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS. NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS/IN-PERS 

ON 

TO BAND OFFICE 

Chi*: 

±.. points around 50%: 

S1% 81% 81% 81% 85% 83% 

73% 60% 72% 73% 68% 

65% 66% 63% 67% 63% 67% 

60% 60% 58% 60% 

73% 

16% 

M% 69% 75% 

•17% 13% 16% 

56% 58% 50% 

19% -19% 19% 18% 

59% 

70% 

16% 

55% 

60% 

72% 

70% 

56% 

1% 51% 

5 1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

51% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1% 

IV, 

0% 

i% 

0% 

1% 

56% 52% 

1% 0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

0% 

719 

85% 

61% 

59".'. 

73% 

25% 

56% 

17% 

0% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

586 

80% 

71% 

66% 

63% 

72% 

50% 

57% 

52% 

57% 

1% 

1% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

(.01) 

I 1 

837 

87% 

65% 

58% 

73% 

43% 

55% 

17% 

0% 

0% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

176 

87% 

72% 

62% 

59% 

73% 

49% 

58% 

51% 

58% 

0% 

0% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

4 

181 

78% 

66% 

70% 

61% 

70% 

48% 

48% 

47% 

50% 

1% 

1% 

0% 

2% 

0% 

707 

81% 

74% 

66% 

60% 

74% 

44% 

56% 

48% 

53% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

0% 

0% 

4 

373 

79% 

176 

84% 

62% 

68% 

60% 

66% 

47% 

49% 

43% 

47% 

1% 

1% 

2% 

0% 

3% 

1% 

1% 

(.01) 

5 

72% 

61% 

57% 

74% 

43% 

56% 

46% 

50% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1 

510 

88% 

78% 

67% 

63% 

76% 

49% 

59% 

54% 

63% 

0% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

397 

83% 

69% 

62% 

59% 

69% 

44% 

53% 

44% 

47% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

130 

85% 

73% 

66% 

59% 

73% 

44% 

55% 

47% 

53% 

1% 

0% 

2% 

1% 

2% 

0% 

0% 

573 

84% 

72% 

67% 

60% 

76% 

49% 

58% 

60% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02. 03 18 
There are a number of different ways the Govei muent ol Canada can piovi.h1 infoiinat ion to ( auudian?:. I am going to lead v »u a 1 i ;t of ways, and ! 
like you to tell me for each one if it -, useful to you. 

COMM 

Unweighted n‘ 

SAMI’! E TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 
our area 
Government offices in v 

our area 
Other (specify one) 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS IN-PERS 
ON 
TO BAND OFFICE 

Ch i1 : 
±..points around 50%: 

1123 

81% 

72% 

05% 

1)0% 

73% 

16% 

56% 

19% 

51% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

151 
81% 

61% 

61% 

71% 

11% 

51% 

19% 

53% 

1% 

()% 

1% 

0% 

0% 

0% 

969 

8-1% 

72% 

66% 

59% 

73% 

17% 

58% 

19% 

5 1% 

o% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 
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INAC Study - Mulch 2002 

And of the one’s you just picked, which "lie is the MOST useful'’ 

02 02 18 

Total BC 

PREF1 Prompt with the list if necessary 

Unweighted n• 1375 133 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 

Government offices in y 

oui area 

The other one you menti 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE/FAX 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS IN-PERS 

ON 

Chi * : 

±.. points around 50%: 

•10% 

y% 

5% 

11% 

8% 

5% 

11% 

10% 10% 

10% 11% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

10% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 
8 

Alb Sa.sk 

161 

38% 

9% 

18% 

9% 

3% 

2% 

y% 

327 

13% 

11% 

5% 

0% 

0% 

0% 

6% 

11% 

7% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

REGION 

Man 

323 

11% 

10% 

6% 

1-1% 

9% 

5% 

3% 

2% 

8% 

0% 

0% 

0% 

0% 

15 

GENDER 

One At 1 Male Fern < S1 OK 

INCOME EDUCATION 

-19 20-29 30-19 50* <IIS Some IIS IIS Coll Univ 

36% 

7% 

9% 

10% 

13% 

11% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

111 

37% 

135 

39% 

16% 

16% 

1% 

1% 

11% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

21% 

7% 

11% 

1% 

2% 

10% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

8 

601 

10% 

10% 

4% 

11% 

8% 

11% 

2% 

2% 

9% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

771 

40% 

9% 

5% 

12% 

12% 

9% 

1% 

2% 

8% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

4 

271 

46% 

8% 

5% 

10% 

12% 

6% 

1% 

1% 

7% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.05) 

271 

37% 

12% 

227 

44% 

9% 

15% 12% 

9% 

5% 

3% 

2% 

9% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

11% 

8% 

0% 

0% 

10% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

241 

37% 

7% 

7% 

7% 

11% 

16% 

2% 

1% 

10% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

6 

193 186 490 

11% 10% 

5% 5% 

35% 47% 42% 

7% 

5% 

15% 9% 12% 

12% 9% 

4% 

1% 

1% 

8% 

2% 

9% 

17% 

1% 

3% 

7% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

327 

38% 

7% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

6% 

5% 

12% 

11% 

11% 

2% 

2% 

13% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

220 
35% 

7% 

4% 

13% 

12% 

15% 

2% 

1% 

7% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

()% 

35% 

11% 

4% 

11% 

10% 

16% 

1% 

2% 

6% 

4% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

Ekos Research Associates Inc. , Les Associés de recherche Ekos PAGE: 93 



INAC Study March 2002 
il h »iif is t!K> MOS 

LANGUAGE 

Total EIIK Fr 

PREF1 Prompt with the list if necessary 
Unweighted n- 1375 596 

Television 10% 39% 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Fairs and exhibits in y 
our area 
Government offices in y 

our area 
The other one you menti 

(DO NOT READ) DK/NR 

TELEPHONE/FAX 

PAMPULETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS/IN-PERS 

ON 
Chi’: 

±.. points around 50%: 

10% 

5% 

12% 

10% 

10% 

9% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

13% 

10% 

12% 

1% 

1% 

10% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

1 

12 

31% 

Abor 

723 
11% 

0% 

! 1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

-31 35—11 15-51 554 Labour Ski 1 ledService Prof Miu'.mnt Employ Unempl Not LF 

265 
36% 

11% 

11% 

8% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

370 

37% 

8% 10% 

3% 

13% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 05) 

6 

9% 

10% 

13% 

3% 

9% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

316 

10% 

9% 

1% 

15% 

12% 

10% 

1% 

0% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

207 

13% 

8% 

9% 

176 118 218 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

16% 

15% 

12% 14% 

7% 10% 

4% 6% 

11% 10% 

109 
30% 

9% 20% 

3% 

1% 

10% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

3% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.05) 

9% 

10% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

7% 

5% 

19% 

12% 

9% 

1% 

1% 

11% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

171 

36% 

9% 

3% 

11% 

10% 

11% 

3% 

1% 

9% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

7 

139 

35% 

6% 

I 1% 

19% 

2% 

3% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

238 336 
38% 10% 

1% 

0% 

0% 

•13% 

8% 11% 10% 

5% 5% 5% 

12% 12% 10% 

11% 11% 8% 

11% 7% 9% 

2% 1% 3% 

2% 0% 2% 

9% 12% 

2% 1% 

0% 

0% 

0% 

0% 0% 

0% 
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INAC Study - Mulch 120012 
And of  the one’s you just picked, which one is the MOST useful? 

012/03 18 

KIDS 

Total Ye 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neitli Good 

I'REFl Prompt with the list if necessary 
Unweighted 1375 081 

Television 10% 38% 

Radio 9% 9% 

Weekly newspapers 5% 5% 

Daily newspapers 112% 112%. 

Mail 10% 11% 

The Internet 10% 10%. 

Posters 12% 12% 

Fairs and exhibits in y 12% 12% 
our area 
Government offices in y 9% 8% 

our area 

The other one you menti 12% 12% 

(DO NOT READ) DK NR 1% 1% 

TELEPHONE, FAX 0% 0% 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 0% 0% 

GENERAL MEETINGS 0% 0% 

PERSONAL VISITS IN-PERS 0% 0% 

ON 

Chi*: 
±..points around 50%: 3 3 

391 

11% 

1% 

11% 

1% 

1% 

0% 

0%, 

731 
38% 

11% 

5% 

11% 

11% 

8% 

1% 

10% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 10) 

636 

1% 

13% 

10% 

11% 

1% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

651 
33% 

11% 

10% 

18% 

12% 

8% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

ri20 
16% 

12% 

11% 

1% 

561 811 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

10% 

5% 

13% 

12% 

2% 

2% 

7% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

•168 
•15% 39% 

171 
30% 

5% 

8% 

5% 

11% 12% 

9% 10% 

8% 

1% 

1% 

10% 

1% 

9% 

3% 

3% 

10% 

0% 

0% 1% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

(.05) 

11% 

6% 

11% 

12% 

12% 

1% 

10% 

2% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

679 
13% 

10% 

•1% 

11% 

10% 

10% 

1% 

1% 

8% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

356 
36% 

8% 

6% 

12% 

10% 

14% 

1% 

1% 

8% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 05) 
5 

157 

11% 

9% 

1% 

11% 

10% 

8% 

1% 

8% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

530 
10% 

9% 

•1% 

12% 

10% 

9% 

3% 

2% 

11% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

380 

39% 43% 

9% 8% 

•1% 6% 

13% 11% 

11% 11% 

9% 9% 

1% 2% 

1% 2% 

9% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

111 560 
39% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

5% 

11% 

10% 

11% 

2% 

2% 

11% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 
And of tin* one’s you just pi eked, which one is the MOST useful? 

02 03 18 

SAMPLE TYPE 

Total Panel (ion Pop 

PREF1 Prompt with the list it no 
Unweighted n' 1375 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 
Government offices in y 

our area 
The other one you menti 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE/FAX 

PAMPHLETS NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS' IN-PERS 
ON 

Chi 7 : 
±.. points around 50V 

un 

9% 

12% 

10% 

10% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

138 

38% 

8% 

1% 

17% 

9% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0".. 

0% 

( 

(.01) 

«>37 
11% 

10% 

9% 

10% 

10% 

1% 

10’ 

1 

0 
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INAC Study - March 2002 

And of tht* one’s von pi 

FREF2 Prompt with the 1 

Unweighted iC 

Television 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 

Government offices in y 

our area 

The other one you menti 

(DU NOT READ) DK NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS/IN—PERS 

ON 

Chi2 : 

±..points around 50%: 

Ekos Research Associates 

eked, which one is the second MOST useful? 

Total BC 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Alb Sask Mail Out One At 1 Male Fein S1 ()K 10-19 20-29 30-19 50' IIS Some IIS IIS Co| | Unix 

ist if necessary 

1301 

21% 

9% 

121 

21% 

16% 

8% 

15% 15% 

10% 12% 

9% 10% 

5% 1% 

6% 7% 

|% 0% 

1% 2% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

(. 05) 

3 9 

155 

21% 

11% 

10% 

6% 

6% 

1% 

1% 

o% 

0% 

0% 

0% 

312 

19% 

27% 

13% 

9% 

10% 

7% 

•1% 

1% 

1% 

1% 

0%. 

0% 

0% 

0% 

302 

19% 

20% 

8% 

20% 

10% 

8% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1 15 

27% 

18% 

9% 

11% 

10% 

8% 

3% 

10% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

137 

21% 

13% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

129 

26% 

7% 

19% 

10% 

11% 

3% 

1% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

571 733 256 

23% 22% 22% 

22% 20% 21% 

9% 10% 11% 

11% 15% 16% 

9% 11% 9% 

7% 10% 5% 

5% 

2% 

5% 

3% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

3% 

1% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

261 

25% 

8% 

1 1% 

10% 

8% 

5% 

3% 

■1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

211 

20% 

21% 

7% 

15% 

10% 

9% 

5% 

2% 

10% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

230 

20% 

8% 

16% 

10% 

9% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

187 

20% 

17% 

12% 

13% 

11% 

13% 

3% 

3% 

6% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

167 

22% 
169 

29% 

8% 

10% 

11% 

2% 

5% 

2% 

8% 

1% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

8 

10% 

15% 

10% 

6% 

5% 

1% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

311 210 
‘VJIV U()IV 

19% 18% 

7% 11% 

16% 13% 

10% 10% 

11% 

•1% 

8% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

138 

12% 

6% 

5% 

3% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

8% 

17% 

10% 

11% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

Inc. Les Associés de recherche Ekos PAGE: 97 



INAC Study - March 200U 

And of the one’s you picked, which one i s the second MOST useful' 

02 03 IS 

LANGUAGE 

Ft 

PREF2 Prompt with the list il necessary 

Unweighted n- 1301 573 10 

Television 22% 22% 23% 

Radio 21% 

Weekly newspapers 0% 

Daily newspapers 15% 

Mail 10% 

The Internet 9% 

Posters 5% 

Fairs and exhibits in y 2% 

our area 

Government offices in y 6% 

our area 

The other one you menti 1% 

(DO NOT READ) DK/NR 1% 

TELEPHONE FAX 0% 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 0% 

GENERAL MEETINGS 0% 

PERSONAL VISITS IN-PERS 0% 

ON 

Chi'-: 

±.. points around 50%: 3 

17% 13% 

16% 

9% 

11% 

5% 

3% 

6% 

1% 

0% 

0%. 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

13% 

13% 

13% 

13% 

0% 

0% 

0% 

681 

21% 

10% 

13% 

10% 

6% 

5% 

1% 

6% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

AGE 

-31 35-11 15-51 

256 

21% 

16% 

9% 

11% 

10% 

11% 

5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

359 

21% 

18% 

9% 

11% 

12% 

9% 

6% 

3% 

6% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

329 191 

22% 

16% 

1% 

5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

157 1 12 

21% 

8% 

11% 

■1% 

3% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

203 106 

21% 

10% 

15% 

11% 

1% 

6% 

3% 

6% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

26% 

6% 

18% 

9% 

6% 

5% 

2% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

11% 

15% 

12% 

6% 

•1% 

1% 

5% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

21% 

11% 

15% 

11% 

6% 

•1% 

1% 

8% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

163 131 

21% 18% 

21% 18% 

8% 7% 

15% 16% 

6% 

10% 12% 

7% 1% 

3% 

6% 

l% 

l% 

0% 

0% 

0% 

0% 

75 l 

21% 

8% 

16% 

16% ll% 

8% 

2% 

7% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

5% 

2% 

6% 

l% 

l% 

0% 

0% 

0% 

0% 

229 317 

26% 23% 

l7% 21% 

11% 9% 

12% M% 

10% 9% 

9% 9% 

4% 6% 

3% 

7% 

0% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

6 6 
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INAC Study - March 2002 
And of the one’s you picked, which one i- the coml MOST useful? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neitli Good 

PREF2 Prompt with the list if necessary 

Unweighted tC 1301 03») 305 702 

Television 22% 22% 23% 22% 

Radio 21% 20% 22% 20% 

Weekly newspapers 0% 0% 0% 0% 

Daily newspapers 15% 1(3% 11% 11% 

Mail 10% 10% 10% 11% 

The Internet 0% S% 0% 0% 

Posters 5% 5% 5% (3% 

Fairs and exhibits in y 2% 2% 2% 3% 

our area 
Government offices in y 6% (3% (3% (3% 

our area 
The other one you menti 1% 1% 1% 1% 

(DO NOT READ) DK NR 1% 1% 1% 1% 

TELEPHONE/FAX 0% 0% 0% 0% 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 0% 0% 0% 0% 

GENERAL MEETINGS 0% 0% 0% 0% 

PERSONAL VISITS/IN-PERS 0% 0% 0% 0% 

ON 

Chi2: 

±..points around 50%: 3354 

599 (332 

23% 22 

10% 

15% 

10% 

8% 

1% 

(i% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(370 

23% 

1(3% 

9% 

15% 

11% 

1 1% 

10% 

10% 

3% 

(3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

(3"!. 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

512 7G2 117 157 

21% 22% 

(3 16 333 130 

19% 

11% 

1 1% 

11% 

10% 

1% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

20% 13% 21% 11% 

8% 

15% 

10% 

8% 

(3% 

5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

11% 

11% 

12% 

10% 10% 

10% 14% 

4% 

2% 

8% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

3% 

4% 

5% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

9% 

15% 

11% 

7% 

5% 

2% 

5% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

11% 

18% 

13% 

9% 

5% 

2% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 10) 

510 3(32 

20% 21% 

10% 

13% 

10% 

8% 

4% 

2% 

6% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

)■}% | CJ% 

7% 10% 

8% 

6% 

(3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

15% 

12% 

8% 

(3% 

1% 

4% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

392 

20% 

9% 

17% 

9% 

8% 

4% 

7% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

531 

24% 

21% 

9% 

13% 

10% 

10% 

5% 

3% 

7% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 
And of the one’s you picked, which «me is the second MOST useful': 

02/03 

SAMI’I F TYPE 

Total Panel hen Pop 

PREF2 Prompt with the list if necessary 
Unweighted iP 1301 120 

Television 22% 

S78 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 
our area 
Government offices in y 
our area 
The other one you menti 

(DO NOT READ) DK/NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS/1N-PERS 
ON 

Chi’: 
.points around 50%: 

21% 

y% 

15% 

10% 

9% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

23% 

8% 

10% 

12% 

o% 

0% 

0% 

0% 

0°!. 

21% 

10% 

1 1% 

9% 

0% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - lluidi 2002 
And of the one’ s you pi 

PREF3 Prompt with the 1 
Unweighted n' 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our area 
Government offices in y 

our area 
The other one you menti 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE. FAX 

PAMPHLETS NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS IN-PERS 
ON 

Chi*: 
±.. points around 50%: 

Ekos Research Associates 

eked, whi» h one i •; the third MOST nselul? 
02 03 IN 

Total RC All» Sask 

REGION 

Man (tnt One At I 

GENDER 

Male Fern 

INCOME 

< SIOK 10-10 20-20 30-10 

EDUCATION 

50* IIS Some IIS IIS Coll Univ 

ist if necessary 
1171 

13% 

13% 

13% 

11% 

8% 

8% 

3% 

(5% 

0% 

0% 

0% 

0% 

108 
18% 

21% 

10% 

13% 

10% 

10% 

(3% 

2% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

130 
y% 

23% 

10% 

1 1% 

13% 

0% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

13% 

276 130 

13% 15% 

21% 22% 

13% 11% 

15% 

1 1% 1 °% 

10% 1% 

8% 10% 

1% 

5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

25% 

18% 

7% 

8% 

7% 

3% 2% 

6% 9% 

1% 2% 

1% 0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

120 

11% 

21% 

11% 

15% 

8% 

6% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

123 

9% 

11% 

1% 

6% 

11% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

515 
10% 

23% 

11% 

12% 

12% 

8% 

8% 

1% 

7% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 10 

1 

656 
16% 

22% 

12% 

13% 

11% 

9% 

6% 

1% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

221 
11% 

28% 

13% 

12% 

13% 

6% 

5% 

5% 

1% 

•1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.05) 

237 191 

11% 13% 

21% 15% 

I 1% 16% 

11% 16% 

12% 10% 

8% 

9% 

3% 

5% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

8% 

8% 

5% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

207 

12% 

21% 

11% 

16% 

9% 

11% 

7% 

2% 

7% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

169 
17% 

18% 

12% 

10% 

9% 

9% 

10% 

1% 

9% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

116 
8% 

28% 

11% 

15% 

15% 

3% 

10% 

1% 

5% 

1% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

8 

130 
13% 

27% 

13% 

12% 

11% 

9% 

6% 

0% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

280 

16% 

19% 

11% 

16% 

10% 

9% 

1% 

5% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

18| 

15% 

15% 

13% 

8% 

11% 

12% 

6% 

5% 

11% 

2% 

1% 

0%, 

0% 

0% 

0%. 

126 

20%. 

17% 

13% 

11% 

6% 

10% 

3% 

6% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - Mardi 2002 
And of the one’s you pi 

PREF3 Prompt with the 1 
Unweighted n; 

Television 

Radio 

Weekly newspapers 

Daily newspapers 

Mail 

The Internet 

Posters 

Fairs and exhibits in y 

our urea 
Government offices in y 

our area 
The other one you menti 

(DO NOT READ) DK NR 

TELEPHONE FAX 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 

GENERAL MEETINGS 

PERSONAL VISITS IN-PERS 
ON 

Chi-': 
±.. points around 50%: 

Ekos Research Associates 

eked, which one is the third MOST useful? 

Total 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Enn l i Aboi <25 25-31 35-11 15—51 55* Labour Ski 1 IcdService Pi of Mnr.innt Employ Unempl Not I.F 

1171 

13% 

22% 

13% 

13% 

11% 

8% 

8% 

3% 

O'Vi 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

35 

15% 17% 

21% 31% 

12% 23% 

12% 

12% 0% 

0% 

0% 0% 

8% 0% 

3% 3% 

1% 

1% 

0% M% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 0% 

(503 

12% 

23% 

12% 

13% 

11% 

8% 

3% 

t% 

0% 

0% 

0% 

0% 

211 
15% 

22% 

10% 

12% 

0% 

■1% 

(5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

310 

13% 

25% 

12% 

13% 

13% 

7% 

8% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

201 
15% 

12% 

0% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

170 

22% 

15% 

11% 

12% 

(5% 

9% 

3% 

(i% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

137 121 

9% 15% 

181 

13% 

19% 25% 

17% 13% 17% 

15% 13% 10% 

15% 11% 

5% 

8% 

2% 

7% 

1% 

7% 

7% 

1% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

23% 

9% 

7% 

6% 

4% 

8% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

90 

17% 

20% 

11% 

11% 

11% 

11% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

15 121 (571 
15% 15% 

17% 21% 21% 

13% 

11% 1 

8% 13% 

13% 12% 

10% 10% 

7% 9% 

3% 

7% 

5% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

7% 

o% 

1% 

0% 

0% 

11% 

8% 

8% 

3% 

7% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 0% 

0% 0% 

9 1 

201 

11% 

25% 

10% 

12% 

12% 

9% 

8% 

5% 

6% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

7 

289 

11% 

21% 

12% 

15% 

12% 

8% 

7% 

1% 

5% 

1% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 
And of the one’s you picked, which one i •• the third MOST IIM'IHI': 

OL> 03 is 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT HAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neitli Good 

PREF3 Prompt with the list if necessary 

Unweighted n- 1171 811 

Television 13% 11% 

Radio 22% 22% 

Weekly newspapers 13% 13% 

Daily newspapers 13% I 1 

Mail 11% 11% 

The Internet S% 0% 

Posters 8% 8% 

Fairs and exhibits in y 3% 3% 

our area 
Government offices in v (3%. 7% 

our area 
The other one you menti 1% 2% 

(DO NOT READ) DK NR 1% 1% 

TELEPHONE/FAX 0% 0% 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 0% 0% 

GENERAL MEETINGS 0% 0% 

PERSONAL VISITS/IN—PERS 0% 0% 
ON 

Chi2: 

±.. points around 50%: 3 3 

330 
10% 

21% 

12% 

15% 

13% 

628 
11% 

22% 

13% 

11% 

9% 

6% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

510 
13% 

23% 

13% 

12% 

12% 

3% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

585 
16% 

19% 

11% 

10% 

13% 

3% 

8% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 01 

581 
11% 

26% 

13% 

1 I". 

13"i 

3", 

0% 

0% 

0% 

0% 

195 
17% 

21% 

11% 

11% 

9% 

8% 

3%. 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 05 

! 

676 
11% 

103 
15% 

110 582 287 

13% 12% 15% 

23% 

11% 

13% 

13% 

7% 

3% 

5% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

24% 

9% 

10% 

9% 

8% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

21% 22% 20% 

13% 10% 11% 

15%i 11% 

1 1% 

9% 

8% 

1% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

11% 11% 

13% 10% 

8% 10% 

6% 

1% 

2% 

0% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 

3% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

384 
11% 

11% 

17% 

9% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 05) 

1 6 

173 311 

11% 11% 

353 

22% ’2% 

8% 

2% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

13% 

21% 

12% 11% 

12% 12% 

9% 

11% 12% 12% 

10% 

11% 

8% 8% 

2% 3% 

6% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 0% 

189 
12% 

11% 

10% 

8% 

3% 

7% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - Mun.li 2002 
And of the one’s you picked, which 

02■■‘03 IS 
the t h i 1 >1 MOST use I U1 

SAMPLE TYPE 

Tot nl Panel (ien Pop 

PREF3 Prompt with tin* list if necessary 
Unweighted in 1171 380 

Television 13% 11% 

Radio 22% 23% 

Weekly newspapers 13% 11% 

Daily newspapers 13% 10% 

Mail 11% 11% 

The Internet 8% 8% 

Posters 8% 7% 

Fairs and exhibits in y 3% 3%. 

our area 
Government offices in y 0% 7% 

our alea 
The other one you menti 1% 1% 

(DO NOT READ) DK/NR 1% 1% 

TELEPHONE; FAX 0% 0% 

PAMPHLETS/NEWSLETTERS 0% o% 

GENERAL MEETINGS 0% 0% 

PERSONAL VISITS/IN-PERS 0% 0% 
ON 

Chi2: 
±.. points around 50%: 3 ", 

701 
13% 

1 1% 

11% 

8% 

8% 

3% 

<j% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 02/03 18 
Of the information that you receive from the federal government. would von prefer to «et il from the Government of Canada generally, or from Indian 
and Northern Affairs specifically? 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Out Que At 1 

GENDER INCOME 

Male Fein <$10K 10-19 20-29 30-19 

Q28 
Unweighted iC 1123 

Government of Canada ge 35% 
nerally 
Indian and Northern Aff 
airs specifically 
Does not matter 

Don t want any informât 

ion from government 
DK NR 

Chi’’ : 
±.. points around 50%'• 

41% 

19% 

0% 

111 

31% 

31% 

31% 

1% 

(.01) 

8 

103 

30% 

13% 

20% 

0% 

1% 

335 
35% 

14% 

20% 

0% 

1% 

335 
40% 

43% 

0% 

3% 

100 

30% 

43% 

21% 

0% 

1% 

8 

20% 

50% 

17% 

0% 

1% 

139 

32% 

49% 

17% 

624 
39% 

41% 

18% 

0% 

2% 

(. 05) 

799 280 
31% 33% 

47% 

21% 

0% 

2% 

49% 

10% 

0% 

287 

34% 

46% 

18% 

0% 

2% 

230 

45% 

0% 

0% 

249 
39% 

12% 

18% 

0% 

1% 

501 

196 

39% 

38% 

20% 

1% 

EDUCATION 

<HS Some IIS IIS Coll Univ 

195 
32% 

49% 

17% 

0% 

2% 

505 
34% 

47% 

0% 

2% 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

<25 25—34 35—41 45-54 55«- Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q28 
Unweighted n' 1423 

Government of Canada ge 35% 
nerally 
Indian and Northern Aff 
airs specifically 
Does not matter 

Don’t want any in fermât 

ion from government 
DK NR 

Chi: : 
±..points around 50%: 

44% 

19% 

0% 

612 
36% 

42% 

(. 05) 

43 
19% 

56% 

26% 

0% 

( )% 

15 

751 
35% 

16% 

16% 

0% 

271 

31% 

51% 

17% 

0% 

1% 

(. 10) 

6 

377 

36% 

356 

35% 

40% 

23% 

0% 

42% 

21% 

1% 

219 
38% 

45% 

185 
33% 

48% 

16% 

1% 

155 
36% 

10% 

35% 
112 

31% 

0% 

44% 

19% 

1% 

1% 

41% 

26% 

0% 

180 
39% 

37% 

21% 

0% 

3% 

143 
38% 

41% 

19% 

0% 

1% 

819 
36% 

41% 

21% 

0% 

(. 05) 
3 

245 318 

38% 29% 

49% 

13% 

0% 

1% 

335 

33% 

44% 

21% 

0% 

1% 

51% 

18% 

0% 

226 
11% 

38% 

18% 

0% 

3% 

149 
36% 

39% 

0% 

1% 

Ekos Research Associates Inc. , Les Associés de recherche Ekos PAGE 105 



INAC Study - March 2002 02/03 18 

Of the informât ion that you nocive 11 "in the f * I» • ! 11 Rovernment. would ■.•MI plein to jt limn tin- Government of Canada j’enerallv. or from I n< 1 i in 

and Northern Affairs specifically? 

Tot; 

KIDS 

Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT RANI) GOVERNMENT 

\es No Bet tel Worse Same Bad Neitli Good Bad Neitli Good 

Don’ t want any informât 

ion from government 
DK/NR 

Chi’: 
±.. points around 50%: 

0 

10% 

0% 

(. 05) 

028 

Unweighted iC 1423 1006 117 
Government of Canada RO 35% 36% 31% 

nerally 4 

Indian and Northern Alt 11% 13% 16% 

airs specifically 

Does not matter 19% 20% 

1% 0% 

(.05) 

0% 

1% 

0% 0% 

1% 

0% 0% 

1% 

755 660 667 719 586 

31% 36% 35% 31% 35% 

16% 13% 44% 15% 13% 15% 

19% 20% 19% 19% 20% 19% 

0% 

837 176 181 

31% 33% 36% 

■17% 15% 

17% 17% 

1% 

707 373 

36% 42% 

•12% 36% 

20% 

0% 

1% 

176 

21% 

1% 

1% 

(.01) 

'.10 397 

•12% 52% 

21% 16% 

0% 

2% 

0% 

130 

37% 

21% 

1% 

2% 

(.01) 

1 5 

31% 31% 40% 38% 28% 

42% 51% 

18% 19% 

0% 0% 

1% 

Q28 
Unweighted ir 

Government of Canada Re 

nerally 

Indian and Northern Aft 
airs specifically 

Does not matter 

Don’t want any informât 

ion from Rovernment 

DK NR 

Chi1: 
±..points around 50%: 

Total 

1423 

35% 

14% 

19% 

0% 

SAMPLE TYPE 

Panel Gen Pop 

151 
37% 

11% 

20% 

1% 

969 

33% 

16% 

19% 

0% 
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ÏNAC Study - Mardi 2002 

First Nations leaders 

Q29A 

Unweighted n' 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Ch iz : 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

r organizations 

02 03 18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont One Atl Male Fern <S1 OK 10-19 20-29 30-19 50' <IIS Some US IIS Coll Univ 

1 123 

1(5% 

53% 

8% 

1% 

•1% 

17% 

13% 

22% 

3 

1390 

1. 76 

1. 77 

17% 

30% 

51% 

9% 

■1% 

1% 

30% 

21% 

10% 

17% 

2% 

8 

111 

1. 55 

1. 71 

163 335 335 

19% 16% 18% 

31% 32% 29% 

19% 19% 51% 

160 117 

16% 7*\ 

22% 26% 

59% 63% 

7% 10% 

5% 1% 

2% 1% 1% 

31% 32% 29% 

17% 11% 16% 

13% 11% 10% 

19% 21% 21% 

1% 3% 2% 

8 5 5 

162 326 327 

1.53 1.76 -1.69 

1.85 1.77 1.86 

139 621 

16% 17% 

29% 29% 

53% 52% 

799 280 

16% 16% 

29% 25% 

53% 57% 

3% 

1% 

3% 

22% 26% 

18% 18% 

6% 

3% 

8% 

19% 

3% 3% 

8% 7% 

1% 5% 

1% 5% 

29% 29% 

19% 19% 

13% 13% 

21% 21% 

1% 2% 

9% 

3% 

4% 

8% 

4% 

5% 

29% 25% 

16% 19% 

11% 

23% 26% 

3% 1% 

287 

11% 

36% 

18% 

6% 

5% 

3% 

36% 

1 1% 

11% 

23% 

2% 

8 8 

155 142 

4.94 5.21 

1.71 1.50 

.01 

8 4 

137 613 

4. 74 4. 73 

1.74 1.72 

3 6 

777 276 

6 
282 

4. 79 4. 87 4. 75 

1.80 1.81 1.71 

. 10 

230 

20% 

27% 

52% 

12% 

3% 

4% 

20% 

12% 

20% 

2% 

6 
226 

4. 59 

1.88 

249 

17% 

29% 

52% 

9% 

4% 

5% 

29% 

19% 

15% 

18% 

2% 

6 
245 

4.65 

1. 74 

196 

19% 

30% 

51% 

9% 

4% 

7% 

30% 

19% 

15% 

17% 

1% 

7 

195 

4.61 

1. 72 

195 

17% 

27% 

50% 

10% 

4% 

3% 

27% 

12% 

11% 

27% 

6% 

(.05) 

7 

184 

4. 79 

1. 93 

505 

15% 

29% 

54% 

9% 

5% 

2% 

29% 

15% 

13% 

27% 

2% 

4 

497 

4.85 

1. 85 

335 26 149 

13% 19% 21% 

30% 28% 30% 

57% 50% 47% 

7% 5% 10% 

2% 3% 

6% 6% 

7% 

7% 

30% 28% 30% 

24% 19% 17% 

12% 16% 16% 

15% 13% 

2% 1% 

21% 

1% 

5 7 8 

332 221 117 

4.87 4.57 4.48 

1.56 1.75 1. 69 

. 10 . 05 
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INAC Study - Mulch 2002 

First Nations leaders < 

Q29A 

Unweighted n 
NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi* 
±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

>r organi /.at ions 

03 03 1-3 

LANDDACE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-31 35-11 15-5-1 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mnginnt Employ Unempl Not LF 

1423 

16% 

29% 

53% 

3% 

1% 

1% 

17% 

13% 

612 

16% 

56% 

13 

21% 

70% 

0% 

751 271 

17% 7% 

31% 

49% 65% 

19% 

15% 

1% 

21% 

16% 

33% 

26% 

15 

11 

(. 05) 

3 1 

1390 603 

4.76 4.83 5.49 1.66 5.25 4.84 

1.77 1.72 1.31 1.82 1.49 1.68 

10% 

3% 

4% 

31% 

16% 

11% 

3% 

4 

732 

. 01 . 05 

377 

13% 

26% 28% 

56% 

356 

31% 

46% 

3% 7% 

1% 2% 

3% 1% 

26% 28% 

20% 22% 

18% 12% 

2% 2% 

(.01) 

6 5 

266 368 

6% 

31% 

14% 

13% 

20% 

1% 

352 

4. 50 

1.87 

. 01 

219 

19% 

28% 

10% 

6% 

3% 

28% 

15% 

13% 

1% 

7 

217 

4. 72 

1.89 

185 

41% 

10% 

6% 

6% 

32% 

11% 

17% 

5% 

7 

175 

4. 41 

1. 82 

.01 

155 

12% 

32% 

53% 

6% 

3% 

3% 

32% 

17% 

10% 

26% 

3% 

151 

4. 89 

1. 73 

222 
18% 

30% 

50% 

8% 

5% 

30% 

16% 

12% 

23% 

2% 

7 

217 

4. 71 

1.80 

11% 

28% 

59% 

5% 

4% 

28% 

25% 

13% 

31% 

3% 

9 

109 

4. 93 

1.57 

180 

21% 

32% 

46% 

7% 

4% 

9% 

32% 

12%. 

16% 

19% 

7 

177 

4.62 

1.74 

1 13 

17% 

21% 

58% 

8% 

4% 

5% 

24% 

26% 

12% 

20% 

1% 

8 
142 

4. 73 

1. 75 

819 

16% 

29% 

53% 

7% 

4% 

5% 

29% 

18% 

13% 

803 

4. 76 

1. 74 

245 

14% 

27% 

58% 

3% 

2% 

27% 

17% 

13% 

29% 

1% 

6 

4. 94 

1. 85 

. 10 

348 

18% 

30% 

49% 

5% 

4% 

30% 

16% 

15% 

18% 

3% 

5 

338 

4.63 

1.77 
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INAC Study - March 2002 

First Nations leaders or organizations 

02 03 18 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT HAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Had Neith Good Had Neitli Good 

Q29A 

Unweighted iC 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi7 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1123 

16% 

29% 

53% 

8% 

1% 

1% 

17% 

13% 

3 

1390 

I. 76 

1. 77 

1006 

16% 

30% 

53% 

S% 

1% 

1% 

30% 

17% 

13% 

1% 

. 05 

3 

991 
1. 75 

I. 78 

117 

1S% 

13% 

22% 

1% 

399 

1. 79 

1 74 

15% 

29% 

53% 

1% 

3% 

29% 

17% 

13% 

24% 

2% 

4 

740 

1. 78 

1. 80 

660 

17% 

667 

15 

29% 28% 

52% 56% 

4% 

5% 

18% 

14% 

21% 

2% 

4 

645 

4. 74 

1. 73 

3% 

4% 

21% 

15% 

20% 

1% 

. 05 

4 

659 

4. 78 

1. 70 

586 837 

17% 16% 

28% 30% 

476 

12% 

24% 

52% 61% 

8% 

4% 

28% 

17% 

1 1% 

8% 

3% 

1% 

6% 

2% 

4% 

30% 24% 

18% 19% 

24% 

3% 

4. 74 

1.83 

23% 22% 

2% 3% 

4 

13% 17% 

25% 

2% 

574 

(.01) 

4 

466 

3 

816 

4.78 4.75 5.05 

1. 77 1. 77 1. 66 

.01 

181 

26% 

33% 

40% 

17% 

6% 

4% 

33% 

13% 

8% 

19% 

1% 

7 

180 

4. 22 

I . 98 

. 01 

707 

16% 

31% 

51% 

7% 

4% 

31% 

18% 

12% 

21% 

2% 

4 

691 

4. 74 

1.72 

373 

29% 

44% 

13% 

6% 

17% 

12% 

15% 

2% 

.01 

5 

366 

4. 30 

!. 85 

. 01 

176 

16% 

39% 

44% 

8% 

3% 

39% 

15% 

8% 

21% 

1% 

4 

469 

4.59 

1. 73 

. 01 

540 

10% 

67 

3% 

21% 

20% 

19% 

28% 

2% 

4 

529 

5.22 

1.63 

. 01 

397 

34% 

34% 

32% 

18% 

7% 

8% 

34% 

15% 

6% 

11% 

1% 

.01 

5 

394 

3. 81 

1. 84 

. 01 

430 

38% 

47% 

6% 

3% 

3% 

38% 

10% 

23% 

2% 

5 

420 

4. 77 

1.68 

573 

7% 

19% 

72% 

2% 

19% 

21% 

21% 

29% 

2% 

4 

559 

5.42 

1.45 

. 01 
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INAC Study - March 2002 
First Nations leaders or organisât i<>ns 

(>2 03 IS 

Q29A 
Unweighted n- 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

A Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 
Weighted n for mean 

Std dev 
Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1 123 

16% 

29% 

53% 

8% 

1% 

1% 

17% 

13% 

3 
1390 
1. 76 

1. 77 

151 
19% 

26% 

26% 

21% 

11% 

19% 

1% 

. 05 

US 
1. 70 
1.73 1.78 

969 
15% 

31% 

52% 

8% 

1% 

3% 

31% 

16% 

13% 

23% 

3% 

3 
912 

1. 79 
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ÏNAC Study - March 20012 

Your Band Chief or Counci 

029B 

Unweighted »: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

1 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK. NR 

Chi ' 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Out One Atl Male Pern <410K 10-10 20-20 30-10 50* <IIS Some IIS IIS Coll Univ 

1 123 

45% 

16% 

5% 

6% 

25% 

1 1% 

12% 

3 

1300 

4. 38 

2. 06 

141 

26% 

24% 

46% 

17% 

3% 

6% 

24% 

15% 

13% 

18% 

3% 

(. 01) 

S 

130 

1. 32 

2. 01 

163 335 

34% 3°% 

28% 26% 

37% 41% 

23% 18% 

4% 8% 

7% 7% 

28% 26% 

|0% 10% 

8% 7% 

20% 23% 

1% 1% 

8 5 

161 330 

4.01 4.19 

335 160 117 130 624 700 

21% 15% 31% 26% 29% 

28% 

4 1% 

17% 

4% 

6% 

28% 

10% 

11% 

23% 

17% 

53% 58% 49% 45% 

0% 0% 21% 14% 

5% 1% 5% 5% 

6% 

25% 

8% 

46% 

18% 

5% 4% 

7% 6% 

7% 17% 27% 24% 

13% 11% 10% 12% 11% 

16% 20% 16% 13% 11% 

24% 21% 23% 21% 23% 

2% 1% 1% 1% 2% 

328 157 

8 

1 16 

8 4 3 

784 

280 

31% 

24% 

14% 

18% 

6% 

24% 

9% 

10% 

2% 

6 
275 

287 

30% 

20% 

49% 

20% 

3% 

8% 

20% 

13% 

9% 

26% 

1% 

6 
285 

230 

26% 

30% 

43% 

17% 

4% 

4% 

30% 

13% 

13% 

17% 

1% 

6 
228 

2. 13 

. 05 

12 

10 

138 615 

4.37 4.73 4.93 1.30 4.40 4.35 4.31 4.38 4.25 

2.06 1.89 1.79 2.22 1.99 2.12 2.16 2.17 1.98 

249 

28% 

11% 

17% 

5% 

6% 

20% 

8% 

12% 

21% 

1% 

6 
246 

4. 28 

2. 06 

106 

27% 

14% 

11% 

6% 

10% 

29% 

12% 

15% 

17% 

0% 

7 

106 

4. 38 

1.87 

195 505 

30% 28% 

21% 23% 

46% 47% 

21% 17% 

4% 4% 

5% 7% 

21% 23% 

9% 10% 

335 

24% 

226 

30% 

28% 26% 

47% 43% 

15% 

140 
28% 

10% 

16% 

1% 

6% 

28% 

16% 

8% 7% 

26% 32% 

11% 

8% 10% 13% 15% 15% 

28% 28% 

4% 1% 

(.05) 

7 

187 

4 

499 

19% 

1% 

333 

18% 13% 

1% 

223 

0% 

8 

I 10 

1.36 4.17 4.42 4 27 4.15 

2.28 2.15 1.91 2.01 1.90 

.05 . 01 
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INAC Study - March 2002 

Your B;md Chief or Councillor 

Q29B 

Unweighted iC 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at nil re liable 

•1 Moderately reliable 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Pi Abor <25 25-3 1 35—11 15-51 55* Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LE 

1 123 

•15% 

16% 

I 1% 

12% 

612 

21% 

28% 

•16% 

13% 

1% 

28% 

12% 

1 1% 

20% 

(. 01) 

1 

13 

0% 

28% 

63% 

7% 

0% 

1 1% 

16% 

33% 

0% 

751 

31% 

23% 

•15% 

20% 

5% 

6% 

23% 

11% 

10% 

1% 

271 

27% 

53% 

3 

1300 601 

4. 38 1. 17 

15 
13 

21 4.26 

4 

743 

10% 

17% 

26% 

0% 

(.01) 
6 

271 

4. 80 

2.06 1.04 1.73 2.16 1.87 

. 01 .05 .01 

377 

21% 

30% 

18% 

12% 

3% 

30% 

13% 

11% 

356 

38% 

210 

36% 

24% 

371 

4. 56 

1. 05 

. 05 

0% 

0% 

18% 

1% 

353 

3. 80 

2. 14 

. 01 

20% 

•10% 

18% 

6% 

20% 

11% 

13% 

23% 

1% 

7 

216 

4. 38 

2. 13 

185 

30% 

45% 

20% 

3% 

6% 

22% 

12% 

10% 

23% 

•1% 

7 

178 

4. 29 

2. 17 

155 

25% 

26% 

18% 

10% 

3% 

•1% 

26% 

15% 

11% 

1% 

153 

4. 38 

2. 08 

31% 

26% 

41% 

17% 

6% 

26% 

10% 

0% 

23% 

1% 

210 

4. 23 

2. 10 

21% 

25% 

52% 

14% 

4% 

16% 

10% 

26% 

2% 

9 

110 

4. 60 

2. 03 

180 

27% 

31% 

42% 

13% 

8% 

31% 

9% 

16% 

16% 

1% 

7 

178 

4. 32 

1.01 

143 

25% 

24% 

49% 

13% 

6% 

21% 

16% 

8% 

24% 

1% 

8 
141 

4.51 

1.00 

810 

26% 

27% 

46% 

15% 

5% 

6% 

13% 

11% 

22% 

1% 

3 

808 

4. 38 

2. 02 

245 348 

27% 31% 

24% 23% 

48% 44% 

16% 20% 

5% 

6% 

3% 

8% 

21% 23% 

8% 10% 

12% 13% 

27% 21% 

1% 2% 

243 342 

4. 51 4. 26 

2. 12 2. 12 
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INAC Study - March 2002 

Your Band Chief or Comic 

Q29B 

Unweighted n'- 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi * 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

03- 18 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

1 123 1000 

31% 

45% 

10% 

6% 

25% 

11% 

11% 

18% 

3 

1399 

4. 38 

2. 06 

11% 

11% 

1% 

. 01 

3 

995 

1. 28 

2. 09 

. 01 

117 

20% 

19% 

1 3% 

1% 

3% 

13% 

13% 

2 1% 

3% 

101 

1. 61 

1.97 

. oi 

28% 

26% 

45% 

17% 

6% 

5% 

26% 

10% 

12% 

24% 

1% 

4 

747 

1. 36 

2. 10 

660 

46% 

16% 

8% 

13% 

12% 

21% 

4 

618 

4. 40 

2. 02 

667 

16% 

27% 

13% 

13% 

19% 

0% 

.05 

4 

664 

4.36 

1.97 

749 

28%. 

2 1% 

16% 

18% 

6% 

24% 

10% 

10% 

26% 

4 

732 

4. 39 

2. 15 

586 837 
•>i )<v ,,7%i 

24% 

15% 

26% 

45% 

16% 16% 

5% 4% 

11% 

12% 

22% 

6% 

26% 

11% 

11% 

476 

20% 

54% 

3% 

25% 

14% 

15% 

23% 25% 

2% 1% 

(.01) 

4 4 3 

577 822 471 

4. 36 4. 39 4. 72 

2.07 2.06 1.95 

.01 

181 

41% 

36% 

6% 

22% 

10% 

8% 

17% 

1% 

7 

180 

3. 74 

2. 20 
. 01 

707 

26% 

43% 

16% 

6% 

7% 

26% 

10% 

11% 

22% 

2% 

4 

693 

4. 33 

2. 06 

373 

40% 

24% 

35% 

23% 

8% 

9% 

24% 

8% 

15% 

1% 

.01 

5 

369 

3. 78 

2.06 

.01 

176 540 

20% 

31% 

41% 

17% 

1% 

7% 

31% 

9% 

1% 

4 

473 

4.31 

2. 01 

21% 

57% 

12% 

3% 

1% 

21% 

13% 

16% 

27% 

2% 

4 

528 

4. 83 

1.98 

.01 

397 

60% 

16% 

40% 

9% 

11% 

23% 

7% 

3% 

6% 

1% 

. 01 

5 

394 

2. 81 

1.84 

.01 

430 

21% 

573 

10% 

40% 16% 

37% 72% 

12% 4% 

5% 

40% 

11% 

7% 

18% 

1% 

5 

424 

4. 31 

1.81 

4% 

16% 

14% 

21% 

37% 

2% 

4 

564 

5.51 

1.61 

.01 
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INAC Study - March 2002 

Your Rand Chief or Councillor 

02 o:t IS 

1 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chia 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMI IK TYPE 

Total Panel Cell Pop 

029B 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

1123 

15% 

16% 

11% 

12% 

3 

1390 

•1. 38 

2. 06 

151 

16% 

15% 

6% 

S% 

13% 

13% 

20% 

1% 

969 

. 01 

26% 

•15% 

17% 

1% 

26% 

11% 

1 1% 

23% 

2% 

5 3 

119 950 

1. 36 -1. 38 

2. 09 
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INAC Study - March 2002 

A Member of Parliament 

Q29C 
Unweighted n- 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi*': 

±.. points around 50V 

Weighted n for mean: 

Mean : 

Std dev: 

Student’s t: 

n the federal goveimuent 

Total BO 

REGION LENDER INCOME 

Alb Sa.sk Man Out One At 1 Male Pern S1 OK 10- PJ 20-29 30-49 

EDUCATION 

IIS Some IIS IIS Coll Univ 

1 123 

30% 

32% 

32% 

10% 

6% 

8% 

32% 

13% 

12% 

3 

13 11 

3. 90 

1.85 

144 

10% 

31% 

23% 

19% 

12% 

31% 

10% 

3"» 

10% 

0% 

. 05 

8 

135 

3. 54 

1.84 

. 01 

103 

31% 

38% 

11% 

4% 

12% 

31% 

10% 

8% 

1 1% 

1% 

S 

150 

I. 22 

1 77 

. 05 

335 

20% 

35% 

30% 

14% 

0% 

5% 

35% 

17% 

3% 

324 

I. 17 

I. 91 

. 05 

335 100 

30% 32% 

33% 32% 

32% 31% 

19% 13% 

4% 9% 

7% 10% 

33% 32% 

14% 15% 

147 

30% 

139 024 

29% 33% 

31% 

13% 19% 

30% 31% 

33% 32% 

11"! s"., 

5% 

3% 

14% 

31% 

8% 

8% 

5% 

17% 

5% 

5% 10% 

30% 31% 

9% 

799 

28% 

33% 

32% 

15% 

6% 

7% 

33% 

7% 

13% 

7% 

280 

20% 
287 

30% 

14% 

7% 

11% 

1% 

318 152 

3.88 3.88 

1.89 1.72 I 

.05 

8 8 4 

130 129 599 

3. 93 3. 86 3. 88 

1.90 1.85 

3 

745 

4. 02 

1. 85 

37% 

15% 

4% 

7% 

32% 

11% 

8% 

18% 

5% 

6 

265 

4. 23 

1.94 

. 01 

33% 

16% 

5% 

8% 

33% 

11% 

8% 

14% 

5% 

6 
273 

4. 00 

1.89 

230 

32% 

30% 

32% 

19% 

6% 

7% 

30% 

17%* 

7% 

9% 

5% 

6 
218 

3. 79 

1.85 

219 

35% 

30% 

15% 

8% 

11% 

32% 

16% 

8% 

7% 

3% 

0 

241 

3. 77 

1. 72 

. 10 

190 

34% 

32% 

31% 

17% 

8% 

8% 

32% 

13% 

7% 

10% 

4% 

188 

3. 81 

1.85 

195 505 335 

26% 29% 27% 

33% 31% 

32% 36% 

17% 17% 

2% 5% 

7% 7% 

33% 31% 

10% 

4% 

18% 15% 

35% 

34% 

13% 

6% 

8% 

35% 

12% 10% 

9% 7% 

220 I 19 

37% 34% 

32% 34% 

‘*5% ,,8%> 

17% 13% 

8% 10% 

12% 11% 

32% 34% 

4% 

11% 

4% 9% 

. 05 

7 4 

177 484 

4.11 4.06 4.05 

1.99 1.95 1.75 

5 

320 

11% 

10% 

4% 

7% 

211 
3. 03 

17% 

4% 

7% 

3% 

8 

I 14 
J. 70 

1.71 1.05 

.01 
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INAC Study - Murch 2002 02 0318 

A Member of Parliament in the ledeial novernment 

LA NO 11 AO li AOI- EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Him 

Q29C 

Unweisilted n'. 1 123 

30% NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

I Not at all reliable 

•1 Moderately reliable 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi * 

±..points around 50% 

WeiKhted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student's t 

012 

30% 

32% 

16% 

6% 

8% 

13% 

7% 

12% 

(5% 

3 

1314 

3. 96 

1. 85 

33% 

33% 

1 1% 

0% 

33% 

16% 

8% 

10% 

1% 

1 

588 

3. 96 

1. 75 

30" 

3Î 

19* 

30A 

16“ 

9a 

Abor 

751 

30% 

32% 

32% 

18% 

5% 

8% 

32% 

<25 25-31 35-1 15-51 55' Labour Ski 1 ledSer'vice Prof Mimmnt Employ Uneinpl Not 

1 15 

1. 59 

6% 

1 

703 

3. 96 

1. 93 

271 

20% 

13% 

•1% 

6% 

32% 

17% 

11% 

15% 

. 01 

6 

258 

4.45 

1. 73 

.01 

377 

26% 

33% 

37% 

13% 

5% 

33% 

16% 

8% 

13% 

4% 

362 

4. 15 

1. 80 

. 05 

356 

37% 

24% 

17% 

9% 

12% 

35% 

9% 

10% 

1% 

312 

3. 69 

I. 79 

. 01 

219 

36% 

31% 

6% 

31% 

11% 

I o% 

5% 

207 

3. 60 

1.98 

. 01 

185 

32% 

30% 

19% 

3% 

10% 

30% 

4% 

26% 39% 

7 

165 

3. 76 

1.87 

37% 

28% 

30% 

18% 19% 

6% 11% 

32% 28% 

15% 15% 

13% 

5% 

6% 

9% 

3% 

. 10 

8 7 

147 215 

4. 07 3. 68 

1.91 1.86 

. 10 

112 

27% 

34% 

14% 

5% 

7% 

34% 

14% 

8% 

7% 

10% 

9 

101 

3. 90 

1. 73 

180 

32% 

37% 

27% 

16% 

7% 

9% 

37% 

16% 

7% 

5% 

4% 

7 

173 

3. 72 

1.64 

32% 

34% 

29% 

15% 

8% 

8% 

31% 

11% 

8% 

10% 

1% 

137 

3. 85 

1.81 

819 

32% 

33% 

31% 

17% 

6% 

9% 

33% 

I 1% 

7% 

9% 

5% 

3 

778 

3. 85 

I . 80 

. 01 

215 

26% 

33% 

37% 

14% 

5% 

7% 

33% 

10% 

7% 

20% 

4% 

6 

235 

4. 26 

1.96 

. 01 

348 

31% 

33% 

15% 

5% 

9% 

31% 

13% 

8% 

13% 

7% 

324 

1. 02 

1. 87 
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INAC Study - March 2002 

A Member of Parliament 

Q29C 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

5 

G 

7 Comp1e t e1 y reliable 

DK/NR 

Chi* 
±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Ekos Research Associates 

in the federal government 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

1123 1006 

30% 31% 

32% 33% 

32% 31% 

16% 16% 

6% 7% 

32% 33% 

13% 13% 

7% 7% 

12% 11% 

6% 5% 

3 

1344 

3 

958 

117 

31% 

34% 

16% 

3% 

9% 

31% 

13% 

8'% 

1 1% 

7% 

38G 

755 660 667 

30% 30% 29% 

34% 31% 

32% 33% 32% 

17% 15% 13% 

6% 6% 

9% 10% 

6% 

8% 

34% 31% 

8% 

13% 

4% 

4 

723 

4 

617 

3.96 3.91 

1.85 1.83 

637 

749 586 837 

31% 33% 28% 

476 

23% 

34% 31% 30% 34% 32% 

181 

43% 

35% 

33% 

19% 

34% 31' 

32% 

17% 

7% 

9% 

32% 

15% 

5% 

8% 

14% 16% 

7% 8% 

11% 8% 

7% 4% 

11% 11% 

7% 8% 

30% 31% 

7% 

15% 

6% 

1 1% 11% 

4% 6% 

4.07 3.96 3.96 3.96 

1.89 1.88 1.82 1.68 

. 10 

I 4 3 

704 561 783 

3. 96 3. 92 3. 99 

1.99 1.93 1.79 

38% 

10% 

5% 

9% 

32% 

16% 

10% 

12% 

7% 

.01 

4 

444 

4.26 

1.72 

.01 

20% 

10% 

7% 

35% 

8% 

5% 

7% 

2% 

7 

177 

3.34 

1. 83 

. 01 

707 

31% 

33% 

31% 

17% 

5% 

9% 

33% 

12% 

6% 

13% 

5% 

4 

673 

3.92 

1. 88 

373 

51% 

27% 

18% 

26% 

14% 

11% 

27% 

9% 

4% 

6% 

4% 

. 01 

5 

357 

3. 14 

1.78 

.01 

176 

29% 

40% 

26% 

16% 

3% 

9% 

40% 

10% 

6% 

5% 

4 

452 

3. 88 

1.76 

540 

17% 

29% 

18% 

9% 

6% 

29% 

20% 

11% 

17% 

6% 

1 

509 

4. 60 

1.73 

.01 

397 

44% 

28% 

24% 

23% 

8% 

13% 

28% 

10% 

6% 

8% 

4% 

. 01 

5 

382 

3. 46 

1.86 

.01 

430 

26% 

40% 

30% 

17% 

40% 

10% 

6% 

14% 

4% 

5 

411 

3. 98 

1.87 

573 

23% 

30% 

40% 

10% 

5% 

8% 

30% 

18% 

10% 

13% 

7% 

4 

533 

4. 30 

1.74 

. 01 
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INAC Study - March 2002 

A Member of Parliament in the lederal unn-iiiiiii'iit 
ML' 03 IK 

029C 

Unweighted iH 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

I Not at all reliable 

•1 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK NR 

Chi3 

±..points around 50% 

Weinhted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Oen Pop 

I 12:* 

30% 

151 

33% 

10% 

(5% 

s% 

32% 

i 3% 

7% 

12% 

0% 

3 

1311 

3. 06 

1.85 

32% 

30% 

17% 

HA 

32% 

1 PV 

130 

3. 83 

1.80 

. 10 

0(50 

20% 

33% 

33% 

15% 

33% 

13% 

13% 

6% 

3 

011 

1. 02 

1. 87 

. 10 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

An official with the federal department of Indian and Northern Affairs 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont due Atl Male Fern <$ 10K 10-19 20-29 30-19 50+ CHS Some HS HS Coll Univ 

029D 

Unweighted iC 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 144 

24% 28% 

33% 33% 

38% 32% 

12% 15% 

5% 6% 

7% 6% 

33% 33% 

14% 15% 

10% 6% 

15% 11% 

5% 7% 

3 

1358 

8 
134 

4. 25 3. 95 

1.82 1.82 

* . 05 

163 

26% 

27% 

42% 

20% 

1% 

6% 

27% 

12% 

13% 

17% 

5% 

8 

4.23 

2. 06 

335 335 

23% 25% 

160 

21% 

4% 

7% 

147 

22% 

9% 

3% 

9% 

35% 37% 33% 

39% 34% 42% 

12% 13% 

6% 

7% 

35% 37% 33% 

14% 13% 15% 

7% 8% 14% 

18% 13% 13% 

3% 4% 4% 

324 322 153 

4.31 4.12 4.41 

1.83 1.77 1.68 

33% 

39% 

9% 

6% 

7% 

33% 

13% 

12% 

14% 

7% 

8 
137 

4. 36 

1. 76 

139 

21% 

29% 

46% 

11% 

5% 

5% 

29% 

15% 

14% 

17% 

4% 

8 
133 

4. 48 

1. 84 

624 

27% 

33% 

36% 

14% 

6% 

7% 

33% 

15% 

9% 

12% 

4% 

. 05 

4 

601 

4. 06 

1.81 

.01 

799 

21% 

33% 

40% 

11% 

3% 

7% 

33% 

13% 

10% 

17% 

5% 

280 

18% 

34% 

44% 

12% 

3% 

3% 

34% 

12% 

10% 

22% 

4% 

287 230 249 

24% 27% 27% 

36% 33% 34% 

34% 37% 35% 

13% 13% 14% 

3% 5% 5% 

8% 8% 9% 

36% 33% 34% 

13% 16% 12% 

8% 8% 12% 

13% 13% 11% 

3% 

196 

27% 

5% 

3 6 

757 269 

4.41 4.55 

1.82 1.89 

6 6 
273 223 

.01 . 01 

195 

22% 

4% 

6 
240 

4. 17 4. 13 4. 10 

1.78 1.81 1.80 

33% 

39% 

12% 

7% 

8% 

33% 

18% 

10% 

11% 

2% 

7 

192 

4. 14 

1.74 

31% 

39% 

14% 

4% 

4% 

31% 

10% 

7% 

22% 

8% 

. 05 

7 

180 

4. 38 

2. 00 

505 335 

21% 20% 

33% 37% 

42% 38% 

12% 

4% 

5% 

7% 

4% 

9% 

33% 37% 

13% 16% 

10% 9% 

18% 13% 

1% 4% 

226 

31% 

32% 

35% 

16% 

6% 

8% 

32% 

16% 

12% 

6% 

3% 

149 

33% 

31% 

34% 

16% 

7% 

9% 

31% 

12% 

10% 

11% 

3% 

486 321 

4.40 4.37 

1.86 1.62 

.05 

219 145 

3. 90 3. 94 

1.75 1.87 

.01 .05 
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INAC Study - March 2002 

An official with the federal department of Indian and Northern Affairs 

02/03/18 

0291) 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi1 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-31 35-44 45-54 55* Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

1423 

24% 

33% 

38% 

12% 

5% 

7% 

33% 

14% 

10% 

15% 

5% 

3 

1358 

4.25 

1. 82 

612 

24% 

33% 

39% 

11% 

5% 

8% 

33% 

14% 

13% 

4% 

4 

587 

4. 28 

1. 77 

43 

26% 

49% 

9% 

5% 

7% 

26% 

19% 

12% 

19% 

15 

41 

4. 56 

1. 83 

751 

24% 

34% 

37% 

14% 

4% 

6% 

34% 

13% 

8% 

16% 

5% 

4 

717 

4.23 

1.86 

271 

15% 

29% 

53% 

4% 

3% 

8% 

29% 

16% 

17% 

20% 

3% 

.01 

6 
263 

4.86 

1.60 

.01 

377 

16% 

37% 

43% 

8% 

3% 

5% 

37% 

15% 

11% 

18% 

3% 

356 

32% 

35% 

28% 

17% 

8% 

35% 

13% 

5% 

10% 

4% 

219 

32% 

30% 

35% 

19% 

7% 

6% 

30% 

16% 

7% 

13% 

2% 

5 5 7 

364 340 214 

4. 55 3. 79 3.90 

1.71 1.80 1.93 

.01 .01 .01 

185 

25% 

34% 

31% 

15% 

3% 

7% 

34% 

8% 

10% 

14% 

10% 

7 

167 

4. 11 

1.90 

155 

25% 

27% 

41% 

14% 

5% 

7% 

27% 

14% 

8% 

19% 

7% 

(. 10) 

8 

144 

4. 32 

1.96 

222 
26% 

35% 

35% 

12% 

7% 

8% 

35% 

16% 

7% 

12% 

4% 

7 

213 

4.09 

1. 74 

112 

21% 

46% 

32% 

12% 

4% 

4% 

46% 

11% 

10% 

12% 

2% 

180 

30% 

36% 

31% 

14% 

6% 

11% 

36% 

13% 

8% 

10% 

3% 

110 175 

4.17 3.95 

1.69 1.74 

143 

30% 

29% 

37% 

13% 

8% 

8% 

29% 

15% 

13% 

8% 

4% 

8 
137 

4. 02 

1. 79 

819 

27% 

34% 

36% 

13% 

6% 

8% 

34% 

14% 

9% 

12% 

4% 

. 10 
3 

787 

4. 11 

1. 79 

.01 

245 348 

19% 21% 

33% 33% 

44% 41% 

11% 12% 

4% 

4% 

2% 

7% 

33% 33% 

12% 14% 

12% 11% 

20% 17% 

5% 5% 

6 5 

233 332 

4. 53 4. 39 

1.86 1.84 

. 05 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

An official with the federal department of Indian and Northern Affairs 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Q29D 

Unweighted n■ 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi * 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

24% 

33% 

38% 

12% 

5% 

7% 

33% 

14% 

10% 

15% 

3 

1358 

4. 25 

1. 82 

1006 

25% 

34% 

38% 

5% 

8% 

34% 

15% 

8% 

15% 

3% 

.01 

3 

971 

4. 22 

1.80 

117 

21% 

31% 

40% 

12% 

5% 

4% 

31% 

12% 

13% 

15% 

7% 

387 

I. 35 

1.87 

755 

25% 

32% 

39% 

13% 

5% 

7% 

32% 

14% 

10% 

15% 

4% 

4 

728 

4.25 

1.83 

660 

23% 

35% 

37% 

12% 

5% 

6% 

35% 

13% 

10% 

14% 

5% 

4 

626 

4.25 

1.81 

667 

25% 

31% 

41% 

12% 

4% 

9% 

31% 

17% 

12% 

3% 

. 05 

4 

648 

4. 25 

1. 75 

749 

23% 

35% 

36% 

13% 

5% 

5% 

35% 

11% 

8% 

17% 

6% 

4 

707 

4.26 

1.88 

586 

23% 

31% 

42% 

12% 

5% 

6% 

31% 

16% 

10% 

17% 

4% 

. 10 

4 

564 

4. 34 

1.84 

837 

24% 

35% 

36% 

13% 

4% 

7% 

35% 

12% 

10% 

14% 

5% 

3 

794 

4. 19 

1. 81 

476 

16% 

30% 

50% 

8% 

2% 

6% 

30% 

19% 

13% 

18% 

4% 

.01 

4 

458 

4.66 

1.70 

. 01 

181 

39% 

32% 

27% 

23% 

8% 

8% 

32% 

9% 

7% 

11% 

2% 

7 

177 

3. 61 

1. 95 

. 01 

707 

25% 

36% 

34% 

13% 

6% 

7% 

36% 

12% 

9% 

14% 

4% 

4 

677 

4. 15 

1. 81 

.05 

373 

45% 

29% 

22% 

24% 

8% 

13% 

29% 

10% 

6% 

6% 

4% 

.01 

5 

357 

3. 38 

1.80 

.01 

476 

19% 

44% 

32% 

11% 

4% 

5% 

44% 

12% 

6% 

14% 

4% 

4 

455 

4.23 

1.70 

540 

14% 

28% 

55% 

6% 

2% 

5% 

28% 

18% 

16% 

21% 

4% 

4 

521 

4. 88 

1.68 

.01 

397 

38% 

30% 

27% 

23% 

7% 

8% 

30% 

11% 

6% 

10% 

5% 

. 01 

5 

379 

3.61 

1.94 

.01 

430 

19% 

45% 

32% 

10% 

4% 

5% 

45% 

11% 

6% 

16% 

4% 

573 

17% 

27% 

51% 

7% 

3% 

7% 

27% 

18% 

16% 

17% 

4% 

5 4 

413 549 

4. 26 4. 70 

1.70 1.70 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

An official with the federal department of Indian and Northern Affairs 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q29D 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 454 969 

24% 28% 22% 

33% 29% 35% 

38% 39% 38% 

12% 13% 12% 

5% 6% 4% 

7% 8% 6% 

33% 29% 35% 

14% 15% 13% 

10% 11% 9% 

15% 13% 16% 

5% 4% 5% 

. 10 

3 5 3 

1358 434 924 

4.25 4.17 4.30 

1.82 1.85 1.81 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who i 

Aboriginal person who i 

Q29E 

Unweighted n- 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi1: 

±..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Mean: 

Std dev: 

Student’ s t: 

Ekos Research Associates Inc 

s an academic expert/academic expert on Aboriginal issues 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$ 10K 10-19 20-29 30-19 50+ CHS Some IIS IIS Coll Univ 

718 72 

10% 10% 

23% 26% 

61% 61% 

83 170 169 84 

19% 8% 8% 10% 

24% 27% 22% 19% 

5% 

1% 

4% 

3% 

0% 

7% 

54% 61% 66% 

13% 4% 4% 

1% 

4% 

23% 26% 

13% 18% 

16% 17% 

34% 26% 

1% 

5% 

24% 

2% 

69% 

2% 

1% 

6% 

3% 3% 

19% 

28% 

2% 

27% 22% 19% 

11% 14% 17% 

9% 17% 21% 

42% 34% 31% 

1% 1% 2% 

4 12 

695 70 

5.32 5.19 

1.67 1.51 

11 

81 

8 8 
164 163 

.05 

Les Associés de recherche Ekos 

68 

9% 

18% 

69% 

4% 

1% 

3% 

18% 

13% 

25% 

31% 

1% 

72 306 

7% 12% 

24% 25% 

67% 62% 

4% 

1% 

1% 

5% 

2% 

5* 

24% 25% 

15% 12% 

14% 19% 

38% 31% 

3% 2% 

11 

82 

12 
65 

4.81 5.42 5.38 5.40 5.43 

2.02 1.67 1.63 1.51 1.61 

70 300 

5. 43 5. 22 

1.63 1.67 

412 

8% 

23% 

65% 

5% 

1% 

3% 

23% 

14% 

14% 

37% 

4% 

5 

395 

5. 39 

1.66 

137 

10% 

19% 

66% 

7% 

2% 

1% 

19% 

14% 

11% 

42% 

4% 

(. 10) 
8 

131 

5. 41 

1. 81 

148 

15% 

29% 

53% 

6% 

1% 

7% 

29% 

14% 

9% 

31% 

3% 

8 
144 

4.99 

1.77 

.05 

125 

13% 
116 104 

1% 

9 

124 

88 264 166 115 

5% 9% 16% 8% 10% 
76 

5% 

25% 20% 22% 27% 23% 25% 23% 17% 

62% 74% 67% 52% 64% 64% 65% 

6% 5% 1% 9% 6% 2% 4% 

2% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 

4% 0% 8% 5% 2% 5% 6% 

25% 20% 22% 27% 23% 25% 23% 

12% 16% 12% 

14% 27% 26% 

9% 12% 14% 14% 

7% 13% 17% 24% 

76% 

3% 

0% 

3% 

17% 

20% 

29% 

35% 31% 30% 36% 39% 33% 27% 28% 

1% 

9 

115 

2% 

10 

102 

5% 

10 

4% 

84 254 

2% 

8 

163 

2% 1% 

9 

113 

5. 27 5. 19 5.49 5.45 5.00 5.38 5.36 

1.79 1.53 1.41 1.96 1.75 1.52 1.58 1.37 

-.10 
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INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who 

Aboriginal person who i 

Q29E 

Unweighted ir 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chia ■ 

±. . points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student's t: 

is an academic expert/academic expert on Aboriginal issues 

02/03/18 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 15-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

718 

10% 

23% 

64% 

5% 

1% 

4% 

23% 

13% 

16% 

34% 

3% 

4 

695 

5. 32 

1. 67 

307 

8% 

24% 

66% 

3% 

1% 

5% 

24% 

14% 

20% 

32% 

1% 

(. 05) 

6 
303 

5. 38 

1. 53 

19 

5% 

16% 

63% 

0% 

0% 

5% 

16% 

21% 

11% 

32% 

16% 

16 

5. 56 

1. 36 

384 

11% 

23% 

62% 

7% 

2% 

3% 

23% 

12% 

14% 

36% 

4% 

5 

370 

5. 26 

1. 79 

125 

6% 
197 

7% 

20% 22% 

72% 68% 

2% 

0% 

4% 

2% 

2% 

3% 

20% 22% 

10% 17% 

14% 13% 

49% 39% 

2% 3% 

180 119 

12% 11% 

25% 24% 

61% 61% 

7% 8% 

1% 0% 

4% 3% 

25% 24% 

12% 14% 

20% 19% 

28% 28% 

2% 3% 

9 7 

123 191 

5. 75 5. 50 

1.53 1.53 

7 

176 

9 

115 

5. 12 5. 12 

1. 75 1. 76 

86 
15% 

23% 

56% 

5% 

3% 

7% 

23% 

12% 

17% 

27% 

6% 

11 

81 

5. 05 

1. 74 

85 

13% 

29% 

52% 

7% 

1% 

5% 

29% 

7% 

12% 

33% 

6% 

11 

80 

5.07 

1.84 

98 

12% 

23% 

63% 

5% 

3% 

4% 

23% 

13% 

17% 

33% 

1% 

10 

97 

64 

3% 

22% 

72% 

3% 

0% 

0% 

22% 

16% 

23% 

33% 

3% 

12 

62 

91 

9% 

79 420 

9% 10% 

5% 

0% 

3% 

2% 

10 

89 

22% 25% 24% 

67% 66% 64% 

1% 

1% 

6% 

22% 25% 24% 

19% 15% 14% 

26% 18% 20% 

22% 33% 30% 

0% 2% 

120 171 

6% 13% 

21% 22% 

70% 61% 

4% 5% 

0% 2% 

2% 5% 

21% 22% 

13% 13% 

10% 13% 

47% 35% 

3% 4% 

115 9 

79 410 116 

7 

165 

.01 .10 .10 

5.22 5.56 5.20 5.37 5.27 5.65 5.24 

1.73 1.43 1.55 1.49 1.64 1.62 1.76 

. 10 - - .05 
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INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who is an academic expert/academic expert on Aboriginal issue? 

Aboriginal person who i 

02 03/18 

Q29E 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi’ 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS SMOKER 

Total Yes No Yes No Yes 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

718 

10% 

23% 

64% 

5% 

1% 

4% 

23% 

13% 

16% 

34% 

3% 

4 

695 

5. 32 

1. 67 

514 

11% 

23% 

64% 

1% 

4% 

23% 

14% 

16% 

34% 

3% 

4 

500 

5. 29 

1. 69 

204 

8% 

25% 

62% 

3% 

1% 

3% 

25% 

10% 

17% 

35% 

4% 

195 

5.41 

1. 59 

387 

10% 

24% 

63% 

5% 

1% 

4% 

24% 

13% 

16% 

34% 

4% 

5 

373 

5. 30 

1. 66 

327 

10% 

22% 

66% 

5% 

1% 

4% 

22% 

14% 

17% 

35% 

2% 

320 

5. 35 

1.67 

318 

10% 

396 

10% 

312 

9% 

406 

10% 
234 

5% 

20% 

69% 

4% 

1% 

4% 

20% 

14% 

34% 

1% 

. 01 

315 

5. 40 

1.62 

26% 

60% 

5% 

2% 

3% 

26% 

13% 

12% 

35% 

5% 

378 

5.26 

1.71 

23% 

65% 

4% 

1% 

4% 

23% 

13% 

16% 

36% 

3% 

6 
302 

5.39 

1.63 

24% 

63% 

5% 

1% 

3% 

24% 

14% 

1 /% 

33% 

3% 

5 

393 

5. 27 

1. 69 

17% 

75% 

3% 

0% 

2% 

17% 

15% 

19% 

41% 

3% 

(.01) 

6 
228 

5. 69 

1.15 

.01 

93 

16% 

26% 

55% 

11% 

3% 

2% 

26% 

11% 

11% 

33% 

3% 

10 

90 

1. 91 

1. 99 

.05 

361 

11% 

27% 

60% 

5% 

1% 

5% 

27% 

12% 

16% 

3% 

5 

351 

5.21 

1.66 

.05 

186 

18% 

23% 

55% 

9% 

2% 

8% 

23% 

13% 

17% 

26% 

1% 

.01 

7 

178 

1.91 

1.85 

.01 

219 

9% 

29% 

60% 

5% 

1% 

3% 

29% 

11% 

14% 

35% 

2% 

6 
213 

5. 27 

1. 67 

267 

5% 

19% 

71% 

2% 

1% 

2% 

19% 

15% 

18% 

10% 

2% 

6 

262 

5. 65 

1.15 

.01 

200 
21% 

29% 

47% 

13% 

2% 

7% 

29% 

13% 

14% 

20% 

4% 

. 01 

7 

192 

1. 55 

1. 90 

. 01 

229 

8% 

30% 

60% 

3% 

2% 

3% 

30% 

12% 

12% 

36% 

2% 

276 

3% 

15% 

79% 

0% 

0% 

3% 

15% 

11% 

22% 

12% 

3% 

6 
225 

5. 29 

1. 61 

6 
268 

5. 88 

1. 21 
.01 
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INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who is an academic expert/academic expert on Aboriginal issues 

academic expert 

02/03/18 

Q29E 

Unweighted tv 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

T Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi3 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Due Atl Male Fem <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some US IIS Coll Univ 

705 

19% 

32% 

■14% 

10% 

3% 

6% 

32% 

14% 

12% 

17% 

(3% 

4 

664 

4. 51 

1. 81 

72 

28% 

29% 

36% 

19% 

3% 

6% 

29% 

14% 

15% 

7% 

(. 05) 

12 

67 

4. 04 

2.01 
.05 

80 

18% 

51% 

9% 

3% 

6% 

25% 

13% 

13% 

26% 

6% 

4. 84 

1.88 

165 

15% 

33% 

48% 

10% 

2% 

3% 

33% 

13% 

13% 

22% 

4% 

8 
159 

4. 72 

1.82 

. 10 

166 

19% 

41% 

36% 

12% 

3% 

4% 

41% 

12% 

10% 

14% 

4% 

160 

4.29 

1. 75 

. 10 

76 

18% 

28% 

39% 

4% 

7% 

8% 

28% 

13% 

14% 

12% 

14% 

11 
65 

4. 52 

1.63 

79 

19% 

27% 

47% 

9% 

1% 

9% 

27% 

19% 

15% 

13% 

8% 

11 
73 

67 318 387 143 139 

19% 20% 18% 15% 18% 

27% 31% 32% 30% 33% 

51% 44% 43% 50% 45% 

10% 12% 10% 10% 11% 

1% 3% 3% 1% 4% 

7% 5% 6% 3% 4% 

27% 31% 32% 30% 33% 

17% 18% 14% 14% 14% 

15% 14% 11% 15% 

18% 16% 18% 22% 

3% 5% 6% 4% 

12 5 

65 302 

5 

362 137 

12% 

17% 

4% 

8 
134 

105 

25% 

29% 

41% 

10% 

3% 

11% 

29% 

10% 

14% 

16% 

6% 

10 

99 

133 

23% 

29% 

42% 

13% 

4% 

7% 

29% 

17% 

13% 

13% 

6% 

8 
125 

92 107 

21% 16% 

32% 32% 

42% 43% 

11% 12% 

3% 0% 

7% 4% 

32% 32% 

13% 14% 

11% 13% 

18% 16% 

5% 9% 

241 169 111 

18% 16% 24% 

34% 30% 28% 

43% 49% 40% 

9% 10% 13% 

3% 2% 

6% 4% 

4% 

8% 

34% 30% 28% 

17% 

6% 

12% 17% 

11% 18% 

20% 14% 16% 

5% 5% 8% 

10 

87 

9 

97 

o 

4.53 4.62 4.47 4.55 4.74 4.49 

1.69 1.80 1.83 1.79 1.83 1.78 

-, 10 

4.41 4.30 4.47 4.53 

1.84 1.83 1.85 1.82 

6 8 
230 160 102 

4.57 4.59 4.27 

1.79 1.72 1.87 

73 

25% 

42% 

11% 

7% 

7% 

32% 

8% 

12% 

22% 

1% 

72 

4. 46 

1. 94 
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INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who is an academic expert/academic expert on Aboriginal issues 

academic expert 

02/03/18 

029E 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi1 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

705 

19% 

32% 

44% 

10% 

3% 

6% 

32% 

14% 

17% 

6% 

305 24 367 

20% 25% 18% 

32% 17% 32% 

43% 58% 44% 

9% 

4% 

6% 13% 

8% 11% 

4% 2% 

5% 

32% 17% 32% 

14% 21% 14% 

12% 17% 12% 

17% 21% 18% 

5% 0% 6% 

4 

664 

6 
289 

20 5 

24 344 

4.51 4.49 4.71 4.53 

1.81 1.77 1.85 1.83 

146 

12% 

31% 

54% 

5% 

1% 

7% 

31% 

19% 

14% 

21% 

3% 

. 01 

8 

142 

4.89 

1.57 

.01 

180 

14% 

29% 

52% 

8% 

2% 

4% 

29% 

18% 

12% 

22% 

4% 

7 

172 

4.79 

1. 74 

. 05 

176 

23% 

35% 

37% 

11% 

7% 

5% 

35% 

11% 

11% 

6% 

7 

166 

4.28 

1.81 

. 10 

100 

25% 

34% 

36% 

15% 

2% 

8% 

34% 

9% 

12% 

15% 

5% 

10 

95 

4. 22 

1.90 

99 

25% 

29% 

33% 

18% 

2% 

5% 

29% 

10% 

10% 

13% 

12% 

10 

87 

4.07 

1. 99 

.05 

70 

19% 

34% 

41% 

13% 

6% 

0% 

34% 

14% 

11% 

16% 

6% 

12 

66 

4.36 

1.88 

124 

18% 

36% 

38% 

12% 

0% 

6% 

36% 

17% 

11% 

10% 

8% 

9 

114 

4. 29 

1.68 

48 89 

15% 22% 

40% 40% 

44% 35% 

4% 11% 

2% 6% 

8% 6% 

40% 40% 

17% 9% 

8% 11% 

19% 15% 

2% 2% 

64 399 

22% 19% 

25% 35% 

47% 40% 

9% 

3% 

9% 

11% 

3% 

6% 

25% 35% 

8% 13% 

14% 11% 

25% 16% 

14 

47 

10 

87 

6% 

12 

6% 

60 377 

125 

15% 

28% 

50% 

9% 

2% 

4% 

28% 

16% 

13% 

22% 

6% 

9 

117 

177 

21% 

27% 

46% 

11% 

3% 

7% 

27% 

15% 

14% 

17% 

6% 

7 

167 

4.66 4.25 4.72 4.42 4.76 4.51 

1.55 1.79 1.94 1.78 1.80 1.85 

- . 10 
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INAC Study - March 2002 

An Aboriginal person who is an academic expert/academic expert on Aboriginal issues 

academic expert 

02 03/18 

KIDS SMOKER 

Total Yes No Yes No Yet 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Better Worse Same Bad Neitli Good Bad Neith Good 

«29E 

Unweighted n' 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi1 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

705 

19% 

492 

19% 

32% 32% 

14%. 45% 

10%, 

3%. 

10% 

3% 

e% 5% 

32% 32% 

14% 15% 

12% 

18% 

4% 

. 10 
4 

471 

4.51 4.53 

1.81 1.80 

12% 

17% 

6% 

4 

664 

213 

19% 

32% 

10% 

11% 

6% 

32% 

12% 

12% 

16% 

9% 

193 

4.46 

1.83 

368 

18% 

33% 

43% 

10% 

4% 

5% 

33% 

14% 

11% 

17% 

5% 

5 

349 

4.49 

1. 79 

333 

20% 

29% 

15% 

11% 

2% 

7% 

29% 

14% 

13% 

17% 

6% 

5 

312 

4.53 

1.83 

349 

21% 

32% 

44% 

9% 

3% 

8% 

14% 

13% 

17% 

3% 

. 10 

5 

337 

4. 50 

1.77 

353 

17% 

32% 

43% 

12% 

3% 

32% 

14% 

12% 

18% 

8% 

5 

325 

4. 51 

1. 85 

274 

20% 

29% 

48% 

10% 

3% 

7% 

29% 

15% 

12% 

20% 

. 10 

6 
265 

4.60 

1. 83 

431 

18% 

33% 

41% 

11% 

3% 

5% 

33% 

13% 

12% 

16% 

7% 

5 

399 

4.45 

1.79 

242 

15% 

29% 

53% 

2% 

6% 

29% 

17% 

16% 

20% 

3% 

(.05) 

6 

234 

4. 80 

1.70 

.01 

88 

24% 

28% 

41% 

17% 

5% 

2% 

28% 

13% 

13% 

16% 

7% 

10 

82 

4. 24 

2. 02 

346 

22% 

35% 

38% 

12% 

3% 

6% 

35% 

12% 

10% 

16% 

5% 

5 

327 

4. 32 

1. 81 

.05 

187 

33% 

32% 

32% 

19% 

7% 

7% 

32% 

12% 

12% 

7% 

3% 

.01 

7 

181 

3. 82 

1.85 

.01 

227 

18% 

42% 

31% 

11% 

1% 

6% 

42% 

11% 

5% 

18% 

7% 

7 

212 

4.37 

1. 75 

273 

12% 

23% 

60% 

5% 

1% 

5% 

23% 

18% 

18% 

25% 

5% 

6 
259 

5. 09 

1. 65 

.01 

197 

29% 

34% 

33% 

20% 

6% 

4% 

34% 

12% 

9% 

12% 

5% 

.01 

7 

188 

3.92 

1. 95 

. 01 

201 297 

19% 12% 

39% 26% 

35% 58% 

10% 5% 

3% 1% 

6% 6% 

39% 26% 

8% 20% 

11% 15% 

15% 22% 

6% 5% 

7 6 

188 282 

4. 37 5. 00 

1.76 1.58 

.01 
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INAC Study - March 2002 

An official with your Band or Tribal Council Office 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fein <J 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Unit- 

029F 

Unweighted n- 

N0T RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi* 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

21% 
144 

22% 
163 

26% 

30% 30% 

47% 45% 

11% 11% 

4% 6% 

6% 5% 

30% 30% 

15% 14% 

12% 13% 

20% 18% 

2% 3% 

3 

1392 

8 
139 

4. 53 4. 47 

1.87 1.87 

335 335 

19% 23% 

17% 

5% 

4% 

29% 31% 34% 

45% 48% 42% 

11% 

4% 

5% 

29% 31% 34% 

13% 16% 15% 

12% 8% 

20% 24% 

1% 2% 

13% 

3% 

6% 

10% 

17% 

2% 

8 5 5 

162 328 329 

4.32 4.61 4.34 

2.01 1.88 1.86 

.05 

160 

16% 

27% 

54% 

4% 

4% 

7% 

27% 

16% 

20% 

19% 

3% 

8 
155 

4. 86 

1.63 

. 05 

147 139 

14% 27% 

29% 24% 

56% 45% 

6% 15% 

1% 6% 

6% 6% 

29% 24% 

18% 12% 

16% 14% 

22% 19% 

2% 3% 

8 

144 

8 

135 

4. 90 4. 36 

1.65 2.02 

.01 

624 

20% 

31% 

48% 

10% 

5% 

6% 

31% 

15% 

13% 

20% 

1% 

. 10 

4 

617 

4.57 

1.81 

799 

21% 

29% 

46% 

13% 

3% 

6% 

29% 

15% 

11% 

21% 

3% 

3 

775 

4.50 

1.91 

280 

19% 

27% 

51% 

11% 

6% 

27% 

16% 

10% 

25% 

4% 

(. 10) 
6 

270 

4. 71 

1. 90 

.05 

287 230 

>4% 21% 

32% 31% 

43% 47% 

13% 12% 

5% 5% 

6% 4% 

32% 31% 

11% 18% 

9% 13% 

23% 16% 

1% 0% 

6 6 
283 230 

4.44 4.43 

1.96 1.82 

249 

23% 

30% 

47% 

12% 

5% 

6% 

30% 

14% 

15% 

17% 

0% 

6 
248 

4. 44 

1.86 

196 

22% 

30% 

46% 

9% 

4% 

10% 

30% 

17% 

13% 

16% 

1% 

7 

194 

4. 48 

1. 73 

195 

24% 

22% 

49% 

16% 

4% 

5% 

22% 

10% 

9% 

30% 

5% 

(.01) 
7 

185 

4. 62 

2. 17 

505 

17% 

33% 

49% 

10% 

3% 

5% 

33% 

14% 

11% 

24% 

1% 

4 

499 

4.69 

1. 82 

.05 

335 

19% 

226 149 

26% 26% 

31% 29% 28% 

49% 43% 43% 

10% 12% 12% 

4% 6% 5% 

5% 8% 9% 

31% 29% 28% 

17% 15% 17% 

13% 16% 

18% 

1% 

13% 

12% 13% 

2% 3% 

5 7 

333 222 

8 
145 

4.54 4.27 4.27 

1.79 1.81 1.81 

.05 .10 
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INAC Study - March 2002 

An official with your Band or Tribal Council Office 

02/03/18 

Q29F 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

2 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi2 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

St d dev 

Student’s t 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

1423 

30% 

47% 

11% 

4% 

6% 

30% 

15% 

12% 

20% 

3 

1302 

4. 53 

1. 87 

612 

19% 

29% 

50% 

9% 

5% 

6% 

29% 

16% 

15% 

19% 

(.05) 

4 

598 

4.63 

1. 78 

13 

9% 

67% 

0% 

5% 

21% 

19% 

19% 

30% 

15 

42 

5. 31 

1. 60 

. 01 

751 

23% 

31% 

44% 

13% 

4% 

6% 

31% 

14% 

10% 

21% 

2% 

4 

739 

4. 43 

1.92 

.05 

271 

12% 

30% 

56% 

4% 

3% 

5% 

30% 

13% 

21% 

1% 

(.01) 

6 
267 

4. 90 

1. 58 

.01 

377 356 

18% 28% 

32% 32% 

49% 38% 

9% 17% 

3% 

5% 

5% 

7% 

32% 32% 

15% 11% 

13% 10% 

21% 17% 

2% 1% 

371 352 

4.64 4.16 

1.79 1.97 

.01 

219 

21% 

27% 

50% 

12% 

4% 

5% 

27% 

16% 

11% 

23% 

2% 

7 

215 

4.60 

1. 91 

185 

26% 

24% 

45% 

15% 

5% 

6% 

24% 

11% 

14% 

20% 

4% 

7 

177 

4. 40 

2. 03 

180 155 222 112 

17% 24% 20% 22% 

34% 31% 32% 33% 

48% 44% 46% 43% 

12% 

3% 

3% 

10% 12% 11% 

5% 4% 6% 

8% 4% 6% 

34% 31% 32% 33% 

12% 13% 18% 16% 

10% 12% 13% 

26% 20% 15% 

1% 1% 2% 

153 

7 

219 

9 

110 

16% 

12% 

1% 

7 

178 

143 

23% 

22% 

53% 

10% 

4% 

8% 

22% 

15% 

16% 

22% 

2% 

4.68 4.46 4.45 4.34 

1.92 1.86 1.79 1.74 

819 

21% 

31% 

47% 

11% 

4% 

6% 

31% 

14% 

13% 

19% 

1% 

245 348 

19% 22% 

29% 29% 

50% 47% 

12% 13% 

4% 3% 

3% 7% 

29% 29% 

14% 17% 

10% 11% 

26% 19% 

2% 2% 

8 3 6 5 

140 807 239 340 

4.67 4.53 4.67 4.45 

1.91 1.84 1.94 1.87 
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INAC Study - March 2002 

An official with your Band or Tribal Council Office 

02/03/18 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

«29F 

Unweighted n: 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

21% 

30% 

47% 

11% 

4% 

6% 

30% 

15% 

12% 

20% 

2% 

3 

1392 

4. 53 

1. 87 

1006 

22% 

30% 

47% 

12% 

4% 

6% 

30% 

16% 

11% 

20% 

1% 

.01 

3 

997 

4.49 

1.87 

417 

18% 

30% 

47% 

11% 

3% 

4% 

30% 

12% 

14% 

20% 

5% 

++++ 

5 

395 

4.64 

1. 86 

755 

21% 

31% 

47% 

12% 

3% 

5% 

31% 

16% 

11% 

20% 

1% 

4 

744 

4. 49 

1. 87 

660 

21% 

29% 

48% 

10% 

5% 

7% 

29% 

13% 

14% 

21% 

2% 

4 

644 

4.59 

1.86 

667 

21% 

749 

21% 

29% 

49% 

10% 

4% 

6% 

29% 

19% 

14% 

16% 

1% 

. 10 

4 

661 

4. 49 

1. 78 

30% 

46% 

12% 

3% 

5% 

30% 

11% 

10% 

24% 

3% 

4 

728 

4.58 

1.94 

586 

23% 

28% 

47% 

12% 

4% 

6% 

28% 

14% 

12% 

20% 

2% 

4 

575 

4.51 

1.90 

837 

20% 

31% 

47% 

11% 

4% 

5% 

31% 

15% 

12% 

20% 

2% 

3 

817 

4.55 

1.84 

476 

17% 

26% 

56% 

8% 

3% 

5% 

26% 

18% 

16% 

23% 

1% 

(.01) 
4 

470 

4.83 

1. 78 

.01 

181 

31% 

31% 

35% 

20% 

6% 

6% 

31% 

10% 

8% 

17% 

2% 

7 

178 

4. 01 

2.03 

.01 

707 

21% 

32% 

45% 

11% 

5% 

6% 

32% 

14% 

11% 

20% 

2% 

4 

690 

4.49 

1.84 

373 

34% 

28% 

37% 

16% 

8% 

10% 

28% 

12% 

13% 

13% 

1% 

.01 

5 

368 

4. 03 

1.93 

.01 

476 

19% 

40% 

39% 

11% 

3% 

5% 

40% 

12% 

8% 

19% 

2% 

4 

466 

4. 44 

1. 78 

540 

14% 

22% 

62% 

9% 

2% 

3% 

22% 

20% 

15% 

27% 

2% 

4 

530 

4.98 

1.80 

.01 

397 

45% 

29% 

24% 

27% 

9% 

9% 

29% 

12% 

5% 

8% 

1% 

. 01 

5 

392 

3. 36 

1. 87 

.01 

430 

15% 

44% 

38% 

9% 

2% 

4% 

44% 

12% 

7% 

19% 

2% 

5 

421 

4. 49 

1. 70 

573 

8% 

20% 

70% 

3% 

1% 

1% 

20% 

19% 

21% 

30% 

2% 

4 

562 

5. 39 

1. 49 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

An official with your Band or Tribal Council Office 

Q29F 

Unweighted n- 

NOT RELIABLE 

MODERATELY 

RELIABLE 

1 Not at all reliable 

3 

4 Moderately reliable 

5 

6 

7 Completely reliable 

DK/NR 

Chi7 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 969 

21% 25% 19% 

30% 28% 31% 

47% 45% 48% 

11% 12% 11% 

4% 6% 3% 

6% 7% 5% 

30% 28% 31% 

15% 15% 15% 

12% 12% 12% 

20% 18% 21% 

2% 1% 3% 

. 05 

3 5 3 

1392 448 944 

4. 53 4. 39 4. 60 

1.87 1.88 1.85 

* .05 .05 
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INAC Study - March 2002 

Heath Services 

02/03/18 

011A READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi" : 

±.. points around 50%: 

Q11A READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi": 

±. . points around 50%: 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

335 

32% 

21% 

45% 

2% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

335 

32% 

21% 

45% 

2% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

152 

32% 

19% 

47% 

1% 

183 

31% 

23% 

43% 

3% 

94 

30% 

26% 

44% 

1% 

10 

64 

31% 

22% 

45% 

2% 

12 

43 

26% 

23% 

47% 

5% 

15 

47 

32% 

21% 

47% 

0% 

14 

49 

43% 

14% 

43% 

0% 

14 

69 

28% 

17% 

52% 

3% 

12 

129 

30% 

22% 

46% 

2% 

9 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

335 

32% 

21% 

45% 

2% 

100 

33% 

25% 

40% 

10 

50% 

0% 

50% 

0% 

69 

231 

31% 

20% 

47% 

2% 

76 

41% 

9% 

49% 

1% 

(.05) 

11 

94 

35% 

19% 

43% 

3% 

10 

96 

28% 

31% 

39% 

2% 

10 

45 

24% 

29% 

47% 

0% 

15 

22 
18% 

18% 

64% 

0% 

21 

37 

35% 

19% 

46% 

0% 

16 

46 

22% 

24% 

52% 

2% 

14 

27 

33% 

19% 

44% 

4% 

19 

33 

36% 

21% 

42% 

0% 

17 

33 

36% 

21% 

39% 

3% 

17 

177 

32% 

20% 

47% 

2% 

67 

27% 

28% 

45% 

0% 

12 

88 
36% 

20% 

40% 

3% 

10 

63 

37% 

22% 

40% 

2% 

12 

34 

21% 

32% 

44% 

3% 

17 

38 

47% 

16% 

37% 

0% 

16 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Heath Services 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes Yes No Yes 

QUA READ LIST 

Unweighted n- 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi1 '■ 

±..points around 50%: 

335 

32% 

21% 

45% 

2% 

267 

31% 

46% 

1% 

68 209 

35% 32% 

6 

19% 

41% 

4% 

12 

125 144 

31% 33% 

23% 

42% 

3% 

7 

19% 

50% 

0% 

42% 

3% 

No 

190 

31% 

21% 

47% 

1% 

No Better Worse Same 

136 

35% 

25% 

38% 

199 

29% 

19% 

50% 

111 
42% 

19% 

37% 

(. 10) 

9 

43 

19% 

33% 

47% 

2% 

15 

169 

30% 

20% 

49% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q11A READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi ' : 

±.. points around 50%: 

335 

32% 

21% 

45% 

71 

24% 

28% 

46% 

1% 

12 

264 

34% 

20% 

44% 

Bad Neith Good Bad Neith Good 

73 112 

18% 31% 

41% 17% 

41% 50% 

0% 2% 

(.01) 

11 9 

139 108 

40% 25% 

16% 25% 

42% 48% 

3% 2% 

8 9 

104 119 

30% 39% 

26% 15% 

42% 45% 

2% 1% 

10 9 
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INAC Study - March 2002 

Child and family services 

02/03/18 

01 IB READ LIST 

Unweighted n- 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%; 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Out 

GENDER INCOME EDUCATION 

Que At 1 Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50* <HS Some HS HS Coll 

01 IB READ LIST 

Unweighted n; 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi1 • 

±.. points around 50%: 

335 

40% 

12% 

44% 

4% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 335 

0% 40% 

0% 

0% 

0% 

12% 

44% 

4% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

152 

41% 

13% 

45% 

1% 

8 

183 

39% 

11% 

44% 

7% 

94 

35% 

12% 

50% 

3% 

10 

64 

41% 

8% 

52% 

0% 

12 

43 

47% 

12% 

35% 

7% 

15 

47 

40% 

11% 

43% 

6% 

14 

49 

51% 

14% 

31% 

4% 

14 

69 

32% 

16% 

46% 

6% 

12 

129 

39% 

10% 

48% 

3% 

LANGUAGE 

Total Eng Fi Aboi 

AGE 

25-31 35-44 45-54 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

335 

40% 

12% 

44% 

4% 

100 

47% 

11% 

41% 

1% 

(.05) 

10 

0% 

0% 

50% 

50% 

69 

231 

37% 

12% 

46% 

5% 

76 

33% 

12% 

55% 

0% 

(. 05) 

11 

94 

43% 

5% 

46% 

6% 

10 

96 

47% 

16% 

32% 

5% 

10 

45 

38% 

18% 

40% 

4% 

15 

27% 

9% 

64% 

0% 

21 

37 

38% 

11% 

46% 

5% 

16 

46 

46% 

13% 

41% 

0% 

14 

27 

48% 

7% 

33% 

11% 

19 

33 

48% 

24% 

24% 

3% 

17 

33 

45% 

9% 

42% 

3% 

17 

177 

45% 

12% 

38% 

5% 

(.05) 

67 

43% 

16% 

39% 

1% 

12 

63 

44% 

11% 

43% 

2% 

12 

55* Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

88 
26% 

8% 

61% 

5% 

10 

34 

47% 

6% 

44% 

3% 

17 

38 

45% 

16% 

32% 

8% 

16 
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INAC Study - March 2002 

Child and family services 

02/03/18 

Q11B READ LIST 

Unweighted n■ 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

335 

40% 

12% 

41% 

4% 

2G7 

40% 

11% 

46% 

3% 

(.05) 

68 

38% 

15% 

37% 

10% 

209 

42% 

12% 

44% 

3% 

125 144 

37% 43% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

01 IB READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

335 

40% 

12% 

44% 

4% 

71 

31% 

18% 

45% 

6% 

264 

42% 

10% 

44% 

4% 

6 

12% 

46% 

6% 

10% 

44% 

3% 

190 

37% 

14% 

45% 

4% 

136 

43% 

15% 

40% 

2% 

8 

199 

38% 

10% 

47% 

6% 

7 

111 

54% 

6% 

36% 

4% 

(.01) 

9 

43 

35% 

28% 

35% 

2% 

15 

169 

33% 

12% 

51% 

4% 

73 

29% 

25% 

41% 

5% 

(.01) 

11 

112 

41% 

9% 

48% 

2% 

139 108 104 

45% 40% 41% 

7% 

42% 

6% 

16% 

42% 

3% 

11% 

43% 

5% 

10 

119 

39% 

9% 

48% 

4% 
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INAC Study - March 2002 

Early childhood development 

02/03/18 

Q11C READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi': 

±. . points around 50%: 

REGION GENDER INCOME 

Total BC Alb Sask Ian Ont Que Atl Male 

EDUCATION 

Fem <$10K 10-19 20-29 30-19 50+ <HS Some HS IIS Coll Univ 

335 

•m 

9% 

■m 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

335 

44% 

9% 

41% 

6% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

152 

41% 

12% 

41% 

6% 

183 

45% 

7% 

42% 

7% 

94 

41% 

12% 

39% 

7% 

10 

64 

39% 

6% 

52% 

3% 

12 

43 

53% 

2% 

37% 

7% 

15 

47 

43% 

11% 

40% 

6% 

14 

49 

55% 

4% 

37% 

4% 

14 

69 

29% 

14% 

46% 

10% 

12 

129 

45% 

10% 

40% 

5% 

9 

Tot til Eng 

LANGUAGE 

Fr Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Q11C READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi' : 

±.. points around 50%: 

335 

44% 

9% 

41% 

6% 

100 

52% 

7% 

36% 

(. 10) 

10 

50% 

0% 

0% 

50% 

69 

231 

40% 

10% 

44% 

6% 

6 

76 

42% 

11% 

45% 

3% 

(.05) 

11 

94 

56% 

5% 

34% 

4% 

10 

96 

44% 

10% 

41% 

45 

31% 

11% 

42% 

16% 

15 

22 
23% 

9% 

59% 

9% 

21 

37 

30% 

14% 

54% 

3% 

(.05) 

16 

46 

52% 

9% 

28% 

11% 

14 

27 

67% 

0% 

26% 

7% 

19 

33 

45% 

12% 

42% 

0% 

17 

33 

33% 

6% 

52% 

9% 

17 

177 

44% 

8% 

41% 

7% 

7 

67 

42% 

10% 

43% 

4% 

12 

63 

48% 

5% 

44% 

3% 

12 

25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

47% 

9% 

39% 

6% 

10 

34 

59% 

3% 

32% 

6% 

17 

38 

47% 

8% 

39% 

5% 

16 
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INAC Study - March 2002 
Early childhood development 

02/03/18 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Q11C READ LIST 
Unweighted 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

ChiJ ■ 

±.. points around 50%: 

44% 46% 

9% 

41% 

6% 

7% 

5% 

(.01) 

68 

32% 

18% 

38% 

12% 

12 

209 

45% 

8% 

43% 

4% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q11C READ LIST 
Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi*: 

±.. points around 50%: 

335 

44% 

9% 

41% 

6% 

71 

44% 

14% 

34% 

8% 

12 

264 
44% 

8% 

43% 

6% 

125 144 190 

41% 52% 37% 

10% 6% 

39% 

10% 

36% 

6% 

. 05 
8 

11% 

45% 

6% 

136 

42% 

12% 

41% 

5% 

199 
45% 

41% 

7% 

111 

59% 

5% 

31% 

5% 

(.01) 

43 
42% 

14% 

37% 

7% 

15 

169 
35% 

11% 

49% 

6% 

8 

73 
37% 

14% 

44% 

5% 

11 

112 

45% 

8% 

38% 

9% 

9 

139 
48% 

7% 

41% 

4% 

8 

108 104 
41% 46% 

14% 

38% 

7% 

42% 

5% 

10 

119 
45% 

6% 

44% 

6% 
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INAC Study - March 2002 

Day care 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Q1ID READ LIST 

Unweighted n• 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi1 '■ 

d:.. points around 50% t 

335 

36% 

8% 

44% 

12% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 335 

0% 36% 

0% 

0% 

0% 

8% 

44% 

12% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

152 183 

36% 36% 

9% 

45% 

10% 

8 

7% 

43% 

14% 

7 

94 

35% 

7% 

45% 

13% 

10 

64 

36% 

9% 

50% 

5% 

43 

40% 

0% 

51% 

9% 

15 

47 

30% 

15% 

43% 

13% 

14 

49 

39% 

6% 

43% 

12% 

129 

33% 

8% 

45% 

14% 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 

EMPLOYMENT SECTOR 

69 

36% 

3% 

49% 

12% 

12 

EMPLOYMENT STATUS 

Q1ID READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi* : 

±..points around 50%: 

335 

36% 

8% 

44% 

12% 

100 

42% 

5% 

39% 

0% 

0% 

0% 

14% 100% 

231 

34% 

9% 

47% 

10% 

76 

34% 

(. 01) 

10 69 6 

5% 

51% 

9% 

11 

94 

39% 

11% 

41% 

9% 

10 

96 

32% 

9% 

43% 

16% 

10 

45 

40% 

4% 

38% 

18% 

15 

22 
41% 

5% 

50% 

5% 

21 

37 

30% 

3% 

57% 

11% 

16 

46 

30% 

11% 

50% 

9% 

14 

27 

37% 

4% 

37% 

22% 

19 

33 

33% 

12% 

45% 

9% 

17 

33 

36% 

9% 

42% 

12% 

17 

177 

33% 

8% 

47% 

12% 

67 

40% 

10% 

39% 

10% 

12 

63 

37% 

6% 

49% 

8% 

12 

55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

39% 

6% 

44% 

11% 

10 

34 

41% 

18% 

38% 

3% 

17 

38 

42% 

11% 

29% 

18% 

16 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Day care 

KIDS SMOKER 

Total Y tvs 

Q1ID READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi1 : 

±.. points around 50%: 

335 

36% 

8% 

•14% 

12% 

267 

36% 

8% 

45% 

12% 

6% 

43% 

13% 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

68 209 

38% 34% 

7% 

46% 

12% 

125 

39% 

9% 

42% 

10% 

144 190 

42% 32% 

8% 

40% 

10% 

48% 

13% 

Yes 

136 

40% 

11% 

38% 

10% 

. 10 

8 

Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

199 

33% 

6% 

48% 

13% 

111 
49% 

5% 

37% 

9% 

(.05) 

9 

43 

23% 

16% 

47% 

14% 

15 

169 

33% 

8% 

47% 

12% 

73 

30% 

14% 

42% 

14% 

112 
34% 

8% 

46% 

13% 

139 

42% 

5% 

42% 

11% 

8 

108 

33% 

11% 

41% 

15% 

9 

104 

38% 

6% 

50% 

7% 

10 

119 

38% 

7% 

43% 

13% 

01 ID READ LIST 

Unweighted iC 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi ’ '■ 

±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

335 71 264 

36% 38% 36% 

8% 6% 8% 

44% 49% 43% 

12% 7% 13% 

5 12 6 
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INAC Study - March 2002 

Income support 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Susk 

Q11E READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi': 

±.. points around 50%: 

335 

23% 

17% 

55% 

5% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

335 

23% 

17% 

55% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

Ont 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

Que Atl 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

Mule 

152 

18% 

20% 

57% 

5% 

8 

Fem <$ 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

183 

27% 

14% 

53% 

5% 

94 

20% 

24% 

55% 

0% 

64 

23% 

16% 

59% 

2% 

43 

35% 

9% 

47% 

9% 

(.05) 

7 10 

47 

21% 

21% 

49% 

9% 

14 

49 

18% 

10% 

61% 

10% 

14 

69 

23% 

17% 

52% 

7% 

12 

129 

25% 

16% 

57% 

2% 

Total Eng 

LANGUAGE 

Fr Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

+25 25-34 35-44 15-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q11E READ LIST 

Unweighted tl: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

335 

23% 

17% 

55% 

5% 

100 

22% 
2 
0% 

14% 0% 

61% 100% 

3% 

10 

0% 

69 

231 

24% 

18% 

52% 

6% 

76 

20% 

12% 

68% 

0% 

94 

27% 

13% 

55% 

5% 

10 

96 

26% 

43% 

7% 

10 

45 

16% 

18% 

60% 

7% 

15 

22 
23% 

18% 

50% 

9% 

21 

37 

24% 

22% 

49% 

5% 

16 

46 

11% 

26% 

57% 

7% 

14 

27 

22% 

22% 

56% 

0% 

19 

33 

30% 

9% 

48% 

12% 

17 

33 

21% 

21% 

48% 

9% 

17 

177 

20% 

20% 

53% 

7% 

67 

30% 

12% 

57% 

1% 

12 

63 

19% 

17% 

59% 

5% 

12 

34 

21% 

24% 

50% 

6% 

23% 

16% 

57% 

5% 

10 

38 

26% 

11% 

53% 

11% 

16 
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INAC Study - March 2002 

Income support 

Q11E READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi2: 

±..points around 50%: 

Q11E READ LIST 

Unweighted n: 

Gotten better 

Gotten worse 

Stayed about the same 

DK/NR 

Chi2: 

±..points around 50%: 

Ekos Research Associates 

02/03/18 

KIDS 

Total Yes 

335 267 

23% 24% 

17% 16% 

55% 57% 

5% 4% 

(. 05) 

5 6 

SAMPLI 

Total Panel 

335 71 

23% 18% 

17% 15% 

55% 59% 

5% 7% 

5 12 

SMOKER 

No Yes No 

68 209 125 

19% 21% 26% 

22% 17% 18% 

47% 58% 50% 

12% 4% 6% 

12 7 9 

• TYPE 

264 

24% 

17% 

53% 

5% 

6 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

144 190 136 

22% 24% 20% 

13% 20% 20% 

59% 52% 55% 

6% 4% 5% 

8 7 8 

199 111 

25% 32% 

15% 11% 

54% 50% 

6% 6% 

(.01) 

7 9 

43 169 

16% 19% 

33% 17% 

49% 59% 

2% 5% 

15 8 

73 112 

15% 21% 

29% 15% 

52% 57% 

4% 7% 

(.05) 

11 9 

139 108 

29% 24% 

11% 21% 

55% 51% 

4% 4% 

8 9 

104 119 

20% 25% 

19% 11% 

57% 57% 

4% 7% 

10 9 
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INAC Study - March 2002 

How much time do you spend listening to the radio each day? 

02/03/18 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Ont 

GENDER 

Que Atl 

Q12 

Unweighted n* 

Less than an hour 

1-3 hours 

More than 3 hours 

Never listen to radio 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

335 

24% 

46% 

24% 

5% 

1% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

335 

24% 

46% 

24% 

5% 

1% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

Male 

152 

24% 

48% 

21% 

7% 

0% 

INCOME EDUCATION 

Fern <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

183 

24% 

44% 

27% 

3% 

1% 

7 

94 

21% 

48% 

27% 

4% 

0% 

10 

64 

30% 

50% 

17% 

3% 

0% 

12 

43 

14% 

49% 

28% 

9% 

0% 

15 

47 

30% 

43% 

23% 

4% 

0% 

14 

49 

24% 

39% 

29% 

6% 

2% 

14 

69 

17% 

52% 

23% 

7% 

0% 

12 

129 

26% 

48% 

20% 

5% 

0% 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Enn Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q12 

Unweighted n: 

Less than an hour 

1-3 hours 

More than 3 hours 

Never listen to radio 

DK/NR 

Chi’: 

±. . points around 50%: 

335 

24% 

46% 

5% 

1% 

100 

28% 

44% 

19% 

8% 

1% 

10 

0% 

50% 

50% 

0% 

0% 

69 

231 

23% 

47% 

26% 

4% 

0% 

76 

29% 

49% 

21% 

1% 

0% 

11 

94 

24% 

48% 

5% 

0% 

96 

23% 

44% 

27% 

6% 

0% 

10 

45 

20% 

42% 

29% 

7% 

2% 

15 

22 
18% 

50% 

23% 

9% 

0% 

21 

37 

24% 

46% 

19% 

11% 

0% 

16 

46 

11% 

48% 

35% 

7% 

0% 

14 

27 

33% 

48% 

7% 

11% 

0% 

19 

33 

27% 

39% 

30% 

3% 

0% 

17 

33 

27% 

42% 

27% 

0% 

3% 

17 

177 

23% 

45% 

25% 

7% 

1% 

67 

22% 

42% 

30% 

6% 

0% 

12 

63 

24% 

40% 

30% 

6% 

0% 

12 

88 
27% 

53% 

18% 

1% 

0% 

10 

34 

24% 

47% 

26% 

3% 

0% 

17 

38 

29% 

39% 

29% 

0% 

3% 

16 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

How much time do you spend listening to the radio each day? 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes Yes 

012 
Unweighted n' 

Less than an hour 

1-3 hours 

More than 3 hours 

Never listen to radio 

DK/NR 

Chi’ : 

±.. points around 50%: 

24% 25% 

46% 46% 

24% 

5% 

1% 

68 209 

21% 23% 

44% 

24% 25% 

4% 0% 

0% 1% 

47% 

24% 

5% 

0% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

012 

Unweighted n: 

Less than an hour 

1-3 hours 

More than 3 hours 

Never listen to radio 

DK/NR 

Chi’: 

±..points around 50%: 

335 

24% 

46% 

24% 

5% 

1% 

71 

27% 

49% 

21% 

3% 

0% 

12 

264 

23% 

45% 

25% 

6% 

1% 

125 144 

25% 32% 

45% 42% 

25% 23% 

6% 3% 

0% 1% 

(.05) 

9 8 

No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

190 136 199 

18% 27% 22% 

49% 41% 49% 

26% 25% 24% 

7% 5% 5% 

0% 1% 0% 

7 8 7 

111 43 169 

23% 26% 24% 

46% 47% 46% 

26% 23% 25% 

5% 5% 4% 

0% 0% 1% 

9 15 8 

73 112 139 

26% 21% 24% 

41% 54% 44% 

27% 20% 27% 

4% 5% 4% 

1% 0% 1% 

11 9 8 

108 104 119 

33% 20% 19% 

47% 39% 50% 

19% 34% 22% 

1% 6% 8% 

0% 1% 1% 

(.05) 

9 10 9 
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INAC Study - March 2002 

What radio stations do you most often listen to? 

02/03/18 

Q13 

Unweighted n- 

Specify stations 

DK/NR 

MBC 

CBC 

NBC ABORGINAL RADIO 

C.ILR 

Chi": 

±.. points around 50%: 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Ont 

GENDER INCOME EDUCATION 

Que Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

318 

43% 

5% 

18% 

8% 

24% 

6% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

318 

43% 

5% 

18% 

8% 

24% 

6% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(1% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

141 

42% 

5% 

18% 

7% 

23% 

7% 

8 

177 

44% 

5% 

18% 

9% 

25% 

6% 

90 

50% 

3% 

12% 

4% 

24% 

8% 

10 

62 

42% 

3% 

18% 

5% 

32% 

5% 

12 

39 

31% 

8% 

23% 

15% 

26% 

8% 

16 

45 

44% 

7% 

22% 

9% 

18% 

2% 

15 

46 

41% 

0% 

20% 

13% 

26% 

2% 

14 

64 

33% 

8% 

23% 

5% 

28% 

6% 

12 

48% 

3% 

16% 

7% 

24% 

8% 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q13 

Unweighted n: 

Specify stations 

DK/NR 

MBC 

CBC 

NBC ABORGINAL RADIO 

C.ILR 

Chi’: 

±..points around 50%: 

318 

43% 

5% 

18% 

8% 

24% 

6% 

92 

58% 

5% 

11% 

12% 

16% 

5% 

(.05) 

10 

50% 

0% 

50% 

0% 

0% 

0% 

69 

36% 

5% 

21% 

7% 

28% 

7% 

75 

56% 

3% 

13% 

4% 

23% 

8% 

11 

89 

42% 

4% 

22% 

7% 

24% 

7% 

10 

90 

40% 

4% 

20% 

9% 

24% 

4% 

10 

42 

29% 

5% 

17% 

17% 

33% 

5% 

15 

20 
40% 

15% 

10% 

10% 

15% 

10% 

22 

33 

48% 

3% 

6% 

9% 

27% 

9% 

17 

43 

40% 

5% 

23% 

9% 

26% 

7% 

15 

24 

42% 

4% 

8% 

0% 

42% 

4% 

20 

32 

28% 

3% 

31% 

19% 

22% 

6% 

17 

33 

36% 

6% 

15% 

12% 

27% 

6% 

17 

165 

38% 

4% 

18% 

10% 

28% 

7% 

8 

63 

52% 

5% 

14% 

3% 

19% 

6% 

59 

44% 

7% 

15% 

3% 

29% 

5% 

13 

87 

46% 

6% 

21% 

8% 

20% 

6% 

11 

33 

48% 

0% 

21% 

12% 

15% 

6% 

38 

37% 

5% 

18% 

24% 

21% 

3% 

16 
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INAC Study - March 2002 

What radio stations do you most often listen to? 

02/03/18 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Q13 

Unweighted n: 

Specify stations 

DK/NR 

MBC 

CBC 

NBC ABORGINAL RADIO 

C.TLR 

Chi1 '■ 

±..points around 50%: 

318 

43% 

5% 

18% 

8% 

6% 

256 

45% 

4% 

16% 

7% 

24% 

7% 

62 

32% 

8% 

24% 

15% 

24% 

Yes 

199 

44% 

5% 

16% 

6% 

27% 

7% 

No 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

013 

Unweighted n: 

Specify stations 

DK/NR 

MBC 

CBC 

NBC ABORGINAL RADIO 

C.TLR 

Chi ’ : 

±..points around 50%: 

318 

43% 

5% 

18% 

8% 

24% 

6% 

69 

39% 

7% 

16% 

12% 

10% 

12 

249 

44% 

4% 

18% 

25% 

5% 

118 140 

42% 47% 

4% 

21% 

13% 

20% 

5% 

3% 

20% 

9% 

21% 

4% 

177 

40% 

6% 

16% 

8% 

27% 

8% 

Yes 

129 

37% 

6% 

18% 

12% 

28% 

5% 

9 

No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

189 

47% 

4% 

18% 

6% 

22% 

7% 

105 

47% 

6% 

21% 

8% 

20% 

5% 

10 

41 

37% 

2% 

12% 

15% 

32% 

10% 

15 

162 

40% 

6% 

17% 

7% 

26% 

7% 

8 

70 

40% 

3% 

20% 

19% 

20% 

4% 

(.05) 

12 

106 

39% 

3% 

18% 

8% 

29% 

8% 

10 

133 

45% 

7% 

18% 

3% 

24% 

6% 

107 

50% 

6% 

13% 

7% 

21% 

7% 

(. 10) 

9 

98 

35% 

2% 

17% 

7% 

36% 

7% 

10 

109 

43% 

6% 

23% 

10% 

18% 

6% 

9 
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INAC Study - March 2002 

While listening to the radio, have you ever heard a radio ad called "Seeds of Success"? 

02/03/18 

Unweighted n: 

014 

Yes 

No 

Do not recall 

Chi’: 
±.. points around 50%: 

Unweighted n: 

Q14 

Yes 

No 

Do not recall 

Chi': 
±.. points around 50%: 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask 

318 

13% 

79% 

9% 

0 

0% 

0% 

0% 

0 318 

0% 13% 

0% 

0% 

79% 

9% 

Man 

0 

0% 

0% 

0% 

Ont 

0 

0% 

0% 

0% 

Que Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

0 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

141 177 

13% 12% 

77% 

9% 

80% 

8% 

90 

19% 

77% 

4% 

10 

62 

8% 

84% 

8% 

39 

18% 

72% 

10% 

16 

45 

7% 

82% 

11% 

15 

46 

9% 

80% 

11% 

14 

64 

19% 

73% 

8% 

12 

122 

11% 

84% 

5% 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

318 

13% 

79% 

9% 

92 

13% 

80% 

7% 

10 

0% 

50% 

50% 

69 

12% 

79% 

9% 

75 

13% 

84% 

3% 

11 

89 

11% 

78% 

11% 

10 

90 

11% 

81% 

8% 

10 

42 

12% 

71% 

17% 

20 

20% 

75% 

5% 

22 

33 

9% 

76% 

15% 

17 

43 

16% 

79% 

5% 

15 

24 

13% 

67% 

21% 

20 

32 

9% 

78% 

13% 

17 

33 

9% 

88% 

3% 

17 

165 

12% 

77% 

11% 

63 

14% 

79% 

6% 

8 

87 

13% 

83% 

5% 

II 
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59 

7% 

78% 

15% 

13 

33 

15% 

73% 

12% 

17 

38 

11% 

82% 

8% 

16 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

While listening to the radio, have you ever heard a radio ad called "Seeds of Success"? 

Q14 

Unweighted tr 

Yes 

No 

Do not recall 

Chi' : 

±..points around 50%: 

Q14 

Unweighted n: 

Yes 

No 

Do not recall 

Chi! : 

±.. points around 50%: 

KIDS SMOKER 

Total Yes No Yes No 

318 256 

9% 

62 199 118 

13% 12% 15% 11% 

79% 80% 74% 82% 

8% 11% 

15% 

74% 

11% 

12 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

318 

13% 

79% 

9% 

69 

14% 

75% 

10% 

249 

12% 

80% 

8% 

12 

INTERNET 

140 177 

11% 11% 

79% 79% 

10% 7% 

8 7 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good 

129 189 

16% 10% 

74% 81% 

9% 8% 

9 7 

105 41 

17% 12% 

72% 83% 

10% 5% 

10 15 

162 70 

9% 10% 

82% 83% 

9% 7% 

8 12 

106 133 

11% 14% 

79% 76% 

9% 10% 

10 8 

BAND GOVERNMENT 

Bad Neith Good 

107 98 109 

9% 12% 16% 

82% 78% 76% 

8% 10% 8% 

9 10 9 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What are your impressions of the stories you have heard through the "Seeds of Success" advertisements? 

Unweighted n: 

Unweighted n- 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Ont 

GENDER INCOME 

Que Atl Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ 

EDUCATION 

<HS Some HS HS Coll Univ 

Q15 

POSITIVE 

NEGATIVE 

Very positive 

Moderately positive 

Moderately negative 

Very negative 

DK/NR 

Chi' ■ 

±..points around 50%: 

40 

78% 

15% 

25% 

53% 

10% 

5% 

8% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

40 

78% 

15% 

25% 

53% 

10% 

5% 

8% 

15 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

19 21 17 5 

63% 90% 88% 80% 

21% 

21% 

10% 

29% 

42% 62% 

16% 5% 

5% 

16% 

(. 10) 

5% 

0% 

12% 

41% 

47% 

6% 

6% 

0% 

24 

0% 

0% 

80% 

0% 

0% 

20% 

44 

7 3 

71% 100% 

14% 0% 

29% 33% 

43% 67% 

14% 0% 

4 12 

75% 75% 

25% 

14 4 

86% 100% 

0% 33% 

75% 42% 

17% 14% 

29% 

0% 

14% 

37 

0% 

0% 

57 

25% 

0% 

0% 

49 

8% 

8% 

8% 

28 

7% 

7% 

0% 

26 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q15 

POSITIVE 

NEGATIVE 

Very positive 

Moderately positive 

Moderately negative 

Very negative 

DK/NR 

Chi': 

±.. points around 50%: 

40 12 

78% 83% 

15% 

25% 

53% 

10% 

5% 

8% 

15 

17% 

17% 

67% 

17% 

0% 

0% 

28 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

27 10 

78% 100% 

10 

70% 

11% 

30% 

48% 70% 

0% 10% 

30% 30% 

4% 

7% 

11% 

19 

0% 

0% 

0% 

31 

40% 

10% 

0% 

20% 

31 

10 

70% 

20% 

20% 

50% 

20% 

0% 

10% 

31 

5 

80% 

20% 

20% 

60% 

0% 

20% 

0% 

44 

4 3 

75% 67% 

7 3 

57% 100% 

25% 

25% 

33% 

0% 

29% 

0% 

0% 

33% 

50% 67% 

0% 

25% 

0% 

49 

0% 29% 

33% 0% 

0% 14% 

57% 67% 

0% 

57 37 

0% 

0% 

57 

3 

67% 

33% 

0% 

67% 

33% 

0% 

0% 

57 

20 9 11 

67% 70% 78% 91% 

0% 20% 22% 0% 

67% 20% 11% 45% 

0% 50% 67% 45% 

0% 

0% 

33% 

57 

15% 

5% 

10% 

11% 

11% 

0% 
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0% 

0% 

9% 

30 

5 

60% 

4 

75% 

0% 

0% 

57% 100% 

0% 

0% 

0% 25% 

40% 0% 

20% 75% 

0% 25% 

0% 0% 

0% 40% 

49 44 

0% 

49 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

What are your impressions of the stories you have heard through the "/ Is of Success" advertisements? 

Unweighted n: 

Q15 

POSITIVE 

NEGATIVE 

Very positive 

Moderately positive 

Moderately negative 

Very negative 

DK/NR 

Chi' : 

±..points around 50%; 

Unweighted lr 

«15 

POSITIVE 

NEGATIVE 

Very positive 

Moderately positive 

Moderately negative 

Very negative 

DK/NR 

Chi2 : 

±.. points around 50%-' 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Be 

BAND GOVERNMENT 

d Neith Good 

40 31 

78% 84% 

9 

56% 

22 18 

77% 78% 

15% 

25% 

53% 

10% 

8% 

6% 

32% 

52% 

3% 

3% 

10% 

(. 05) 

18 33 21 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

40 

78% 

15% 

25% 

53% 

10% 

5% 

8% 

10 

80% 

10% 

10% 

70% 

0% 

10% 

10% 

30 

77% 

17% 

30% 

47% 

13% 

3% 

7% 

15 25 

73% 80% 

44% 14% 

0% 23% 

56% 55% 

33% 9% 

11%, 5% 

0% 9% 

17% 

28% 

50% 

11% 

6% 

15 31 18 
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21 

81% 

7% 

7% 

67% 

7% 

0% 

6% 20% 

(. 05) 

23 25 

20% 10% 

36% 33% 

19 18 

74% 78% 

21% 22% 

16% 39% 

44% 

12% 

8% 

0% 

48% 58% 39% 

10% 

16% 

5% 

5% 

11% 

0% 

23 

5 

80% 

0% 

20% 

60% 

0% 

0% 

20% 

44 

15 

87% 

7 12 

71% 100% 

7% 

13% 

0% 

7% 

25 37 28 

19 

74% 

10 

14% 0% 

14% 33% 

73% 57% 67% 47% 

7% 0% 0% 16% 

14% 0% 

14% 0% 

21% 

26% 

5% 

5% 

10% 

0% 

10% 

31 

12 17 

80% 75% 82% 

10% 17% 18% 

10% 8% 47% 

70% 67% 35% 

8% 12% 

8% 6% 

8% 0% 

24 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

How have the success stories changed your perception of Aboriginal people? 

REGION 

Unweighted n: 

Total BC 

Q16 

POSTIVE 

NEGATIVE 

No change in perception 

Much more positive 

More positive 

More negative 

Much more negative 

DK/NR 

Chi* : 

±..points around 50%: 

40 

65% 

13% 

18% 

23% 

43% 

8% 

5% 

5% 

15 

Alb Sask Man Ont Que Atl 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

40 

65% 

13% 

18% 

43% 

8% 

5% 

5% 

15 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

GENDER INCOME EDUCATION 

Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

19 

47% 

26% 

16% 

11% 

37% 

16% 

11% 

11% 

(.05) 

22 

21 
81% 

0% 

19% 

17 

71% 

18% 

12% 

33% 29% 

48% 41% 

0% 

0% 

0% 

6% 

12% 

0% 

24 

5 

60% 

0% 

20% 

20% 

40% 

0% 

0% 

20% 

44 

7 

71% 

3 

33% 

29% 

43% 

14% 

0% 

0% 

37 

4 

75% 

14% 0% 

14% 67% 

0% 

0% 

0% 

57 

12 

0% 

25% 25% 

25% 33% 

0% 

0% 

49 

14 

58% 71% 100% 

17% 14% 0% 

14% 

14% 

8% 

0% 

(. 05) 

28 

0% 

25% 

33% 50% 25% 57% 

0% 0% 8% 7% 

7% 

0% 

26 

0% 

0% 

49 

5 

60% 

0% 

0% 

0% 

75% 60% 

0% 0% 

0% 

40% 

4 

50% 

0% 

50% 

50% 

0% 

0% 

0% 

0% 

49 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 151 



INAC Study - March 2002 

How have the success stories clumped your perception of Aboriginal people? 

02/03/18 

Q16 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

25 25-31 35-14 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unerapl Not LF 

Unweighted n■ 

POSTIVE 

NEGATIVE 

No change in perception 

Much more positive 

More positive 

More negative 

Much more negative 

DK/NR 

Chi* : 

±.. points around 50%: 

40 

13% 

18% 

23% 

43% 

8% 

12 

65% 67% 

17% 

17% 

17% 

50% 

8% 

8% 

0% 

28 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

27 

67% 

7% 

19% 

26% 

41% 

4% 

4% 

19 

10 

0% 

20% 

20% 

60% 

0% 

0% 

0% 

31 

10 10 4 

80% 60% 50% 60% 100% 

3 

0% 

7 

57% 

10% 20% 

10% 30% 

30% 0% 

30% 50% 

10% 

0% 

20% 

31 

10% 

10% 

0% 

31 

20% 

20% 

60% 

0% 

0% 

20% 

0% 

44 

0% 

0% 

25% 

75% 

0% 

0% 

0% 

49 

67% 29% 

33% 0% 

0% 

0% 

33% 

33% 

0% 

57 

14% 

3 

67% 

0% 

33% 

0% 

3 3 

33% 67% 

43% 67% 

14% 0% 

14% 

14% 

0% 

0% 

37 57 

0% 

67% 

33% 

0% 

0% 

0% 

0% 

57 

20 
50% 

9 

89% 

11 
73% 

33% 25% 

0% 20% 

33% 20% 

0% 0% 

11% 18% 

33% 18% 

33% 30% 56% 55% 

33% 15% 0% 0% 

0% 

0% 

57 

10% 

5% 

0% 

0% 

22 33 

0% 

9% 

30 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

How have the success stories changed your perception of Aboriginal people? 

Unweighted n- 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

016 

P0STIVE 

NEGATIVE 

No change in perception 

Much more positive 

More positive 

More negative 

Much more negative 

DK/NR 

Chi1: 

±..points around 50%: 

40 

65% 

31 

68% 

13% 

18% 

23% 23% 

43% 

8% 

5% 

5% 

15 

9 

56% 

13% 11% 

13% 33% 

22% 

45% 33% 

6% 

6% 

6% 

18 

68% 

9% 

18% 

18% 

11% 

0% 

0% 

33 

18 15 

61% 67% 

17% 

17% 

50% 33% 

5% 

5% 

5% 

21 

11% 

6% 

6% 

23 

7% 

13% 

25 21 

64% 62% 

16% 10% 

20% 24% 

28% 20% 

47% 

7% 

0% 

13% 

25 

24% 

40% 

8% 

8% 

0% 

20 

19 

68% 

16% 

11% 

38% 

5% 

5% 

5% 

21 

18 

72% 

47% 

11% 

5% 

5% 

5 

60% 

17% 0% 

11% 20% 

24% 21% 28% 40% 

44% 20% 

6% 

11% 

0% 

23 

0% 

0% 

20% 

44 

15 

67% 

7% 

27% 

13% 

53% 

7% 

0% 

0% 

25 

7 12 

71% 75% 

0% 

0% 

14% 

37 

19 10 

63% 60% 

0% 0% 16% 20% 

14% 25% 16% 10% 

0% 42% 21% 0% 

71% 33% 42% 60% 

0% 

0% 

0% 

28 

5% 20% 

11% 

5% 

0% 

10% 

12 17 

67% 71% 

8% 6% 

17% 24% 

25% 35% 

42% 35% 

0% 0% 

8% 6% 

8% 0% 

28 24 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 153 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

How have the success stories changed your perception of Aboriginal people? 

Q16 

Unweighted n: 

POSTIVE 

NEGATIVE 

No change in perception 

Much more positive 

More positive 

More negative 

Much more negative 

DK/NR 

Chi*: 

±..points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

40 10 30 

65% 50% 70% 

13% 10% 13% 

18% 30% 13% 

23% 10% 27% 

43% 40% 43% 

8% 0% 10% 

5% 10% 3% 

5% 10% 3% 

15 31 18 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

There is a need to highlight more Aboriginal success stories through the media 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Unweighted n' 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Q17 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi* 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student's t 

335 

7% 

3% 

88% 

2% 

5% 

3% 

28% 

60% 

1% 

5 

1118 

1.03 

1.92 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

* 

144 

0 335 

0% 7% 

0% 3% 

0% 88% 

0% 

0% 

0% 

2% 

5% 

3% 

0% 28% 

0% 60% 

0% 

163 

1% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

330 335 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

* 

160 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

147 

0 

0% 

o% 

152 183 

9% 

4% 

0% 

0% 

8% 

4% 

0% 1% 

8 

139 622 

94 

6% 10% 

2% 2% 

3% 

2% 

2% 

7 

796 

64 

5% 

0% 86% 91% 87% 

0% 1% 3% 3% 

6% 

2% 

0% 31% 26% 23% 

0% 55% 64% 64% 

1% 

10 

279 

0.00 0.00 4.41 0.00 0.00 0.00 0.00 1.04 1.01 1.47 

0.00 0.00 0.95 0.00 0.00 0.00 0.00 1.91 1.93 2.16 

.01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 - - .01 

43 

5% 

3% 2% 

91% 91% 

0% 

5% 

3% 

2% 

2% 

2% 

30% 3515 

61% 56% 

2% 

12 

2% 

15 

286 229 

0. 99 0. 81 

1. 90 1. 76 

.05 

47 

4% 

0% 

96% 

0% 

4% 

0% 

30% 

66% 

0% 

14 

249 

0. 86 

1.82 

. 10 

49 

4% 

2% 

94% 

2% 

2% 

2% 

22% 

71% 

0% 

14 

196 

1. 15 

2. 03 

69 

6% 

87% 

1% 

4% 

1% 

36% 

51% 

6% 

(.05) 

12 
191 

1. 49 

2. 14 

. 01 

129 

9% 

63 

8% 

2% 

7% 

3% 

9 

505 

34 

6% 

5% 

3% 

0% 

53% 76% 

0% 0% 

38 

3% 

3% 0% 6% 5% 

88% 92% 88% 92% 

3% 

3% 

6% 

0% 

3% 

5% 

35% 16% 21% 21% 

68% 

0% 

12 17 

335 226 

71% 

0% 

16 

149 

1.10 0.86 0.67 1.17 

1.94 1.84 1.64 2.05 

.05 .01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

There is a need to highlight more Aboriginal success stories through the media 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-3-1 35—14 -15-54 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Unweighted n: 335 

7% 

3% 

88% 

«17 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 2% 

Disagree 5% 

Neither Agree nor Disag 3% 

Agree 28% 

Strongly agree 60% 

DK/NR 1% 

Chi1: 

±..points around 50%: 5 

Weighted n for mean: 1418 

Mean: 1.03 

Std dev: 1. 92 

Student’s t: * 

100 

6% 

4% 

89% 

3% 

3% 

4% 

21% 

68% 

1% 

(.01) 

10 

611 

0. 73 

1. 70 

. 01 

0% 

50% 

50% 

0% 

0% 

50% 

0% 

50% 

0% 

69 

43 

0. 19 

0. 88 
. 01 

231 

8% 
76 

9% 

94 

11% 

2% 5% 

89% 86% 

6% 

2% 

3% 

7% 

5% 

32% 39% 

57% 46% 

1% 0% 

(.01) 

11 

271 

1.34 1.18 

2.08 1.96 

. 01 

6 
748 

96 

2% 
45 22 

14% 

37 

5% 

1% 4% 

88% 93% 

1% 

6% 

1% 

27% 

62% 

0% 

0% 

2% 

4% 

19% 

74% 

1% 

4% 

0% 

93% 

4% 

0% 

0% 

29% 41% 35% 

64% 36% 51% 

9% 

46 0 

27 

7% 

33 

3% 

33 

12% 

177 

7% 

0% 

0% 

14% 

0% 

2% 

8% 

86% 

0% 

5% 

8% 

0% 

0% 4% 

93% 89% 

3% 3% 

94% 85% 

2% 

4% 

0% 

28% 

0% 

7% 

4% 

26% 

65% 63% 

0% 0% 

10 10 

377 355 

15 

218 

21 
183 

16 14 

155 222 

19 

112 

0% 

3% 

3% 

15% 

79% 

0% 

17 

180 

6% 

6% 

3% 

3% 

89% 

2% 

5% 

3% 

30% 27% 

55% 63% 

0% 

17 

1% 

143 818 

67 

6% 

1% 

90% 

3% 

3% 

1% 

31% 

58% 

3% 

12 

243 

1.08 1.25 0.91 0.45 1.03 0.93 1.07 0.86 0.97 0.96 1.19 

1.96 2.10 1.86 1.32 1.89 1.87 1.96 1.85 1.86 1.88 2.02 

9% 

2% 

88% 

2% 

7% 

2% 

30% 

58% 

1% 

10 

347 

1.09 

1. 95 

.05 .01 . 10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

There is a need to highlight more Aboriginal success stories through the media 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Unweighted n■ 335 

7% 

3% 

88% 

Q17 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 2% 

Disagree 5% 

Neither Agree nor Disag 3% 

ree 

Agree 28% 

Strongly agree 60% 

DK/NR 1% 

Chi * • 

±..points around 50%: 5 

Weighted n for mean: 1418 

Mean: 1.03 

Std dev: 1.92 

Student’s t: * 

267 68 

7% 10% 

3% 3% 

90% 84% 

3% 

4% 

3% 

1% 

6 
1003 

209 

8% 

0% 

10% 

3% 

28% 31% 

62% 53% 

3% 

12 

415 

1.17 0.68 

2.01 1.62 

125 144 

6% 

3% 

5% 

2% 

1% 

/"b 

2% 4% 4% 

89% 89% 89% 

1% 

6% 

4% 

31% 24% 26% 

57% 65% 63% 

1% 

4% 

3% 

4% 

0% 

.01 .01 

7 9 8 

752 659 667 

1.20 0.84 0.95 

2.01 1.79 1.87 

.01 .01 

190 

8% 

2% 

88% 

1% 

7% 

2% 

30% 

58% 

2% 

745 

1. 10 

1.96 

136 199 111 

7% 8% 9% 

3% 3% 1% 

90% 87% 90% 

2% 

6% 

3% 

33% 25% 23% 

57% 62% 67% 

2% 

3% 

4% 

3% 

1% 

8 

1% 

8% 

1% 

0% 

9 

476 585 833 

1.01 1.04 1.04 

1.90 1.93 1.94 

43 

5% 

2% 

93% 

2% 

2% 

2% 

23% 

70% 

0% 

15 

181 

1.08 

1.99 

169 

7% 

4% 

86% 

4% 

3% 

4% 

33% 

54% 

3% 

8 
702 

1.01 

1.90 

73 

1% 

1% 

97% 

0% 

1% 

1% 

21% 

77% 

0% 

(. 10) 

11 
373 

0. 92 

1.89 

112 139 

5% 12% 

4% 2% 

4% 

2% 

108 104 119 

6% 8% 9% 

3% 3% 3% 

92% 83% 91% 88% 87% 

2% 4% 3% 2% 3% 

3% 

3% 

7% 

4% 

6% 

3% 

7% 

3% 

28% 32% 23% 30% 29% 

64% 50% 68% 58% 57% 

1% 1% 1% 2% 2% 

9 8 9 10 9 

475 538 396 428 571 

1.05 1.07 1.22 1.04 0.89 

1.95 1.91 2.06 1.92 1.81 

.05 - .05 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

There is a need to highlight more Aboriginal success stories through the media 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Q17 

Unweighted n- 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi2 : 

±..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

335 71 264 

7% 14% 6% 

3% 6% 2% 

88% 80% 91% 

2% 6% 2% 

5% 8% 1% 

3% 6% 2% 

28% 27% 29% 

60% 54% 62% 

1% 0% 2% 

(.05) 

5 12 6 

1418 454 964 

1.03 0.65 1.20 

1.92 1.58 2.04 

* .01 .01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Settling land claims provides First Nations people with the land and resources needed for expanding economic opportunity 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Q19A 

Unweighted n- 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi' 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

8% 

3% 

86% 

3% 

3% 

32% 

54% 

3% 

3 

1381 

4.34 

0. 97 

144 

14% 

5% 

78% 

6% 

8% 

5% 

31% 

47% 

3% 

8 

139 

4. 09 

1. 19 

.01 

163 

5% 

2% 

90% 

2% 

3% 

2% 

65% 

159 

4.52 

0. 85 

.01 

335 

9% 

335 

6% 

3% 

86% 

3% 

6% 

3% 

29% 

57% 

3% 

326 

4.34 

1.01 

160 

8% 

3% 

87% 

2% 

4% 

3% 

35% 

53% 

4% 

5 

323 

4.37 

0. 89 

147 

6% 

4% 

3% 

1% 

35% 

139 624 

8% 8% 

1% 6% 

88% 85% 

4% 3% 

86% 86% 

1% 

5% 

6% 

32% 

2% 

6% 

4% 

53% 53% 

3% 3% 

8 8 
155 143 

4. 34 4. 34 

1.00 0.90 

3% 

6% 

3% 

35% 30% 

51% 55% 

3% 3% 

799 

7% 

3% 

86% 

3% 

4% 

3% 

33% 

54% 

3% 

8 4 

136 608 

4. 30 4. 33 

0. 95 0. 99 

3 

773 

4. 35 

0.96 

280 

11% 

3% 

83% 

4% 

6% 

3% 

27% 

55% 

4% 

(.05) 

6 
268 

4.28 

1. 10 

287 230 

9% 7% 

4% 3% 

86% 87% 

2% 

7% 

4% 

2% 

6% 

3% 

35% 37% 

51% 51% 

1% 2% 

6 6 
285 225 

4. 26 4. 32 

0. 99 0. 92 

249 

8% 

4% 

88% 

3% 

5% 

4% 

29% 

59% 

0% 

6 
248 

4.37 

0. 97 

196 

5% 

4% 

91% 

3% 

2% 

4% 

26% 

65% 

1% 

7 

195 

4. 49 

0. 90 

.05 

195 

4% 

3% 

85% 

2% 

3% 

3% 

32% 

53% 

8% 

(.01) 

7 

179 

4. 45 

0. 82 

. 10 

505 335 

9% 9% 

3% 

7% 

4% 

226 

7% 

4% 

5% 

3% 

4 5 

494 332 

149 

6% 

4% 3% 2% 4% 

85% 87% 89% 90% 

2% 

5% 

2% 

4% 

4% 

31% 36% 29% 30% 

54% 50% 61% 

2% 1% 2% 

7 

222 

60% 

0% 

8 

149 

4.29 4.26 4.44 4.40 

1.02 1.01 0.90 0.97 

.10 .10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Settling land claims provides First Nations people with the land and resources needed for expanding economic opportunity 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-41 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Unweighted n■ 

Q19A 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi ’ 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1423 

8% 

3% 

86% 

3% 

5% 

3% 

54% 

3% 

3 

1381 

4. 34 

0. 97 

612 

8% 

3% 

88% 

4% 

4% 

3% 

33% 

55% 

2% 

4 
602 

4. 33 

1.00 

43 

2% 

88% 

0% 

2% 

2% 

33% 

36% 

7% 

15 

40 

4. 53 

0. 68 
. 10 

751 

8% 

271 

8% 

4% 4% 

85% 85% 

2% 

6% 

4% 

2% 

6% 

4% 

31% 35% 

54% 

3% 

4 

377 

5% 

3% 

91% 

3% 

2% 

3% 

34% 

50% 

2% 1% 

(.01) 

6 5 

728 265 372 

4.34 4.27 4.42 

0. 95 0.97 0. 88 

- . 05 

356 

9% 

2% 

87% 

3% 

7% 

2% 

30% 

56% 

349 

4. 34 

1.00 

219 

8% 
185 

9% 

3% 

5% 

3% 

1% 

155 

3% 5% 

88% 78% 

4% 

5% 

5% 

8% 10% 

5% 4% 

87% 84% 

1% 5% 

7% 

5% 

28% 32% 

60% 46% 

8% 

7 

170 

7 

217 

4. 39 4. 20 

0.97 1.07 

. 10 

6% 

4% 

34% 33% 

54% 51% 

1% 2% 

154 218 

4. 33 4. 22 

0.91 1.08 

. 10 

112 

4% 

2% 

90% 

1% 

4% 

2% 

36% 

54% 

4% 

9 

108 

4. 44 

0. 79 

180 

6% 

3% 

91% 

3% 

3% 

3% 

32% 

59% 

0% 

7 

180 

4.42 

0.91 

143 819 245 

8% 8% 8% 

3% 

5% 

4% 

3% 

5% 

3% 

348 

8% 

4% 3% 2% 4% 

85% 87% 87% 84% 

2% 

6% 

2% 

4% 

4% 

4% 

27% 32% 31% 32% 

59% 56% 56% 

2% 2% 3% 

52% 

4% 

140 805 238 333 

4.35 4.35 4.36 4.30 

1.02 0.96 0.96 1.01 
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INAC Study - Murch 2002 02/03/18 

Set11iUK land claims provides First Nations people with the land and resources needed for expanding economic opportunity 

Unweighted n: 

KIDS SMOKER INTERNET 

Total Yes No Yes No Yes 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

U19A 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1423 

8% 

3% 

86% 

3% 

5% 

3% 

32% 

54% 

3% 

3 

1381 

4. 34 

0. 97 

1006 

7% 

3% 

87% 

3% 

32% 

55% 

2% 

.01 

3 

986 

4. 36 

0.95 

417 

8% 

4% 

83% 

3% 

4% 

31% 

5% 

395 

4. 30 

1. 02 

3% 

6% 

3% 

2% 4% 

. 05 

4 4 

743 635 

No Yes 

755 660 667 

8% 7% 7% 

3% 4% 3% 

87% 85% 89% 

3% 

4% 

4% 

30% 33% 32% 

57% 52% 57% 

3% 

4% 

3% 

1% 

.01 

4 

660 

4.35 4.33 4.38 

0. 97 0. 96 0. 94 

749 

8% 

3% 

84% 

3% 

6% 

3% 

32% 

53% 

4% 

4 

719 

4.31 

0. 99 

No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

586 

8% 

3% 

86% 

3% 

5% 

3% 

31% 

56% 

3% 

837 

8% 

3% 

86% 

3% 

5% 

3% 

32% 

54% 

3% 

4 

570 

476 

6% 

3% 

88% 

2% 

5% 

3% 

32% 

56% 

3% 

181 

13% 

4% 

81% 

7% 

7% 

4% 

(. 10) 

3 4 

811 463 

4. 35 4. 33 4. 40 

0.96 0.97 0.89 

707 373 

7% 8% 

1% 

476 

9% 

310 397 430 

3% 4% 3% 

87% 86% 86% 

3% 

4% 

4% 

7% 10% 

3% 4% 

3% 

5% 

3% 

2% 

7% 

3% 

87% 

3% 

4% 

3% 

9% 

3% 

84% 85% 

4% 

6% 

4% 

3% 2% 3% 3% 2% 

3% 

6% 

3% 

573 

5% 

3% 

89% 

2% 

4% 

3% 

24% 33% 27% 33% 34% 30% 33% 32% 

57% 54% 59% 52% 54% 54% 52% 57% 

3% 3% 

74544554 

179 686 366 463 526 389 418 558 

4.20 4.35 4.36 4.30 4.35 4.27 4.30 4.43 

1.21 0.95 1.01 0.97 0.95 1.07 0.99 0.86 

. 10 . 10 .01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Settling land claims provides First Nations people with the land and resources needed for expanding economic opportunity 

Q19A 

Unweighted n: 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi" : 

±..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev-' 

Student’s t: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 969 

8% 8% 7% 

3% 4% 3% 

86% 85% 86% 

3% 3% 3% 

5% 5% 5% 

3% 4% 3% 

32% 35% 30% 

54% 51% 56% 

3% 2% 4% 

3 5 3 

1381 446 935 

4. 34 4. 27 4. 37 

0. 970 0. 995 0. 956 

* .10 .10 
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INAC Study - March 2002 

Only when First Nation’ 

better life. 

Q19B 

Unweighted n: 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi ‘ '■ 

±.. points around 50%' 

Weighted n for mean; 

Std dev: 

Student’s t: 

Ekos Research Associates 

02/03/18 

s people can exercise treaty rights, in areas like hunting and fishing for sustenance, can they be more self-reliant and have a 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

1423 

10% 

5% 

82% 

4% 

7% 

5% 

31% 

51% 

3 

1395 

4. 21 

1. 07 

144 

11% 

3% 

84% 

5% 

G% 

3% 

30% 

54% 

2% 

8 
111 

4. 25 

1. 11 

163 

9% 

4% 

84% 

7% 

4% 

59% 

335 

12% 

335 

8% 
160 147 

12% 11% 
139 

12% 

624 799 280 287 230 249 

10% 11% 10% 9% 10% 12% 

4% 

83% 

5% 

7% 

4% 

30% 

52% 

1% 

5% 8% 5% 10% 

84% 78% 83% 77% 

3% 4% 5% 

6% 8% 5% 

5% 8% 5% 

32% 24% 43% 

52% 53% 40% 

2% 3% 1% 

5% 6% 3% 4% 6% 5% 

84% 81% 86% 85% 82% 83% 

3% 4% 3% 3% 5% 4% 

6% 7% 7% 6% 6% 8% 

5% 6% 3% 4% 6% 5% 

30% 32% 31% 33% 30% 35% 

41% 54% 49% 55% 52% 53% 47% 

1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 

3% 

9% 

10% 

36% 

855888436666 

159 331 327 155 145 137 614 781 277 282 227 247 

4.35 4.20 4.28 4.19 4.08 4.05 4.27 4.17 4.30 4.26 4.21 4.16 

1.02 1.12 1.00 1.13 1.08 1.07 1.04 1.10 1.04 1.02 1.10 1.08 

. 10 . 10 . 10 

196 

10% 

9% 

80% 

3% 

7% 

9% 

27% 

54% 

2% 

7 

193 

4.23 

1. 07 

195 

12% 

3% 

82% 

5% 

7% 

3% 

29% 

52% 

4% 

(.01) 

7 

187 

4. 22 

1. 14 

505 335 226 

11% 14% 8% 

4% 5% 10% 

149 

10% 

9% 

87% 82% 75% 81% 

4% 

7% 

5% 

9% 

3% 

5% 

4% 5% 10% 

26% 37% 31% 

60% 45% 

1% 

2% 

8% 

9% 

38% 

44% 44% 

1% 1% 

4 

498 

5 

330 

7 

224 

0% 

8 
149 

4.37 4.15 4.00 4.13 

1.01 1.06 1.18 1.01 

.01 .01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Only when First Nation’s people can exercise treaty rights, in areas like hunting and fishing for sustenance, can they be more self-reliant and have a 

better life. 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-31 35—1-1 45-54 55* Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q19B 

Unweighted n' 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

1423 612 

10% 11% 

5% 7% 

82% 81% 

4% 

31% 

4% 

7% 

31% 

51% 50% 

2% 1% 

43 

14% 

5% 

79% 

7% 

5% 

35% 

44% 

751 

10% 

4% 

84% 

3% 

4% 

32% 

52% 

271 

13% 

6% 

80% 

6% 

7% 

6% 

32% 

48% 

377 

9% 

2% 

84% 

4% 

6% 

35% 

49% 

2% 

356 219 

10% 10% 

6% 3% 

82% 87% 

4% 

6% 

6% 

53% 

185 

11% 

3% 

7% 

3% 

27% 

59% 

0% 

155 

9% 

7% 

78% 

3% 

9% 

7% 

31% 

48% 

3% 

9% 

5% 5% 

84% 85% 

4% 

5% 

5% 

3% 

6% 

5% 

112 

8% 

5% 

84% 

3% 

5% 

5% 

31% 29% 33% 

53% 55% 51% 

2% 

180 

12% 
143 

8% 

8% 

819 

9% 

245 348 

14% 11% 

5% 6% 4% 5% 

2% 3% 

79% 86% 83% 80% 82% 

3% 3% 3% 4% 5% 

9% 5% 6% 10% 6% 

8% 5% 6% 4% 5% 

37% 31% 32% 26% 33% 

42% 55% 52% 54% 49% 

1% 1% 2% 1% 2% 

Chi* 

t.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

3 4 

1395 603 

4.21 4.18 

1.07 1.08 

15 

42 

4. 05 

1. 21 

4 

738 

4. 24 

1. 05 

6 
266 

4. 11 

1. 16 

371 

4.22 

1. 04 

350 219 

4. 23 4. 33 

1.08 1.03 

. 10 

179 

4. 16 

1.07 

8 9 

109 152 218 

4. 26 4. 30 4. 28 

1.05 1.03 0.99 

7 

179 

8 
141 

3 

806 

6 

242 342 

4. 16 4.06 4.32 4.25 4.18 

1.08 0.98 1.03 1.16 1.12 

.05 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Only when First Nation’s people can exercise treaty rights, in areas like hunting and fishing for sustenance, can they be more self-reliant and have a 

better life. 

Unweighted n- 

KIDS SMOKER 

Total Yes No Yes No Yes 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Q19B 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 
ree 
Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi" 
±..points around 50% 
Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

1123 1006 

10% 10% 

5% 6% 

82% 83% 

4% 

7% 

5% 

3% 

7% 

6% 

3 

1395 

417 

12% 

5% 

81% 

5% 

31% 30% 

51% 52% 

2% 2% 

3 

990 

4.21 4.24 

1.07 1.06 

33% 

47% 

3% 

a 

405 

4. 15 

1. 11 

755 

8% 

5% 

86% 

4% 

4% 

5% 

31% 

54% 

1% 

. 01 

4 

744 

4.30 

1.02 

.01 

660 

13% 

6% 

79% 

3% 

10% 

6% 

31% 

48% 

2% 

4 

648 

4. 12 

1. 12 
.01 

667 

11% 

7% 

80% 

4% 

7% 

7% 

34% 

46% 

2% 

. 05 

4 

656 

4. 13 

1.09 

.01 

749 

10% 

4% 

85% 

4% 

6% 

4% 

29% 

56% 

2% 

4 

737 

4. 29 

1.06 

.01 

586 

11% 

5% 

82% 

4% 

7% 

5% 

837 476 

10% 12% 

6% 5% 

82% 82% 

4% 

6% 

6* 

31% 31% 

52% 51% 

2% 2% 

4 3 

576 819 

181 

14% 

4% 

8% 

5% 

32% 

50% 

1% 

(.05) 

4 

471 

4.22 4.21 4.16 

1.08 1.07 1.11 

707 373 

8% 11% 

2% 6% 

83% 83% 

3% 

11% 

2% 

28% 

55% 

0% 

3% 

5% 

6% 

2% 

476 540 397 430 573 

9% 

5% 

83% 

3% 

8% 

5% 

9% 10% 13% 10% 

7% 5% 6% 5% 

32% 27% 

51% 56% 

1% 

50% 50% 

1% 2% 

7 4 5 

181 692 368 

4.21 4.26 4.26 

1.13 1.01 1.08 

49% 

1% 

5% 

83% 83% 79% 82% 85% 

3% 4% 4% 3% 4% 

6% 6% 10% 7% 5% 

7% 5% 6% 5% 5% 

33% 33% 30% 31% 32% 

51% 53% 

3% 1% 

. 10 

4 4 5 5 

469 529 393 418 

4 

565 

4.21 4.21 4.13 4.22 4.27 

1.04 1.07 1.13 1.06 1.03 

.10 - .10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Only when First Nation’s people can exercise treaty rights, in areas like hunting and fishing for sustenance, can they be more self-reliant and have a 
better life. 

Q19B 
Unweighted n- 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chia : 

±..points around 50%: 
Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1 123 154 969 
10% 11% 10% 

5% 6% 5% 

82% 82% 82% 

4% 3% 4% 

7% 8% 6% 

5% 6% 5% 

31% 37% 28% 

51% 45% 54% 

2% 1% 2% 

3 5 3 

1395 449 946 

4.21 4.14 4.25 
1.07 1.05 1.08 

* .10 .10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

If Band governments are going to make their communities better, they should have legal options like being able to enter into contracts, own property, 

borrow money and sue someone. 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$ 10K 10-10 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

Unweighted n: 

Q19C 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

1423 

18% 

6% 

73% 

6% 

12% 

6% 

33% 

40% 

4% 

144 

14% 

163 335 

24% 15% 

11% 

72% 

5% 

9% 

11% 

34% 

38% 

3% 

3% 

69% 

10% 

5% 

77% 

3% 

335 160 

18% 18% 

5% 4% 

74% 75% 

13% 11% 

3% 5% 

28% 32% 

40% 45% 

6% 

12% 

5% 

8% 

9% 

4% 

30% 35% 

44% 40% 

4% 4% 4% 3% 

147 

19% 

12% 

65% 

7% 

12% 

12% 

31% 

34% 

3% 

139 624 

19% 17% 

6% 6% 

71% 73% 

6% 6% 

14% 11% 

6% 6% 

42% 32% 

29% 41% 

4% 4% 

799 

18% 

7% 

72% 

6% 

12% 

7% 

33% 

40% 

3% 

280 

18% 

4% 

74% 

6% 

12% 

4% 

29% 

45% 

4% 

287 230 249 

18% 17% 16% 

7% 6% 

74% 73% 74% 

6% 6% 5% 

11% 11% 

6% 8% 

34% 36% 34% 

39% 38% 40% 

3% 

12% 

7% 

1% 

196 

16% 

8% 

2% 

7% 

75% 

7% 

9% 

7% 

30% 

45% 

2% 

195 

19% 

4% 

72% 

6% 

13% 

4% 

28% 

44% 

5% 

505 335 226 

16% 17% 20% 

5% 8% 

149 

19% 

8% 7% 

76% 73% 69% 73% 

6% 4% 8% 9% 

10% 13% 12% 

5% 8% 8% 

9% 

7% 

33% 38% 31% 31% 

43% 35% 38% 42% 

3% 3% 2% 1% 

Chi ’ 

t..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

3 

1373 

3. 92 

1. 23 

(. 05) 

8 

140 

3. 94 

1. 16 

156 323 

3. 78 4. 08 

1.40 1.14 

.01 

323 155 

3.97 3.92 

1.25 1.27 

142 

3. 76 

1.25 

. 10 

8 4 

134 599 

3. 77 3. 94 

1.19 1.23 

3 

774 

3.91 

1.23 

6 
269 

3. 99 

1. 27 

6 6 
284 223 

6 
243 

3. 89 3. 91 3. 96 

1.23 1.22 1.18 

7 

192 

3.99 

1.25 

7 

185 

3. 95 

1. 28 

4 5 

488 326 

7 

221 

8 
148 

4.00 3.90 3.82 3.88 

1.22 1.16 1.29 1.31 

.10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

If Band governments are going to make their communities better, they should have legal options like being able to enter into contracts, own property, 

borrow money and sue someone. 

Unweighted n■ 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q19C 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Strongly agree 

DK/'NR 

Chi2 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 

18% 
612 

18% 
43 

16% 
751 

18% 

271 

18% 

6% 

73% 

6% 7% 

12% 11% 

6% 7% 

33% 33% 

7% 9% 

74% 70% 

6% 7% 

73% 73% 

10% 

1% 

2% 

14% 

9% 

26% 

10% 44% 

6% 

12% 

6% 

6% 

13% 

7% 

32% 34% 

377 

16% 

75% 

4% 

11% 

7% 

35% 

356 219 

16% 

185 

5% 

19% 23% 

5% 6% 

155 

19% 

8% 

76% 73% 65% 70% 

7% 6% 9% 8% 

222 112 

18% 21% 

5% 7% 

74% 71% 

180 

17% 15% 

6% 10% 

143 819 

17% 

245 348 

17% 18% 

9% 

5% 

13% 

5% 

15% 

6% 

10% 

8% 

7% 

11% 

5% 

4% 

16% 

7% 

74% 

7% 

9% 

6% 

7% 4% 6% 

71% 73% 76% 72% 

6% 

10% 

10% 

6% 

11% 

7% 

4% 7% 

13% 11% 

4% 6% 

31% 32% 30% 30% 33% 35% 

40% 

4% 

39% 39% 

1% 3% 

45% 

3% 

42% 35% 

3% 5% 

41% 

3% 

41% 37% 

3% 1% 

31% 29% 32% 31% 36% 

43% 

3% 

41% 41% 45% 35% 

3% 3% 3% 4% 

3 4 

1373 599 

3.92 

41 

4 6 

723 267 366 344 213 

7 

176 150 216 

9 

111 

7 

175 

8 3 6 5 

138 795 238 335 

3.91 4.00 3.93 3.89 3.97 4.01 3.92 3.72 3.87 3.94 3.84 3.97 3.94 3.93 4.03 3.84 

1.23 1.24 1.18 1.23 1.22 1.16 1.25 1.26 1.34 1.30 1.25 1.22 1.25 1.21 1.24 1.19 1.24 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

If Band governments are going to make their communities better, they should have legal options like being able to enter into contracts, own property, 

borrow money and sue someone. 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Unweighted n: 

Q19C 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disug 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Mean 

Std dev 

Student’s t 

1423 1006 

18% 17% 

6% 7% 

73% 73% 

6% 6% 

12% 12% 

6% 7% 

33% 33% 

40% 41% 

4% 3% 

3 

1373 

3 

976 

417 

19% 

755 

18% 

3. 92 3. 94 

1.23 1.22 

5% 

71% 

7% 

12% 

5% 

32% 

39% 

5% 

397 

3. 89 

1. 27 

660 

17% 

7% 

73% 

6% 

12% 

7% 

31% 

42% 

. 10 

4 

739 

3.92 

1.25 

5% 

73% 

6% 

12% 

5% 

34% 

39% 

4% 

4 

632 

3.92 

1.22 

667 

17% 

8% 

73% 

6% 

10% 

8% 

33% 

40% 

2% 

.01 

4 

654 

3.91 

1. 23 

749 586 837 476 

16% 18% 

4% 

73% 

6% 

13% 

4% 

18% 18% 

6% 6% 

6% 

4% 3% 

4 4 

718 567 

7% 

73% 73% 75% 

7% 5% 4% 

10% 12% 12% 

6% 

4% 

181 707 

23% 17% 

6% 6% 

67% 74% 

9% 6% 

14% 11% 

7% 

32% 32% 33% 35% 

41% 41% 40% 40% 

6% 

22% 

2% 

3 4 

806 468 

7 

174 

3.94 3.92 3.93 3.96 

1.24 1.26 1.22 1.17 

373 476 

21% 19% 

6% 

34% 

45% 40% 

4% 3% 

4 

685 

3. 83 3. 93 

1.40 1.22 

540 

14% 

7% 6% 

70% 71% 

9% 7% 

13% 13% 

7% 6% 

27% 33% 

2% 

6% 

77% 

4% 

10% 

6% 

36% 

43% 38% 41% 

3% 4% 

5 4 

365 461 

4 

521 

3. 85 3. 87 4. 03 

1.34 1.25 1.13 

.05 

397 

21% 

7% 

70% 

9% 

13% 

7% 

28% 

42% 

3% 

.05 

5 

387 

3.83 

1. 33 

. 10 

430 573 

19% 14% 

7% 5% 

70% 78% 

5% 

13% 

7% 

5% 

9% 

5% 

33% 36% 

38% 42% 

4% 

5 

411 

3% 

4 

557 

3.88 4.04 

1.23 1.13 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

Good government 

Unweighted n- 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <S10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS IIS Coll Univ 

Q19F 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

702 

9% 

3% 

86% 

3% 

6% 

3% 

34% 

51% 

2% 

73 

10% 

4% 

86% 

5% 

4% 

4% 

44% 

42% 

0% 

83 

2% 

86% 

5% 

7% 

2% 

33% 

53% 

0% 

171 

11% 
152 

5% 

1% 2% 

87% 91% 

5% 

6% 

1% 

0% 

5% 

2% 

76 

14% 

3% 

79% 

7% 

8% 

3% 

32% 30% 38% 

56% 61% 41% 

3% 

73 

14% 

8% 

74 

4% 

5% 

324 

11% 

3% 

378 

8% 
146 

10% 

3% 3% 

1% 4% 

75% 89% 84% 88% 86% 

4% 

6% 

3% 3% 3% 

37% 36% 30% 39% 29% 

38% 53% 54% 49% 56% 

3% 1% 2% 2% 1% 

3% 1% 3% 3% 

11% 3% 8% 4% 

8% 5% 

155 111 

14% 15% 

2% 2% 

83% 83% 

6% 

8% 

2% 

3% 

13% 

2% 

34% 32% 

49% 51% 

1% 0% 

120 

3% 

3% 

92% 

2% 

2% 

3% 

43% 

48% 

2% 

78 

6% 

4% 

88% 

3% 

4% 

4% 

26% 

63% 

1% 

90 

11% 

0% 

86% 

4% 

7% 

0% 

27% 

59% 

3% 

251 

11% 

169 

6% 

2% 

4% 

7% 

2% 

117 68 

7% 13% 

3% 7% 

86% 86% 89% 

1% 

5% 

7% 

3% 

4% 

3% 

6% 

81% 

7% 

6% 

6% 

34% 36% 43% 31% 

53% 50% 46% 50% 

1% 1% 2% 0% 

Chi’ 

b..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

I 

690 

4. 26 

1. 02 

(.05) 

11 
73 

4. 14 

1.06 

11 

83 

4.22 

I. 12 

7 

169 

8 
148 

4.29 4.51 

11 
73 

4.03 

.01 

11 
71 

1.08 0.76 1.19 

10 

11 5 

372 

8 
145 73 318 

4.00 4.38 4.25 4.27 4.28 

1.10 0.83 1.08 0.97 1.07 

.05 - — — - 

8 
153 

9 

111 
4. 14 4. 16 

1.16 1.12 

9 

118 

4.37 

0. 78 

11 
77 

4.44 

0. 94 

. 10 

(.05) 

10 

87 

4. 33 

1. 10 

6 8 
248 167 

9 

115 

12 

68 
4.26 4.31 4.28 4.10 

1.06 0.88 0.91 1.21 
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INAC Study - Mardi 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

Good government 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Unweighted n' 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-31 35-11 15—54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

019F 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi' 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

702 

9% 

3% 

300 

8% 

1% 

86% 88% 

3% 3% 

6% 

3% 

34% 

51% 53% 

2% 

1 

20 

10% 

0% 

(. 10) 

6 

690 300 

4. 26 4.29 4.26 

1. 02 0. 99 0. 99 

376 129 

10% 10% 

5% 

80% 

0% 

5% 10% 

4% 5% 

35% 30% 

4% 

7% 

2% 

50% 

19 36 

183 

9% 

2% 5% 3% 

85% 84% 86% 

2% 

8% 

193 105 

8% 10% 

4% 1% 

87% 88% 

2% 

7% 

3% 

3% 

6% 

4% 

35% 36% 38% 

50% 48% 48% 

0% 2% 

7 

180 

9 

129 

4.24 4. 20 4. 25 

1.05 1.01 0.97 

191 

4.32 

10 

103 

4. 36 

85 91 

11% 12% 

2% 1% 

84% 86% 

6% 

4% 

1% 

7% 

4% 

2% 

33% 27% 

54% 61% 

1% 2% 4% 

11 
82 

0.98 1.09 

104 

8% 

3% 

9% 

1% 

39% 36% 

45% 49% 

1% 

10 

90 

4.15 4.21 

1.13 1.07 

5% 

87% 

3% 

5% 

5% 

31% 

56% 

1% 

10 

103 

4. 33 

0.98 

61 

2% 

3% 

90% 

0% 

2% 

3% 

34% 

56% 

5% 

13 

58 

4.52 

0. 66 
.05 

86 

12% 
66 

3% 

3% 

8% 

5% 

29% 

410 

8% 
114 

6% 
174 

15% 

3% 5% 3% 3% 4% 

81% 94% 87% 89% 82% 

2% 2% 3% 6% 

2% 6% 4% 9% 

3% 3% 4% 3% 

32% 32% 33% 41% 

41% 52% 62% 55% 55% 

2% 0% 2% 2% 1% 

11 12 5 9 7 

84 66 403 112 173 

4.21 4.52 4.33 4.38 4.02 

1.10 0.77 0.96 0.92 1.17 

.05 .05 - .01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

Good government 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Unweighted n: 

«19F 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

702 

9% 

3% 

86% 

3% 

6% 

3% 

34% 

51% 

I 

690 

494 

9% 

3% 

86% 

3% 

6% 

3% 

34% 

52% 

1% 

1 

488 

208 

10% 

2% 

85% 

5% 

5% 

36% 

49% 

3% 

370 

9% 

4% 

86% 

3% 

7% 

4% 

34% 

53% 

1% 

202 367 

329 

9% 

3% 

86% 

4% 

5% 

3% 

36% 

50% 

322 

322 

9% 

4% 

86% 

4% 

5% 

4% 

38% 

48% 

0% 

(.05) 

321 

377 

10% 

2% 

86% 

3% 

7% 

32% 

54% 

2% 

5 

368 

283 

11% 

2% 

85% 

5% 

6% 

2% 

35% 

51% 

2% 

6 

278 

419 

9% 

4% 

86% 

3% 

6% 

4% 

34% 

52% 

2% 

412 

235 

8% 

2% 

88% 

3% 

5% 

2% 

34% 

54% 

2% 

6 
230 

85 

9% 

4% 

86% 

5% 

5% 

4% 

33% 

53% 

1% 

11 

84 

348 

10% 

3% 

85% 

3% 

7% 

3% 

35% 

51% 

1% 

5 

344 

182 

11% 

3% 

85% 

5% 

6% 

3% 

34% 

52% 

1% 

7 

180 

226 

9% 

4% 

86% 

3% 

6% 

4% 

40% 

46% 

1% 

7 

224 

276 

8% 

3% 

87% 

3% 

5% 

3% 

31% 

56% 

2% 

6 
271 

4.34 4.26 4.28 4.23 4.28 4.25 4.22 4.30 4.23 4.29 4.35 4.26 4.24 4.22 4.21 

1.02 1.00 1.06 1.00 1.04 1.02 1.02 1.08 0.98 0.96 1.07 1.02 1.10 1.00 0.99 

202 
14% 

2% 

82% 

6% 

8% 

2% 

33% 

49% 

2% 

(.05) 

7 

198 

4. 12 

1. 19 

. 05 

214 

10% 

4% 

86% 

4% 

6% 

4% 

36% 

50% 

0% 

7 

213 

4.22 

1.01 

277 

5% 

3% 

90% 

1% 

4% 

3% 

34% 

55% 

2% 

6 
271 

4.42 

0. 83 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to 

Good government 

Q19F 

Unweighted n: 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

702 231 471 

9% 12% 8% 

3% 4% 3% 

86% 83% 87% 

3% 4% 3% 

6% 7% 5% 

3% 4% 3% 

34% 40% 32% 

51% 43% 55% 

2% 1% 2% 

4 6 5 

690 229 461 

4.26 4.11 4.34 

1.02 1.08 0.98 

* .01 .01 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

the community. 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is a key to a good standard of living. 

Good government 

Q19H 

Unweighted n: 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi3 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’ s t 

702 

9% 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

36% 

49% 

1% 

4 

692 

73 

15% 

4% 

78% 

10% 

4% 

37% 

■n% 

3% 

11 

71 

83 

10% 

0% 

88% 

1% 

8% 

0% 

34% 

54% 

11 

81 

171 

8% 

4% 

87% 

3% 

5% 

4% 

33% 

54% 

2% 

7 

168 

152 

9% 

3% 

88% 

7% 

3% 

32% 

56% 

1% 

8 
151 

76 

12% 

7% 

79% 

7% 

5% 

7% 

39% 

39% 

3% 

11 

74 

73 

7% 

8% 

85% 

5% 

1% 

8% 

45% 

74 

5% 

5% 

89% 

0% 

5% 

5% 

41% 

324 

11% 

378 

7% 

146 

9% 

155 

10% 

4% 5% 5% 3% 

84% 87% 84% 87% 

3% 

8% 

4% 

3% 

4% 

5% 

35% 37% 

40% 49% 49% 50% 

0% 0% 1% 2% 

11 
73 

11 5 

74 320 

5 

372 

3% 

6% 

5% 

35% 

49% 

1% 

8 
144 

4% 

6% 

3% 

111 

10% 

5% 

85% 

3% 

7% 

5% 

120 

8% 
78 

9% 

90 

8% 
251 

8% 
169 117 

12% 

68 
12% 

4% 4% 7% 2% 

88% 86% 83% 89% 

38% 31% 

49% 54% 

3% 

4% 

35% 

5% 

4% 

4% 

28% 

3% 

4% 

7% 

4% 

4% 

2% 

5% 

86% 

2% 

7% 

5% 

7% 3% 

81% 82% 

2% 

10% 

7% 

1% 

154 

1% 

9 

110 

53% 58% 

0% 1% 

37% 37% 

47% 52% 

40% 30% 

46% 51% 

2% 

9 

120 

11 

77 

1% 

6 

1% 

249 167 

0% 

9 

117 

7% 

4% 

3% 

29% 

53% 

3% 

12 

66 

4.24 4.01 4.35 4.32 4.34 4.03 4.12 4.32 4.20 4.28 4.24 4.23 4.27 4.28 4.31 4.22 4.30 4.23 4.19 4.20 

1.00 1.18 0.95 0.97 0.97 1.15 1.01 0.81 1.06 0.96 1.00 1.03 1.03 1.00 1.08 1.00 0.98 0.94 1.06 1.19 

. 10 . 10 
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INAC Study - March 2002 

Good government/Strong 

Good government 

Q19H 

Unweighted n: 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi2 : 

±.. points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Std dev: 

Student’s t: 

Ekos Research Associates 

02/03/18 

accountability in First Nations communities is a key to a good standard of living. 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45—54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

702 

9% 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

36% 

49% 

1% 

300 

9% 

4 

692 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

36% 

49% 

2% 

6 
295 

20 

15% 

5% 

80% 

15% 

0% 

35% 

376 

9% 

129 183 193 

8% 10% 
105 

11% 
85 

13% 

5% 5% 

86% 88% 

2% 

6% 3% 

45% 50% 

0% 1% 

36% 43% 

46% 

20 
5 

373 

2% 

9 

127 

5% 

86% 

4% 

4% 

5% 

38% 

48% 

2% 

7 

180 

3% 

91 

8% 

7% 

104 

10% 
61 

8% 
86 

14% 

66 410 

5% 9% 

114 174 

7% 10% 

6% 

85% 85% 84% 85% 84% 89% 80% 89% 

8% 

3% 

31% 

54% 

2% 

6% 

6% 

4% 

28% 

57% 

0% 

7 10 

190 105 

4% 

9% 

4% 

41% 

42% 

0% 

11 
85 

0% 

8% 

7% 

3% 

7% 

6% 

31% 32% 

54% 52% 

1% 

10 

90 

1% 

10 

103 

2% 3% 6% 5% 1% 5% 

84% 91% 84% 

0% 6% 0% 2% 

8% 8% 5% 7% 

2% 3% 6% 5% 

43% 26% 39% 33% 43% 38% 

46% 55% 50% 52% 48% 46% 

2% 2% 0% 1% 1% 2% 

5% 

2% 

1% 

4% 

6% 

5% 

13 

60 

11 
84 

12 5 

66 405 

9 7 

113 171 

4.24 4.24 3.95 4.26 4.30 4.24 4.28 4.25 4.09 4.32 4.24 4.28 4.18 4.35 4.26 4.28 4.18 

1.00 1.01 1.39 0.98 0.84 0.99 1.01 1.14 1.08 0.91 1.03 0.87 1.20 0.79 1.00 0.99 1.04 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government Strong accountability in hirst Nations communities is a key to a good standard oi living. 

Good government 

«19H 

Unweighted nt 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

702 

9% 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

36% 

49% 

1% 

4 

692 

4. 24 

1. 00 

494 

9% 

208 

9% 

4% 

86% 

3% 

6% 

4% 

34% 

52% 

1% 

4 

190 

4. 27 

1. 00 

4% 

84% 

3% 

6% 

4% 

39% 

44% 

3% 

7 

202 
4. 19 

1.01 

370 329 

8% 10% 

4% 5% 

87% 84% 

3% 

5% 

4% 

3% 

7% 

5% 

35% 37% 

52% 47% 

1% 

367 

2% 

323 

4. 28 4. 20 

1.00 1.02 

322 

9% 

6% 

85% 

2% 

6% 

6% 

37% 

48% 

1% 

319 

4. 22 

0. 98 

377 

9% 

283 

3% 

86% 

4% 

6% 

3% 

34% 

51% 

2% 

371 

4. 26 

1. 03 

3% 

85% 

4% 

7% 

3% 

36% 

49% 

1% 

(. 05) 

6 
281 

4. 19 

1. 08 

419 

7% 

5% 

86% 

2% 

5% 

5% 

36% 

50% 

2% 

5 

411 

4. 28 

0. 95 

235 

7% 

6% 

86% 

2% 

6% 

6% 

35% 

51% 

0% 

(.05) 

6 
234 

4. 29 

0.93 

85 

14% 

7% 

76% 

7% 

7% 

7% 

31% 

46% 

2% 

11 

83 

4. 04 

1. 22 

. 10 

348 

8% 

2% 

89% 

2% 

6% 

2% 

39% 

50% 

1% 

5 

346 

4. 30 

0. 94 

182 

15% 

4% 

80% 

5% 

10% 

4% 

34% 

46% 

1% 

(.05) 

7 

180 

4. 06 

1. 19 

. 01 

226 276 

8% 6% 

4% 

88% 

2% 

6% 

4% 

202 
15% 

3% 5% 

87% 80% 

3% 

4% 

5% 

37% 36% 

51% 51% 

0% 2% 

214 277 

7% 5% 

5% 5% 

87% 88% 

5% 

10% 

3% 

28% 

51% 

2% 

(. 01) 

7 6 7 

225 271 198 

4.31 4.32 4.13 

0.92 0.92 1.20 

.10 .10 

2% 

5% 

5% 

2% 

4% 

5% 

43% 35% 

43% 53% 

1% 

7 

212 

1% 

6 
274 

4.22 4.36 

0. 93 0. 88 

.05 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is a key to a good standard of living. 

Good government 

Q19H 

Unweighted if 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi* 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

702 

9% 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

36% 

49% 

1% 

231 

9% 

6% 

85% 

3% 

6% 

6% 

42% 

42% 

0% 

4 6 

692 230 

4.24 4.16 

1.00 0.98 

471 

9% 

4% 

86% 

3% 

6% 

4% 

33% 

53% 

2% 

5 

162 

4. 29 

l. 02 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

strong accountability 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Q19F 

Unweighted n 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi’ 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

721 
8% 

2% 

6% 

4% 

2% 

4 

707 

12 

69 

4. 27 4. 25 

0. 97 0. 99 

71 

7% 

80 164 

4% 4% 

85% 86% 

13% 

4% 

4% 

3% 

4% 

35% 39% 

50% 46% 

3% 1% 

11 
79 

183 

9% 10% 

5% 4% 

84 

5% 

6% 

2% 

8 
161 

2% 

7 

179 

74 

8% 

1% 

4% 

11 
81 

0% 

11 
74 

65 

5% 

6% 

83% 84% 84% 86% 91% 88% 

4% 1% 3% 0% 1% 2% 

9% 8% 7% 5% 7% 3% 

4% 5% 4% 6% 1% 6% 

34% 31% 31% 35% 47% 40% 

49% 52% 53% 51% 43% 48% 

2% 

12 

64 

4.16 4.28 4.27 4.37 4.24 4.31 

1.10 0.98 1.04 0.81 0.89 0.85 

300 

9% 

3% 

87% 

2% 

7% 

3% 

36% 

52% 

1% 

. 10 

6 
298 

4. 29 

0. 98 

421 

8% 

5% 

84% 

2% 

6% 

5% 

35% 

49% 

3% 

5 

409 

4. 26 

0. 97 

134 

10% 

4% 

84% 

1% 

8% 

4% 

35% 

49% 

2% 

8 
131 

4. 24 

0. 98 

132 119 

7% 6% 

4% 

5% 

4% 

2% 

9 

129 

129 

3% 

8% 10% 

7% 3% 

88% 89% 

2% 3% 

4% 

3% 

37% 43% 

51% 46% 

1% 

9 

118 

9 

128 

4. 34 4. 27 

0.88 0.91 

118 105 

9% 

5% 

7% 

1% 

10 

100 

9 

118 

4. 29 4. 31 4. 20 

1.01 1.03 0.94 

254 

11% 

6% 

8% 

6% 

84% 86% 81% 

3% 3% 1% 

8% 

3% 

30% 29% 38% 

54% 58% 43% 

0% 5% 

166 109 

6% 10% 

4% 5% 

9% 

4% 

4% 

4% 

5% 

81 

4% 

2% 

84% 88% 85% 93% 

2% 2% 6% 1% 

5% 

4% 

2% 

2% 

35% 39% 28% 36% 

49% 49% 57% 

1% 1% 1% 

57% 

1% 

8 9 

165 108 

11 
80 

6 

252 

4.21 4.30 4.28 4.46 

1.02 0.89 1.11 0.78 

- . 05 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

strong accountability 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Unweighted n• 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q19F 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi1 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

721 

8% 

4% 

85% 

2% 

6% 

4% 

35% 

50% 

2% 

4 

707 

4. 27 

0. 97 

312 

9% 

4% 

85% 

3% 

6% 

4% 

34% 

51% 

2% 

6 
306 

4. 27 

0. 99 

23 

4% 

0% 

96% 

0% 

4% 

0% 

61% 

35% 

0% 

20 
23 

4. 26 

0. 69 

9% 

5% 

85% 

2% 

7% 

5% 

34% 

50% 

1% 

5 

370 

4.26 

0. 98 

142 

10% 
194 

8% 

1% 

9% 

8% 

0% 

163 

9% 

8% 5% 

82% 86% 

4% 

4% 

5% 

41% 41% 

42% 45% 

1% 

8 7 

142 192 

4.13 4.21 

0. 95 0. 98 

. 10 

4% 

84% 

2% 

7% 

4% 

30% 

54% 

2% 

159 

4.30 

0. 99 

114 

8% 

3% 

89% 

3% 

5% 

3% 

33% 

56% 

0% 

9 

114 

4. 35 

0. 96 

100 

8% 

1% 

87% 

2% 

6% 

1% 

27% 

60% 

4% 

10 

96 

4.43 

0. 95 

. 10 

64 

6% 

11% 

83% 

0% 

6% 

11% 

34% 

48% 

0% 

(. 10) 

12 

64 

4. 25 

0. 89 

118 

12% 

3% 

86% 

3% 

8% 

3% 

36% 

49% 

0% 

9 

118 

4. 19 

1. 06 

51 

6% 

4% 

90% 

4% 

2% 

4% 

37% 

53% 

0% 

14 

51 

4.33 

0. 95 

94 

5% 

2% 

89% 

1% 

4% 

2% 

33% 

56% 

3% 

10 

91 

4. 44 

0. 83 

77 409 131 174 

9% 10% 8% 

3% 

8% 

4% 

5% 

3% 

1% 

5% 5% 

88% 87% 84% 83% 

3% 2% 1% 3% 

6% 

4% 

8% 

5% 

6% 

5% 

26% 33% 34% 41% 

62% 54% 50% 42% 

1% 2% 2% 

76 405 129 170 

4.42 4.32 4.26 4.14 

0.97 0.95 0.95 1.02 

. 10 . 10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

strong accountability 

01 OF 

Unweighted n- 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chia 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

721 

8% 

4% 

85% 

2% 

6% 

4% 

35% 

50% 

2% 

512 

8% 

5% 

85% 

3% 

6% 

5% 

35% 

50% 

2% 

200 385 331 

0% 0% 8% 

1% 

7% 

4% 

3% 

6% 

r. 

345 

0% 

4% 4% 5% 5% 

85% 85% 85% 86% 

2% 

6% 

5% 

2% 

6% 

5% 

35% 36% 34% 34% 

50% 40% 51% 52% 

3% 2% 2% 1% 

372 

8% 

4% 

85% 

2% 

6% 

4% 

36% 

40% 

2% 

303 

10% 

4% 

418 241 06 350 101 250 264 105 216 206 

7% 

5% 

8% 

4% 

6% 10% 

4% 4% 

85% 85% 00% 

2% 2% 1% 

5% 

5% 

5% 

4% 

83% 

3% 

7% 

4% 

30% 30% 37% 24% 

55% 46% 53% 50% 

0% 11% 

5% 3% 

0% 

5% 

6% 

5% 

0% 

6% 

7% 

4% 

8% 

4% 

1% 2% 1% 2% 

83% 85% 84% 87% 84% 87% 86% 

3% 4% 2% 1% 4% 1% 2% 

7% 7% 7% 5% 5% 6% 6% 

5% 3% 5% 5% 6% 4% 4% 

38% 28% 38% 37% 33% 30% 33% 

45% 57% 46% 50% 50% 47% 53% 

3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 

4 

707 

4.27 

0. 07 

4 

504 

4.27 

0.08 

203 370 326 343 363 

4.28 4.25 4.20 4.28 4.26 

0.05 0.00 0.06 0.08 0.06 

200 408 

6 
230 

10 

04 

5 

350 

4.30 4.25 4.37 4.32 

1.01 0.04 0.86 1.07 

- . 05 

188 246 

6 
250 

7 7 6 

102 211 202 

4.10 4.20 4.21 4.32 4.23 4.28 4.32 

1.01 1.08 0.00 0.88 1.03 0.01 0.05 

.05 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
Good government/Strong accountability in First Nations communities is the best way to attract business investment and jobs to the community. 

strong accountability 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Unweighted n: 
Q19F 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi2 

±.. points around 50% 
Weighted n for mean 

Std dev 
Student’s t 

721 
8% 

4% 

85% 

2% 

6% 

4% 

35% 

50% 

2% 

4 
707 

4.27 
0. 97 

223 

11% 

. 10 

498 

83% 

3% 

8% 

5% 

45% 

2% 

219 
4. 16 

4% 

86% 

2% 

5% 

4% 

34% 

52% 

2% 

4 
488 

4. 32 
1.03 0.94 

. 10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is a kev to a Rood standard of living. 

strong accountability 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Unweighted n: 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <S 10K 10-19 20-29 30—49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Q19H 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi1 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

721 

10% 

5% 

84% 

3% 

7% 

5% 

36% 

48% 

2% 

4 

705 

1.01 

71 

7% 

3% 

87% 

4% 

3% 

3% 

39% 

48% 

3% 

12 

69 

4.28 

0.98 

80 

9% 

5% 

84% 

1% 

8% 

164 183 

11% 13% 

3% 

8% 

3% 

44% 

3% 

11 

78 

1% 

162 

84 

11% 
74 

3% 

65 300 421 134 

6% 10% 

6% 4% 

4% 1% 

9% 10% 

4% 6% 

40% 32% 34% 32% 

1% 

1% 

7% 

43% 

3% 

3% 

6% 

38% 

46% 49% 45% 48% 

3% 

11 

82 

3% 

11 
72 

2% 

12 

64 

9% 15% 

5% 6% 3% 4% 6% 7% 

85% 80% 81% 88% 86% 84% 83% 78% 

3% 

7% 

4% 5% 

6 
294 

5 

411 

132 119 

11% 11% 

4% 3% 

85% 84% 

3% 5% 

6% 10% 

6% 

3% 

8% 

4% 

39% 34% 40% 

45% 

2% 

49% 38% 

2% 1% 

132 

4.21 4.25 4.12 4.21 4.32 4.27 4.18 4.24 3.97 

0.94 1.05 1.12 1.02 0.78 0.95 1.02 1.00 1.15 

-.01 

4% 

7% 

3% 

44% 33% 

41% 51% 

1% 

9 

131 

2% 

9 

117 

4.13 4.22 

1.01 1.08 

129 

6% 

5% 

88% 

1% 

5% 

5% 

35% 

53% 

1% 

9 

128 

4. 34 

0. 87 

. 10 

118 

5% 

5% 

89% 

0% 

105 

16% 

4% 

75% 

5% 

5% 11% 

5% 4% 

29% 35% 

60% 40% 

1% 

9 

117 

4. 45 

0.81 

.01 

5% 

(.05) 

10 

100 

3.99 

1. 18 

. 05 

254 

12% 

4% 

84% 

4% 

8% 

4% 

42% 

42% 

1% 

6 
252 

4. 11 

1.06 

.05 

166 109 

8% 6% 

5% 8% 

87% 83% 

1% 

7% 

5% 

2% 

4% 

8% 

36% 28% 

51% 55% 

1% 3% 

8 
165 

81 

4% 

4% 

91% 

1% 

4% 

30% 

62% 

1% 

9 

106 

4. 30 4. 35 

0.93 0. 93 0.80 

. 01 

11 
80 

4. 50 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is a key to a good standard of living. 

strong accountability 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neitli Good 

Unweighted n: 

01911 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

721 

10% 

5% 

8-1% 

3% 

7% 

36% 

48% 

512 

7% 

5% 

87% 

5% 

36% 

51% 

1% 

209 

15% 

f% 

385 

10% 

76% 

4% 

11% 

4% 

36% 

40% 

331 

9% 

6% 

83% 

3% 

6% 

35% 

48% 

2% 

3% 

85% 

3% 

6% 

3% 

38% 

48% 

2% 

345 

8% 

4% 

87% 

6% 

4% 

35% 

52% 

1% 

11% 

5% 

81% 

3% 

7% 

5% 

37% 

44% 

2% 

303 

11% 

6% 

80% 

3% 

8% 

6% 

29% 

51% 

3% 

418 

8% 

4% 

86% 

2% 

6% 

4% 

41% 

45% 

2% 

241 

8% 

2% 

87% 

2% 

6% 

2% 

36% 

51% 

2% 

96 

11% 

5% 

82% 

5% 

6% 

5% 

29% 

53% 

1% 

359 

10% 

6% 

82% 

3% 

7% 

6% 

38% 

43% 

2% 

191 

14% 

5% 

81% 

5% 

9% 

5% 

30% 

51% 

1% 

250 

8% 

5% 

85% 

6% 

5% 

39% 

46% 

2% 

264 

8% 

4% 

86% 

2% 

6% 

4% 

38% 

48% 

2% 

195 

14% 

5% 

216 296 

7% 8% 

81» 

6* 

9% 

5% 

30% 

51% 

1% 

5% 

85% 

1% 

6% 

5% 

43% 

42% 

3% 

4% 

85% 

2% 

6% 

4% 

35% 

50% 

2% 

Chi’ 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student's t 

4 

705 

4. 22 

1. 01 
* 

(.01) 

4 

506 

4. 30 

0. 94 

. 01 

199 

4. 01 
1. 15 

. 01 

5 

378 325 341 363 294 

5 

411 

6 
235 

10 6 
259 

7 7 6 

194 210 290 95 351 189 245 

4.20 4.23 4.30 4.14 4.20 4.23 4.32 4.20 4.15 4.14 4.24 4.27 4.12 4.23 4.28 

1.02 1.00 0.96 1.05 1.09 0.95 0.93 1.14 1.03 1.16 0.93 0.94 1.19 0.88 0.96 

. 05 . 05 .05 . 10 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Good government/Strong accountability in First Nations communities is a key to a good standard of living. 

strong accountability 

Q19H 

Unweighted n: 

DISAGREE 

NEITHER 

AGREE 

Strongly disagree 

Disagree 

Neither Agree nor Disag 

ree 

Agree 

Strongly agree 

DK/NR 

Chi2: 

±..points around 50%: 

Weighted n for mean: 

Mean : 

Std dev: 

Student’s t: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

721 223 498 

10% 11% 9% 

5% 4% 5% 

84% 84% 84% 

3% 2% 3% 

7% 9% 6% 

5% 4% 5% 

36% 42% 33% 

48% 42% 50% 

2% 1% 3% 

4 7 4 

705 221 484 

4.22 4.13 4.26 

1.01 1.01 1.01 
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INAC Study - March 2002 

Are you a treaty member? 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Oue Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Q30 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n- 1423 

80% 

144 163 335 335 160 147 

030 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n- 

15% 48% 

45% 96% 98% 98% 75% 33% 68% 80% 80% 

  ++++ ++++ ++++ -     

17% 52% 23% 16% 15% 

139 624 799 280 287 230 

84% 

219 196 195 505 335 226 

79% 79% 84% 74% 86% 86% 75% 71% 

4% 

Chi’ : 

t.. points around 50%: 

7% 

.01 

8 

3% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 8% 15% 9% 4% 5% 

12% 15% 

4% 6% 

. 05 

6 

16% 

5% 

14% 23% 

2% 2% 

12% 

2% 

.01 

7 

11% 19% 23% 

3% 5% 6% 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor <25 

AGE 

25-34 35-44 45-54 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

1423 612 

73% 80% 

15% 

4% 

43 

33% 

751 71 356 219 185 155 112 180 143 819 245 348 

89% 83% 81% 80% 81% 77% 80% 78% 79% 78% 83% 79% 82% 81% 

Chi’ : 

:.. points around 50%: 

20% 56% 

7% 12% 

(.01) 

4 

9% 

1% 

13% 14% 

4% 5% 

17% 

4% 

16% 

3% 

19% 

4% 

14% 

6% 

18% 13% 

4% 8% 

15 

18% 15% 16% 13% 16% 

3% 3% 4% 4% 4% 

7 8 3 6 5 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Are you a treaty member? 

KIDS SMOKER 

Total Yes 

Unweighted n: 

030 

Yes 

No 

UK/NR 

Chi’ : 

±.. points around 50%: 

15% 

4% 

1123 1006 

80% 83% 

14% 

74% 

20% 

6% 

.01 

3 5 

Yes 

85% 

13% 

4% 

No 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

2% 

.01 

4 

660 

75% 

18% 

6% 

667 749 

76% 85% 

19% 13% 

6% 3% 

. 01 

586 

80% 

16% 

4% 

837 

80% 

15% 

5% 

476 

78% 

16% 

5% 

181 

83% 

11% 

3% 

707 

81% 

373 

80% 

15% 

4% 

476 540 

79% 81% 

17% 

3% 

16% 

5% 

14% 

4% 

397 

85% 

11% 

4% 

. 10 

430 

80% 

15% 

5% 

573 

78% 

18% 

4% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

030 

Yes 

No 

Unweighted n' 1423 454 969 

80% 77% 82% 

15% 17% 14% 

DK NR 

Chi": 

±.. points around 50%: 

4% 6% 4% 

.05 

3 5 3 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Would you like to receive more information from the Government of Canada about your treaty or other treaties? 

Unweighted n: 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ CHS Some HS HS Coll Univ 

Q31 

Yes 

No 

DK/NR 

Chi3 : 

±.. points around 50%: 

1142 65 

90%, 88% 

10% 

0% 0% 

157 

93% 

0% 

9% 

0% 

9% 

1% 

329 327 121 48 

91% 91% 88% 90% 

0% 

10% 

0% 

95 501 

10 

611 

81% 90% 90% 92% 

18% 10% 9% 7% 

1% 0% 1% 0% 

236 228 

91% 

182 

6 

9% 

0% 

209 

8% 

0% 

117 168 432 252 162 

10% 

0% 

14% 

0% 

8% 

1% 

(.05) 

121 

92% 90% 86% 92% 93% 87% 91% 83% 

6% 13% 9% 

0% 0% 0% 

17% 

0% 

No 

DK/NR 

LANGUAGE AGE EMP1.0YMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Chi3 : 

points around 50%: 

Q31 

Unweighted n: 1142 

Yes 90% 

10% 12% 

0% 0% 

450 14 

87% 93% 

670 226 306 284 177 

7% 

0% 

26 

92% 

8% 

0% 

12% 

0% 

8% 10% 

0% 0% 

87% 92% 90% 93% 

7% 

0% 

142 

88% 

11% 

1% 

124 173 89 141 118 652 202 281 

92% 94% 93% 84% 93% 91% 88% 90% 

8% 

0% 

.05 

9 

6% 

0% 

7% 

0% 

10 

16% 

0% 

7% 

0% 

9% 

0% 

12% 

0% 

9% 

1% 

(.05) 

9 4 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Would you like to receive more information from the Government of Canada about your treaty or other treaties? 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Ye 

Q31 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n: 1142 835 307 

Chi* : 

points around 50%: 

10% 

0% 

Yes 

642 

Yes 

496 506 633 

9% 12% 

0% 0% 

3 6 

8% 

0% 

(. 10) 

4 4 

Yes 

469 

90% 91% 87% 92% 88% 89% 91% 88% 

12% 11% 8% 

0% 0% 0% 

12% 

0% 

(.05) 

4 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

No 

DK/NR 

Chi*: 
±..points around 50%: 

Q31 

Unweighted n: 1142 348 

Yes 90% 89% 

10% 11% 

0% 0% 

794 

90% 

9% 

1% 

No Better 

673 373 

91% 90% 

8% 10% 

1% 0% 

4 5 

Worse Same 

150 572 

91% 90% 

9% 10% 

0% 1% 

8 4 

Bad Neith 

298 377 

87% 91% 

13% 9% 

0% 0% 

(. 10) 

6 5 

Good Bad 

440 337 

91% 89% 

8% 11% 

0% 0% 

5 5 

Ne i t li Good 

344 446 

91% 90% 

9% 9% 

0% 1% 

5 5 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following statements comes closest to your view about historical treaties? 

02/03/18 

Total BC Alb Susk 

REGION 

Man Ont 

GENDER INCOME EDUCATION 

due Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

032 

Unweighted n: 

They are sacred promise 

s that CANNOT BE ALTERE 

They are sacred promise 

s that cannot be altere 

They are agreements tha 

t need to be UPDATED F 

DK/NR 

Chia • 

±.. points around 50%: 

1423 

32% 

144 

26% 

163 

36% 

28% 

34% 

6% 

28% 

36% 

10% 

8 

26% 

33% 

6% 

8 

335 

36% 

27% 

33% 

4% 

335 

30% 

27% 

36% 

7% 

160 

31% 

28% 

34% 

7% 

8 

147 

27% 

35% 

33% 

5% 

139 

32% 

624 799 

34% 30% 

29% 

34% 

4% 

8 

26% 

34% 

6% 

30% 

35% 

6% 

287 

38% 

24% 

36% 

2% 

230 

31% 

25% 

40% 

4% 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 

280 

28% 

25% 

41% 

5% 

.01 

6 

EMPLOYMENT SECTOR 

249 

33% 

34% 

27% 

6% 

196 

30% 

42% 

24% 

4% 

195 

25% 

505 335 

31% 34% 

226 

38% 

149 

31% 

17% 24% 

40% 

5% 

46% 

12% 

. 01 

7 

EMPLOYMENT STATUS 

28% 

34% 

4% 

35% 46% 

17% 

6% 

24% 

2% 

55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Q32 

Unweighted n: 

They are sacred promise 

s that CANNOT BE ALTERE 

They are sacred promise 

s that cannot be altere 

They are agreements tha 

t need to be UPDATED F 

DK/NR 

Chi1: 

±..points around 50%: 

1423 

32% 

28% 

34% 

6% 

3 

612 

32% 

30% 

33% 

43 

23% 

28% 

42% 

7% 

15 

751 

32% 

27% 

35% 

6% 

271 377 

28% 32% 

28% 

41% 

4% 

.01 

6 

31% 

33% 

3% 

356 

38% 

24% 

31% 

6% 

219 

31% 

32% 

32% 

5% 

185 

27% 

28% 

34% 

11% 

155 

35% 

17% 

40% 

8% 

.01 

8 

222 
37% 

24% 

32% 

7% 

112 

23% 

36% 

37% 

4% 

180 

33% 

143 

35% 

819 

34% 

245 

31% 

348 

28% 

39% 

24% 

3% 

35% 

26% 

4% 

30% 

32% 

5% 

23% 

40% 

5% 

28% 

37% 

6% 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following statements comes closest to your view about historical treaties? 

02/03/18 

KIUS 

Total Yes No 

SMOKER 

Yes No 

Q32 

Unweighted n: 

They are sacred promise 

s that CANNOT BE ALTERE 

They are sacred promise 

s that cannot be altere 

They are agreements tha 

t need to be UPDATED F 

DK/NR 

Chi3 : 

±.. points around 50%: 

1423 1006 

32% 33% 

28% 

34% 

6% 

032 

Unweighted n' 

They are sacred promise 

s that CANNOT BE ALTERE 

They are sacred promise 

s that cannot be altere 

They are agreements tha 

t need to be UPDATED F 

DK/NR 

Chi3: 

±.. points around 50%: 

28% 

34% 

5% 

. 01 

3 

28% 

34% 

y% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Cell Pop 

1423 

32% 

28% 

34% 

6% 

154 

30% 

28% 

38% 

4% 

. 10 

5 

969 

33% 

28% 

33% 

7% 

INTERNET 

Yes No 

417 755 

29% 35% 

26% 

35% 

4% 

.01 

4 

660 

28% 

31% 

33% 

8% 

4 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

33% 

30% 

4% 

.01 

4 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

Yes 

667 749 

33% 31% 

24% 

38% 

7% 

BAND GOVERNMENT 

No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

586 

33% 

28% 

33% 

6% 

837 

30% 

28% 

35% 

6% 

476 

29% 

31% 

36% 

4% 

.01 
4 

181 

46% 

22% 

26% 

6% 

707 

30% 

29% 

35% 

6% 

4 

373 

40% 

32% 

24% 

5% 

.01 

5 

476 540 

30% 28% 

28% 

35% 

26% 

397 430 573 

36% 31% 29% 

++ 

27% 28% 29% 

41% 

6% 5% 

31% 

5% 

36% 

5% 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following statements comes closest to your view? 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some IIS IIS Coll 

Q33 

Unweighted n- 1423 

Treaty rights override 25% 

all conservation 

Treaty rights can be ha 

lanced with conservâtio 

All people in Canada sh 

ould be subject to the 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

46% 

23% 

6% 

144 

21% 

48% 

163 

36% 

42% 

17% 

5% 

335 

25% 

47% 

24% 

4% 

335 

23% 

43% 

27% 

7% 

160 

29% 

48% 

17% 

6% 

147 

24% 

. 05 

8 

45% 

24% 

6% 

8 

139 

21% 

56% 

20% 

3% 

8 

624 

27% 

48% 

21% 

5% 

4 

799 

24% 

45% 

25% 

6% 

280 

20% 

45% 

31% 

4% 

.01 

6 

287 

31% 

43% 

23% 

3% 

230 

26% 

43% 

26% 

5% 

249 

26% 

53% 

18% 

4% 

196 

28% 

55% 

14% 

3% 

195 

18% 

39% 

32% 

11% 

. 01 

7 

505 

26% 

44% 

26% 

4% 

4 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Q33 

Unweighted n: 

Treaty rights override 

all conservation 

Treaty rights can be ba 

lanced with conservâtio 

All people in Canada sh 

ould be subject to the 

DK/NR 

Chi’ : 

±.. points around 50%: 

1423 

25% 

612 

27% 

46% 

23% 

6% 

50% 

19% 

4% 

(.05) 

4 

43 

16% 

47% 

33% 

5% 

15 

751 

25% 

44% 

26% 

5% 

271 

28% 

41% 

26% 

4% 

.01 

6 

377 356 

25% 29% 

49% 

22% 

4% 

46% 

20% 

5% 

219 

21% 

52% 

24% 

3% 

185 

20% 

45% 

24% 

11% 

155 

26% 

46% 

25% 

3% 

8 

222 
27% 

47% 

20% 

6% 

7 

112 

24% 

47% 

23% 

5% 

180 

25% 

56% 

17% 

2% 

143 

26% 

50% 

19% 

5% 

819 

26% 

50% 

20% 

4% 

.01 

3 

335 

24% 

46% 

25% 

4% 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

245 348 

22% 26% 

42% 42% 

32% 23% 

4% 9% 

226 

29% 

53% 

14% 

4% 

149 

28% 

60% 

9% 

3% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
Which of the following statements comes closest to your view? 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes 

Q33 
Unweighted n: 1423 

Treaty rights override 25% 
all conservation 
Treaty rights can be ba 46% 
lanced with conservâtio 

All people in Canada sh 23% 
ould be subject to the 

DK/NR 6% 

Chi’: 
±.. points around 50%: 

No Yes No Yes No 

1006 
27% 

417 755 660 

21% 27% 23% 

3 

46% 

23% 

4% 

.01 

3 

47% 

23% 

10% 

45% 

23% 

4% 

48% 

23% 

6% 

4 

667 749 
28% 23% 

51% 

18% 

43% 

28% 

4% 6% 

. 01 

4 4 

Yes 

586 
26% 

46% 

23% 

5% 

4 

No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

837 

24% 

47% 

23% 

6% 

476 
25% 

50% 

22% 

4% 

4 

181 

28% 

48% 

19% 

5% 

7 

707 

25% 

45% 

24% 

6% 

373 
36% 

42% 

16% 

6% 

. 01 

5 

476 540 397 
22% 21% 29% 

51% 

22% 

46% 

28% 

5% 5% 

43% 

23% 

5% 

430 

25% 

48% 

21% 

6% 

573 
23% 

48% 

24% 

5% 

4 

Q33 
Unweighted n: 

Treaty rights override 
all conservation 

Treaty rights can be ba 
lanced with conservatio 
All people in Canada sh 

ould be subject to the 
DK/NR 

Chi3 : 
±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 969 
25% 25% 25% 

46% 51% 44% 

23% 20% 24% 

6% 4% 7% 

. 05 
3 5 3 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

On another topic, do you recall reading, seeing or hearing any ads about not smoking over the past weeks? This includes television, billboards, radio, 

newspaper, or magazine. 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Unweighted n: 

SM0K2 

Yes 

No 

DK/NR 

Chi': 

±.. points around 50%: 

1423 144 

83% 83% 

163 335 335 160 147 139 624 799 280 287 230 249 196 195 505 335 226 

16% 

1% 

17% 13% 

0% 0% 

16% 

0% 

20% 15% 

1% 1% 

16% 

0% 1% 1% 0% 0% 

(. 10) 

6 

0% 0% 1% 

(.01) 

0% 0% 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

SM0K2 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n: 1423 612 

83% 85% 

16% 15% 

1% 0% 

43 751 271 377 356 219 185 155 222 112 180 143 819 245 348 

Chi ' : 

±..points around 50%: 

84% 

16% 

0% 

15 

82% 85% 84% 82% 82% 85% 83% 78% 83% 88% 87% 83% 84% 83% 

18% 

0% 

15% 16% 

0% 0% 

18% 

0% 

17% 

0% 

15% 

0% 

17% 22% 17% 12% 13% 17% 15% 17% 

0% 

. 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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87% 84% 79% 84% 84% 84% 81% 84% 84% 80% 83% 86% 90% 69% 83% 89% 87% 88% 

14% 18% 15% 15% 20% 17% 14% 10% 31% 17% 11% 13% 12% 

0% 0% 0% 0% 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

On another topic, do you recall reading, seeing or hearing any ads about not smoking over the past weeks? This includes television, billboards, radio, 

newspaper, or magazine. 

SM0K2 

Yes 

KIDS 

Total Yes No 

Unweighted 11 ' 1423 

83% 

1006 

84% 

SMOKER 

417 

81% 

INTERNET 

Yes No 

755 660 

86% 81% 

667 

87% 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

749 

81% 

586 

87% 

837 

80% 

476 

84% 

181 

88% 

707 

81% 

373 

85% 

476 540 397 

82% 84% 85% 

430 573 

83% 81% 

No 

DK/NR 

16% 16% 18% 14% 19% 13% 

1% 0% 0% 0% 0% 

19% 

0% 

12% 19% 

1% 

15% 12% 18% 15% 18% 16% 14% 16% 

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 

18% 

0% 

Chi* : 

±..points around 50%: 

(.01) 

3 

(.05) 

5 4 

(.01) 

4 4 

(.01) 

4 4 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

SM0K2 

Unweighted n: 

Yes 

No 

DK/NR 

Chi’: 

±..points around 50%: 

1423 454 969 

83% 83% 83% 

16% 17% 16% 

1% 0% 1% 

3 5 3 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

Do you recall who these ads were from? 

Any others? 

Total BC 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

SM0K3 

Unweighted n: 

Government of Canada/He 

a1th Canada 

Tobacco company/tobacco 

industry 

Provincial Government 

Health organization/non 

-smoking organization 

Companies selling smoki 

ng cessation products/ 

Other (specify) 

DO NOT READ; Don' t know 

/Refused 

Chi ' ; 

±.. points around 50%: 

1184 

37% 

120 

43% 

9% 

3% 

10% 

2% 

45% 

13% 

0% 

10% 

3% 

3% 

38% 

(. 05) 

9 

142 

36% 

12% 

6% 

15% 

0% 

42% 

281 

35% 

11% 

2% 

9% 

1% 

3% 

48% 

266 

36% 

135 123 

35% 36% 

10% 

3% 

8% 

48% 

6% 

4% 

16% 

1% 

1% 

43% 

6% 

1% 

5% 

3% 

51% 

117 

44% 

8% 

3% 

13% 

4% 

1% 

37% 

509 

40% 

12% 

3% 

9% 

2% 

2% 

42% 

. 05 

4 

675 

35% 

8% 

2% 

11% 

1% 

2% 

236 

30% 

7% 

3% 

10% 

1% 

2% 

231 

34% 

192 

43% 

48% 53% 

(. 10) 

4 6 

9% 

1% 

13% 

2% 

3% 

48% 

9% 

2% 

10% 

1% 

2% 

41% 

215 

40% 

9% 

3% 

12% 

3% 

2% 

39% 

178 

46% 

134 418 

25% 35% 

12% 

4% 

7% 

3% 

1% 

36% 

7% 

1% 

6% 

0% 

1% 

63% 

(.01) 

7 8 

10% 

3% 

7% 

3% 

48% 

298 

35% 

11% 

2% 

11% 

1% 

2% 

47% 

198 

47% 

7% 

5% 

15% 

1% 

2% 

35% 

131 

45% 

11% 

5% 

16% 

3% 

2% 

30% 

6 7 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

Do you recall who these ads were from? 

Any others? 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

SM0K3 

Unweighted n: 

Government of Canada/He 

alth Canada 

Tobacco company/tobacco 

industry 

Provincial Government 

Health organization/non 

-smoking organization 

Companies selling smoki 

ng cessation products/ 

Other (specify) 

DO NOT READ: Don’ t know 

/'Refused 

Ch i * : 

±.. points around 50%: 

1184 

37% 

9% 

3% 

10% 

2% 

45% 

523 

41% 

11% 

3% 

11% 

1% 

41% 

. 05) 

36 

31% 

0% 

0% 

3% 

3% 

3% 

64% 

16 

616 

35% 

9% 

2% 

10% 

2% 

2% 

48% 

231 

36% 

12% 

4% 

8% 

2% 

48% 

318 

38% 

10% 

3% 

12% 

2% 

3% 

41% 

291 

37% 

9% 

181 

41% 

7% 

4% 

157 

31% 

3% 

43% 

1% 

43% 

9% 

2% 

10% 

1% 

1% 

56% 

128 

32% 

10% 

1% 

2% 

2% 

51% 

174 

39% 

13% 

3% 

7% 

3% 

1% 

42% 

9 7 

93 

45% 

8% 

3% 

16% 

0% 

4% 

35% 

10 

158 

43% 

9% 

3% 

15% 

4% 

2% 

36% 

125 684 207 

45% 40% 32% 

9% 

3% 

9% 

1% 

2% 

39% 

10% 

11% 

2% 

2% 

41% 

10% 

3% 

8% 

1% 

1% 

52% 

290 

34% 

8% 

3% 

10% 

3% 

49% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Do you recall who these ads were from? 

Any others? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

SM0K3 

Unweighted n: 

Government of Canada/He 

a1th Canada 

Tobacco company/tobacco 

industry 

Provincial Government 

Health organization/non 

-smoking organization 

Companies selling smoki 

ng cessation products/ 

Other (specify) 

DO NOT READ: Don't know 

/Refused 

Chi': 

±.. points around 50%: 

118-1 

37% 

818 

38% 

y% 

3% 

10% 

2% 

2% 

45% 

330 

30% 

11% 

11% 

2% 

2% 

43% 

.05 

3 

0% 

3% 

8% 

2% 

1% 

51% 

047 

39% 

11% 

2% 

10% 

2% 

42% 

530 

35% 

8% 

3% 

10% 

2% 

2% 

48% 

579 

44% 

10% 

4% 

11% 

3% 

37% 

4 

. 01 

4 

005 

31% 

9% 

2% 

9% 

1% 

2% 

53% 

4 

511 

41% 

11% 

3% 

9% 

3% 

2% 

40% 

. 05 

4 

673 

34% 

8% 

3% 

11% 

1% 

2% 

49% 

4 

402 

42% 

8% 

3% 

11% 

2% 

2% 

42% 

160 

34% 

13% 

3% 

9% 

3% 

2% 

43% 

8 

577 

36% 

10% 

3% 

10% 

2% 

2% 

46% 

318 

39% 

13% 

4% 

7% 

3% 

2% 

42% 

.05 

5 

390 

30% 

8% 

2% 

12% 

2% 

2% 

46% 

452 

38% 

8% 

3% 

12% 

1% 

2% 

46% 

341 

39% 

11% 

3% 

11% 

2% 

1% 

41% 

5 

358 466 

39% 35% 

10% 

1% 

8% 

1% 

3% 

8% 

3% 

11% 

2% 

2% 

45% 47% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Do you recall who these ads were from? 

Any others? 

SM0K3 

Unweighted n: 

Government of Canada/He 

a 1th Canada 

Tobacco company/tobacco 

industry 

Provincial Government 

Health organization/non 

-smoking organization 

Companies selling smoki 

ng cessation products/ 

Other (specify) 

DO NOT READ: Don’ t know 

/Refused 

Chi * : 

±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1181 376 808 

37% 10% 36% 

9% 8% 10% 

3% 3% 2% 

10% 11% 10% 

’’% °% °% 

•w •>% •>% 

45% 41% 47% 

3 5 3 
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INAC Study - March 2002 

Where did you see or hear these ads? 

02/03 '18 

SM0K4 

Unweighted n: 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Mau Ont Que Atl Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

Television 

Radio 

Movie Theatre 

Newspaper 

Outdoor billboard 

Magazine 

On cigarette packages 

Doctor’s office/Clinic/ 

Pharmacy 

Visual Media (brochures 

, flyers, posters on bu 

Other (specify) 

DK/NR 

AT BAND OFFICE 

Chi': 

±.. points around 50%: 

422 

77% 

18% 

0% 

19% 

8% 

6% 

25% 

6% 

21% 

2% 

2% 

1% 

52 

79% 

12% 

0% 

19% 

8% 

10% 

25% 

12% 

19% 

4% 

4% 

14 

49 98 

71% 69% 

10% 32% 

0% 1% 

24% 12% 

92 42 

87% 83% 

20% 

1% 

12% 

12% 

37% 

4% 

10% 

4% 

2% 

4% 

14 

10% 

4% 

20% 

7% 

27% 

2% 

2% 

1% 

10 

4% 

28% 

3% 

2% 

2% 

0% 

10 

41 

66% 

7% 

0% 

22% 19% 

7% 2% 

2% 

14% 

5% 

14% 

0% 

0% 

0% 

15 

0% 

24% 

7% 

2% 

15 

48 195 227 68 
79% 78% 76% 76% 

12% 21% 17% 20% 22% 

0% 1% 0% 0% 

17% 18% 20% 21% 

6% 8% 

6% 

14 

4% 

7% 12% 

7% 3% 

27% 23% 23% 27% 29% 

5% 10% 4% 8% 

0% 0% 

0% 0% 

3% 

17% 29% 19% 22% 10% 

0% 2% 2% 2% 0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

(.05) 

12 

74 80 

68% 76% 

8% 20% 

0% 0% 

8% 26% 

7% 

1% 

3% 

3% 

81 79 

84% 78% 

16% 23% 

0% 3% 

19% 22% 

9% 

4% 

5% 

6% 

28% 25% 

9% 3% 

20% 19% 

1% 1% 

3% 

0% 

8% 

14% 

19% 25% 

7% 10% 

23% 23% 

32 143 

78% 76% 

19% 19% 

0% 0% 

34% 15% 

16% 6% 

0% 4% 

16% 26% 

0% 7% 

22% 14% 

1% 

0% 

1% 

4% 

4% 

1% 

0% 

0% 

0% 

100 91 

77% 74% 

17% 15% 

1% 0% 

19% 14% 

6% 8% 

8% 3% 

27% 21% 

8% 7% 

19% 29% 

3% 

1% 

1% 

2% 

1% 

2% 

1% 

3% 

0% 

53 

83% 

25% 

2% 

30% 

11% 

13% 

32% 

6% 

30% 

2% 

2% 

2% 

13 
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02/03 18 INAC Study - March 2002 

Where did you see or hear these ads? 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

SM0K4 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Unweighted n- 

Television 

Radio 

Movie Theatre 

Newspaper 

Outdoor billboard 

Magazine 

On cigarette packages 

Doctor’s office/Clinic/ 

Pharmacy 

Visual Media (brochures 

, flyers, posters on bu 

Other (specify) 

DK/NR 

AT BAND OFFICE 

Chi ’ : 

±..points around 50%: 

422 

77% 

18% 

0% 

19% 

8%, 

6% 

25% 

6% 

21% 

1% 

205 

79% 

19% 

0% 

16% 

8% 

7% 

26% 

7% 

2% 

1% 

2% 

11 
64% 

9% 

0% 

27% 

9% 

18% 

27% 

0% 

9% 

0% 

0% 

0% 

30 

203 

76% 

19% 

0% 

22% 

8% 

3% 

24% 

6% 

20% 

2% 

0% 

78 

79% 

21% 

0% 

12% 

6% 

8% 

37% 

6% 

15% 

3% 

3% 

1% 

11 

117 

72% 

21% 

0% 

17% 

9% 

3% 

30% 

4% 

26% 

2% 

3% 

0% 

109 

80% 

71 44 

72% 86% 

20% 

1% 

20% 

6% 

6% 

20% 

6% 

20% 

1% 

1% 

2% 

9 

15% 

1% 

9% 

0% 

17% 34% 

8% 

8% 

13% 

11% 

14% 

2% 

23% 

5% 

20% 20% 

0% 0% 

1% 

3% 

0% 

0% 

15 

39 65 

74% 82% 

26% 18% 

3% 0% 

26% 15% 

8% 2% 

5% 6% 

26% 23% 

5% 3% 

26% 12% 

5% 

0% 

0% 

16 

41 64 

73% 78% 

17% 25% 

0% 2% 

15% 30% 

10% 9% 

7% 9% 

29% 28% 

5% 11% 

20% 36% 

54 264 

65% 75% 

11% 19% 

0% 1% 

11% 20% 

6% 6% 

6% 7% 

15% 24% 

9% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

2% 

2% 

12 

7% 

33% 25% 

64 93 

81% 80% 

14% 20% 

0% 0% 

11% 23% 

13% 9% 

5% 3% 

33% 22% 

5% 6% 

11% 15% 

2% 

2% 

2% 

13 

2% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

1% 

4% 

2% 

10 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

Where did you see or hear these ads? 

KIDS SMOKER INTERNET 

Total Yes No Yes No Yes 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

SM0K4 

Unweighted n■ 

Television 

Radio 

Movie Theatre 

Newspaper 

Outdoor billboard 

Magazine 

On cigarette packages 

Doctor’s office/Clinic/ 

Pharmacy 

Visual Media (brochures 

, flyers, posters on bu 

Other (specify) 

DK/NR 

AT BAND OFFICE 

Chi": 

±.. points around 50%: 

•122 

77% 

310 

76% 

18% 

0%, 

19% 

8% 

6% 

25% 

6% 

21% 

2% 

2% 

1% 

20% 

0% 

19% 

6% 

6% 

26% 

7% 

21% 

2% 

2% 

1% 

112 

79% 

15% 

1% 

19% 

12% 

4% 

21% 

•1% 

21% 

1% 

0% 

172 250 

77% 76% 

19% 17% 

0% 

17% 

1% 

22% 

6% 10% 

4% 8% 

30% 17% 

7% 5% 

22% 19% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

245 177 

76% 78% 

19% 18% 

0% 1% 

18% 20% 

7% 8% 

7% 4% 

26% 24% 

6% 7% 

22% 19% 

205 217 163 

74% 

20% 

1% 

79% 82% 

17% 18% 

53 193 

81% 72% 

121 

77% 

135 

77% 

0% 

20% 18% 

9% 7% 

8% 3% 

25% 24% 

8% 5% 

1% 

18% 

9% 

8% 

29% 

6% 

4% 

8% 

21% 

7% 

5% 

2% 

2% 

1% 

2% 

1% 

1% 

20% 22% 23% 

2% 2% 2% 

1% 2% 

2% 0% 

2% 

1% 

21% 16% 17% 

0% 0% 0% 

11% 20% 

8% 

3% 

26% 21% 28% 

8% 6% 7% 

17% 19% 17% 

2% 

2% 

2% 

0% 

2% 

2% 

2% 

2% 

3% 

8 13 

16% 

1% 

15% 

10% 

8% 

25% 

5% 

23% 

2% 

2% 

0% 

8 

162 131 

77% 80% 

22% 20% 

0% 1% 

22% 25% 

7% 11% 

4% 5% 

22% 26% 

7% 6% 

22% 20% 

2% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

135 

73% 

18% 

0% 

14% 

7% 

4% 

26% 

2% 

23% 

2% 

1% 

1% 

153 

77% 

18% 

1% 

18% 

6% 

7% 

22% 

10% 

20% 

1% 

2% 

2% 

8 
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INAC Study - March 2002 

Where did you see or hear these ads? 

SM0K4 
Unweighted n: 

Television 

Movie Theatre 

Newspaper 

Outdoor billboard 

Magazine 

On cigarette packages 

Doctor’s office/Clinie/ 
Pharmacy 
Visual Media (brochures 

, flyers, posters on bu 
Other (specify) 

DK/NR 

AT BAND OFFICE 

Chi2: 
±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

•122 146 276 
77% 81% 75% 

18% 11% 22% 

0% 0% 1% 

19% 19% 19% 

8% 8% 8% 

6% 5% 6% 

25% 17% 29% 

6% 5% 7% 

21% 19% 22% 

2% 3% 1% 

2% 0% 3% 

1% 0% 2% 

(.05) 
5 8 6 
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INAC Study - March 2002 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fein <$10K 10-19 20-29 30-19 50+ CHS Some HS HS Coll Univ 

SM0K5 
Unweighted n: 

A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
Pictures of bodies in a 
morgue with the tag li 

A woman talks about her 

addiction and smokes a 
Picture of different po 

isons labeled "light" o 
"Tobacco. We can live w 
ithout it" (Tag line) 
A boy talks about his b 
rother and how de doesn 
Man in bar squeezing ci 
garettes and then drink 
A woman with severely d 
amaged voice talks abou 
A picture of a person e 
xhaling a cloud of smok 
A man compares cigarett 

e filters to a vacuum 
A young boy talks about 
how he misses his dad. 

An older man those wife 
has died. 

An older man talking ab 
out losing his 43 year 
Poster or billboard: Sm 
oking can kill you. 

Poster of a man breathi 
ng a cloud of smoke in 
Commercial tobacco cess 

ation products/Nicorett 
Picture of containers w 

ith different poisons 
A woman sees herself in 
a mirror and sees body 

1182 
0% 

4% 

5% 

2% 

1% 

i% 

n 

n, 

i% 

r. 

0% 

n 

i% 

2% 

■i% 

i% 

i% 

n 

IH 

120 
o% 

l ii 
0% 

■1% 

8% 

4% 

1% 

3% 

« 

1% 

1% 

3% 

0% 

1% 

OH 

3"i 

6% 

3% 

4% 

3% 

4% 

6% 

3% 

1% 

1% 

3% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

5% 

1% 

0% 

IH 

OH 

281 

0% 

5% 

6% 

2% 

n 

0% 

1% 

2% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

1% 

3% 

0% 

n 

o% 

n 

265 
0% 

4% 

3% 

2% 

OH 

1% 

n 

n 

2% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

6H 

1% 

1% 

0% 

1H 

135 
0% 

5% 

6% 

1% 

0% 

4% 

1% 

0% 

0% 

1% 

0% 

1% 

4% 

6% 

2% 

0% 

1% 

0% 

1% 

123 
OH 

1% 

3% 

2% 

OH 

0% 

2% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

4% 

0% 

2% 

2* 

1% 

0% 

3% 

5% 

3% 

1% 

2% 

2H 

1% 

1% 

OH 

0% 

2% 

2% 

2% 

3% 

0% 

3% 

1% 

0% 

508 
0% 

5% 

5% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

5% 

1% 

2% 

1% 

1% 

674 
0% 

3% 

5% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 

lit 

n 

o% 

i% 

i% 

n 

4% 

0% 

1% 

1% 

OH 

236 
0% 

3% 

4% 

2% 

0% 

0% 

0*. 

2% 

0% 

2% 

0% 

2H 

2% 

2% 

2% 

0% 

0% 

OH 

0% 

231 
0% 

3% 

3% 

1% 

1% 

1* 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

3% 

3% 

2% 

3% 

2% 

1% 

192 
0% 

2% 

3% 

3% 

1% 

2% 

2% 

2% 

1% 

2% 

0% 

1% 

1% 

2% 

5% 

1% 

2% 

1% 

1% 

215 
0% 

6% 

7% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

4% 

0% 

0% 

1% 

1% 

177 

01, 

7% 

8% 

3% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

8% 

1% 

2% 

1% 

1% 

134 
0% 

1% 

511 

1* 

OH 

1* 

2% 

1% 

2% 

1% 

OH 

1% 

0% 

2% 

3% 

0% 

OH 

1H 

OH 

OH 

3H 

3H 

2H 

1H 

1H 

1H 

1% 

1H 

1H 

OH 

1H 

OH 

2H 

3H 

1% 

1H 

OH 

298 
OH 

4% 

8H 

3H 

1H 

1H 

1% 

1H 

OH 

2H 

OH 

1H 

2H 

1H 

6H 

1H 

2H 

OH 

1H 

197 
0% 

131 
0% 

5H 

5H 

1H 

1H 

2H 

2H 

2H 

1H 

1H 

OH 

1H 

1H 

1H 

4H 

1H 

3H 

1H 

2H 

7H 

7H 

2H 

OH 

1% 

2% 

2H 

0% 

OH 

1H 

2H 

2H 

2H 

5H 

OH 

1% 

1H 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man 

GENDER INCOME EDUCATION 

Que Atl Male Fem <$ 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

Unweighted n: 
Joy - a girl talking ab 
out losing her mother w 

Thelon - a young man we 
nt to the doctor, might 

Pictures of a young gir 

1 and old woman smoking 
Other specify 

DK/NR 

CIGARETTE PACKAGES WITH 
WARNINGS WRITTEN ON TH 

SMOKING WHILE PREGNANT 
HARMS THE BABV 
COMMERCIAL WITH THE LOG 
0 'BUTT-OUT' 
GENERAL-DISEASES CAUSED 
BY SMOKING-HEART DISEA 

GENERAL-EFFECTS OF SECO 
ND HAND SMOKE 
GENERAL-ADS WITH CHILDR 
EN AND THE EEFECTS ADUL 

GENERAL-ANTI-SMOKING TE 
EN ADS 
GENERAL-ADS ON NO SM0KI 
NG IN PUBLIC PLACES 

Chi! : 
±.. points around 50%: 

1182 120 
2% 2% 

0% 

1% 

3% 

5% 

1% 

7% 

3% 

1% 

1% 

d", 

2% 

3% 

42% 33% 

12% 10% 

4% 

3% 

8% 

2% 

3% 

3% 

0% 

141 
0% 

0% 

0% 

6% 

41% 

12% 

4% 

0% 

8% 

4% 

1% 

1% 

1% 

281 

2% 

0% 

0% 

4% 

41% 

14% 

6% 

1% 

7% 

1% 

2% 

5% 

0% 

205 
1% 

0% 

0% 

2% 

44% 

9% 

5% 

1% 

8% 

3% 

3% 

4% 

2% 

135 

1% 

0% 

1% 

2% 

46% 

12% 

1% 

2% 

4% 

4% 

1% 

2% 

1% 

123 
0% 

0% 

1% 

2% 

43% 

14% 

7% 

1% 

9% 

3% 

1% 

117 

4% 

0% 

1% 

3% 

40% 

18% 

5% 

0% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

(.01) 

3 9 

508 
1% 

0% 

0% 

2% 

41% 

13% 

4% 

1% 

8% 

2% 

1% 

4% 

1% 

(. 10) 

674 
2% 

236 
1% 

0% 

1% 

4% 

42% 

11% 

5% 

1% 

6% 

3% 

3% 

3% 

1% 

0% 

1% 

3% 

49% 

11% 

4% 

0% 

6% 

2% 

3% 

4% 

0% 

231 

1% 

0% 

0% 

4% 

42% 

13% 

4% 

2% 

8% 

2% 

1% 

3% 

0% 

6 

192 
3% 

0% 

1% 

2% 

42% 

9% 

6)4 

1% 

8% 

4% 

3% 

4% 

2% 

215 
1% 

0% 

0% 

3% 

43% 

11% 

4% 

0% 

7% 

3% 

1% 

4% 

0% 

177 
3% 

134 
0% 

0% 

1% 

5% 

27% 

11% 

6% 

1% 

8% 

3% 

3% 

3% 

2% 

417 
1% 

0% 

0% 

2% 

51% 

16% 

3% 

0% 

4% 

2% 

3% 

2% 

1% 

8 

298 
1% 

0% 

0% 

2% 

46% 

12% 

5% 

1% 

7% 

2% 

1% 

5% 

1% 

197 
3% 

0% 

1% 

4% 

37% 

12% 

3% 

0% 

9% 

3% 

2% 

4% 

1% 

131 

0% 

0% 

4% 

38% 

11% 

7% 

1% 

6% 

4% 

4% 

1% 

1% 

0% 

1% 

5% 

31% 

13% 

6% 

3% 

8% 

2% 

2% 

5% 

1% 

9 
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INAC Study - March 2002 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

SM0K5 
Unweighted n: 

A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
Pictures of bodies in a 
morgue with the tag li 

A woman talks about her 
addiction and smokes a 

Picture of different po 
isons labeled "light" o 
"Tobacco. We can live w 
ithout it" (Tag line) 

A boy talks about his b 

rother and how de doesn 
Man in bar squeezing ci 
garettes and then drink 
A woman with severely d 
amaged voice talks abou 

A picture of a person e 
xhaling a cloud of smok 
A man compares cigarett 

e filters to a vacuum 
A young boy talks about 
how he misses his dad. 

An older man those wife 
has died. 

An older man talking ab 

out losing his 43 year 
Poster or billboard: Sm 

oking can kill you. 
Poster of a man breathi 
ng a cloud of smoke in 
Commercial tobacco cess 
at ion products/Nicorett 
Picture of containers w 

ith different poisons 
A woman sees herself in 
a mirror and sees body 

1182 
0% 

532 
0% 

4% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

1% 

36 615 
0% 0% 

4% 

6% 

2% 

1% 

2% 

2% 

0% 

2% 

0% 

1% 

2% 

2% 3% 

5% 

1% 

1% 

1% 

0% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

3% 

0% 

0% 

4% 

5% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 0% 

0% 1% 

0% 

0% 

3% 

0% 

3% 

3% 

3% 

0% 

1% 

4% 

0% 

1% 

1% 

0% 

230 
0% 

4% 

5% 

3% 

1% 

0% 

1% 

2% 

1% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

3% 

1% 

1% 

1% 

0% 

318 
0% 

291 
0% 

180 
0% 

3% 

6% 

3% 

0% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 

0% 

0% 

2% 

1% 

5% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1% 

2% 

5% 

1% 

2% 

0% 

1% 

5% 

71 

1% 

1% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

11 

2% 

4% 

0% 

2% 

1% 

1% 

157 
0% 

-1% 

4% 

2% 

0% 

1% 

11 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

4% 

3% 

0% 

0% 

1% 

0% 

128 

0% 
174 
0% 

3% 

9% 

2% 

1% 

2% 

1% 

2% 

21 

2% 

0% 

0% 

0% 

2% 

5% 

1% 

1% 

21 

0% 

3% 

6% 

1% 

0% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

1% 

2% 

3% 

0% 

1% 

0% 

2% 

93 
0% 

4% 

6% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

5% 

1% 

3% 

21 

0% 

158 
0% 

9% 

7% 

3% 

0% 

1% 

1% 

3% 

1% 

1% 

0* 

1% 

2% 

1% 

6% 

0% 

1% 

0% 

1% 

124 
0% 

2% 

4% 

251 

1% 

251 

2% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 

251 

2% 

6% 

11 

11 

21 

21 

683 
01 

51 

61 

21 

01 

11 

21 

1% 

11 

11 

01 

01 

11 

2% 

5% 

01 

11 

11 

11 

206 
01 

290 
01 

31 

31 

2% 

11 

21 

11 

21 

01 

1% 

01 

01 

01 

01 

31 

11 

21 

01 

11 

31 

41 

31 

01 

11 

11 

21 

01 

11 

01 

21 

11 

21 

3% 

01 

11 

21 

0% 
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INAC Study - March 2002 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

LANGUAGE AGE 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 

Unweighted n: 

Joy - a girl talking ab 
out losing her mother w 

Thelon - a young man we 
nt to the doctor, might 
Pictures of a young gir 

1 and old woman smoking 
Other specify 

DK/NR 

CIGARETTE PACKAGES WITH 
WARNINGS WRITTEN ON TH 
SMOKING WHILE PREGNANT 
HARMS THE BABY 

COMMERCIAL WITH THE LOG 
0 'BUTT-OUT' 
GENERAL-DISEASES CAUSED 
BY SMOKING-HEART DISEA 

GENERAL-EFFECTS OF SECO 

ND HAND SMOKE 
GENERAL-ADS WITH CHILDR 
EN AND THE EEFECTS ADUL 
GENERAL-ANTI-SMOKING TE 
EN ADS 
GENERAL-ADS ON NO SMOKI 
NG IN PUBLIC PLACES 

Chi1: 

±..points around 50%: 

1182 
2% 

0% 

1% 

3% 

42% 

12% 

5% 

1% 

7% 

3% 

2% 

4% 

0% 

1% 

4% 

37% 

4% 

1% 

8% 

36 615 230 318 
0% 

0% 

3% 

3% 

56% 

8% 

0% 

0% 

8% 

0% 

0% 

6% 

0% 

201 

1% 

0% 

0% 

3% 

45% 

12% 

5% 

1% 

6% 

3% 

3% 

5% 

1% 

0% 

1% 

3% 

2% 

0% 0% 

0% 

4% 

4% 

1% 

9% 

2% 

1% 

7% 

1% 

1% 

3% 

42% 38% 38% 

12% 13% 

7% 

1% 

9% 

3% 

3% 

2% 

1% 

11% 

4% 

1% 

4% 

3% 

4% 

4% 

1% 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

180 
0% 

0% 

0% 

3% 

46% 

10% 

4% 

1% 

6% 

1% 

2% 

4% 

157 128 
1% 1% 

0% 

1% 

1% 

6% 

3% 

1% 

2% 

1% 

174 
1% 

93 158 
2% 2% 

0% 

0% 

2% 4% 

51% 44% 

16% 12% 

3% 2% 

0% 

9% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

0% 

4% 

5% 

0% 

6% 

3% 

1% 

5% 

2% 

124 
2% 

0% 

0% 

6% 

45% 38% 

11% 15% 

5% 

1% 

6% 

4% 

2% 

3% 

1% 

10 

0% 

0% 

4% 

32% 

9% 

6% 

2% 

8% 

4% 

4% 

4% 

0% 

683 206 
2% 2% 

0% 

1% 

2% 

33% 

19% 

6% 

1% 

8% 

2% 

2% 

2% 

2% 

0% 

0% 

4% 

5% 

1% 

7% 

3% 

3% 

3% 

1% 

(. 10) 

290 
1% 

0% 

0% 

1% 

0% 

1% 

3% 

39% 45% 46% 

13% 11% 12% 

5% 

1% 

8% 

1% 

1% 

7% 

0% 
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INAC Study - March 2002 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

SM0K5 
Unweighted n- 

A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
Pictures of bodies in a 

morgue with the tag li 
A woman talks about her 
addiction and smokes a 
Picture of different po 
isons labeled "light" o 
"Tobacco. We can live w 
ithout it' (Tag line) 
A boy talks about his b 

rother and how de doesn 
Man in bar squeezing ci 
garettes and then drink 
A woman with severely d 
amaged voice talks abou 
A picture of a person e 
xhaling a cloud of smok 

A man compares cigarett 

e filters to a vacuum 
A young boy talks about 
how he misses his dad. 

An older man those wife 
has died. 

An older man talking ab 
out losing his 43 year 
Poster or billboard- Sm 
oking can kill you. 
Poster of a man breathi 
ng a cloud of smoke in 
Commercial tobacco cess 

ation products/Nicorett 
Picture of containers w 

ith different poisons 
A woman sees herself in 
a mirror and sees body 

1182 
0% 

4% 

5% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

1% 

846 
0% 

4% 

6% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

336 
0% 

3% 

3% 

« 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

3% 

4% 

0% 

1% 

1% 

1% 

647 

0% 

4% 

4% 

2% 

0% 

1% 

2% 

2% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

534 
0% 

4% 

7% 

2% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

4% 

0% 

1% 

1% 

1% 

78 
0% 

5% 

7% 

3% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

2% 

1% 

4% 

1% 

2% 

1% 

1% 

604 
0% 

510 
0% 

672 
0% 

3% 

3% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

1* 

1% 

0% 

0% 

0% 

5% 

1% 

1% 

0% 

1% 

401 

0% 

5% 

6% 

2% 

0% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

1% 

5% 

1% 

2% 

1% 

1% 

160 
0% 

3% 

5% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

0% 

576 

0% 

5% 

6% 

3% 

0% 

2% 

1% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 

1% 

1% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

3% 

6% 

1% 

1% 

1% 

2% 

316 
0% 

1% 

5% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

3% 

0% 

2% 

1% 

1% 

390 
0% 

6% 

6% 

2% 

1% 

2% 

2% 

2% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

4% 

6% 

3% 

0% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

5% 

0% 

2% 

1% 

0% 

152 
0% 

3% 

4% 

2% 

1% 

2% 

1% 

0% 

1% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

3% 

1% 

2% 

1% 

1% 

339 

0% 

358 

OX, 

466 
0% 

3% 

6% 

% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

2% 

3% 

« 

1% 

1% 

0% 

4% 

5% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

2% 

0% 

1% 

0% 

1% 

4% 

0% 

1% 

1% 

0% 

5% 

5% 

2% 

0% 

2% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

5% 

1% 

2% 

2% 

1% 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 209 ( 1/ 2) 



INAC Study - March 2002 

What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER INTERNET 

Yes No Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT 

es No Better Worse Same Bad Neith Good 

Unweighted n: 
Joy - a girl talking ab 
out losing her mother w 
Thelon - a young man we 
nt to the doctor, might 
Pictures of a young gir 

1 and old woman smoking 
Other specify 

DK/NR 

CIGARETTE PACKAGES WITH 
WARNINGS WRITTEN ON TH 

SMOKING WHILE PREGNANT 

HARMS THE BABY 

COMMERCIAL WITH THE LOG 
0 'BUTT-OUT' 
GENERAL-DISEASES CAUSED 

BY SMOKING-HEART DISEA 
GENERAL-EFFECTS OF SECO 

ND HAND SMOKE 
GENERAL-ADS WITH CHILDR 

EN AND THE EEFECTS ADUL 
GENERAL-ANTI-SMOKING TE 

EN ADS 
GENERAL-ADS ON NO SMOKI 
NG IN PUBLIC PLACES 

Chi* : 
±.. points around 50%: 

1182 816 336 
2% 1% 

0% 

1% 

3% 

42% 

12% 

5% 

1% 

7% 

3% 

4% 

1% 

0% 

1% 

4% 

0% 

0% 

2% 

39% 48% 

12% 

5% 

1% 

3% 

3"!, 

3% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

4% 

0% 

647 

2% 

0% 

0% 

3% 

40% 

13% 

5% 

1% 

3% 

3% 

3% 

1% 

534 
1% 

0% 

1% 

4% 

44% 

11% 

4% 

1% 

7% 

2% 

578 

2% 

4% 

1% 

604 
1% 

510 672 

2% 1% 

0% 

1% 

4% 

0% 

0% 

3% 

35% 48% 

13% 

5% 

1% 

8% 

3% 

3% 

3% 

1% 

(.01) 

12% 

5% 

1% 

6% 

2% 

2% 

4% 

1% 

0% 

0% 

3% 

36% 

12% 

5% 

2% 

3% 

3% 

4% 

1% 

401 
1% 

160 
3% 

0% 

1% 

4% 

0% 

0% 

4% 

13% 

5% 

0% 

7% 

2% 

2% 

4% 

1% 

0% 

1% 

4% 

576 
1% 

0% 

1% 

3% 

316 
1% 

0% 

1% 

2% 

390 452 
1% 2% 

0% 0% 

0% 1% 

4% 4% 

45% 33% 45% 45% 40% 40% 43% 

14% 

5% 

1% 

8% 

4% 

2% 

5% 

0% 

9% 

3% 

2% 

5% 

1% 

3% 

3% 

1% 

12% 

5% 

1% 

8% 

2% 

2% 

3% 

1% 

14% 

4% 

0% 

6% 

2% 

3% 

3% 

1% 

11% 13% 

6% 4% 

1% 

6% 

2% 

2% 

4% 

1% 

1% 

8% 

4% 

2% 

4% 

1% 

BAND 

Bad 

339 
2% 

0% 

1% 

5% 

37% 

14% 

3% 

1% 

9% 

4% 

3% 

3% 

1% 

GOVERNMENT 

Neith Good 

358 466 
2% 1% 

0% 

0% 

3% 

0% 

1% 

2% 

42% 44% 

11% 12% 

6% 

1% 

7% 

3% 

1% 

4% 

1% 

5% 

1% 

6% 

2% 

2% 

4% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
What ads do you recall? Please describe some scenes or phrases. 
Do you recall any other ads? 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

SM0K5 
Unweighted n-‘ 

A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
A television ad in whic 
h Canadian figure skate 
Pictures of bodies in a 
morgue with the tag li 

A woman talks about her 
addiction and smokes a 

Picture of different po 

isons labeled "light" o 
"Tobacco. We can live w 
ithout it" (Tag line) 
A boy talks about his b 

rother and how de doesn 
Man in bar squeezing ci 
garettes and then drink 
A woman with severely d 
amaged voice talks abou 
A picture of a person e 
xhaling a cloud of smok 
A man compares cigarett 
e filters to a vacuum 
A young boy talks about 
how he misses his dad. 

An older man those wife 
has died. 

An older man talking ab 
out losing his 43 year 
Poster or billboard: Sm 
oking can kill you. 

Poster of a man breathi 
ng a cloud of smoke in 

Commercial tobacco cess 
ation products/Nicorett 
Picture of containers w 

ith different poisons 
A woman sees herself in 
a mirror and sees body 

1182 375 807 
0% 0% 0% 

4% 5% 3% 

5% 6% 5% 

2% 3% 2% 

1% 1% 0% 

1% 2% 1% 

1% 3% 1% 

1% 1\ 1% 

1% 1% 0% 

1% 1% 1% 

0% 0% 0% 

1% 1% 1% 

1% 2% 0% 

2% 2% 1% 

4% 4% 5% 

1% 1% 0% 

1% 2% 1% 

1% 1% 1% 

1% 1% 1% 
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INAC Study - March 2002 
What ads do you recall? Please describe 
Do you recall any other ads? 

02/03/18 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Cell Pop 

Unweighted n: 
Joy - a girl talking ab 
out losing her mother w 
Thelon - a young man we 
nt to the doctor, might 
Pictures of a young gir 
1 and old woman smoking 
Other specify 

UK/NR 

CIGARETTE PACKAGES WITH 
WARNINGS WRITTEN ON Til 
SMOKING WHILE PREGNANT 
HARMS THE BABY 
COMMERCIAL WITH THE LOG 
0 "BUTT-OUT" 
GENERAL-DISEASES CAUSED 
BY SMOKING-HEART DISEA 
GENERAL-EFFECTS OF SECO 
ND HAND SMOKE 
GENERAL-ADS WITH CHILDR 
EN AND THE EEFECTS ADUL 
GENERAL-ANTI-SMOKING TE 
EN ADS 
GENERAL-ADS ON NO SMOKI 
NG IN PUBLIC PLACES 

Chi': 
±..points around 50%: 

1182 

0% 

1% 

3% 

■12% 

12% 

5%, 

1% 

3% 

4% 

1% 

0% 

3%, 

43% 

11% 

1% 

5% 

3% 

2% 

0% 

(.05) 

807 
2% 

0% 

1% 

3% 

41% 

13% 

-1% 

1% 

8% 

3% 

2% 

4% 

1% 
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INAC Study - March 2002 

Have you used the Internet in the past three months? 

02/03'18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total RC Alb Sask 

NET1 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted ir 1423 

47% 

53",. 

0% 

Chi': 

±..points around 50%: 

144 

49% 

51% 

0% 

(.01) 

163 

52%, 

335 

43% 

48% 

0% 

57% 

0% 

335 

36% 

64% 

1% 

Que AU Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

160 

49% 

50% 

1% 

147 

59% 

139 

61% 

41% 37% 

0% 1% 

624 

45% 

55% 

1% 

799 

49% 

51% 

0% 

280 

29% 

287 

36%, 

71% 64% 

0% 

230 

47% 

53% 

0% 

196 

72% 

249 

65% 

35% 28% 

195 

12% 
505 335 

35% 50% 

88% 65% 

3 

LANGUAGE AGE 

0% 

. 01 

6 

EMPLOYMENT SECTOR 

0% 0% 0% 

.01 

7 

EMPLOYMENT STATUS 

Unweighted n' 1423 

47% 

NET1 

Yes 

No 

DK/NR 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

53% 

0% 

612 

55% 

45% 

0% 

. 01 

4 

43 

47% 

53% 

0% 

15 

751 

41% 

59% 

0% 

377 

57% 

271 

64% 

36% 43% 

0% 

.01 

6 

0% 

356 

48% 

52% 

0% 

219 

33% 

185 

18% 
155 

32% 

222 
46% 

112 

55% 

180 

63% 

819 

52% 

67% 82% 68% 

++++ ++++ ++++ 

0% 0% 

.01 

0% 

54% 

0% 

45% 

0% 

143 

68% 
++++ ++++ ++++ 

37% 32% 48% 

0% 0% 0% 

. 01 

3 

245 

28% 

72% 

0% 
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226 

73% 

27% 

0% 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

348 

49% 

51% 

0% 

41% 

0% 0% 

149 

69% 

31%, 

0% 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

Have you used the Internet in the past three months? 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

NET1 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n: 1423 1006 

47% 50% 

53% 50% 

Chi : 

. points around 50%: 

0% 0% 

(. 01) 

3 3 

INTERNET 

Yes No 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Better Worse Same Bad Neitli Good Bad Neith Good 

117 755 

40% 47% 

58% 53% 53% 0% 100% 

2% 0% 0% 0% 0% 

.01 

5 4 4 4 1 

45% 

1% 

(. 01) 

4 

660 667 740 586 837 476 

47% 100% 0% 55% 41% 53% 

181 

45% 

707 373 

45% 

476 540 397 430 

54% 45% 45% 

(. 10) (.05) 

47% 46% 

58% 47% 55% 54% 45% 55% 54% 52% 53% 

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 

573 

49% 

51% 

0% 

NET1 

No 

DK/NR 

Unweighted n: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

Chi’: 

.points around 50%: 

1423 

47% 

53% 

0% 

454 

50% 

50% 

0% 

(. 10) 

969 

45% 

54% 

1% 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following c 

EMPLO 

Unweighted n: 

Self-employed 

Employed full-time 

Employed part-time 

Seasonal employment 

Term employment 

Unemployed 

Unemployed but looking 

for work 

Student/Attending schoo 

1 full-time 

Retired 

Not in work force/Fu11- 

time Homemaker 

Disability / sick leave 

Maternity / paternal le 

ave 

Other (please specify) 

DK/NR 

Chi ’ : 

±.. points around 50%: 

ategories best describes your CURRENT employment status? 

Total BC 

1422 144 

6% 9% 

31% 24% 

10% 19% 

8% 9% 

1% 1% 

5% 5% 

12% 13% 

10% 8% 

6% 5% 

5% 3% 

2% 3% 

1% 1% 

0% 0% 

1% 0% 

(.01) 

3 8 

Alb Sask 

163 334 

7% 8% 

34% 25% 

7% 11% 

5% 7% 

1% 1% 

2% 6% 

10% 14% 

19% 14% 

6% 3% 

4% 7% 

4% 1% 

2% 1% 

0% 0% 

0% 1% 

8 5 

REGION 

Man Ont 

335 160 

5% 6% 

37% 33% 

10% 11% 

7% 4% 

2% 2% 

7% 6% 

14% 8% 

7% 6% 

4% 11% 

4% 5% 

1% 6% 

0% 2% 

0% 0% 

1% 1% 

5 8 

Que Atl 

147 139 

5% 2% 

32% 33% 

6% 9% 

12% 17% 

1% 1% 

3% 4% 

10% 12% 

10% 9% 

12% 7% 

5% 4% 

3% 1% 

0% 0% 

0% 0% 

0% 1% 

8 8 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

02/03/18 

GENDER INCOME EDUCATION 

Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

624 798 

9% 4% 

29% 33% 

9% 12% 

15% 3% 

++++   

2% 1% 

5% 5% 

14% 11% 

8% 12% 

5% 6% 

0% 8% 

2% 2% 

0% 2% 

0% 0% 

1% 1% 

(.01) 

4 3 

280 287 

6% 8% 

8% 16% 

13% 12% 

6% 13% 

1% 1% 

9% 7% 

23% 13% 

14% 14% 

6% 8% 

9% 4% 

6% 2% 

1% 2% 

0% 0% 

0% 0% 

(.01) 

6 6 

230 249 

4% 6% 

37% 55% 

10% 11% 

11% 7% 

1% 2% 

3% 2% 

13% 4% 

9% 7% 

5% 2% 

4% 3% 

1% 0% 

1% 1% 

0% 0% 

0% 0% 

6 6 

196 195 

8% 7% 

62% 13% 

5% 11% 

7% 12% 

3% 1% 

2% 7% 

5% 14% 

4% 2% 

3% 16% 

1% 12% 

1% 5% 

1% 0% 

0% 0% 

0% 1% 

(.01) 

7 7 

505 334 

6% 5% 

24% 31% 

10% 13% 

10% 8% 

0% 2% 

7% 4% 

16% 13% 

14% 14% 

5% 4% 

6% 3% 

3% 1% 

1% 1% 

0% 0% 

0% 0% 

4 

226 149 

7% 7% 

46% 61% 

10% 8% 

6% 3% 

4% 2% 

4% 1% 

6% 5% 

10% 4% 

4% 5% 

3% 1% 

1% 1% 

1% 2% 

0% 0% 

0% 0% 

7 8 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following categories best describes your CURRENT employment status? 

02/03/18 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1 ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

EMPLO 

Unweighted n: 

Self-employed 

Employed full-time 

Employed part-time 

Seasonal employment 

Term employment 

Unemployed 

Unemployed but looking 

for work 

Student/Attending schoo 

1 full-time 

Retired 

Not in work force/Full- 

time Homemaker 

Disability / sick leave 

Maternity / paternal le 

ave 

Other (please specify) 

DK/NR 

Chi!: 

±.. points around 50%: 

1422 611 

7% 6% 

31% 30% 

10% 11% 

8% 9% 

1% 1% 

5% 5% 

12% 13% 

10% 13% 

6% 

2% 

1% 

0% 

1% 

43 

7% 

28% 

14% 

14% 

2% 

0% 

4% 

2% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

3 4 

751 

6% 

23% 

0% 

0% 

0% 

15 

33% 

10% 

8% 

1% 

6% 

12% 

9% 

6% 

5% 

3% 

1% 

0% 

0% 

271 

4% 

16% 

9% 

4% 

0% 

7% 

22% 

32% 

0% 

4% 

0% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

6 

376 

5% 

34% 

11% 

10% 

3% 

4% 

10% 

12% 

0% 

8% 

1% 

2% 

0% 

0% 

356 

6% 

42% 

13% 

9% 

1% 

6% 

12% 

4% 

0% 

5% 

1% 

0% 

0% 

0% 

219 

8% 

41% 

12% 

9% 

2% 

5% 

10% 

1% 

2% 

4% 

6% 

0% 

0% 

0% 

185 

9% 

19% 

4% 

10% 

0% 

3% 

4% 

1% 

42% 

2% 

5% 

0% 

0% 

1% 

155 

14% 

25% 

26% 

30% 

3% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

8 

14% 

41% 

18% 

24% 

3% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

112 

7% 

63% 

26% 

3% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

180 

7% 

72% 

12% 

6% 

3% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

143 

10% 

78% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

819 

11% 

54% 

18% 

14% 

2% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

3 

245 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

29% 

71% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

348 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

43% 

24% 

20% 

9% 

4% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following categories best describes your CURRENT employment status? 

02/03/18 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

EMPLO 

Unweighted n: 

Self-employed 

Employed full-time 

Employed part-time 

Seasonal employment 

Term employment 

Unemployed 

Unemployed but looking 

for work 

Student/Attending schoo 

1 full-time 

Retired 

Not in work force/Full- 

time Homemaker 

Disability / sick leave 

Maternity / paternal le 

Other (please specify) 

DK/NR 

Chi1: 

±.. points around 50%: 

142 

6% 

31% 

10% 

8% 

1% 

5% 

12% 

10% 

6% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

3 

1005 

6% 

33% 

11% 

8% 

1% 

4% 

13% 

12% 

2% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

3 

417 

27% 

8% 

9% 

1% 

7% 

10% 

8% 

15% 

3% 

4% 

0% 

0% 

754 

5% 

31% 

12% 

8% 

2% 

5% 

13% 

13% 

2% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

060 

7% 

32% 

9% 

8% 

1% 

5% 

12% 

8% 

11% 

3% 

2% 

1% 

0% 

0% 

667 

6% 

40% 

11% 

5% 

2% 

2% 

8% 

18% 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

4 

748 

6% 

24% 

10% 

11% 

1% 

8% 

16% 

4% 

9% 

7% 

3% 

1% 

0% 

0% 

586 

7% 

33% 

10% 

7% 

2% 

4% 

14% 

12% 

4% 

4% 

2% 

1% 

0% 

1% 

(.05) 

836 

6% 

30% 

11% 

9% 

1% 

6% 

11% 

10% 

8% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

476 

5% 

34% 

11% 

7% 

2% 

5% 

11% 

12% 

5% 

4% 

2% 

0% 

0% 

1% 

181 

9% 

33% 

9% 

6% 

1% 

3% 

16% 

8% 

6% 

7% 

2% 

1% 

0% 

0% 

706 

6% 

30% 

11% 

9% 

1% 

6% 

12% 

10% 

6% 

5% 

2% 

2% 

0% 

1% 

4 

373 

8% 

39% 

8% 

8% 

2% 

3% 

10% 

7% 

6% 

5% 

2% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

475 

6% 

31% 

11% 

8% 

1% 

6% 

11% 

11% 

6% 

5% 

2% 

1% 

0% 

0% 

4 

540 397 429 573 

4% 11% 5% 4% 

27% 27% 34% 33% 

9% 

1% 

5% 

10% 10% 

9% 8% 

1% 

3% 

14% 13% 

13% 9% 

5% 

4% 

3% 

1% 

0% 

1% 

6% 

6% 

4% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

1% 

7% 

10% 

11% 

6% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

5 

11% 

8% 

2% 

5% 

13% 

11% 

6% 

4% 

2% 

1% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 

Which of the following categories best describes your CURRENT employment status? 

02/03/18 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

EMPLO 

Unweighted n: 
Self-employed 

Employed full-time 

Employed part-time 

Seasonal employment 

Term employment 

Unemployed 

Unemployed but looking 

for work 
Student/Attending schoo 
1 full-time 
Retired 

Not in work force/Full- 

time Homemaker 
Disability / sick leave 

Maternity / paternal le 
ave 
Other (please specify) 

DK/NR 

Chi3: 
±..points around 50%: 

1422 
6% 

31% 

10% 

8% 

1% 

5% 

12% 

10% 

6% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

453 
7% 

31% 

11% 

8% 

2% 

5% 

11% 

8% 

4% 

2% 

1% 

0% 

0% 

969 
6% 

31% 

10% 

8% 

1% 

5% 

13% 

11% 

5% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Which of the following categories best describes your job? 

Total lit' Alb Sask 

REG I ON 

Mau Ont Que Atl 

GENDER INCOME 

Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-49 

EDUCATION 

50+ <HS Some HS HS Coll 

SECT 

Unweighted ri - 

Labourer 

Semi-skilled 

Skilled tradesperson 

Sales, service, clerica 

1 

Professional 

Management or administr 

Other (please specify) 

DK/NR 

Chi2: 

±.. points around 50%: 

819 

19% 

13% 

14% 

13% 

22% 

17% 

0% 

1% 

3 

90 

20% 

11% 

20% 

12% 

14% 

19% 

0% 

3% 

10 

87 

24% 

13% 

11% 

20% 

14% 

17% 

0% 

1% 

177 

21% 

13% 

12% 

15% 

19% 

18% 

0% 

2% 

204 

18% 

14% 

13% 

12% 

25% 

18% 

0% 

0% 

90 

17% 

10% 

12% 

12% 

29% 

16% 

1% 

3% 

10 

84 

13% 

12% 

18% 

15% 

29% 

11% 

2% 

0% 

87 

17% 

13% 

16% 

8% 

25% 

21% 

0% 

0% 

398 

25% 

17% 

22% 

5% 

16% 

15% 

0% 

1% 

421 

13% 

9% 

7% 

22% 

28% 

19% 

0% 

2% 

113 

34% 

92 

40% 

15% 20% 

12% 

12% 

13% 

7% 

0% 

2% 

(.01) 

11 5 

13% 

12% 

8% 

10% 

0% 

2% 

(.01) 

10 

118 

16% 

14% 

15% 

17% 

18% 

18% 

1% 

1% 

199 

10% 

10% 

16% 

11% 

165 

5% 

9% 

15% 

10% 

29% 36% 

25% 

0% 

0% 

22% 

1% 

1% 

8 

250 

29% 

85 

14% 

15% 19% 

18% 

12% 

8% 

12% 

0% 

2% 

13% 

7% 

7% 

9% 

0% 

5% 

(.01) 

11 

195 

18% 

14% 

16% 

21% 

13% 

18% 

0% 

0% 

164 

5% 

7% 

14% 

16% 

29% 

27% 

1% 

1% 

Univ 

122 

2% 

3% 

5% 

67% 

20% 

1% 

1% 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 219 



INAC Study - March 2002 
Which of the following categories best describes your job? 

02/03/18 

Unweighted n' 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor 

AGE 

<25 25-34 35-41 45-54 

EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

SECT 

Labourer 

Semi-skilled 

Skilled tradesperson 

Sales, service, clerica 
1 
Professional 

Management or administr 

Other (please specify) 

UK/NR 

Chi’: 
±..points around 50%: 

810 
10% 

13% 

14% 

13% 

22% 

17% 

0% 

1% 

351 
18% 

10% 

16% 

15% 

20% 

20% 

0% 

1% 

(. 10) 
5 

28 
18% 

11% 

18% 

11% 

20% 

7% 

4% 

4% 

10 

432 
20% 

15% 

12% 

13% 

24% 

16% 

0% 

1% 

02 

22% 

17% 

13% 

21% 

10% 

16% 

0% 

1% 

10 

234 
10% 

12% 

15% 

14% 

20% 

10% 

0% 

1% 

6 

255 
16% 

11% 

15% 

12% 

27% 

16% 

1% 

2% 

156 

21% 

13% 

13% 

15% 

19% 

18% 

0% 

2% 

77 154 
18% 100% 

0% 

210 

0% 
110 

0% 
180 
0% 

141 
0% 

12% 

14% 

6% 

34% 

14% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

.01 

47% 

53% 

0% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 100% 

0% 0% 

0% 0% 

810 
19% 

13% 

14% 

13% 

22% 

17% 

0% 

1% 

3 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - Mardi 2002 

Which of tilt* following categories best describes your job? 

02 03'18 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

SECT 
Unweighted n: 

Labourer 

Semi-ski 1 led 

Skilled tradesperson 

Sales, service, clerica 

1 
Professional 

Management or administr 

ative 

Other (please specify) 

DK/NR 

Ch i1 '■ 

±..points around 50%: 

819 

19% 

13% 

14% 

13% 

0% 

1% 

600 

20% 

13% 

13% 

15% 

21% 

17% 

0% 

23. 

219 

17% 

16% 

9% 

26% 

17% 

1% 

1% 

135 

20% 

14% 

13% 

16% 

18% 

17% 

1% 

1% 

(.05) 

384 

17% 

11% 

15% 

11% 

26% 

18% 

0% 

2% 

428 

11% 

11% 

13% 

14% 

27% 

23% 

1% 

1% 

(.01) 

391 

27% 

15% 

15% 

13% 

17% 

11% 

0% 

342 

16% 

12% 

13% 

12% 

21% 

24% 

1% 

1% 

(.01) 

477 

21% 

13% 

15% 

14% 

23% 

13% 

0% 

2% 

4 

282 

16% 

11% 

15% 

18% 

24% 

15% 

1% 

0% 

6 

105 

16% 

10% 

11% 

13% 

24% 

23% 

0% 

2% 

10 

400 

21% 

14% 

15% 

11% 

20% 

17% 

0% 

243 

14% 

12% 

14% 

13% 

27% 

19% 

1% 

1% 

271 

21% 

15% 

15% 

13% 

19% 

16% 

0% 

2% 

287 

22% 

10% 

14% 

15% 

20% 

17% 

0% 

231 248 

19% 20% 

12% 

16% 

11% 

26% 

14% 

0% 

1% 

16% 

13% 

14% 

20% 

17% 

0% 

1% 

327 

18% 

11% 

13% 

15% 

21% 

19% 

1% 

2% 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

Which of the following categories best describes your job? 

SECT 
Unweighted n: 

Labourer 

Semi-ski lied 

Skilled tradesperson 

Sales, service, cl erica 
1 

Professional 

Management or administr 

ative 
Other (please specify) 

DK/NR 

Chi*: 
±..points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

819 267 552 

19% 18% 19% 

13% 14% 12% 

14% 13% 15% 

13% 18% 11% 

22% 20% 23% 

17% 16% 18% 

0% 0% 1% 

1% 0% 2% 

(. 10) 

3 6 4 
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INAC Study - March 2002 02/03 IS 

Do you currently smoke cigarettes? 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fem <$ 1 OK 10-19 20-29 30-49 50+ 'IIS Some IIS HS Coll llniv 

SM0K1 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n: 1423 144 163 335 

53% 47% 57% 62% 

Chi': 

. . points around 50%: 

335 

56% 

160 147 

40% 53% 42% 37% 43% 54% 

1% 0% 1% 0% 1% 1% 

(.01) 

3 8 8 5 5 8 

139 624 799 280 287 230 249 

46% 50% 37% 53% 53% 57% 57% 50% 

50% 62% 

0%. 1% 

54% 

46% 46% 43% 43% 50% 46% 

1% 0% 0% 0% 0% 0% 

4 3 6 6 6 6 

53% 

0% 

7 

0% 

(.01) 

0% 0% 

196 195 505 335 226 149 

47% 46% 61% 55% 53% 35% 

54% 39% 45% 47% 65% 

0% 0% 

SM0K1 

Yes 

No 

DK/NR 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abur 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

<25 25-34 35-41 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

Unweighted n: 1423 

53% 

46% 

1% 

612 

53% 

47% 

0% 

43 

42% 

58% 46% 

0% 0% 

15 

751 271 

54% 62% 

0% 

(.01) 

4 6 

377 356 

59% 55% 

37% 41% 

0% 

219 

54% 

185 

45% 

0% 0% 

155 222 112 180 143 819 245 348 

23% 57% 55% 61% 44% 52% 53% 56% 51% 

46% 77% 43% 45% 39% 56% 48% 47% 44% 49% 

0% 0% 

. 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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INAC Study - March 2002 

Do you currently smoke cigarettes? 

02 03/18 

SM0K1 

Yes 

No 

DK/NR 

Unweighted n- 

KIDS SMOKER INTERNET 

Total Yes 

Chi': 
t.. points around 50%: 

No Yes 

1423 1006 

53% 57% 

46% 43% 

1% 0% 

(.01) 

3 3 

43% 100% 
755 660 667 

0% 

55% 

2% 

0% 100% 

0% 0% 

.01 

4 4 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

749 586 837 476 181 

53% 54% 54% 52% 51% 56% 

47% 46% 45% 47% 48% 44% 

0% 0% 1% 0% 1% 

707 

54% 

373 

0% 

476 540 397 430 

51% 53% 56% 53% 54% 

45% 49% 47% 43% 47% 45% 

1% 0% 0% 1% 0% 1% 

73 

52% 

48% 

0% 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

SM0K1 
Unweighted n: 

Yes 

No 

DK/NR 

Chi': 
±..points around 50%: 

1423 454 969 
53% 18% 56% 

46% 52% 44% 

1% 0% 1% 

(.01) 

3 5 3 
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INAC Study - Mardi 2002 02 02 IS 

Which of the following types best describes vein current househo 1 d1’ ** it they suv tllev are living with their parent (s) then the household is eitllel 

02 (One adult with child/children) or Of (Married or common-law couple, with children) 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Petit <$10K 10-19 20-29 30-19 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

H0U16 
Unweighted n( 

One person, living alon 
e 

One adult with child/ch 
ildren 
A married or common-law 
couple, without childr 

A married or common-law 
couple, with children 

Two or more unrelated p 
ersons 
Living with relatives o 

ther than parents 
More than one adult wit 

h child/children 
Other (specify) 

DK/NR 

Chi1: 

±,. points around 50%: 

1423 

10% 

15% 

9% 

50% 

2% 

7% 

8% 

0% 

1% 

144 

10% 

15% 

10% 

4% 

7% 

0% 

0% 

(.01) 

163 

7% 

18% 

7% 

42% 

3% 

13% 

9% 

0% 

1% 

335 

7% 

15% 

6% 

55% 

1% 

8% 

7% 

0% 

1% 

335 

9% 

12% 

7% 

53% 

1% 

5% 

12% 

0% 

1% 

160 

12% 

14% 

11% 

46% 

2% 

6% 

9% 

0% 

1% 

147 
18% 

14% 

16% 

41% 

2% 

4% 

1% 

3% 

0% 

139 

9% 

19% 

9% 

50% 

1% 

4% 

4% 

1% 

2% 

624 

12% 

10% 

10% 

50% 

2% 

8% 

7% 

0% 

1% 

(. 01) 

4 

799 

7% 

19% 

7% 

50% 

2% 

6% 

8% 

1% 

1% 

280 

12% 

18% 

6% 

39% 

3% 

11% 

10% 

0% 

0% 

287 

12% 

20% 

9% 

44% 

3% 

5% 

7% 

0% 

1% 

230 

11% 

14% 

7% 

56% 

2% 

3% 

7% 

0% 

0% 

249 

9% 

12% 

13% 

54% 

0% 

6% 

5% 

0% 

0% 

196 

4% 

7% 

8% 

68% 

1% 

5% 

6% 

0% 

1% 

(.01) 

3 6 

195 505 

14% 8% 
++ 

13% 

12% 

43% 

3% 

5% 

9% 

1% 

1% 

7 

335 

7% 

15% 

9% 

49% 

1% 

7% 

10% 

1% 

1% 

17% 

7% 

51% 

2% 

8% 

7% 

0% 

0% 

226 

8% 

15% 

6% 

58% 

1% 

6% 

5% 

0% 

0% 

149 

15% 

13% 

7% 

50% 

3% 

5% 

5% 

1% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Which of the following types best describes your current household? ** if they say they are living with their parent(s) then the household is either 
02 (One adult with child/children) or 04 (Married or common-law couple, with children) 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

H0U16 
Unweighted n: 

One person, living alon 
e 
One adult with child/ch 
i ldren 
A married or common-law 
couple, without childr 

A married or common-law 
couple, with children 

Two or more unrelated p 
ersons 

Living with relatives o 
ther than parents 
More than one adult wit 
h child/children 
Other (specify) 

DK/NR 

Chi* : 
±..points around 50%: 

1423 
10% 

15% 

9% 

50% 

7% 

8% 

0% 

1% 

612 
8% 

18% 

7% 

48% 

3% 

8% 

7% 

0% 

0% 

(.01) 

4 

43 
33% 

9% 

14% 

37% 

0% 

2% 

0% 

15 

751 
9% 

13% 

9% 

52% 

1% 

6% 

8% 

1% 

1% 

271 
6% 

14% 

3% 

42% 

2% 

17% 

14% 

1% 

1% 

(.01) 

6 

377 

5% 

16% 

4% 

57% 

2% 

6% 

8% 

0% 

1% 

356 
8% 

18% 

4% 

63% 

1% 

3% 

3% 

0% 

0% 

219 185 

12% 24% 

12% 

48% 

1% 

4% 

7% 

0% 

0% 

155 
6% 

15% 28% 

24% 

2% 

4% 

7% 

1% 

0% 

10% 

5% 

9% 

0% 

0% 

112 

5% 

11% 13% 14% 17% 

6% 10% 

59% 56% 

1% 

4% 

5% 

0% 

0% 

8% 

57% 

2% 

7% 

4% 

0% 

0% 

180 

12% 

14% 

9% 

54% 

2% 

143 819 
5% 8% 

11% 14% 

8% 9% 

57% 56% 

1% 

3% 10% 

4% 

1% 

1% 

7% 

0% 

1% 

5% 

6% 

0% 

0% 

(.01) 

3 

245 
10% 

16% 

5% 

47% 

2% 

9% 

9% 

1% 

1% 

348 
13% 

17% 

10% 

37% 

2% 

9% 

11% 

1% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Which of the following types best describes your current household? ** if they say they are living with their parent(s) then the household is either 
02 (One adult with child/children) or 04 (Married or common-law couple, with children) 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

H0U16 
Unweighted n: 

One person, living aIon 

e 
One adult with child/ch 
ildren 

A married or common-law 
couple, without childr 

A married or common-law 
couple, with children 

Two or more unrelated p 
arsons 

Living with relatives o 
ther than parents 
More than one adult wit 
h child/children 

Other (specify) 

DK/NR 

Chi3 : 
±.. points around 50%: 

1423 1006 
10% 0% 

15% 

9% 

50% 

7% 

8% 

0% 

1% 

18% 

2% 

64% 

1% 

6% 

9% 

0% 

0% 

(.01) 

3 

417 

7% 

16% 

4% 

8% 

4% 

1% 

3% 

755 
8% 

14% 

6% 

52% 

2% 

8% 

10% 

1% 

0% 

(.01) 

4 

660 
12% 

15% 

12% 

47% 

2% 

5% 

6% 

0% 

1% 

667 
8% 

15% 

6% 

52% 

2% 

7% 

8% 

0% 

0% 

(. 10) 

4 

749 
11% 

15% 

10% 

48% 

2% 

6% 

7% 

0% 

1% 

586 
7% 

14% 

7% 

52% 

2% 

8% 

8% 

1% 

1% 

(. 10) 

4 

837 
11% 

15% 

10% 

48% 

2% 

6% 

7% 

0% 

1% 

476 
10% 

12% 

8% 

52% 

2% 

8% 

7% 

0% 

1% 

181 
7% 

21% 

10% 

48% 

1% 

4% 

8% 

1% 

1% 

707 
9% 

16% 

8% 

48% 

2% 

7% 

8% 

1% 

1% 

373 
7% 

15% 

9% 

53% 

2% 

6% 

7% 

0% 

1% 

476 540 
9% 11% 

13% 

8% 

53% 

1% 

6% 

8% 

0% 

1% 

16% 

9% 

45% 

2% 

8% 

8% 

1% 

1% 

397 
7% 

16% 

7% 

51% 

2% 

8% 

8% 

0% 

1% 

430 
10% 

573 
11% 

16% 

8% 

50% 

1% 

7% 

7% 

0% 

1% 

13% 

9% 

49% 

2% 

6% 

8% 

0% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Which of the following types best describes your current household? ** if they say they are living with their parent(s) then the household is either 
02 (One adult with child/children) or 04 (Married or common-law couple, with children) 

HOI! 16 

Unweighted n: 
One person, living a Ion 
e 
One adult with child/ch 
ildren 

A married or common-law 
couple, without chi 1 dr 

A married or common-law 
couple, with children 

Two or more unrelated p 
ersons 

Living with relatives o 
ther than parents 
More than one adult wit 

h child/children 
Other (specify) 

DK/NR 

Chi2: 
±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 069 
10% 9% 10% 

15% 13% 15% 

9% 12% 7% 

50% 51% 49% 

2% 2% 1% 

7% 7% 6% 

8% 5% 9% 

0% 0% 1% 

1% 0% 1% 

(.01) 

3 5 3 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Of the people in your household, how many are under the age of 18 years of age? 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Unweighted n: 

KIDS 

One 

Three or four 

Five or more 

DK/NR 

Chi1 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

Total BC Alb Sask Man Ont Que Atl Male Fern <$ 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS US Coll Univ 

1276 

21% 

22% 

23% 

25% 

9% 

0% 

3 

1421 

1. 83 

1.75 

130 

28% 

23% 

18% 

23% 

8% 

0% 

(.01) 

9 

144 

1.63 

1. 70 

151 

21% 

28% 

310 302 

14% 14% 

16% 26% 

24% 19% 

11% 

1% 

8 

162 

1.90 

1. 74 

139 

20% 32% 

14% 

0% 

6 

335 

2.35 

1. 91 

.01 

32% 

9% 

0% 

6 

335 

2.00 

1. 74 

.05 

27% 

25% 

22% 

20% 

5% 

0% 

8 
160 

. 01 

120 

42% 

20% 

20% 

9% 

8% 

1% 

124 

9 

146 

23% 

23% 

32% 

18% 

4% 

0% 

9 

139 

542 

26% 

21% 

22% 

23% 

7% 

0% 

(.01) 

4 

623 

734 246 252 204 226 188 

1.41 1.14 1.50 1.60 

17% 

22% 

24% 

26% 

11% 

0% 

4 

798 

2.01 

24% 

22% 

23% 

21% 

11% 

0% 

6 

280 

22% 

19% 

23% 

28% 

8% 

1% 

6 

285 

17% 

27% 

20% 

27% 

9% 

0% 

7 

230 

19% 

19% 

24% 

27% 

11% 

0% 

7 

249 

22% 

25% 

26% 

22% 

5% 

0% 

7 

196 

166 

31% 

16% 

17% 

27% 

8% 

0% 

(.01) 

8 
195 

462 

19% 

18% 

22% 

26% 

13% 

0% 

310 208 

5 

503 

19% 

25% 

25% 

24% 

6% 

0% 

6 

335 

1.77 1.80 1.84 2.02 1.70 1.63 2.10 1.75 

18% 

27% 

24% 

23% 

8% 

0% 

7 

226 

1.82 

1.45 1.66 1.39 1.66 1.80 1.89 1.67 1.67 1.88 1.47 1.81 1.92 1.54 1.65 

. 01 .01 . 01 . 01 . 10 10 .01 

125 

23% 

25% 

27% 

20% 

5% 

0% 

9 

149 

1. 48 

1.59 

.01 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

Of the people in your household, how many are under the age of 18 years of age? 

KIDS 

One 

Three or four 

Five or more 

DK/NR 

Unweighted n: 

LANGUAGE 

Total Eng Fr Abor 

AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

1276 

21% 

564 

23% 

22% 

23% 

25% 

9% 

0% 

26% 

25% 

21% 

5% 

0% 

<25 25-34 35-14 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

29 

45% 

10% 

17% 

21% 

7% 

0% 

676 

19% 

19% 

22% 

28% 

13% 

0% 

253 

14% 

25% 

28% 

20% 

13% 

0% 

356 

15% 

16% 

27% 

32% 

10% 

0% 

329 

13% 

19% 

28% 

29% 

10% 

0% 

192 

28% 

31% 

13% 

21% 

6% 

1% 

140 

57% 

23% 

8% 

9% 

3% 

1% 

145 

19% 

21% 

21% 

32% 

8% 

0% 

201 

22% 

23% 

24% 

20% 

10% 

0% 

106 

13% 

22% 

30% 

25% 

10% 

0% 

159 

23% 

28% 

19% 

20% 

10% 

0% 

135 

22% 

26% 

21% 

27% 

4% 

0% 

752 

20% 

24% 

23% 

25% 

8% 

0% 

219 

20% 

18% 

26% 

27% 

9% 

0% 

302 

25% 

20% 

21% 

23% 

12% 

0% 

Chi' 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

(.01) 

3 4 

1421 612 

1.83 1.64 

1. 75 1. 53 

* . 01 

18 

43 

1. 05 

1.68 

. 01 

4 

749 

2. 06 

1.89 

. 01 

(.01) 

6 

271 

2.08 

1.87 

.05 

5 

377 

2. 23 

1.69 

. 01 

356 

2. 14 

1. 70 

.01 

7 

218 

1. 42 

1.62 

.01 

8 

184 

0.64 

1.25 

.01 

8 
155 

1. 96 

1. 58 

221 
1. 76 

1.67 

10 

112 

2. 13 

1. 71 

.05 

8 
180 

1. 71 

1. 81 

143 

1.71 

1. 53 

4 

818 

1.82 

1.66 

7 

245 

1. 91 

1. 76 

6 
347 

1.82 

1.96 
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INAC Study - March 2002 

Of the people in your household, how many are under the age of 18 years of age? 

02/03/18 

Unweighted n: 

KIDS 

One 

Three or four 

Five or more 

DK/NR 

Chi1 

±.. points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

KIDS 

Total Yes No 

SMOKER 

1276 1006 

21% 

270 

0% 100% 

22% 

23% 

25% 

9% 

0% 

3 

1421 

28% 

29% 

31% 

12% 

0% 

(.01) 
3 

1004 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

6 
417 

1.83 2.59 0.00 

697 

17% 

20% 

25% 

27% 

11% 

0%' 

(.01) 

4 

753 

2. 07 

. 01 . 01 . 01 

INTERNET 

No 

579 

26% 

25% 

20% 

22% 

0% 

4 

660 

Yes 

615 

19% 

23% 

26% 

24% 

8% 

0% 

(. 05) 

4 

667 

1. 88 

1.75 1.54 0.00 1.80 1.66 1.72 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

661 

23% 

21% 

20% 

26% 

10% 

0% 

4 

747 

538 

19% 

23% 

23% 

24% 

10% 

0% 

4 

586 

738 

22% 

21% 

23% 

25% 

8% 

0% 

4 

835 

425 

20% 

20% 

24% 

27% 

9% 

0% 

475 

167 

22% 

23% 

26% 

19% 

11% 

0% 

8 
181 

634 

22% 

23% 

21% 

25% 

9% 

0% 

4 

706 

345 

21% 

23% 

23% 

24% 

9% 

0% 

5 

373 

428 479 

21% 21% 

21% 

23% 

27% 

9% 

0% 

5 

475 

22% 

24% 

23% 

10% 

0% 

4 

539 

367 

17% 

21% 

24% 

29% 

9% 

0% 

(.05) 

5 

397 

1.81 1.92 1.76 1.88 1.86 1.79 1.84 1.83 1.83 2.01 

1. 78 1.77 1.74 1.73 1.81 1.74 1.73 1.67 1.82 

. 10 . 10 

1.71 

.05 

384 506 

18% 26% 

20% 24% 

25% 21% 

25% 21% 

11% 8% 

0% 0% 

5 4 

429 572 

1.98 1.60 

1.88 1.66 

.05 .01 
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INAC Study - March 2002 

Of the people in your household, how many are under the age of 18 years of age? 

02/03/18 

Unweighted n- 

KIDS 

One 

Two 

Three or four 

Five or more 

DK/NR 

Chi2 

±..points around 50% 

Weighted n for mean 

Std dev 

Student’s t 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1276 

21% 

22% 

23% 

9% 

0% 

3 

1421 

1.83 

1. 75 

414 

25% 

20% 

21% 

23% 

10% 

0% 

454 

1. 84 

1. 88 

862 

19% 

23% 

24% 

25% 

9% 

0% 

3 

967 

1. 82 

1. 69 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is your own age, please? 

AGE 

Total BC Alb Sask Man Ont Que AU Male Fem <$ 10K 10-10 20-29 30-4y 501 

Unweighted n- 1423 1-14 163 335 335 160 147 

<18 years 

18-24 years 17% 

25-34 years 26% 

35-44 years 

45-54 years 15% 

55-64 years 8% 

65+ years 5% 

(DO NOT READ) DK/NR 1% 

Chi ’ : 

±., points around 50%: 3 

8% 

25% 28% 

0% 

4% 

1% 

(. 01) 

8 

3% 

20% 

28% 

25% 20% 24% 29% 

10% 

4% 

0% 

13% 

4% 

2% 

1% 

20% 

26% 

22% 

16% 

8% 

4% 

1% 

4% 5% 

15% 

29% 20% 

9% 

7% 

2% 

17% 

12% 

8% 

2% 

139 624 799 

1% 2% 3% 

15% 14% 

26% 

23% 20% 27% 26% 

10% 

10% 

7% 

1% 

18% 

8% 

5% 

1% 

. 05 

4 

3% 

19% 23% 

27% 25% 

24% 

14% 

9% 

4% 

1% 

29% 

15% 15% 

8% 

7% 

1% 0% 

9% 

6% 

(.01) 
3 6 

249 280 287 230 

1% 2% 1% 

13% 17% 13% 

25% 27% 

19% 27% 29% 31% 

15% 

8% 

4% 

1% 

18% 

196 195 505 

1% 4% 4% 

24% 10% 

30% 

31% 

19% 

3% 

16% 

27% 

9% 7% 

2% 

0% 

18% 

1% 15% 

0% 1% 

(.01) 

25% 

335 

1% 

24% 

31% 

19% 23% 

16% 18% 

6% 

4% 

0% 

13% 

6% 

2% 

0% 

226 

0% 

12% 

32% 

35% 

13% 

7% 

2% 

0% 

Univ 

149 

0% 

4% 

28% 

34% 

17% 

11% 

3% 

2% 
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INAC Study - March 2002 

What is your own ago, please? 

02/03/18 

Unweighted n: 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

AGE 

<18 years 

18-24 years 

25-34 years 

35-44 years 

45-54 years 

55-64 years 

65+ years 

(DO NOT READ) DK/NR 

Chi’ : 

±..points around 50%: 

1423 

2% 

17% 

26% 

25% 

15% 

8% 

5% 

612 

2% 

23% 

30% 

24% 

12% 

6% 

3% 

0% 

(.01) 

4 

43 

2% 

2% 

19% 

23% 

23% 

14% 

14% 

2% 

15 

751 

2% 

13% 

25% 

26% 

17% 

10% 

5% 

0% 

271 

13% 

87% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

6 

377 

0% 

0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

356 

0% 

0% 

0% 

219 

0% 

0% 

0% 

0% 

185 

0% 

155 

3% 

100% 

0% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

11% 

29% 

27% 

21% 

1% 

12% 

28% 

31% 

18% 

0% 

0% 

0% 

0% 64% 

0% 36% 

0% 0% 

1% 

1% 

(. 10) 

112 

0% 

18% 

30% 

27% 

21% 

8% 9% 

180 

0% 

5% 

26% 

38% 

17% 

4% 14% 

1% 1% 

0% 0% 

1% 

1% 

143 819 

1% 1% 

10% 

31% 

29% 

11% 

29% 

31% 

20% 19% 

9% 8% 

0% 

1% 

1% 

1% 

245 348 

4% 5% 

28% 24% 

22% 25% 

26% 11% 

14% 8% 

5% 10% 

1% 16% 

0% 1% 

(.01) 

8 3 
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INAC Study - March 2002 

What is your own age, please? 

02/03/18 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

Unweighted n: 

AGE 

<18 years 

18-24 years 

25-34 years 

35-44 years 

45-54 years 

55-64 years 

65+ years 

(DO NOT READ) DK/NR 

Chi2: 

±. .points around 50%: 

1423 

2% 

17% 

26% 

25% 

15% 

8% 

5% 

1% 

1006 

3% 

19% 

30% 

28% 

14% 

4% 

1% 

0% 

(.01) 

3 

417 

2% 

11% 

18% 

17% 

19% 

18% 

12% 

3% 

755 

3% 

20% 

30% 

26% 

16% 

5% 

1% 

1% 

(.01) 

660 

2% 

13% 

23% 

24% 

15% 

13% 

9% 

1% 

667 

4% 

22% 

32% 

25% 

11% 

3% 

2% 

0% 

(.01) 

749 

1% 

25% 

19% 

13% 

7%, 

1% 

586 

2% 

18% 

28% 

26% 

16% 

6% 

2% 

1% 

. 01 

4 

837 

3% 

16% 

25% 

24% 

15% 

10% 

6% 

1% 

476 

2% 

21% 

29% 

22% 

14% 

7% 

5% 

1% 

(. 10) 

181 

2% 

12% 

25% 

26% 

22% 

8% 

6% 

1% 

707 

3% 

15% 

26% 

26% 

15% 

9% 

4% 

1% 

373 

2% 

10% 

22% 

32% 

19% 

9% 

5% 

1% 

476 

2% 

16% 

28% 

24% 

18% 

7% 

4% 

1% 

(.01) 

4 5 

540 

4% 

22% 

29% 

21% 

11% 

9% 

4% 

1% 

397 

1% 

15% 

27% 

30% 

13% 

8% 

5% 

1% 

430 573 

3% 3% 

17% 18% 

27% 26% 

25% 

15% 

7% 

4% 

1% 

21% 

18% 

9% 

5% 

1% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
What is your own age, please? 

AGE 
Unweighted n: 

<18 years 

18-24 years 

25-34 years 

35-44 years 

45-54 years 

55-64 years 

65+ years 

(DO NOT READ) DK/NR 

Chi 2 : 
±..points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1423 154 969 

2% 1% 3% 

17% 15% 17% 

26% 25% 27% 

25% 25% 25% 

15% 18% 14% 

8% 10% 8% 

5% 6% 4% 

1% 1% 1% 

(.05) 

3 5 3 
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INAC Study - Mardi 2002 

What is the language you f irst learned in childhood and id i 11 understand'? 

02/03/18 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Man Ont Que At! Male Fern <$10K 10-19 20-29 30-19 50+ CHS Some HS HS Coll Univ 

LAN1 

Unweighted n: 

English 

French 

Aboriginal language (sp 

ec i fy) 

DK/NR 

OJIBWAY 

CREE 

M0NTAGNAIS 

MIC MAC 

MOHAWK 

DAKOTA 

BLACKF00T 

CAYUGEA 

DENE/CHIPAWAN 

SAULTAUEX 

ALGONQUIN 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

H23 144 

43% 78% 

0% 

15% 

5% 

0% 

1% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

3% 

4% 

1%, 

6% 

29% 

1% 

6% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

163 

43% 

0% 

3% 

0% 

0% 

40% 

0% 

0% 

335 

30% 

1% 

1% 

1% 

0% 

57% 

0% 

0% 

335 

39% 

0% 

14% 

39% 

0% 

0% 

0% 

0% 

12% 

0% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

10% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

1% 

4% 

0% 

160 

58% 

1% 

3% 

1% 

20% 

12% 

0% 

0% 

2% 

0% 

0% 

3% 

0% 

0% 

0% 

147 

35% 

25% 

10% 

0% 

0% 

1% 

6% 

4% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

7% 

139 

39% 

1% 

1% 

1% 

0% 

2% 

0% 

55% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

624 

43% 

3% 

4% 

1% 

6% 

29% 

2% 

5% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

4 

799 

43% 

3% 

3% 

1% 

6% 

29% 

1% 

7% 

1% 

0% 

2% 

0% 

3% 

1% 

1% 

280 

37% 

3% 

5% 

1% 

5% 

35% 

3% 

5% 

0% 

0% 

2% 

0% 

3% 

1% 

0% 

(.01) 

6 

287 

39% 

6% 

0% 

3% 

32% 

0% 

8% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

230 

43% 

5% 

4% 

0% 

28% 

2% 

3% 

0% 

0% 

1% 

0% 

3% 

3% 

1% 

249 

44% 

4% 

2% 

1% 

8% 

24% 

1% 

8% 

2% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

196 

51% 

2% 

1% 

1% 

6% 

1% 

6% 

0% 

0% 

0% 

0% 

6% 

0% 

1% 

195 

22% 

1% 

6% 

1% 

9% 

45% 

0% 

5% 

0% 

1% 

3% 

1% 

7% 

1% 

1% 

(.01) 

505 

42% 

3% 

4% 

0% 

6% 

32% 

4% 

1% 

0% 

1% 

0% 

2% 

2% 

0% 

335 

53% 

3% 

226 

50% 

149 

44% 

2% 

1% 

4% 

22% 

3% 

7% 

0% 

0% 

1% 

0% 

2% 

1% 

1% 

5% 

5% 

0% 

6% 

19% 

1% 

8% 

1% 

0% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 

3% 

3% 

1% 

4% 

28% 

0% 

11% 

2% 

0% 

1% 

0% 

2% 

0% 

1% 
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INAC Study - March 2002 

What is the language you first learned in childhood and still understand? 

02/03/18 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unernpl Not LF 

LAN1 
Unweighted n- 

English 

French 

Aboriginal language (sp 
ecify) 

DK/NR 

OJIBWAY 

CREE 

MONTAGNAIS 

MIC MAC 

MOHAWK 

DAKOTA 

BLACKFOOT 

CAYUGEA 

DENE/CHIPAWAN 

SAULTAUEX 

ALGONQUIN 

Chi' : 
±.. points around 50%: 

1423 612 

43% 100% 

0% 3% 

4% 

1% 

6% 

29% 

1% 

6% 

1% 

0% 

0% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

. 01) 

43 
0% 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

751 

0% 

0% 

7% 

0%, 

11% 

55% 

3% 

11% 

1% 

0% 

3% 

1% 

5% 

2% 

1% 

271 
56% 

1% 

2% 

0% 

3% 

24% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

1% 

2% 

1% 

1% 

(.01) 

6 

377 
48% 

2% 

2% 

0% 

5% 

29% 

1% 

6% 

0% 

0% 

1% 

0% 

5% 

1% 

0% 

356 

41% 

3% 

3% 

0% 

7% 

32% 

1% 

7% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

0% 

219 

34% 

5% 

5% 

2% 

8% 

36% 

0% 

4% 

1% 

0% 

1% 

0% 

2% 

1% 

0% 

185 

30% 

6% 

8% 

1% 

6% 

23% 

1% 

10% 

2% 
+++ 

1% 

5% 

1% 

1% 

2% 

2% 

155 

41% 

3% 

3% 

1% 

9% 

30% 

1% 

4% 

0% 

1% 

3% 

0% 

3% 

1% 

1% 

41% 

4% 

1% 

1% 

6% 

29% 

2% 

7% 

1% 

0% 

0% 

1% 

3% 

3% 

0% 

112 

48% 

3% 

3% 

0% 

2% 

30% 

2% 

3% 

1% 

0% 

2% 

0% 

6% 

1% 

0% 

180 
38% 

4% 

4% 

1% 

8% 

28% 

1% 

10% 

1% 

0% 

1% 

1% 

2% 

0% 

2% 

143 
50% 

1% 

1% 

1% 

6% 

24% 

0% 

7% 

1% 

0% 

0% 

0% 

6% 

2% 

0% 

8 

819 
43% 

3% 

3% 

1% 

6% 

28% 

1% 

6% 

1% 

0% 

1% 

0% 

4% 

2% 

1% 

(.01) 

3 

245 348 

44% 44% 

0% 4% 

5% 

1% 

6% 

5% 

0% 

4% 

33% 28% 

1% 2% 

7% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

0% 

0% 

5% 

1% 

1% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 
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INAC Study - Hardi 2002 

What is the language you first learned in childhood and still understand? 

02/03/18 

KtliS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neitll Good 

LAN1 

Unweighted n 

English 

French 

Aboriginal language (sp 

ecify) 

DK/NR 

OJIBWAY 

CREE 

MONTAGNAIS 

MIC MAC 

MOHAWK 

DAKOTA 

BLACKF00T 

CAYUGEA 

DENE/CHIPAWAN 

SAULTAUEX 

ALGONQUIN 

Chi’: 

±.. points around 50%: 

1423 1006 

43% 43% 

3% 

4% 

1% 

6% 

417 

6% 

6% 

29% 31% 

1% 

6% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

1% 

6% 

0% 

0% 

2% 

0% 

3% 

1% 

0% 

(. 01) 

3 

3% 

4% 

24% 

2% 

6% 

1% 

0% 

1% 

0% 

1% 

1% 

755 

43% 

2% 

3% 

1% 

7% 

32% 

2% 

4% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

(.01) 

4 

660 

43% 

4% 

5% 

1% 

5% 

26% 

1% 

8% 

1% 

0% 

0% 

3% 

1% 

1% 

667 

51% 

3% 

3% 

1% 

5% 

23% 

2% 

7% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

1% 

(.01) 

4 

749 

37% 

586 

43% 

3% 

4% 

1% 

6% 

35% 

1% 

5% 

1% 

0% 

0% 

3% 

1% 

1% 

3% 

4% 

1% 

6% 

31% 

1% 

5% 

1% 

0% 

1% 

0% 

3% 

1% 

0% 

837 

43% 

3% 

3% 

1% 

5% 

27% 

2% 

7% 

1% 

0% 

2% 

1% 

3% 

1% 

1% 

476 

51% 

4% 

2% 

1% 

5% 

26% 

1% 

6% 

0% 

0% 

0% 

0% 

2% 

0% 

1% 

(. 10) 

4 

181 

40% 

2% 

4% 

2% 

7% 

30% 

1% 

6% 

1% 

0% 

2% 

1% 

3% 

1% 

0% 

707 

40% 

3% 

4% 

++ 

1% 

5% 

30% 

1% 

6% 

1% 

0% 

2% 

0% 

3% 

2% 

1% 

373 

45% 

476 

42% 

1% 

4% 

1% 

5% 

29% 

0% 

6% 

2% 

0% 

2% 

0% 

2% 

2% 

1% 

(.01) 

540 

42% 

4% 

5% 

1% 

6% 

30% 

2% 

5% 

0% 

0% 

1% 

0% 

2% 

1% 

0% 

3% 

3% 

1% 

6% 

27% 

2% 

7% 

0% 

1% 

1% 

0% 

4% 

1% 

1% 

397 

42% 

2% 

3% 

1% 

7% 

31% 

1% 

7% 

2% 

0% 

3% 

0% 

2% 

1% 

0% 

(.01) 

430 

41% 

4% 

4% 

1% 

5% 

29% 

1% 

7% 

0% 

0% 

1% 

1% 

3% 

2% 

0% 

573 

45% 

4% 

4% 

1% 

6% 

27% 

1% 

4% 

0% 

1% 

0% 

0% 

4% 

1% 

2% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 
What is tile language you first learned in childhood and still understand? 

SAMPLE TYPE 

LAN1 
Unweighted n: 

English 

French 

Aboriginal language (sp 

ecify) 
DK/NR 

OJIBWAY 

CREE 

MONTACNAIS 

MIC MAC 

MOHAWK 

DAKOTA 

BLACKF00T 

CAYUGEA 

DENE/CHIPAWAN 

SAULTAUEX 

ALGONQUIN 

Chi’ : 
±..points around 50%: 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 969 

43% 48% 41% 

3% 3% 3% 

4% 5% 3% 

1% 0% 2% 

6% 5% 6% 

29% 21% 32% 

1% 2% 1% 

6% 9% 5% 

1% 1% 0% 

0% 0% 0% 

1% 3% 1% 

0% 1% 0% 

3% 2% 4% 

1% 1% 1% 

1% 0% 1% 

(.01) 

3 5 3 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 

What is the highest level of formal education that you have completed? 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

Total BC Alb Sask Mau Ont Quo Atl Male Fera <$10K 10-19 20-29 30-19 50+ <US Some HS HS Coll Univ 

EDUC 

Unweighted n: 

Grade 8 or less 

Some high school 

High school graduate 

Technical/Vocational/Co 

llege/CEGEP 

Some university 

Undergraduate universit 

y degree (e. g. , BA, BSc 

Graduate or post gradua 

te university degree (e 

Professional certificat 

ion (e. g., CPA, P. Eng. 

Other (specify) 

DK/NR 

Chi-': 

±.. points around 50%: 

1423 

14% 

35% 

24% 

10% 

6% 

7% 

3% 

1% 

0% 

1% 

144 

11% 

35% 

33% 

15% 

3% 

1% 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

163 

13% 

42% 

20% 

11% 

6% 

4% 

2% 

0% 

0“» 

1% 

335 

21% 

39% 

19% 

3% 

7% 

9% 

1% 

1% 

0% 

1% 

335 

13% 

43% 

23% 

6% 

4% 

6% 

3% 

1% 

0% 

1% 

160 

13% 

30% 

20% 

16% 

5% 

8% 

5% 

2% 

0% 

1% 

147 

7% 

29% 

30% 

18% 

5% 

8% 

1% 

1% 

0% 

0% 

139 

10% 

17% 

28% 

10% 

17% 

10% 

5% 

1% 

0% 

1% 

624 

16% 

40% 

22% 

9% 

5% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

.01 

4 

799 

12% 

32% 

25% 

10% 

7% 

9% 

3% 

1% 

0% 

1% 

287 

15% 

280 

25% 

45% 44% 

20% 

4% 

3% 

2% 

1% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

6 

25% 

6% 

5% 

3% 

2% 

1% 

0% 

0% 

230 

12% 

32% 

29% 

11% 

7% 

5% 

249 

6% 

27% 

25% 

14% 

10% 

13% 

2% 

1% 

0% 

0% 

4% 

2% 

0% 

0% 

196 

3% 

20% 

22% 

19% 

8% 

19% 

6% 

2% 

0% 

0% 

195 

100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(. 01) 

505 335 

0% 0% 

100% 0% 

0% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

226 

0% 

0% 

0% 

0% 60% 

0% 40% 

0% 0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

149 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

66% 

25% 

9% 

0% 

0% 
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02/03/18 INAC Study - March 2002 
What is the highest level of formal education that you have completed? 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

EDUC 
Unweighted n: 

Grade 8 or less 

Some high school 

High school graduate 

Technical/Vocational/Co 

llege/CEGEP 
Some university 

Undergraduate universit 

y degree (e. g., BA, BSc 
Graduate or post gradua 
te university degree (e 
Professional certificat 

ion (e. g., CPA, P. Eng. 
Other (specify) 

DK/NR 

Chi1: 
±..points around 50%: 

1423 

14% 

35% 

24% 

10% 

6% 

7% 

3% 

1% 

0% 

1% 

612 
7% 

34% 

29% 

13% 

6% 

6% 

4% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

43 
5% 

35% 

23% 

16% 

9% 

9% 

0% 

0% 

0% 

751 
20% 

37% 

19% 

7% 

2% 

1% 

0% 

0% 

271 

5% 

52% 

31% 

6% 

4% 

1% 

0% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

6 

377 
8% 

33% 

28% 

12% 

7% 

8% 

3% 

1% 

0% 

0% 

356 
15% 

27% 

21% 

13% 

9% 

9% 

4% 

1% 

0% 

1% 

219 
15% 

41% 

19% 

9% 

5% 

7% 

4% 

0% 

0% 

0% 

155 

24% 

185 

35% 

27% 47% 

15% 

6% 

5% 

9% 

2% 

2% 

0% 

1% 

222 
11% 

43% 

23% 

4% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

8 

27% 

10% 

5% 

2% 

0% 

0% 

0% 

1% 

112 

5% 

29% 

36% 

16% 

9% 

4% 

1% 

0% 

0% 

0% 

180 
3% 

11% 

14% 

16% 

11% 

31% 

11% 

4% 

0% 

0% 

143 819 245 348 
6% 10% 17% 20% 

21% 31% 47% 40% 

26% 24% 24% 23% 

22% 13% 

9% 7% 

10% 10% 

5% 

1% 

0% 

0% 

4% 

1% 

0% 

0% 

(.01) 

3 

5% 

4% 

2% 

1% 

1% 

0% 

1% 

5% 

7% 

4% 

1% 

0% 

0% 

0% 
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INAC Study - March 2002 

What is the highest level of formal education that you have completed? 

KIDS SMOKER INTERNET 

Total Yes No Yes No Yes No 

EDUC 

Unweighted a■ 

Grade 8 or less 

Some high school 

High school graduate 

Technical/Vocational/Co 

llege/CEGEP 

Some university 

Undergraduate universit 

y degree (e. g., BA, BSc 

Graduate or post gradua 

te university degree (e 

Professional certificat 

ion (e. g., CPA, P. Eng. 

Other (specify) 

DK/NR 

Chi": 
±., points around 50%: 

1423 1006 117 

14% 

35% 37% 

11% 10% 
755 660 

12% 16% 

667 

4% 

32% 41% 30% 27% 

24% 25% 20% 24% 23% 20% 

10% 

6% 

7% 

3% 

1% 

0% 

1% 

0% 10% 

1% 7% 

6% 

0% 

6% 

10% 16% 

6% 

0% 

0% 

4% 10% 10% 

3% 3% 

1% 

0% 

0% 

1% 

0% 

2% 

(.01) 

3 3 

2% 

1% 

0% 

1% 

(.01) 

4% 4% 

1% 

0% 

0% 

1% 

0% 

0% 

740 

23% 

44% 

19% 

4% 

4% 

4% 

1% 

1% 

0% 

1% 

(.01) 

4 4 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos 

02/03/18 

CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

No Better Worse Same Bad Neith Guod Bad Neitli Good 

586 

10% 

35% 

25% 

10% 

7% 

6% 

3% 

1% 

0% 

1% 

. 10 

4 

837 

16% 

36% 

23% 

9% 

6% 

7% 

2% 

1% 

0% 

1% 

476 

9% 

35% 

26% 

11% 

181 

12% 

38% 

21% 

8% 

6% 7% 

8% 10% 

3% 

1% 

0% 

1% 

(. 10) 

4 

3% 

1% 

0% 

0% 

707 

16% 

35% 

23% 

0% 

7% 

6% 

2% 

1% 

0% 

1% 

373 476 

9% 12% 

29% 

22% 

14% 

9% 

9% 

5% 

1% 

0% 

1% 

(.01) 

5 

36% 

27% 

9% 

5% 

8% 

2% 

0% 

0% 

1% 

540 

17% 

39% 

22% 

8% 

5% 

5% 

2% 

1% 

0% 

1% 

397 

14% 

31% 

23% 

11% 

8% 

8% 

4% 

1% 

0% 

1% 

430 

11% 

39% 

25% 

6% 

7% 

7% 

3% 

1% 

0% 

1% 

15% 

36% 

23% 

11% 

5% 

6% 

2% 

1% 

0% 

0% 

(.05) 

4 5 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is the highest level of formal education that you have completed? 

SAMPLE TYPE 

EDUC 

Unweighted n: 

Grade 8 or less 

Some high school 

High school graduate 

T echnica1/Voca tiona1/Co 

1lege/CEGEP 

Some university 

Undergraduate universit 

y degree (e. g., BA, BSc 

Graduate or post gradua 

te university degree (e 

Professional certificat 

ion (e. g., CPA, P. Eng. 

Other (specify) 

DK/NR 

Chi2 '■ 

±..points around 50%: 

Total Panel Gen Pop 

1423 454 969 

14% 12% 15% 

35% 33% 37% 

24% 23% 24% 

10% 12% 8% 

6% 8% 6% 

7% 8% 6% 

3% 2% 3% 

1% 0% 1% 

0% 0% 0% 

1% 1% 1% 

3 5 3 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is your annual household INCOME from all sources? **Your best guess j, fine, we are only looking for a range** 

REGION GENDER INCOME EDUCATION 

INCME 

Unweighted rC 

Less than $10,000 

$ 10—$19K 

$20-$29K 

$30-$39K 

$40—$49K 

$50—$59K 

$60-$69K 

$70-$79K 

$80K or above 

DK/NR 

Chi': 

±.. points around 50%: 

Total BC Alb Sask Man Ont Oue Atl Male Fein <$10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll 

1423 

20% 

20% 

16% 

11% 

6% 

4% 

4% 

1% 

4% 

13% 

3 

144 

17% 

22% 

15% 

11% 

6% 

3% 

4% 

3% 

5% 

13% 

(.05) 

163 

25% 

21% 

13% 

10% 

4% 

2% 

1% 

5% 

11% 

335 335 

28% 17% 

19% 19% 

13% 21% 

160 

12% 

9% 

5% 

5% 

3% 

2% 

4% 

12% 

7% 

3% 

3% 

1% 

3% 

11% 14% 

23% 

17% 

11% 

8% 

5% 

8% 

1% 

6% 

11% 

147 

16% 

17% 

20% 

14% 

4% 

3% 

8% 

0% 

4% 

13% 

139 

14% 

24% 

12% 

14% 

7% 

4% 

4% 

2% 

4% 

15% 

624 799 

18% 

22% 19% 

16% 16% 

12% 10% 

6% 7% 

280 

5% 

5% 

2% 

5% 

10% 15% 

. 10 

4 

21% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

4% 

4% 

1% 

4% 

287 230 

0% 0% 

100% 0% 

0% 100% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

(.01) 

3 6 

249 

0% 

0% 

0% 

64% 

++++ 

36% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

196 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

30% 

30% 

11% 

30% 

0% 

195 

36% 

22% 

14% 

6% 

2% 

1% 

2% 

0% 

1% 

17% 

505 

25% 

25% 

15% 

9% 

4% 

2% 

2% 

1% 

3% 

15% 

(.01) 

7 7 

335 226 

17% 8% 

21% 

20% 

12% 

6% 

5% 

4% 

3% 

2% 

10% 

14% 

19% 

18% 

9% 

8% 

8% 

2% 

9% 
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6% 

11% 

13% 

13% 

17% 

9% 

11% 

3% 

12% 

5% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is your annual household INCOME from all sources? **Your best guess is fine, we are only looking for a range** 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour SkilledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

INCME 

Unweighted n■ 

Less than $10,000 

$ 10—$ 19K 

$20—$29K 

$30-$39K 

J40-S49K 

$50-$59K 

$60—$69K 

$70-$79K 

$80K or above 

DK/NR 

Chi1: 

±..points around 50%: 

1423 

20% 

20% 

16% 

11% 

6% 

1% 

4% 

1% 

4% 

13% 

612 

17% 

18% 

16% 

10% 

8% 

4% 

5% 

14% 

(.05) 

4 

43 

16% 

16% 

26% 

14% 

12% 

0% 

0% 

751 271 

22% 27% 

22% 14% 

16% 15% 

12% 5% 

5% 

5% 

3% 

1% 

3% 

8% 

3% 

1% 

1% 

3% 

11% 23% 

(.01) 

377 

18% 

22% 

15% 

13% 

5% 

4% 

5% 

2% 

5% 

11% 

356 

15% 

22% 

19% 

14% 

8% 

5% 

5% 

3% 

4% 

6% 

219 185 

19% 23% 

20% 24% 

16% 15% 

12% 10% 

8% 4% 

5% 

4% 

2% 

8% 

3% 

5% 

0% 

1% 

155 

24% 

32% 

16% 

12% 

1% 

4% 

1% 

1% 

1% 

16% 10% 

(.01) 

12% 

21% 

20% 

17% 

6% 

5% 

5% 

3% 

6% 

6% 

112 

11% 

16% 

22% 

12% 

8% 

6% 

4% 

1% 

4% 

16% 

180 

4% 

10% 

15% 

18% 

13% 

9% 

11% 

3% 

9% 

7% 

143 

8% 
819 

11% 

7% 17% 

18% 

17% 

17% 

4% 

8% 

3% 

10% 

18% 

16% 

9% 

6% 

6% 

6% 

8% 9% 

(.01) 

8 3 

245 

36% 

24% 

15% 

3% 

3% 

2% 

1% 

0% 

2% 

14% 

348 

29% 

24% 

13% 

7% 

3% 

2% 

2% 

0% 

1% 

19% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is your annual household INCOME from all sources? **Youi best guess is fines we are only looking for a range** 

KIDS SMOKER 

Total Yes No Yes 

INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

INCME 

Unweighted nt 

Less than $10,000 

$ 10—$ 19K 

$20-$29K 

Î30-Ï39K 

$40—$49K 

$50-$59K 

$60-$69K 

$70—$79K 

$80K or above 

DK/NR 

Chi’: 

±..points around 50%: 

1423 

20% 

1006 

19% 

20% 

16% 

11% 

6% 

4% 

4% 

1% 

4% 

13% 

117 

20% 

17% 

12% 

7% 

4% 

4% 

4% 

12% 

22% 

14% 

10% 

6% 

4% 

5% 

0% 

3% 

14% 

No Ye 

755 

21% 

15% 

6% 

4% 

3% 

2% 

4% 

12% 

660 

18% 

19% 

18% 

11% 

7% 

5% 

5% 

1% 

5% 

13% 

No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

667 

12% 

15% 

16% 

15% 

10% 

6% 

6% 

3% 

6% 

11% 

.01 

4 

749 

27% 

25% 

16% 

8% 

3% 

3% 

586 837 

1% 

14% 

20% 

18% 

17% 

11% 

6% 

5% 

5% 

2% 

6% 

9% 

.01 

4 

476 

19% 18% 

22% 16% 

16% 18% 

11% 11% 

6% 

4% 

3% 

1% 

3% 

9% 

5% 

4% 

2% 

5% 

15% 11% 

(.01) 

181 

23% 

16% 

17% 

12% 

6% 

4% 

6% 

1% 

7% 

9% 

19% 

707 

21% 

24% 

15% 

11% 

5% 

4% 

3% 

1% 

3% 8% 

13% 10% 

.01 

4 5 

373 476 540 397 

15% 18% 24% 23% 

6% 

5% 

2% 

22% 

12% 12% 

8% 6% 

19% 

15% 15% 18% 16% 

10% 9% 

4% 

5% 

2% 

3% 

12% 

5% 

3% 

3% 

1% 

3% 

14% 

430 

20% 

6% 

4% 

1% 

4% 

8% 

573 

17% 

21% 22% 19% 

16% 16% 

11% 13% 

5% 

4% 

3% 

2% 

4% 

7% 

3% 

5% 

2% 

4% 

14% 14% 
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INAC Study - March 2002 02/03/18 

What is your annual household INCOME from all sources? **Your best guess is fine, we are only looking for a range** 

INCME 

Unweighted iC 

Less than $10,000 

.$ 10—$ 19K 

$20-$29K 

$30-$39K 

$40—$-49K 

$50-$59K 

S60-S69K 

$70-$79K 

J80K or above 

DK/NR 

Chi1 : 

±.. points around 50%: 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

1123 151 969 

20% 20% 20% 

20% 24% 18% 

16% 16% 16% 

11% 13% 10% 

6% 6% 7% 

4% 3% 5% 

4% 4% 4% 

1% 1% 2% 

4% 4% 4% 

13% 10% 14% 

3 5 3 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 248 



02/03/18 INAC Study - March 2002 

Record gender of respondent 

Total BC Alb Sask 

REGION 

Man Ont 

GENDER INCOME EDUCATION 

Que At 1 Male Fein <$ 10K 10-19 20-29 30-49 50+ <HS Some HS HS Coll Univ 

SEX 

Unweighted n: 1423 144 

Male 44% 42% 

163 

39% 

335 335 160 

45% 43% 48% 

147 

48% 

139 624 

40% 100% 

799 

0% 
280 

40% 

287 

47% 

230 249 

43% 45% 

196 

52% 

195 

50% 

Female 56% 58% 61% 55% 57% 52% 52% 60% 

Chi2 ■ 

t..points around 50%: 

0% 100% 

.01 

4 

60% 53% 57% 55% 48% 50% 

. 01 

7 

505 

50% 

50% 

335 226 149 

40% 38% 32% 

60% 62% 68% 

LANGUAGE AGE EMPLOYMENT SECTOR EMPLOYMENT STATUS 

Total Eng Fr Abor <25 25-34 35-44 45-54 55+ Labour Ski 1ledService Prof Mngmnt Employ Unempl Not LF 

SEX 

Male 

Female 

Unweighted n: 1423 612 

44% 44% 

43 751 271 

42% 44% 36% 

377 

44% 

356 219 185 

56% 56% 58% 56% 

Chi2: 

points around 50%: 

64% 

.05 

6 

56% 

46% 51% 44% 65% 

54% 

155 222 

70% 

112 180 143 819 245 348 

++ ++++ ++++     

49% 56% 35% 30% 83% 64% 

17% 36% 41% 49% 49% 29% 

59% 

. 01 

5 

51% 51% 71% 

. 01 

3 6 5 

KIDS SMOKER INTERNET CONTACTED CANADIAN RELATIONSHIP CANADIAN GOVERNMENT BAND GOVERNMENT 

Total Yes No Yes No Yes No Yes No Better Worse Same Bad Neith Good Bad Neith Good 

SEX 

Male 

Female 

Unweighted n: 1423 1006 417 755 660 667 749 586 837 476 181 707 373 476 540 397 430 573 

44% 40% 54% 44% 44% 42% 46% 46% 42% 47% 45% 42% 45% 43% 44% 40% 46% 45% 

56% 60% 46% 56% 56% 58% 54% 54% 58% 53% 55% 58% 55% 57% 56% 60% 54% 55% 

Chi2 : 

.points around 50%: 

.01 

3 

. 10 

4 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE : 249 



INAC Study - March 2002 02/03/18 

Record gender of respondent 

SAMPLE TYPE 

Total Panel Gen Pop 

SEX 
Unweighted n-' 

Male 

Female 

Chia : 
±.. points around 50%: 

1423 154 969 
44% 44% 44% 

56% 56% 56% 

3 5 3 

Ekos Research Associates Inc. / Les Associés de recherche Ekos PAGE: 250 




